Inhaltsverzeichnis

Haushaltsplan Stadt Hauzenberg	Seite
EAV - Zusammenfassung Einnahmen/Ausgaben/VE	1
EAU - Zus.fass. Einnahmen/Ausgaben/VE nach UAB	7
HQ - Haushaltsquerschnitt	41
GRN - Gruppierungsübersicht (neu)	55
BDL - Beurteilung dauernde Leistungsfähigkeit	79
BDL - Freier Finanzspielraum	83
EPL - Einzelplan	87
FPL - Finanzplan	535
DKG - Deckungsringe gegenseitig	543
ZB - Zweckbindungsringe	551
KE - Kostenrechnende Einrichtung	559
IV - Innere Verrechnungen	585
FLH - Freiwillige Leistungen (HHST)	589
VEG - Verpflichtungsermächtigungen (gesamt)	593
VEE - Verpflichtungsermächtigungen (einzeln)	597



EAV - Zusammenfassung Einnahmen/Ausgaben/VE Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 1 von 600

Seite 2 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan

Zusammenfassung der Einnahmen, Ausgaben und Verpflichtungsermächtigungen

erstellt am 18.02.2025 Seite 3 von 600

\1 <u>-</u>	Einzelplan Bozaichnung		tz 2025	Ansa	tz 2024		bnis 2023
vr 1	Bezeichnung 2	Einnahmen 3	Ausgaben 4	Einnahmen 6	Ausgaben 7	Einnahmen 8	Ausgaber 9
	Verwaltungshaushalt						
0 1	Allgemeine Verwaltung Öffentliche Sicherheit und Ordnung	575.000 175.000	2.508.660 938.800	512.700 150.700	2.315.450 987.100	410.020,90 150.854,31	2.155.581,3 907.204,6
	Schulen Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	320.725 71.350	1.989.750 463.650	262.650 129.000	1.881.850 555.930	244.245,58 116.964,98	1.781.328,3 471.324,0
	Soziale Sicherung Gesundheit, Sport, Erholung	2.039.350 83.350	3.622.500 622.100	1.938.600 78.350	3.444.650 598.860	1.988.242,55 77.621,29	3.203.306,4 500.798,5
6	Bau- und Wohnungswesen, Verkehr	663.700	2.801.100	622.900	3.389.050	624.536,01	2.919.583,1
7	Öffentl. Einrichtungen,	4.746.050	5.819.040	4.550.150	5.350.420	3.904.256,22	4.933.803,4
8	Wirtschaftsförderung Wirtschaftl.Unternehmen	3.146.050	3.279.400	2.828.060	2.745.520	2.502.210,70	2.479.134,5
9	Grund- u.Sondervermögen Allgemeine Finanzwirtschaft	21.212.100	10.987.675	20.541.810	10.346.090	20.759.715,60	11.426.603,5
	Summe Verwaltungshaushalt	33.032.675	33.032.675	31.614.920	31.614.920	30.778.668,14	30.778.668,1
	Vermögenshaushalt						
	Allgemeine Verwaltung Öffentliche Sicherheit und Ordnung	0 361.750	155.500 1.075.250	27.500 275.100	157.900 1.002.000	10.331,25 111.279,83	146.865,9 60.596,0
	und ofdning Schulen Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	210.000 144.000	314.200 31.800	480.000 97.000	247.500 434.000	232.000,00 536,00	191.380,8 29.475,6
	Ruiturpriege Soziale Sicherung Gesundheit, Sport, Erholung	621.000 0	2.488.900 220.350	723.100 0	2.579.900 399.600	0,00 11.000,00	282.952,3 114.192,1
6	Bau- und Wohnungswesen, Verkehr	3.494.625	4.546.600	5.879.800	5.186.700	3.386.219,20	6.021.528,4
	öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung	2.100.600	4.972.100	2.339.900	3.350.400	2.543.342,88	1.654.571,0
	Wirtschaftl.Unterneĥmen	844.200	5.550.600	2.061.800	4.106.070	781.795,50	2.982.487,4
9	Grund- u.Sondervermögen Allgemeine Finanzwirtschaft	12.383.325	804.200	6.084.070	504.200	5.222.843,52	815.298,2
	Summe Vermögenshaushalt	20.159.500	20.159.500	17.968.270	17.968.270	12.299.348,18	12.299.348,1
	Gesamthaushalt	53.192.175	53.192.175	49.583.190	49.583.190	43.078.016,32	43.078.016,3
			rpflichtungs- nächtigungen 5				
0	Allgemeine Verwaltung Öffentliche Sicherheit						
	und Ordnung Schulen Wissenschaft, Forschung		-				
4	Kulturpflege Soziale Sicherung Gesundheit, Sport,		-				
	Erholung Bau- und Wohnungswesen, Verkehr		-				
8	Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Allgemeine Finanzwirtschaft		-				
	Summe Verpflichtungsermächt.						

Seite 4 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 1. Zusammenfassung der Einnahm	en, Ausgaben u	nd Verpflichtu	ngsermächtigunge	en	Be	träge in EUR
Einzelplan Nr Bezeichnung 1 2	Finanzplanu Einnahmen 10	ngsjahr 2026 Ausgaben 11	Finanzplanur Einnahmen 12	ngsjahr 2027 Ausgaben 13	Finanzplanu Einnahmen 14	ngsjahr 2028 Ausgaben 15
Verwaltungshaushalt						
O Allgemeine Verwaltung 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung	556.800 171.000	2.436.800 906.900	536.800 173.000	2.428.900 924.650	536.800 171.000	2.429.300 925.750
2 Schulen 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	284.225 63.350	1.972.350 440.500	295.225 63.350	2.004.950 441.800	303.750 63.350	1.997.450 441.800
4 Soziale Sicherung 5 Gesundheit, Sport, Erholung	2.049.350 83.350	3.614.000 713.600	2.049.350 83.350	3.671.500 593.400	2.049.350 83.350	3.669.000 593.400
6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr	712.700	2.504.100	660.700	2.483.500	660.700	2.483.500
7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung	4.778.850	5.520.640	4.849.350	5.607.190	4.849.350	5.612.190
8 Wirtschaftl.Unternehmen	2.628.950	2.629.750	2.443.752	2.340.100	2.264.250	2.168.970
Grund- u.Sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft	20.462.500	11.052.435	20.462.500	11.121.387	20.462.500	11.123.040
Summe Verwaltungshaushalt	31.791.075	31.791.075	31.617.377	31.617.377	31.444.400	31.444.400
Vermögenshaushalt						
O Allgemeine Verwaltung 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung	0 573.250	42.000 2.497.800	1.234.300	72.000 1.770.850	0 156.400	42.000 650.900
2 Schulen 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	50.000 7.000	1.041.000 13.000	200.000 7.000	301.000 9.000	70.000 7.000	291.000 9.000
4 Soziale Sicherung 5 Gesundheit, Sport, Erholung	2.206.000 47.500	6.747.000 1.042.600	3.131.000 400.000	4.763.000 112.600	1.156.000	203.000 50.600
6 Bau- und Wohnungswesen,	3.156.000	5.805.000	3.406.500	2.935.500	3.106.000	4.002.000
Verkehr 7 Öffentl. Einrichtungen,	901.350	4.749.500	766.800	10.625.500	6.127.800	3.939.500
Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftl.Unternehmen	4.238.100	3.673.300	5.852.000	5.129.850	7.415.300	4.171.850
Grund- u.Sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft	15.709.900	1.277.900	12.273.200	1.551.500	2.614.690	7.293.340
Summe Vermögenshaushalt	26.889.100	26.889.100	27.270.800	27.270.800	20.653.190	20.653.190
Gesamthaushalt	58.680.175	58.680.175	58.888.177	58.888.177	52.097.590	52.097.590

erstellt am 18.02.2025 Seite 5 von 600

Seite 6 von 600 erstellt am 18.02.2025



EAU - Zus.fass. Einnahmen/Ausgaben/VE nach UAB Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 7 von 600

Seite 8 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan

Zusammenfassung der Einnahmen, Ausgaben und Verpflichtungsermächtigungen nach Unterabschnitten

erstellt am 18.02.2025 Seite 9 von 600

Zusammenfassung der Einnahmen un Unterabschnitt	_	z 2025		z 2024		 nis 2023
Abschnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben
Verwaltungshaushalt						
0000 Gemeinde-, Kreis- und	11.000	381.600	10.000	370.650	10.010,53	354.504,78
Bezirksorgane 00 Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane	11.000	381.600	10.000	370.650	10.010,53	354.504,78
0200 Hauptverwaltung 0201 Hauptamt DATENSCHUTZ	216.300	778.200 12.000	188.100	682.750	112.919,47	590.599,14 -
02 Hauptverwaltung	216.300	790.200	188.100	682.750	112.919,47	590.599,14
0300 Finanzverwaltung 0331 Kassenverwaltung 0341 Steuerverwaltung 03 Finanzverwaltung	185.200 18.300 18.000 221.500	636.800 3.100 10.000 649.900	163.200 18.600 18.000 199.800	593.250 3.100 10.000 606.350	168.296,05 21.578,19 7.535,00 197.409,24	550.752,18 51,50 17.258,00 568.061,68
0501 Standesamt 0521 Wahlen 05 Besondere Dienststellen der allgemeinen Verwaltung	17.000 10.000 27.000	7.600 23.000 30.600	21.000 20.000 41.000	10.100 22.000 32.100	17.878,00 7.093,50 24.971,50	5.969,85 31.830,47 37.800,32
0600 Einrichtungen für die gesamt	99.100	613.950	73.700	580.300	64.702,16	556.534,91
Verwaltung 0621 Hauptregistratur, Hauptarchi 06 Einrichtungen für die gesamte Verwaltung	100 99.200	10.610 624.560	100 73.800	3.500 583.800	8,00 64.710,16	3.857,83 560.392,74
0800 Einrichtungen und Maßnahmen	-	27.800	-	33.800	-	40.294,75
für Verwaltungsangehörige 0801 Personalrat 08 Einrichtungen und Maßnahmen für Verwaltungsangehörige	- -	4.000 31.800	<u>-</u> -	6.000 39.800	- -	3.927,95 44.222,70
O Allgemeine Verwaltung	575.000	2.508.660	512.700	2.315.450	410.020,90	2.155.581,36
1100 Öffentliche Ordnung 1121 Straßenverkehrsaufsicht 1122 Verkehrsüberwachung 11 Öffentliche Ordnung	130.450 7.000 3.500 140.950	481.850 7.000 65.750 554.600	104.450 6.000 3.500 113.950	464.300 6.000 64.350 534.650	102.818,52 6.228,50 3.209,45 112.256,47	425.243,83 5.678,66 60.174,38 491.096,87
1311 Feuerwehr -01-	-	77.200	-	67.350	-	104.343,30
HAUZENBERG 1312 Feuerwehr -02-	100	24.300	100	48.350	124,00	32.762,83
RASSREUTH 1315 Feuerwehr -05-	200	41.950	200	60.300	190,49	49.262,72
WINDPASSING 1316 Feuerwehr -06-	2.250	32.500	7.050	30.950	6.905,76	21.648,65
OBERDIENDORF 1317 Feuerwehr -07-	-	29.200	-	25.050	-	24.138,12
RASSBERG 1318 Feuerwehr -08-	4.500	26.600	4.400	26.600	4.136,10	28.592,51
WOTZDORF 1320 Feuerwehr -10-	12.000	24.750	10.000	28.350	13.101,75	14.577,15
OBERNEUREUTH 1322 Feuerwehr -12-	-	60.500	-	51.800	-	56.102,51
FEUERWEHRZENTRUM FURTWEIHER 1329 Feuerwehren 1391 Technische Hilfe und sonstig	15.000	49.700 16.000	15.000	96.200 16.000	- 14.139,74	69.786,86 14.484,04
Aufgaben des Brandschutzes 13 Brandschutz	34.050	382.700	36.750	450.950	38.597,84	415.698,69
L600 Rettungsdienst L6 Rettungsdienst	=	1.500 1.500	- -	1.500 1.500		409,11 409,11
L Öffentliche Sicherheit und Ordnung	175.000	938.800	150.700	987.100	150.854,31	907.204,67
2110 Grundschule -10- 2111 Grundschule -11- HAUZENBERG	56.800	414.100	75.600	0 373.700	- 78.446,34	2.663,64 335.285,69

Seite 10 von 600 erstellt am 18.02.2025

Zusammenfassung der Einnahmen und A	Ausgaben - Verw	altungshausha 	lt nach Untera	bschnitten			
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 2026 Ausgaben	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 2027 Ausgaben	Finanzplanun Einnahmen	ngsjahr 2028 Ausgaber	
Verwaltungshaushalt							
0000 Gemeinde-, Kreis- und	11.000	382.100	11.000	390.600	11.000	390.600	
Bezirksorgane 00 Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane	11.000	382.100	11.000	390.600	11.000	390.600	
0200 Hauptverwaltung 0201 Hauptamt	187.600	741.100 0	187.600	750.600 0	187.600	750.900 (
DATENSCHUTZ D2 Hauptverwaltung	187.600	741.100	187.600	750.600	187.600	750.900	
0300 Finanzverwaltung 0331 Kassenverwaltung 0341 Steuerverwaltung	185.200 18.300 18.000	633.900 3.100 10.000	185.200 18.300 18.000	638.200 3.100 10.000	185.200 18.300 18.000	638.300 3.100 10.000	
03 Finanzverwaltung	221.500	647.000	221.500	651.300	221.500	651.400	
0501 Standesamt 0521 Wahlen 05 Besondere Dienststellen der	17.000 20.000 37.000	7.600 35.000 42.600	17.000 0 17.000	7.600 0 7.600	17.000 0 17.000	7.600 7.600	
allgemeinen Verwaltung							
0600 Einrichtungen für die gesamte Verwaltung	99.600	582.200	99.600	586.150	99.600	586.150	
0621 Hauptregistratur, Hauptarchiv 06 Einrichtungen für die gesamte Verwaltung	100 99.700	10.000 592.200	100 99.700	10.850 597.000	100 99.700	10.850 597.000	
800 Einrichtungen und Maßnahmen	-	27.800	-	27.800	-	27.80	
für Verwaltungsangehörige 801 Personalrat 8 Einrichtungen und Maßnahmen für Verwaltungsangehörige	-	4.000 31.800	- -	4.000 31.800	-	4.00 31.80	
Allgemeine Verwaltung	556.800	2.436.800	536.800	2.428.900	536.800	2.429.30	
.100 Öffentliche Ordnung .121 Straßenverkehrsaufsicht .122 Verkehrsüberwachung .1 Öffentliche Ordnung	130.450 7.000 3.500 140.950	481.850 7.000 65.750 554.600	130.450 7.000 3.500 140.950	497.850 7.000 67.450 572.300	130.450 7.000 3.500 140.950	497.85 7.00 67.45 572.30	
.311 Feuerwehr -01-	-	66.400	-	71.050	-	67.25	
HAUZENBERG 312 Feuerwehr -02-	100	24.300	100	24.300	100	24.30	
RASSREUTH 315 Feuerwehr -05-	200	40.250	200	40.250	200	40.25	
WINDPASSING 316 Feuerwehr -06-	250	32.500	250	32.500	250	32.50	
OBERDIENDORF 317 Feuerwehr -07-	-	29.200	-	29.200	-	29.20	
RASSBERG .318 Feuerwehr -08-	4.500	26.600	4.500	26.600	4.500	26.60	
WOTZDORF 320 Feuerwehr -10-	10.000	29.650	12.000	24.750	10.000	29.65	
OBERNEUREUTH .322 Feuerwehr -12-	-	50.700	-	50.750	-	50.75	
FEUERWEHRZENTRUM FURTWEIHER 329 Feuerwehren 391 Technische Hilfe und sonstige	15.000	35.200 16.000	15.000	35.450 16.000	15.000	35.45 16.00	
Aufgaben des Brandschutzes 3 Brandschutz	30.050	350.800	32.050	350.850	30.050	351.95	
.600 Rettungsdienst 6 Rettungsdienst	- -	1.500 1.500	- -	1.500 1.500	-	1.50 1.50	
. Öffentliche Sicherheit und Ordnung	171.000	906.900	173.000	924.650	171.000	925.75	
2110 Grundschule -10- 1111 Grundschule -11- HAUZENBERG	56.800	399.100	57.800	416.100	57.800	416.10	

erstellt am 18.02.2025 Seite 11 von 600

Unterabschnitt	Ansat	z 2025	Ansat	z 2024	Ergeb	nis 2023
Abschnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben
2112 Grundschule -12-	34.700	168.550	34.800	163.350	31.847,34	149.326,77
GERMANNSDORF 2113 Grundschule -13- HAAG	13.225	109.500	10.750	111.400	9.281,30	94.574,80
2119 Grundschule -19- 2131 Mittelschule -11- 21 Grund- und Hauptschulen	- 104.725	895.000 1.587.150	- 121.150	833.000 1.481.450	0,00 - 119.574,98	0,00 803.272,00 1.385.122,90
2700 Förderschulen 27 Förderschulen	- -	800 800	-	800 800	- -	0,00 0,00
2901 Schülerbeförderung -1- von Volks- und Förderschülern	216.000	334.400	141.500	331.500	124.670,60	334.764,68
(nach dem Gesetz notwendig) 2950 Sonstige schulische Aufgaben 29 Übrige schulische Aufgaben	216.000	67.400 401.800	- 141.500	68.100 399.600	124.670,60	61.440,75 396.205,43
2 Schulen	320.725	1.989.750	262.650	1.881.850	244.245,58	1.781.328,33
3000 Allgemeine kulturelle	1.000	1.000	1.000	1.300	350,00	500,00
Angelegenheiten 3009 Sonstige allgemeine kulturel	3.550	54.050	3.550	58.750	2.475,00	36.523,92
Angelegenheiten 30 Verwaltung kultureller Angelegenheiten	4.550	55.050	4.550	60.050	2.825,00	37.023,92
3210 Museen, Sammlungen, Aus- stellungen und Archive	18.000	138.200	83.800	222.850	66.445,70	216.535,85
GRANITZENTRUM 32 Museen, Sammlungen, Ausstellungen	18.000	138.200	83.800	222.850	66.445,70	216.535,85
3330 Musikschulen 33 Theater und Musikpflege	100 100	45.500 45.500	100 100	40.500 40.500	50,00 50,00	39.526,00 39.526,00
3400 Heimat- u. sonst. Kulturpfle 3401 Heimat- und sonstige Kultur- pflege -1-	500	5.500 3.720	500	5.500 3.650	0,00	4.450,25 2.070,19
KAPELLEN 3410 Heimatpflege ELEKTRONISCHES HEIMATBUCH	-	350	-	350	-	343,20
3430 Volks-, Trachten- u. ähnlich Feste	35.700	83.300	29.750	71.400	34.536,06	75.767,68
3434 Volks-, Trachten- u. ähnlich Feste -4-	3.000	3.000	500	500	2.396,58	0,00
3490 Sonstige Kulturpflege ADALBERT-STIFTER-HALLE	1.000	52.700	1.500	77.000	1.500,00	25.680,30
3491 Sonstige Kulturpflege -1- KULTURWOCHEN HAUZENBERG	-	10.000	-	10.000	-	10.000,00
34 Heimat- u. sonst. Kulturpflege	40.200	158.570	32.250	168.400	38.432,64	118.311,62
3500 Volkshochschulen 3521 Bücherei -1- BÜCHEREI HAUZENBERG	8.000	1.030 53.550	7.800	1.030 50.850	9.211,64	0,00 49.804,61
3522 Bücherei -2- 35 Volksbildung	8.000	750 55.330	7.800	750 52.630	9.211,64	0,00 49.804,61
3600 Naturschutz und Landschaftspflege	500	500	500	1.000	0,00	0,00
ÖKO-KONTO 3650 Denkmalschutz und -pflege 36 Naturschutz, Denkmalschutz und -pflege	500	10.500 11.000	500	10.500 11.500	0,00	10.122,00 10.122,00
3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	71.350	463.650	129.000	555.930	116.964,98	471.324,00
r -9-						

Seite 12 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Zusammenfassung der Einnahmen und								
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 2026 Ausgaben	Finanzplanur Einnahmen	ngsjahr 2027 Ausgaben	Finanzplanun Einnahmen	ngsjahr 202 Ausgabe		
1112 Grundschule -12-	34.200	161.350	34.200	165.050	34.200	165.05		
GERMANNSDORF 113 Grundschule -13- HAAG	13.225	109.200	13.225	112.200	11.750	112.20		
119 Grundschule -19- 131 Mittelschule -11- 1 Grund- und Hauptschulen	104.225	900.000 1.569.650	- 105.225	900.000 1.593.350	103.750	900.00 1.593.35		
700 Förderschulen 7 Förderschulen	- -	800 800	- -	800 800	- -	80 80		
901 Schülerbeförderung -1- von Volks- und Förderschülern	180.000	334.400	190.000	343.300	200.000	335.80		
(nach dem Gesetz notwendig) 1950 Sonstige schulische Aufgaben 19 Übrige schulische Aufgaben	180.000	67.500 401.900	190.000	67.500 410.800	200.000	67.50 403.30		
? Schulen	284.225	1.972.350	295.225	2.004.950	303.750	1.997.45		
3000 Allgemeine kulturelle Angelegenheiten	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00		
Sonstige allgemeine kulturelle Angelegenheiten	3.550	50.250	3.550	50.250	3.550	50.25		
Angelegenheiten 10 Verwaltung kultureller Angelegenheiten	4.550	51.250	4.550	51.250	4.550	51.25		
210 Museen, Sammlungen, Aus- stellungen und Archive	10.000	122.200	10.000	122.200	10.000	122.20		
GRANITZENTRUM 2 Museen, Sammlungen, Ausstellungen	10.000	122.200	10.000	122.200	10.000	122.20		
3330 Musikschulen 3 Theater und Musikpflege	100 100	45.000 45.000	100 100	45.000 45.000	100 100	45.00 45.00		
400 Heimat- u. sonst. Kulturpflege 401 Heimat- und sonstige Kultur- pflege -1-	500	5.500 1.220	500	5.500 1.220	500	5.50 1.22		
KAPELLEN K410 Heimatpflege ELEKTRONISCHES HEIMATBUCH	-	0	-	0	-			
3430 Volks-, Trachten- u. ähnliche	35.700	83.300	35.700	83.300	35.700	83.30		
Feste 3434 Volks-, Trachten- u. ähnliche	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000	3.00		
Feste -4- 3490 Sonstige Kulturpflege	1.000	52.700	1.000	52.700	1.000	52.70		
ADALBERT-STIFTER-HALLE 3491 Sonstige Kulturpflege -1-	-	10.000	-	10.000	-	10.00		
KULTURWOCHEN HAUZENBERG 84 Heimat- u. sonst. Kulturpflege	40.200	155.720	40.200	155.720	40.200	155.72		
8500 Volkshochschulen 8521 Bücherei -1- BÜCHEREI HAUZENBERG	8.000	1.030 53.550	8.000	1.030 54.850	8.000	1.03 54.85		
3522 Bücherei -2- 35 Volksbildung	8.000	750 55.330	8.000	750 56.630	8.000	75 56.63		
600 Naturschutz und Landschaftspflege	500	500	500	500	500	50		
ÖKO-KONTO 650 Denkmalschutz und -pflege 6 Naturschutz, Denkmalschutz und -pflege	500	10.500 11.000	500	10.500 11.000	500	10.50 11.00		
Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	63.350	440.500	63.350	441.800	63.350	441.80		

erstellt am 18.02.2025 Seite 13 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Zusammenfassung der Einnahmen ur	d Ausgaben - Ve	erwaltungsha	ushalt nach Uni	terabschnitt	en	träge in EUR
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	2025 Ausgaben	Ansatz Einnahmen	2024 Ausgaben	Ergebni: Einnahmen	s 2023 Ausgaben
4310 Soziale Einrichtungen für Ältere	500	9.000	500	9.000	0,00	5.604,62
SENIORENARBEIT 43 Einrichtungen der Sozialhilfe und der Kriegsopferfürsorge	500	9.000	500	9.000	0,00	5.604,62
4521 Jugendsozialarbeit 4591 Jugendhilfe für Flüchtlinge	- -	8.200 500	- -	8.200 1.000	- -	0,00 0,00
45 Maßnahmen der Jugendhilfe nach dem SGB VIII	-	8.700	-	9.200	-	0,00
4601 Einrichtung der Jugend- arbeit -1-	2.500	54.100	12.500	68.600	1.463,84	52.686,82
4608 Einrichtung der Jugend- arbeit -8-	100	29.200	100	29.200	0,00	20.278,19
SPIELPLÄTZE 4640 Tageseinrichtungen für Kinde 4641 Tageseinrichtung für Kinder -1-	1.990.000	2.056.000 466.600	1.880.000	1.935.800 466.600	1.936.425,15	1.924.975,57 431.687,70
KINDERGARTEN HAUZENBERG 4642 Tageseinrichtung für	0	101.500	0	94.200	2.622,28	98.922,85
Kinder -2- WALDKINDERGARTEN 4643 Tageseinrichtung für Kinder -3-	18.000	299.600	18.000	287.200	17.603,08	251.129,30
KINDERGARTEN OBERDIENDORF 4644 Tageseinrichtung für Kinder -4-	10.250	196.950	9.500	131.250	9.684,55	112.347,12
KINDERGARTEN FÜRSETZING 4646 Tageseinrichtung für Kinder -6-	-	216.100	-	211.000	-	155.208,64
KINDERGARTEN GERMANNSDORF 4647 Tageseinrichtung für Kinder -7-	17.000	180.650	17.000	198.500	17.720,75	144.775,39
KINDERGARTEN RASSREUTH 4650 Erziehungs-, Jugend- und	-	300	-	300	-	300,00
Familienberatungsstellen 46 Einrichtungen der Jugendarbeit	2.037.850	3.601.000	1.937.100	3.422.650	1.985.519,65	3.192.311,58
4708 Förderung der Wohlfahrts-	-	1.800	-	1.800	-	1.800,00
pflege -08- 4709 Förderung der Wohlfahrts-	1.000	2.000	1.000	2.000	2.722,90	3.590,25
pflege -Ō9- 47 Förderung anderer Träger der Wohlfahrtspflege und Jugend- hilfe sowie sonstiger Dritter	1.000	3.800	1.000	3.800	2.722,90	5.390,25
4 Soziale Sicherung	2.039.350	3.622.500	1.938.600	3.444.650	1.988.242,55	3.203.306,45
5400 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Gesundheits-	2.000	2.500	2.000	3.500	-	-
pflege 54 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Gesundheits- pflege	2.000	2.500	2.000	3.500	-	-
5511 Allgemeine Sportpflege, Spor förderung, -veranstaltungen	-	33.000	-	32.500	246,91	22.300,50
und -werbung 55 Förderung des Sports	-	33.000	-	32.500	246,91	22.300,50
5601 Sportanlage -01-	76.000	193.100	71.000	209.800	72.944,38	198.171,31
SPORTZENTRUM HAUZENBERG 5603 Sportanlage -03-	-	15.000	-	15.000	-	15.000,00
SPORTPLÄTZE OBERDIENDORF 5604 Sportanlage -04-	-	17.500	-	13.000	-	13.000,00
SPORTPLATZ HAAG 5605 Sportanlage -05-	-	18.500	-	14.000	-	14.000,00
SPORTPLATZ KROPFMÜHL 56 Eigene Sportstätten	76.000	244.100	71.000	251.800	72.944,38	240.171,31

Seite 14 von 600 erstellt am 18.02.2025

Zusamn	cplan 2025 - Modell 2 nenfassung der Einnahmen und A	usgaben - Verw	altungshausha	lt nach Untera	bschnitten	вет	räge in El
	abschnitt nitt/Einzelplan	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 2026 Ausgaben	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 2027 Ausgaben	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 202 Ausgabe
für	ziale Einrichtungen Ältere	500	9.000	500	9.000	500	9.00
43 Einrid	NIORENARBEIT Ehtungen der Sozialhilfe er Kriegsopferfürsorge	500	9.000	500	9.000	500	9.00
1591 Ju	gendsozialarbeit gendhilfe für	- -	8.200 500		8.200 500	- -	8.20 50
15 Maßnah	ichtlinge nmen der Jugendhilfe dem SGB VIII	-	8.700	-	8.700	-	8.70
	nrichtung der Jugend-	2.500	54.100	2.500	54.100	2.500	54.1
1608 Eir ark	oeit -1- nrichtung der Jugend- oeit -8-	100	29.200	100	34.200	100	34.2
1640 Tag 1641 Tag Kir	EELPLÄTZE geseinrichtungen für Kinder geseinrichtung für nder -1-	2.000.000	2.056.000 476.600	2.000.000	2.058.500 476.600	2.000.000	2.056.0 476.6
1642 Tag	NDERGARTEN HAUZENBERG geseinrichtung für	0	95.000	0	100.000	0	100.0
1643 Tag Kir	nder -2- WALDKINDERGARTEN geseinrichtung für nder -3-	18.000	287.600	18.000	292.600	18.000	292.6
644 Tag	NDERGARTEN OBERDIENDORF geseinrichtung für nder -4-	10.250	196.950	10.250	221.950	10.250	221.9
646 Tag	NDERGARTEN FÜRSETZING geseinrichtung für nder -6-	-	216.100	-	221.100	-	221.1
647 Tag	NDERGARTEN GERMANNSDORF geseinrichtung für nder -7-	17.000	180.650	17.000	190.650	17.000	190.6
650 Erz	NDERGARTEN RASSREUTH ziehungs-, Jugend- und	-	300	_	300	_	3
6 Einrid	milienberatungsstellen Ehtungen der Harbeit	2.047.850	3.592.500	2.047.850	3.650.000	2.047.850	3.647.5
708 För	derung der Wohlfahrts-	-	1.800	-	1.800	-	1.8
709 För	lege -08- derung der Wohlfahrts-	1.000	2.000	1.000	2.000	1.000	2.0
7 Förder Wohlfa	lege -Ō9- rung anderer Träger der Ahrtspflege und Jugend- sowie sonstiger Dritter	1.000	3.800	1.000	3.800	1.000	3.8
Sozia	le Sicherung	2.049.350	3.614.000	2.049.350	3.671.500	2.049.350	3.669.0
Mal	nstige Einrichtungen und Bnahmen der Gesundheits-	2.000	2.500	2.000	2.500	2.000	2.5
4 Sonsti	lege ige Einrichtungen und nmen der Gesundheits- e	2.000	2.500	2.000	2.500	2.000	2.5
för	lgemeine Sportpflege, Sport- derung, -veranstaltungen	-	33.000	-	33.000	-	33.0
und 5 Förder	d -werbung rung des Sports	-	33.000	_	33.000	-	33.0
	ortanlage -01-	76.000	192.700	76.000	192.700	76.000	192.7
603 Spc	DRTZENTRUM HAUZENBERG	-	15.000	-	15.000	-	15.0
604 Spc	ORTPLÄTZE OBERDIENDORF ortanlage -04-	-	17.500	-	17.500	-	17.
605 Spc	ORTPLATŽ HAAG ortanlage -05-	-	18.500	-	18.500	-	18.5
SP(ORTPLATŽ KROPFMÜHL E Sportstätten	76.000	243.700	76.000	243.700	76.000	243.7

erstellt am 18.02.2025 Seite 15 von 600

Unit a mala a da ci tit		. 2025		2024		÷- 2022
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	2 2025 Ausgaben	Ansatz Einnahmen	2024 Ausgaben	Ergebn Einnahmen	is 2023 Ausgaber
5701 Badeanstalt -01- FREUDENSEE	2.600	105.800	2.600	110.900	2.500,00	76.564,58
5702 Badeanstalt -02-	-	500	-	3.000	-	0,00
FURTWEIHER 5703 Badeanstalt -03-	1.000	39.300	1.000	29.200	1.180,00	3.903,45
LEHRSCHWIMMBECKEN REALSCHULE 57 Badeanstalten	3.600	145.600	3.600	143.100	3.680,00	80.468,03
5800 Parkanlagen und öffentliche	500	18.000	500	18.000	0,00	18.647,50
Grünflächen 5801 Parkanlage und öffentliche Grünfläche -01-	1.250	113.300	1.250	93.800	750,00	94.893,52
KURPARK 58 Park- und Gartenanlagen	1.750	131.300	1.750	111.800	750,00	113.541,02
5921 Wanderwege, Trimm-dich-Pfade -1- WANDERWEGE	-	51.000	-	48.860	-	40.895,89
WANDERWEGE 5922 Wanderwege, Trimm-dich-Pfade -2- LANGLAUFLOIPEN	-	10.600	-	3.300	-	2.115,16
5941 Radwanderweg -1- VON FLUSS ZU FLUSS	-	4.000	-	4.000	-	1.306,62
59 Sonst. Erholungseinrichtungen	-	65.600	-	56.160	-	44.317,67
5 Gesundheit, Sport, Erholung	83.350	622.100	78.350	598.860	77.621,29	500.798,53
6000 Bauverwaltung 60 Bauverwaltung	137.000 137.000	837.300 837.300	115.000 115.000	760.900 760.900	118.093,52 118.093,52	585.957,28 585.957,28
6100 Städtebauliche Planung, Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung	16.000	130.500	11.000	130.700	12.706,19	51.757,50
6123 Vermessung, 61 Städtebauliche Planung, Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung	3.100 19.100	4.750 135.250	2.300 13.300	5.000 135.700	2.073,50 14.779,69	3.394,5! 55.152,0!
6300 Gemeindestraßen 6301 Gemeindestraße -001- WINTERDIENST	325.000 52.100	505.500 301.000	325.000 49.100	1.116.500 421.000	334.916,31 51.204,46	1.283.314,62 329.411,80
6302 Gemeindestraße -002- STRASSENNAMESSCHILDER	-	800	-	500	-	485,13
63 Gemeindestraßen	377.100	807.300	374.100	1.538.000	386.120,77	1.613.211,5
6480 Brücken 64 Gemeindestraßen	- -	375.000 375.000	- -	250.000 250.000	- -	128.297,02 128.297,02
6709 Straßenbeleuchtung -09- 6751 Straßenreinigung 67 Straßenbeleuchtung und Straßenreinigung	1.000 30.000 31.000	379.000 40.000 419.000	1.000 25.000 26.000	380.000 35.000 415.000	0,00 24.178,25 24.178,25	299.230,79 32.364,39 331.595,18
6811 Bau, Betrieb und Unterhaltun des öffentl. Parkplatzes -1-	40.000	13.000	28.500	12.000	27.436,73	13.234,83
GEBÜHRENPFLICHTIGE PARKPLÄTZE 6861 Bau, Betrieb und Unterhaltun von öffentl. Tiefgaragen -1-	59.500	122.300	66.000	190.100	53.927,05	116.873,6
PARKHAUS POSTHALTĒRWEĞ 6890 Sonstige Parkeinrichtungen	-	26.950	-	22.350	-	21.954,9
ZENTRALER OMNIBUSBAHNHOF 68 Parkeinrichtungen	99.500	162.250	94.500	224.450	81.363,78	152.063,38
6900 Wasserläufe, Wasserbau 69 Wasserläufe, Wasserbau	- -	65.000 65.000	- -	65.000 65.000	- -	53.306,77 53.306,77
6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr	663.700	2.801.100	622.900	3.389.050	624.536,01	2.919.583,18

Seite 16 von 600 erstellt am 18.02.2025

Zusammenfassung der Einnahmen und A Unterabschnitt	Ausgaben - Verw Finanzplanun		Finanzplanun		 Finanzplanur	
Abschnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgabe
701 Badeanstalt -01-	2.600	192.700	2.600	92.000	2.600	92.00
FREUDENSEE 1702 Badeanstalt -02-	-	500	-	500	-	50
FURTWEIHER 703 Badeanstalt -03-	1.000	39.300	1.000	39.300	1.000	39.30
LEHRSCHWIMMBECKEN REALSCHULE 7 Badeanstalten	3.600	232.500	3.600	131.800	3.600	131.80
800 Parkanlagen und öffentliche	500	18.000	500	18.000	500	18.00
Grünflächen 801 Parkanlage und öffentliche Grünfläche -01-	1.250	118.300	1.250	98.800	1.250	98.80
KURPARK 8 Park- und Gartenanlagen	1.750	136.300	1.750	116.800	1.750	116.80
921 Wanderwege, Trimm-dich-Pfade -1-	-	51.000	-	51.000	-	51.00
WANDERWEGE 922 Wanderwege, Trimm-dich-Pfade -2- LANGLAUFLOIPEN	-	10.600	-	10.600	-	10.60
941 Radwanderweg -1- VON FLUSS ZU FLUSS	-	4.000	-	4.000	-	4.00
9 Sonst. Erholungseinrichtungen	-	65.600	-	65.600	-	65.60
Gesundheit, Sport, Erholung	83.350	713.600	83.350	593.400	83.350	593.40
000 Bauverwaltung 0 Bauverwaltung	187.000 187.000	781.300 781.300	137.000 137.000	804.800 804.800	137.000 137.000	804.80 804.80
100 Städtebauliche Planung, Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung	16.000	30.500	16.000	30.500	16.000	30.50
123 Vermessung 123 Vermessung 1 Städtebauliche Planung, Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung	3.100 19.100	4.750 35.250	3.100 19.100	4.750 35.250	3.100 19.100	4.75 35.25
300 Gemeindestraßen 301 Gemeindestraße -001- WINTERDIENST	325.000 51.100	926.500 301.000	325.000 49.100	881.500 301.000	325.000 49.100	881.50 301.00
302 Gemeindestraße -002- STRASSENNAMESSCHILDER	-	800	-	800	-	80
3 Gemeindestraßen	376.100	1.228.300	374.100	1.183.300	374.100	1.183.30
480 Brücken 4 Gemeindestraßen		0 0	- -	0 0	- -	
709 Straßenbeleuchtung -09- 751 Straßenreinigung 7 Straßenbeleuchtung und Straßenreinigung	1.000 30.000 31.000	198.000 40.000 238.000	1.000 30.000 31.000	198.000 40.000 238.000	1.000 30.000 31.000	198.00 40.00 238.00
811 Bau, Betrieb und Unterhaltung des öffentl. Parkplatzes -1-	40.000	13.000	40.000	13.000	40.000	13.00
GEBÜHRENPFLICHTIGE PARKPLÄTZE 861 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentl. Tiefgaragen -1-	59.500	119.300	59.500	119.750	59.500	119.75
PARKHAUS POSTHALTERWEG 890 Sonstige Parkeinrichtungen	-	23.950	-	24.400	-	24.40
ZENTRALER OMNIBUSBAHNHOF 8 Parkeinrichtungen	99.500	156.250	99.500	157.150	99.500	157.15
900 Wasserläufe, Wasserbau 9 Wasserläufe, Wasserbau	-	65.000 65.000		65.000 65.000		65.00 65.00
Bau- und Wohnungswesen, Verkehr	712.700	2.504.100	660.700	2.483.500	660.700	2.483.50

erstellt am 18.02.2025 Seite 17 von 600

Zusammenfassung der Einnahmen u						
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansat Einnahmen	z 2025 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ergeb Einnahmen	nis 2023 Ausgaben
7001 Abwasserbeseitigung -001-	1.905.500	1.240.050	1.890.500	1.089.050	1.706.783,56	801.532,71
KANALNETZ, RÜB, PW [†] s usw. 7002 Abwasserbeseitigung -002-	28.000	95.050	25.000	100.550	23.847,72	89.248,87
AUBACHTAL 7003 Abwasserbeseitigung -003-	153.000	1.372.950	168.300	1.281.650	150.010,19	1.357.912,82
KLÄRANLAGE KAINDLMÜHLE 70 Abwasserbeseitigung	2.086.500	2.708.050	2.083.800	2.471.250	1.880.641,47	2.248.694,40
7196 Abwassereinleitung 71 Abwasserbeseitigung	100 100	70 70	100 100	70 70	0,00 0,00	69,54 69,54
7200 Abfallbeseitigung	5.800	1.200	5.800	1.200	6.470,42	878,50
WERTSTOFFINSELN 7201 Abfallbeseitigung -1- 72 Abfallbeseitigung	5.800	17.000 18.200	5.800	17.000 18.200	6.470,42	16.865,33 17.743,83
7511 Einrichtung des	234.500	312.020	232.500	311.600	234.291,49	280.881,34
Bestattungswesens -01- 75 Bestattungswesen	234.500	312.020	232.500	311.600	234.291,49	280.881,34
7605 Werbeeinrichtungen	1.000	100	1.000	100	1.047,98	0,00
(Anschlagsäulen und dgl.) 7610 Gemeinschaftsantennenanlagen	-	-	-	-	0,00	0,00
Kabelanlagen 76 Sonstige öffentliche Einrichtungen	1.000	100	1.000	100	1.047,98	0,00
7711 Bauhof -1- 7712 Bauhof -2-	2.092.200 241.500	2.096.200 241.500	1.932.400 210.900	1.932.400 210.900	1.534.133,65 191.131,12	1.853.123,23 199.026,46
KFZ-WERKSTÄTTE 77 Hilfsbetriebe der Verwaltung	2.333.700	2.337.700	2.143.300	2.143.300	1.725.264,77	2.052.149,69
7850 Wirtschaftswege 7851 Wirtschaftsweg -1-	500 1.000	40.000 1.000	500 1.000	40.000 4.000	0,00 0,00	15.278,85 0,00
FORSTWEG NEUHÂUSL 78 Förderung der Land- und Forstwirtschaft	1.500	41.000	1.500	44.000	0,00	15.278,85
7901 Tourismus 7902 Fremdenverkehrsförderung -1-	49.800	196.700 500	62.000	136.500 500	39.945,09	110.197,03 500,00
7904 Fremdenverkehrsförderung -3- ANERKENNUNG LUFTKURORT	-	0	-	0	-	0,00
7905 Fremdenverkehrsförderung -4- 7910 Sonstige Förderung der Wirtschaft	24.000	1.000 113.200	16.000	1.000 150.900	13.890,00	970,00 139.163,09
7911 Sonstige Förderung der Wirtschaft -1-	9.150	90.500	4.150	73.000	2.705,00	68.155,71
STADTMARKETING 7919 Sonstige Förderung der Wirtschaft	-	-	-	0	0,00	0,00
BREITBANDERSCHLIESSUNG 7920 Förderung des öffentlichen	_	-	_	-	-	0,00
Nahverkeȟrs 79 Fremdenverkehr, sonstige Förderung von Wirtschaft und Verkehr	82.950	401.900	82.150	361.900	56.540,09	318.985,83
7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung	4.746.050	5.819.040	4.550.150	5.350.420	3.904.256,22	4.933.803,48
8101 Elektrizitätsversorgung -1- 8102 Elektrizitätsversorgung -2-	317.000 2.100	9.600 5.050	342.000 1.950	10.000 4.600	237.803,07 2.048,99	0,00 2.399,21
E-WERK ECKMÜHLE 8105 Elektrizitätsversorgung -5-	20.500	21.000	17.500	17.000	31.979,60	36.644,02
E-LADESÄULEN 8130 Gasversorgung 8140 Wasserversorgung	13.000	0	18.000	0 14.250	22.481,29	0,00 99.853,31
AUBACH/PISLING B141 Wasserversorgung -01-	0	222.300	0	51.300	0,00	0,00
DUSCHERPOINT/HAĪDENHOF 8142 Wasserversorgung -02- GERMANNSDORF - WEST II	0	0	0	0	0,00	0,00

Seite 18 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Zusammenfassung der Einnahmen und	Ausgaben - Verw	<i>u</i> altungshausha	lt nach Untera	lbschnitten	Bet	räge in EUF
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Finanzplanur Einnahmen	ngsjahr 2026 Ausgaben	Finanzplanur Einnahmen	ngsjahr 2027 Ausgaben	Finanzplanur Einnahmen	gsjahr 2028 Ausgaber
7001 Abwasserbeseitigung -001-	1.905.500	1.137.850	2.015.500	1.130.050	2.015.500	1.130.050
KANALNETZ, RÜB, PW ^T s usw. 7002 Abwasserbeseitigung -002-	28.000	95.050	28.000	95.050	28.000	95.050
AUBACHTAL '003 Abwasserbeseitigung -003-	155.000	1.259.450	155.000	1.260.250	155.000	1.260.25
KLÄRANLAGE KAINĎLMŰHLE O Abwasserbeseitigung	2.088.500	2.492.350	2.198.500	2.485.350	2.198.500	2.485.35
196 Abwassereinleitung 1 Abwasserbeseitigung	100 100	70 70	100 100	70 70	100 100	7 7
200 Abfallbeseitigung	5.800	1.200	5.800	1.200	5.800	1.20
WERTSTOFFINSELN 201 Abfallbeseitigung -1- 2 Abfallbeseitigung	5.800	17.000 18.200	5.800	17.000 18.200	5.800	17.00 18.20
7511 Einrichtung des	234.500	301.420	234.500	306.270	234.500	311.27
Bestattungswesens -01- '5 Bestattungswesen	234.500	301.420	234.500	306.270	234.500	311.27
7605 Werbeeinrichtungen	1.000	100	1.000	100	1.000	10
(Anschlagsäulen und dgl.) 7610 Gemeinschaftsantennenanlagen,	-	-	-	-	-	
Kabelanlagen 76 Sonstige öffentliche Einrichtungen	1.000	100	1.000	100	1.000	10
711 Bauhof -1- 712 Bauhof -2-	2.056.000 216.500	2.060.000 216.500	2.116.000 218.000	2.120.000 218.000	2.116.000 218.000	2.120.00 218.00
KFZ-WERKSTÄTTE 7 Hilfsbetriebe der Verwaltung	2.272.500	2.276.500	2.334.000	2.338.000	2.334.000	2.338.00
7850 Wirtschaftswege 7851 Wirtschaftsweg -1-	500 1.000	40.000 1.000	500 1.000	40.000 1.000	500 1.000	40.00 1.00
FORSTWEG NEUHÄUSL '8 Förderung der Land- und Forstwirtschaft	1.500	41.000	1.500	41.000	1.500	41.00
7901 Tourismus 7902 Fremdenverkehrsförderung -1- 7904 Fremdenverkehrsförderung -3-	146.800 - -	191.800 500 0	45.800 - -	211.900 500 0	45.800 - -	211.90 50
ANERKENNUNG LUFTKURORT 1905 Fremdenverkehrsförderung -4- 1910 Sonstige Förderung der	24.000	1.000 118.700	24.000	1.000 125.800	24.000	1.00 125.80
Wirtschaft '911 Sonstige Förderung der Wirtschaft -1-	4.150	79.000	4.150	79.000	4.150	79.00
STADTMARKETING '919 Sonstige Förderung der Wirtschaft	-	-	-	-	-	
BREITBANDERSCHLIESSUNG 1920 Förderung des öffentlichen Nahverkehrs	-	-	-	-	-	
79 Fremdenverkehr, sonstige Förderung von Wirtschaft und Verkehr	174.950	391.000	73.950	418.200	73.950	418.20
Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung	4.778.850	5.520.640	4.849.350	5.607.190	4.849.350	5.612.19
101 Elektrizitätsversorgung -1- 102 Elektrizitätsversorgung -2- E-WERK ECKMÜHLE	317.000 2.100	0 5.050	317.000 2.102	0 5.050	317.000 2.100	10.00 5.05
3105 Elektrizitätsversorgung -5-	20.500	21.000	20.500	21.000	20.500	21.00
E-LADESÄULEN 130 Gasversorgung 140 Wasserversorgung	13.000	5.000	13.000	0	13.000	
AUBACH/PISLING 3141 Wasserversorgung -01-	0	70.300	0	0	0	
DUSCHERPOINT/HAIDENHOF 8142 Wasserversorgung -02- GERMANNSDORF - WEST II	0	0	0	0	700	2.10

erstellt am 18.02.2025 Seite 19 von 600

Ge Zu	samtplan 2025 - Modell 2 sammenfassung der Einnahmen u	nd Ausgaben -	Verwaltungsha	ushalt nach U	nterabschnitt	en	Beträge in EUR
Un Ab	terabschnitt schnitt/Einzelplan	Ansat Einnahmen	z 2025 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ergeb Einnahmen	onis 2023 Ausgaben
8143 8144	Wasserversorgung -03- WASTLW Wasserversorgung -04- BAUGEBIET HAAG-KIRCHHOFWEG	- 0	9.500	3.150	20.900	180,03	0,00
8145	Wasserversorgung -05-	0	0	0	800	0,00	30.206,15
8146	RUHMANNSDORF BA 16 Wasserversorgung -06-	700	-	2.800	-	6.541,90	0,00
8147	GE EBEN Wasserversorgung -07-	0	0	630	0	0,00	0,00
8148	BAUGEBIET SCHRÖCK II Wasserversorgung -08-	400	34.200	0	28.500	-	0,00
8149	HINTERTIESSEN Wasserversorgung -09-	-	-	-	0	0,00	0,00
8150	GEIERSBERG BA 16 Wasserversorgung -10-	2.622.000	1.885.350	2.226.000	1.706.300	1.829.929,94	1.575.325,88
8151	HAUZENBERG Wasserversorgung - 11-	-	10.500	-	19.200	0,00	0,00
8152	LACKEN/BAUZING Wasserversorgung -12-	-	541.500	-	426.500	-	78.054,44
8153	HB DUSCHLBERG Wasserversorgung -13-	-	-	-	0	-	2.005,20
8154	HAAG LINDENSTRASSE Wasserversorgung -14-	-	0	0	0	0,00	0,00
8155	BAUGEBIET SCHRÖCK Wasserversorgung -15-	-	85.500	0	39.900	0,00	38.764,38
8156		2.800	18.000	0	17.100	2.114,62	0,00
8157	GE BAHNGELÄNDE Wasserversorgung -17-	0	0	0	0	0,00	0,00
8158	DÖBLING-WINKELFELD Wasserversorgung -18-	-	0	-	0	-	0,00
8159	PARKSTRASSE Wasserversorgung	-	0	-	9.100	-	7.990,26
8180	UNTERFELDWEG + WATZLIKWEG Fernwärmeversorgung BREITBANDERSCHLIESSUNG rsorgungsunternehmen	6.500 14.300 2.999.300	164.400 3.006.900	4.000 69.100 2.685.130	153.000 2.518.450	5.480,49 141.076,19 2.279.636,12	306.465,19 2.177.708,04
8411	Unternehmen der Wirtschafts- förderung -1-	6.400	10.100	6.400	12.100	6.156,67	10.118,80
8412	Theatergaststätten,	1.500	-	1.500	-	1.533,00	-
	RASTSTÄTTE FURTWEIHER ternehmen der Wirtschafts- rderung	7.900	10.100	7.900	12.100	7.689,67	10.118,80
8551	Forstwirtschaftliches	2.500	6.300	550	5.400	120,56	4.137,83
	Unternehmen -01- nd- und forstwirtschaftliche ternehmen	2.500	6.300	550	5.400	120,56	4.137,83
87 So	Kreditinstitute nstige wirtschaftliche ternehmen	50 50	- -	10 10	- -	5,90 5,90	-
8800	Bebauter Grundbesitz	53.500	45.300	53.500	25.300	55.968,47	31.507,61
8801	BAHNHOFSTRASSE 18 Bebauter Grundbesitz -1- HANGETWEG 5	2.000	21.800	2.000	21.800	2.270,15	20.444,30
8803 8804	EHEM. FF JAHRDORF EHEM.KAISERHAUS-MARKTPLATZ 1 Bebauter Grundbesitz -4- FRITZ-WEIDINGER-STR. 20 - 26	23.000 2.500	70.800 4.500	23.000 2.500	70.300 3.800	0,00 2.449,20	57.604,48 3.358,22
8806	Bebauter Grundbesitz -6-	11.000	21.800	11.000	23.700	11.147,43	22.197,49
8807	HAAG, HINTERFELD 4 Bebauter Grundbesitz -7-	11.250	22.500	10.000	7.300	104.538,45	106.087,74
8819	FLORIANSTRASSE 8 Bebauter Grundbesitz Unbebauter Grundbesitz lgemeines Grundvermögen	2.700 25.000 130.950	27.300 24.100 238.100	2.200 24.800 129.000	24.100 12.900 189.200	1.480,97 32.171,92 210.026,59	19.094,48 11.950,80 272.245,12
	Stiftung -01- MATHILDE HUBER	100	0	100	600	31,01	0,00

Seite 20 von 600 erstellt am 18.02.2025

Unterabschnitt	Finanzplanun		Finanzplanun	gsjahr 2027	Finanzplanur	
Abschnitt/Einzelplan	Einnahmen 	Ausgaben 	Einnahmen ————	Ausgaben	Einnahmen 	Ausgabe
143 Wasserversorgung -03- WASTLWEG	-	0	-	0	-	
144 Wasserversorgung -04- BAUGEBIET HAAG-KIRCHHOFWEG	0	0	0	0	0	
145 Wasserversorgung -05- RUHMANNSDORF BA 16	0	0	0	0	0	
146 Wasserversorgung -06- GE EBEN	350	-	0	-	0	
147 Wasserversorgung -07-	0	0	0	0	0	
BAUGEBIET SCHRÖCK II 148 Wasserversorgung -08-	0	0	0	0	0	
HINTERTIESSEN 149 Wasserversorgung -09-	-	_	_	_	-	
GEIERSBERG BA 16 150 Wasserversorgung -10-	1.927.000	1.731.900	1.973.800	1.729.300	1.792.100	1.732.7
HAUZENBERG	1.327.000		1.575.000		1.732.100	1.732.7
151 Wasserversorgung - 11- LACKEN/BAUZING	-	0	-	0	-	
L52 Wasserversorgung -12- HB DUSCHLBERG	-	161.500	-	203.300	-	
53 Wasserversorgung -13- HAAG LINDENSTRASSE	-	-	-	-	-	
.54 Wasserversorgung -14-	-	0	-	0	-	3.4
BAUGEBIET SCHRÖCK 55 Wasserversorgung -15-	-	24.400	-	0	-	
PFARRSTRASSE/HAFNERSTRASSE 56 Wasserversorgung -16-	0	0	0	0	0	
GE BAHNGELÄNDE 57 Wasserversorgung -17-	0	0	0	0	1.500	15.2
DÖBLING-WINKELFELD	U		U	-	1.300	
58 Wasserversorgung -18- PARKSTRASSE	-	0	-	0	-	!
.59 Wasserversorgung UNTERFELDWEG + WATZLIKWEG	-	0	-	0	-	
61 Fernwärmeversorgung 80 BREITBANDERSCHLIESSUNG	4.000 234.000	384.100	4.000 2.200	- 152.300	4.000 2.200	152.3
Versorgungsunternehmen	2.517.950	2.403.250	2.332.602	2.110.950	2.153.100	1.942.3
11 Unternehmen der Wirtschafts- förderung1-	6.400	10.100	6.400	10.100	6.400	10.3
BROTZEITHÜTTE BÜRGERPARK 12 Gaststätten (Ratskeller, Theatergaststätten,	0	-	0	-	0	
RASTSTÄTTE FURTWEIHER Unternehmen der Wirtschafts- förderung	6.400	10.100	6.400	10.100	6.400	10.3
51 Forstwirtschaftliches	2.500	6.300	2.500	6.300	2.500	6.3
Unternehmen -01- Land- und forstwirtschaftliche	2.500	6.300	2.500	6.300	2.500	6.3
Unternehmen						
01 Kreditinstitute Sonstige wirtschaftliche	50 50	-	50 50	-	50 50	
Unternehmen	30		30		30	
00 Bebauter Grundbesitz	53.500	24.800	53.500	24.800	53.500	24.8
BAHNHOFSTRASSE 18 01 Bebauter Grundbesitz -1-	2.000	19.100	2.000	21.900	2.000	19.3
HANGETWEG 5 EHEM. FF JAHRDORF						
03 EHEM.KAISERHAUS-MARKTPLATZ 16	0	70.500	0	71.350	0	71.
04 Bebauter Grundbesitz -4- FRITZ-WEIDINGER-STR. 20 - 26	2.500	4.500	2.500	4.500	2.500	4.5
06 Bebauter Grundbesitz -6- HAAG, HINTERFELD 4	11.000	21.800	11.000	21.800	11.000	21.8
07 Bebauter Grundbesitz -7- FLORIANSTRASSE 8	0	0	0	0	0	
09 Bebauter Grundbesitz	2.700	27.300	2.700	27.300	2.700	27.3
19 Unbebauter Grundbesitz Allgemeines Grundvermögen	25.000 96.700	24.100 192.100	25.000 96.700	24.100 195.750	25.000 96.700	24.1 192.9
001 Stiftung -01-	100	0	100	0	100	3
MATHILDE HUBER	100	U	100	U	100	•

erstellt am 18.02.2025 Seite 21 von 600

Zusammenfassung der Einnahmen ur	nd Ausgaben - 	Verwaltungsha	aushalt nach 	Unterabschnit 		
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansa Einnahmen	tz 2025 Ausgaben	Ansa Einnahmen	tz 2024 Ausgaben	Ergel Einnahmen	bnis 2023 Ausgaben
8902 Stiftung -O2-	3.500	16.000	3.300	16.000	3.156,52	14.074,78
KROPFMÜHL 8903 Stiftung -03-	450	0	800	200	376,41	0,00
ROSA SCHMIDBAUER 8904 Stiftung -04-	1.250	1.000	1.250	1.000	1.163,95	350,00
JOHANNISVEREIN 8905 Stiftung -05-	50	1.000	10	2.500	3,88	500,00
WALTHER-ZANDT						
3906 Stiftung -06- VERMÄCHTNIS RIEDER	0	0	10	70	0,09	0,00
39 Allgemeines Sondervermögen	5.350	18.000	5.470	20.370	4.731,86	14.924,78
8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen	3.146.050	3.279.400	2.828.060	2.745.520	2.502.210,70	2.479.134,57
9000 Steuern, allgemeine Zuweisung	19.073.100	7.876.900	18.485.660	7.116.831	18.681.446,48	6.372.035,00
und allgemeine Umlagen 90 Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen	19.073.100	7.876.900	18.485.660	7.116.831	18.681.446,48	6.372.035,00
9121 Kredite,innere Darl.,Kreditb schaffKosten,Schuldendienst Schuldendiensthilfe v. Dritte	- - - ,	202.650	-	12.100	-	15.278,13
9141 Deckungsreserve 9151 Kalkulatorische Einnahmen 9161 Zuführungen zwischen Verwaltungs- und Vermögens-	2.127.000	0 - 2.893.125	2.046.100	0 - 3.207.059	2.035.929,55	0,00 - 5.030.139,52
haushalt D181 Zinsen aus der Anlage des Kassenbestandes einschließ-	12.000	15.000	10.050	10.100	42.339,57	9.150,92
lich Kontokorrentverkehr 91 Sonstige allgemeine Finanzwirtschaft	2.139.000	3.110.775	2.056.150	3.229.259	2.078.269,12	5.054.568,57
9200 Abwicklung der Vorjahre 92 Abwicklung der Vorjahre	0	0	0	0	0,00 0,00	0,00 0,00
9699 Verrechnungstechnischer	0	0	0	0	0,00	0,00
Abschnitt 96 Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0,00	0,00
Allgemeine Finanzwirtschaft	21.212.100	10.987.675	20.541.810	10.346.090	20.759.715,60	11.426.603,57
	33.032.675	33.032.675	31.614.920	31.614.920	30.778.668,14	30.778.668,14

Seite 22 von 600 erstellt am 18.02.2025

Unterabschnitt	Finanznlanıı	 ngsjahr 2026	Finanznlanu	 ngsjahr 2027	Finanzplanu	ngsiahr 2028
Abschnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaber
3902 Stiftung -O2-	3.500	16.000	3.600	16.000	3.600	16.000
KROPFMÜHL 8903 Stiftung -03-	450	0	500	0	500	0
ROSA SCHMIDBAUER 8904 Stiftung -04-	1.250	1.000	1.250	1.000	1.250	1.000
JOHANNISVEREIN 3905 Stiftung -05- WALTHER-ZANDT	50	1.000	50	0	50	(
WALTHER-ZANDT 3906 Stiftung -06- VERMÄCHTNIS RIEDER	0	0	0	0	0	(
39 Allgemeines Sondervermögen	5.350	18.000	5.500	17.000	5.500	17.300
3 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen	2.628.950	2.629.750	2.443.752	2.340.100	2.264.250	2.168.970
9000 Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen	18.323.500	7.980.000	18.323.500	7.980.000	18.323.500	7.980.000
On Steuern, allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen	18.323.500	7.980.000	18.323.500	7.980.000	18.323.500	7.980.000
MI21 Kredite,innere Darl.,Kreditbe- schaffKosten,Schuldendienst, Schuldendiensthilfe v. Dritten	-	500.850	-	700.350	-	700.350
141 Deckungsreserve		0		0		
0151 Kalkulåtorische Einnahmen 0161 Zuführungen zwischen Verwaltungs- und Vermögens- haushalt	2.127.000	2.556.585	2.127.000	2.426.037	2.127.000	2.427.69
1181 Zinsen aus der Anlage des Kassenbestandes einschließ- lich Kontokorrentverkehr	12.000	15.000	12.000	15.000	12.000	15.00
11 Sonstige allgemeine Finanzwirtschaft	2.139.000	3.072.435	2.139.000	3.141.387	2.139.000	3.143.04
0200 Abwicklung der Vorjahre 02 Abwicklung der Vorjahre	0	0	0	0	0	(
9699 Verrechnungstechnischer	0	0	0	0	0	(
Abschnitt 06 Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0	(
Allgemeine Finanzwirtschaft	20.462.500	11.052.435	20.462.500	11.121.387	20.462.500	11.123.040
	31.791.075	31.791.075	31.617.377	31.617.377	31.444.400	31.444.400

erstellt am 18.02.2025 Seite 23 von 600

Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	2 2025 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ergebnis Einnahmen	2023 Ausgaben
Abschirect/ Ethizetptan		Ausgaben	Lillianiilen	Ausgaben 	Liiiiaiiiieii	
Vermögenshaushalt						
000 Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane	-	0	-	1.400	-	0,00
O Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane	-	0	-	1.400	-	0,00
600 Einrichtungen für die gesamt Verwaltung	0	20.500	0	42.000	10.331,25	115.297,40
602 EDV-Anlage -2- 6 Einrichtungen für die gesamte Verwaltung	0	135.000 155.500	27.500 27.500	114.500 156.500	0,00 10.331,25	31.568,58 146.865,98
Allgemeine Verwaltung	0	155.500	27.500	157.900	10.331,25	146.865,98
311 Feuerwehr -01-	56.150	227.200	25.000	86.500	48.600,00	9.714,52
HAUZENBERG 312 Feuerwehr -02-	0	2.000	0	0	0,00	1.395,99
RASSREUTH 315 Feuerwehr -05-	46.150	38.400	25.000	66.000	0,00	203,00
WINDPASSING 316 Feuerwehr -06-	2.700	16.000	-	6.000	-	0,00
OBERDIENDORF 317 Feuerwehr -07-	96.150	424.300	0	374.500	0,00	17.272,13
RASSBERG 318 Feuerwehr -08-	0	10.150	0	1.700	0,00	1.244,40
WOTZDORF 320 Feuerwehr -10-	6.600	72.200	5.100	43.000	0,00	3.373,30
OBERNEUREUTH 321 Feuerwehr -11-	154.000	195.000	160.000	230.000	0,00	0,00
DIGITALFUNK 322 Feuerwehr -12-	-	3.000	-	800	-	0,00
FEUERWEHRZENTRUM FURTHWEIHER 323 Feuerwehr -13-	-	-	-	-	-	0,00
LWT HEMERAU 327 Feuerwehr -17-	-	42.000	-	100.000	-	3.181,30
LWB RUHMANNSBERG 329 Feuerwehren 3 Brandschutz	361.750	1.030.250	215.100	5.600 914.100	48.600,00	24.211,41 60.596,05
430 Hochwasserschutz 4 Katastrophenschutz,Zivilschutz	0	45.000 45.000	60.000 60.000	85.000 85.000	62.679,83 62.679,83	0,00 0,00
600 Rettungsdienst 6 Rettungsdienst	-	0	- -	2.900 2.900	- -	-
Öffentliche Sicherheit und Ordnung	361.750	1.075.250	275.100	1.002.000	111.279,83	60.596,05
111 Grundschule -11- GS HAUZENBERG	0	51.500	70.000	44.500	0,00	52.171,58
112 Grundschule -12- GS GERMANNSDORF	0	34.500	50.000	16.500	0,00	30.956,82
113 Grundschule -13- GS HAAG	0	36.200	30.000	50.500	0,00	3.879,25
114 Grundschule -14-	210.000	0	210.000	9.000	0,00	25.576,56
GS HAUZENBERG-SANIERUNG 115 Grundschule -15-	0	25.000	-	-	-	-
GS HAUZENBERG MENSA 117 Grundschule -17-	0	167.000	0	127.000	128.000,00	318,95
GS GERMANNSDORF 118 Grundschule -18-	0	0	120.000	0	0,00	18.145,69
GS GERMANNSDORF 119 Grundschule -19- GS HAAG LÜFTUNGSANLAGE	0	0	0	0	104.000,00	60.332,04

Seite 24 von 600 erstellt am 18.02.2025

Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Finanzplanun Einnahmen	Ausgaben	Finanzplanun Einnahmen	Ausgaben	Finanzplanung Einnahmen	Ausgabe
Vermögenshaushalt						
000 Gemeinde-, Kreis- und	-	0	-	0	-	
Bezirksorgane O Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane	-	0	-	0	-	
600 Einrichtungen für die gesamte	0	2.000	0	32.000	0	2.00
Verwaltung 602 EDV-Anlage -2- 6 Einrichtungen für die gesamte Verwaltung	0	40.000 42.000	0	40.000 72.000	0	40.00 42.00
Allgemeine Verwaltung	0	42.000	0	72.000	0	42.00
311 Feuerwehr -01- HAUZENBERG	0	1.750.000	1.178.800	1.600.000	156.400	650.00
312 Feuerwehr -02- RASSREUTH	71.150	95.000	0	0	0	
315 Feuerwehr -05- WINDPASSING	0	5.000	0	0	0	
316 Feuerwehr -06- OBERDIENDORF	0	0	0	0	0	
317 Feuerwehr -07- RASSBERG	386.000	112.000	0	0	0	
318 Feuerwehr -08- WOTZDORF	0	170.800	55.500	170.850	0	90
320 Feuerwehr -10- OBERNEUREUTH	63.600	330.000	0	0	0	
321 Feuerwehr -11- DIGITALFUNK	0	0	0	0	0	
322 Feuerwehr -12- FEUERWEHRZENTRUM FURTHWEIHER 323 Feuerwehr -13-	-	0	-	0	-	
LWT HEMERAU 327 Feuerwehr -17-	_	0	_	0	_	
LWB RUHMANNSBERG 329 Feuerwehren	_	0	_	0	_	
3 Brandschutz	520.750	2.462.800	1.234.300	1.770.850	156.400	650.90
430 Hochwasserschutz 4 Katastrophenschutz,Zivilschutz	52.500 52.500	35.000 35.000	0	0	0	
600 Rettungsdienst 6 Rettungsdienst	- -	0 0		0 0	- -	
Öffentliche Sicherheit und Ordnung	573.250	2.497.800	1.234.300	1.770.850	156.400	650.90
111 Grundschule -11- GS HAUZENBERG	0	13.000	0	13.000	0	13.00
112 Grundschule -12- GS GERMANNSDORF	0	11.500	0	9.500	0	6.50
113 Grundschule -13- GS HAAG	0	141.500	0	8.500	0	6.50
114 Grundschule -14- GS HAUZENBERG-SANIERUNG	0	0	0	0	0	
115 Grundschule -15- GS HAUZENBERG MENSA	50.000	610.000	200.000	5.000	70.000	
117 Grundschule -17- GS GERMANNSDORF	0	0	0	0	0	
118 Grundschule -18- GS GERMANNSDORF	0	0	0	0	0	
GS GERMANNSDORF 119 Grundschule -19- GS HAAG LÜFTUNGSANLAGE	0	0	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 25 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Zusammenfassung der Einnahmen un	nd Ausgaben - V	ermögenshaus	halt nach Unte	rabschnitten	Bet	räge in EUR
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	2025 Ausgaben	Ansatz Einnahmen	2024 Ausgaben	Ergebnis Einnahmen	2023 Ausgaben
2131 Hauptschule -11- 21 Grund- und Hauptschulen	210.000	0 314.200	480.000	- 247.500	232.000,00	191.380,89
2 Schulen	210.000	314.200	480.000	247.500	232.000,00	191.380,89
3000 Allgemeine kulturelle Angelegenheiten 30 Verwaltung kultureller	2.500	5.000 5.000	2.500	5.000 5.000	0,00 0,00	0,00
Angelegenheiten 3210 Museen, Sammlungen, Aus- stellungen und Archive	137.000	4.300	80.000	390.000	0,00	21.420,00
GRANITZENTRUM 32 Museen, Sammlungen, Ausstellungen	137.000	4.300	80.000	390.000	0,00	21.420,00
3521 Bücherei -1- BÜCHEREI HAUZENBERG	-	-	-	-	0,00	0,00
35 Volksbildung	4 500	12 500	4 500	4 000	0,00	0,00
3600 Naturschutz und Landschaftspflege ÖKO-KONTO	4.500	12.500	4.500	4.000	536,00	0,00
3651 Denkmalschutz und -pflege -1 MARIENBRUNNEN	-	10.000	10.000	35.000	0,00	8.055,67
36 Naturschutz, Denkmalschutz und -pflege	4.500	22.500	14.500	39.000	536,00	8.055,67
3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	144.000	31.800	97.000	434.000	536,00	29.475,67
4602 Einrichtung der Jugend- arbe BRENNPUNKT	-	0	-	0	-	-
4608 Einrichtung der Jugend- arbeit -8-	6.000	13.000	12.000	18.000	0,00	0,00
NEUBAU SPIELPLÄTZE 4641 Tageseinrichtung für Kinder -1-	0	1.403.000	0	302.700	0,00	74.723,92
KINDERGARTEN HAUZENBERG 4642 Tageseinrichtung für Kinder	0	-	2.100	0	-	31.370,38
WALDKINDERGARTEN 4643 Tageseinrichtung für Kinder -3-	0	208.000	9.000	32.200	-	12.573,15
KINDERGARTEN GERMANNSDORF 4644 Tageseinrichtung für Kinder -4-	615.000	849.000	700.000	2.200.000	0,00	152.885,72
KINDERGARTEN FÜRSETZING 4646 Tageseinrichtung für Kinder -6-	-	6.400	-	5.000	-	5.373,25
KINDERGARTEN OBERDIENDORF 4647 Tageseinrichtung für Kinder	-	9.500	-	12.000	-	6.025,94
KINDERGARTEN RASSREUTH 46 Einrichtungen der Jugendarbeit	621.000	2.488.900	723.100	2.569.900	0,00	282.952,36
4709 Förderung der Wohlfahrts- pflege -09-	-	0	-	10.000	-	0,00
47 Förderung anderer Träger der Wohlfahrtspflege und Jugend- hilfe sowie sonstiger Dritter	-	0	-	10.000	-	0,00
4 Soziale Sicherung	621.000	2.488.900	723.100	2.579.900	0,00	282.952,36
5531 Förderung von Einrichtungen und Maßnahmen der Sport- vereine	-	95.000	-	90.000	-	91.515,13
55 Förderung des Sports	-	95.000	-	90.000	-	91.515,13
5601 Sportanlage -01- STADION HAUZENBERG	-	4.000	-	41.000	-	2.269,75

Seite 26 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Zusammenfassung der Einnahmen und A	usgaben - Verm	nögenshaushalt	nach Unterabs	chnitten	Betr	räge in EU
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Finanzplanun Einnahmen	ngsjahr 2026 Ausgaben	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 2027 Ausgaben	Finanzplanung Einnahmen	gsjahr 202 Ausgabe
2131 Hauptschule -11- 21 Grund- und Hauptschulen	50.000	265.000 1.041.000	200.000	265.000 301.000	70.000	265.00 291.00
2 Schulen	50.000	1.041.000	200.000	301.000	70.000	291.00
3000 Allgemeine kulturelle	2.500	5.000	2.500	5.000	2.500	5.00
Angelegenheiten 30 Verwaltung kultureller Angelegenheiten	2.500	5.000	2.500	5.000	2.500	5.00
3210 Museen, Sammlungen, Aus- stellungen und Archive	0	0	0	0	0	
GRANITZENTRUM 32 Museen, Sammlungen, Ausstellungen	0	0	0	0	0	
3521 Bücherei -1- BÜCHEREI HAUZENBERG	-	-	-	-	-	
35 Volksbildung	-	-	-	-	-	
3600 Naturschutz und Landschaftspflege ÖKO-KONTO	4.500	8.000	4.500	4.000	4.500	4.00
3651 Denkmalschutz und -pflege -1-	-	0	-	0	-	
MARIENBRUNNEN 36 Naturschutz, Denkmalschutz und -pflege	4.500	8.000	4.500	4.000	4.500	4.00
B Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	7.000	13.000	7.000	9.000	7.000	9.0
4602 Einrichtung der Jugend- arbeit BRENNPUNKT	-	0	-	0	-	
1608 Einrichtung der Jugend- arbeit -8-	6.000	13.000	6.000	13.000	6.000	13.0
NEUBAU SPIELPLÄTZE 1641 Tageseinrichtung für Kinder -1-	1.500.000	4.900.000	2.500.000	3.300.000	800.000	190.0
KINDERGARTEN HAUZENBERG 1642 Tageseinrichtung für Kinder -2 WALDKINDERGARTEN	0	-	0	-	0	
1643 Tageseinrichtung für Kinder -3-	700.000	1.700.000	625.000	1.450.000	350.000	
KINDERGARTEN GERMANNSDORF 1644 Tageseinrichtung für Kinder -4-	0	0	0	0	0	
KINDERGARTEN FÜRSETZING 1646 Tageseinrichtung für Kinder -6-	-	132.500	-	0	-	
KINDERGARTEN OBERDIENDORF 1647 Tageseinrichtung für Kinder -7	-	1.500	-	0	-	
KINDERGARTEN RASSREUTH 16 Einrichtungen der Jugendarbeit	2.206.000	6.747.000	3.131.000	4.763.000	1.156.000	203.0
1709 Förderung der Wohlfahrts- pflege -09-	-	0	-	0	-	
7 Förderung anderer Träger der Wohlfahrtspflege und Jugend- hilfe sowie sonstiger Dritter	-	0	-	0	-	
Soziale Sicherung	2.206.000	6.747.000	3.131.000	4.763.000	1.156.000	203.0
5531 Förderung von Einrichtungen und Maßnahmen der Sport- vereine	-	50.000	-	50.000	-	50.0
vereine 55 Förderung des Sports	-	50.000	-	50.000	-	50.0
5601 Sportanlage -01- STADION HAUZENBERG	-	0	-	47.000	-	

erstellt am 18.02.2025 Seite 27 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Zusammenfassung der Einnahmen un	d Ausgaben - V	ermögenshaus				träge in EUR
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	2025 Ausgaben	Ansatz Einnahmen	2024 Ausgaben	Ergebnis Einnahmen	s 2023 Ausgaben
5603 Sportanlage -03-	-	2.300	-	0	-	0,00
SPORTPLÄTZE OBERDIENDORF 5604 Sportanlage -04-	-	1.400	-	0	-	0,00
SPORTPLATZ HAAG 5605 Sportanlage -05-	-	1.300	-	0	-	0,00
SPORTPLATZ KROPFMÜHL 56 Eigene Sportstätten	-	9.000	-	41.000	-	2.269,75
5701 Badeanstalt -01-	0	20.400	0	140.000	0,00	18.646,48
FREUDENSEE 57 Badeanstalten	0	20.400	0	140.000	0,00	18.646,48
5801 Parkanlage und öffentliche Grünfläche -01-	0	85.400	0	70.000	-	0,00
KURPARK 5803 Parkanlage und öffentliche Grünfläche -03- LAGERHALLEN ECKMÜHLE	-	0	-	45.000	-	666,54
58 Park- und Gartenanlagen	0	85.400	0	115.000	-	666,54
5921 Wanderwege, Trimm-dich-Pfade GESCHICHTLICHER WANDERWEG	-	-	-	-	-	0,00
5922 Wanderwege, Trimm-dich-Pfade -2- LANGLAUFLOIPEN	0	-	0	-	11.000,00	-
5924 Wanderwege, Trimm-dich-Pfade -4-	-	0	-	0	-	0,00
5925 GEOLEHRPFAD KROPFMÜHL 5926 Wanderwege, Trimm-dich-Pfade KLETTERSTEIG	0	10.000	0	10.000 3.000	0,00	0,00 123,00
5931 Naherholungsgebiet, Naturpar und Erholungszentrum -1- STAFFELBERG TURM	-	550	-	600	-	971,20
59 Sonst. Erholungseinrichtungen	0	10.550	0	13.600	11.000,00	1.094,20
5 Gesundheit, Sport, Erholung	0	220.350	0	399.600	11.000,00	114.192,10
6000 Bauverwaltung 60 Bauverwaltung	-	-	- -	- -	- -	14.596,16 14.596,16
6104 Orts- und Regionalplanung -4 6152 Städtebauliche Sanierungs- u Entwicklungsmaßnahme -2- FASSADENPROGRAMM	60.000 32.000	42.000	60.000 16.000	22.000	0,00 0,00	10.000,00
6153 Städtebauliche Sanierungs- u Entwicklungsmaßnahme -3- WOHNRAUMFOERERDUNG LEERSTAND	72.000	92.000	-	-	-	-
6154 Städtebauliche Sanierungs- u Entwicklungsmaßnahme -4- GESCHÄFTSFLÄCHENPROGRAMM	96.000	122.000	72.000	92.000	52.000,00	41.986,86
6155 Städtebauliche Sanierungs- u Entwicklungsmaßnahme -5- ALLG.KOSTEN D.STADTSANIERUNG	0	1.000	0	1.000	0,00	0,00
6158 Städtebauliche Sanierungs- u Entwicklungsmaßnahme -8- BAHNGELÄNDE	485.000	240.000	485.000	300.000	0,00	191.885,83
61 Städtebauliche Planung, Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung	745.000	497.000	633.000	415.000	52.000,00	243.872,6
6200 Wohnungsbauförderung und	0	-	0	-	-	-
Wohnungsfürsorge 6201 Wohnungsbauförderung	-	10.000	-	10.000	-	4.000,00
-für Dritte- 6203 Wohnungsbauförderung -01-	0	-	0	-	0,00	
DÖBLING-WINKELFELD 6207 Wohnungsbauförderung -05-	500.000	20.000	832.000	50.000	72.641,20	4.753,0
BAUGEBIET HAAG-KIRCHHOFWEG 6208 Wohnungsbauförderung -06- WA GERMANNSDORF -WEST ERWEITG		0	-	320.000	-	-

Seite 28 von 600 erstellt am 18.02.2025

Un	terabschnitt	Finanzplanun	 ugsiahr 2026	Finanzplanung	 siahr 2027	Finanzplanung	 usiahr 2028
	schnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben
5603	Sportanlage -03-	-	0	_	0	-	0
5604	SPORTPLÄTZE OBERDIENDORF Sportanlage -04-	-	0	-	0	-	0
5605	SPORTPLATZ HAAG Sportanlage -05-	-	0	-	0	-	0
56 Ei	SPORTPLATZ KROPFMÜHL gene Sportstätten	_	0	_	47.000	-	0
5701	Badeanstalt -01-	0	530.000	200.000	0	0	0
57 Ba	FREUDENSEE deanstalten	0	530.000	200.000	0	0	0
5801	Parkanlage und öffentliche	0	375.000	200.000	0	0	0
5803	Grünfläche -01- KURPARK Parkanlage und öffentliche	_	0	_	0	_	0
	Grünfläche -03- LAGERHALLEN ECKMÜHLE						
58 Pa	rk- und Gartenanlagen	0	375.000	200.000	0	0	0
5921	Wanderwege, Trimm-dich-Pfade GESCHICHTLICHER WANDERWEG	-	-	-	-	-	-
5922		0	-	0	-	0	-
5924		-	0	-	15.000	-	0
5925 5926	GEOLEHRPFAD KROPFMÜHL Wanderwege. Trimm-dich-Pfade	47.500	87.000	_ 0	0	_ 0	0
5931	KLETTERSTEIG Naherholungsgebiet, Naturpark und Erholungszentrum -1-	-	600	-	600	-	600
59 So	STAFFELBERG TURM nst. Erholungseinrichtungen	47.500	87.600	0	15.600	0	600
5 Ge Er	sundheit, Sport, holung	47.500	1.042.600	400.000	112.600	0	50.600
~ ~ -	Bauverwaltung uverwaltung	- -	- -	- -	- -	- -	- -
6104 6152	Orts- und Regionalplanung -4- Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahme -2-	0 16.000	22.000	16.000	22.000	0 16.000	22.000
5153	Entwicklungsmaßnahme -3-	72.000	92.000	72.000	92.000	72.000	92.000
5154	Entwicklungsmaßnahme -4-	72.000	92.000	72.000	92.000	72.000	92.000
6155	Entwicklungsmaßnahme -5-	9.000	1.000	0	1.000	0	1.000
6158	ALLG.KOSTEN D.STADTSANIERUNG Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahme -8-	100.000	0	0	0	0	0
St	BAHNGELÄNDE ädtebauliche Planung, ädtebauförderung, rmessung, Bauordnung	269.000	207.000	160.000	207.000	160.000	207.000
6200		0	-	0	-	0	-
5201	Wohnungsfürsorge Wohnungsbauförderung	-	10.000	_	10.000	-	10.000
5203	-für Dritte- Wohnungsbauförderung -01-	0	-	0	_	75.000	_
6207	DÖBLING-WINKELFELD Wohnungsbauförderung -05-	0	0	0	0	0	0
6208	BAUGEBIET HAAG-KIRCHHOFWEG Wohnungsbauförderung -06-	-	0	- -	320.000	- -	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 29 von 600

	terabschnitt	Ancat	z 2025	Ancat	z 2024	Ergeh	nis 2023
Ab	schnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgabe
209	Wohnungsbauförderung -07-	0	0	0	0	193.016,00	0,0
	WA GERMANNSDORF - WEST II hnungsbauförderung und hnungsfürsorge	500.000	30.000	832.000	380.000	265.657,20	8.753,0
300 301	Gemeindestraßen Gemeindestraße -001-	166.000	34.000 122.500	166.000	34.000 125.000	160.362,00	601,1
303	STÜTZMAUER STAFFELSTRASSE Gemeindestraßen	-	0	-	0	-	0,0
304	KERNWEGENETZ Gemeindestraße -004-	505.000	930.000	800.000	785.000	405.000,00	1.167.613,4
305	STURM KOLLE Gemeindestraße -005- STRASSE ZUM HB DUSCHLBERG	0	985.000	0	700.000	-	
309	Gemeindestraßen GEHWEG WALDKIRCHENER STRASSE	-	0	-	55.000	-	0,0
310	Gemeindestraße -010- JOSEF-GRESCHNIOK-STRASSE	-	0	-	55.000	-	1.585,0
311	VERKEHRSBERUHIGUNG Gemeindestraße -011- GEHWEG BRÜCKENSTRASSE	-	0	-	0	-	0,0
312	Gemeindestraße -012- JAHRDORF-FURTSTRASSE	50.000	50.000	0	55.000	0,00	36.703,1
314	Gemeindestraße -014- WENDEMÖGLICHKEIT MARKUSSTRAS:	- SE	0	-	0	-	0,
315	Gemeindestraße -015- GEH- UND RADWEG WINDPASSING INNERHARTSBERG	0	0	140.000	0	0,00	227.160,
316	Gemeindestraße -016- RADWEGEVERBINDUNG HAUZENBERG	- 0	5.000	5.000	10.000	0,00	0,
322	THYRNAU Gemeindestraße -022- LACKEN-HEMERAU	0	50.000	0	65.000	0,00	163,
325	Gemeindestraße -025- NOTTAU-HUNABEITZINGERR-RAS:	0	-	101.000	-	0,00	
326	Gemeindestraßen ÜBERQUERUNG BRÜCKENSTRASSE	-	0	-	10.000	-	0,
327	Gemeindestraße -027- ORTSDURCHFAHRT HAAGWIES	0	0	0	0	0,00	0,
329	Gemeindestraße -029- WALDWEG. OBERKÜMMERING	0	-	0	-	0,00	
343	Gemeindestraße -043- DÖBLING - WINKELFELD	0	0	0	0	0,00	0
345	PEINKOFERWEG	-	-	-	-	0,00	0
	Gemeindestraße -051- BAUGEBIET SCHRÖCK	0	0	0	0	0,00	0
	BAUGEBIET SCHRÖCK II	170.000	-	170.000	0	0,00	7.056
354	Gemeindestraße -054- BAUGEBIET HAAG-KIRCHHOFWEG	0	0	0	10.000	0,00	0,
356	GE BAHNGELÄNDE	100.000	125.000	0	120.000	0,00	141.150,
357	Gemeindestraße -057- HANS-GÜNTHER-STR.(STEINWALL)	25.000	-	25.000	-	0,00	
358	Gemeindestraße -058- BERGWEG	0	0	0	0	0,00	0,
361	Gemeindestraße -061- WOTZDORF-ERLENWEG	0	0	0	0	0,00	0,
363	Gemeindestraße -063- KOLLERSBERG-NEUHAUESL	0	0	-	-	-	0
365	Gemeindestraße -065- MÜHLBERG-SCHRÖCKSTRASSE	-	-	-	-	0,00	0,
366	KOLLERSBERGER STRASSE	0	0	0	0	0,00	0,
	meindestraßen	1.016.000	2.301.500	1.407.000	2.024.000	565.362,00	1.582.033,
400	BAUZING-KURZWIESE	-	-	-	-	0,00	
403	Gemeindestraßen GE EBEN	370.000	0	745.000	25.000	0,00	62.533,

Seite 30 von 600 erstellt am 18.02.2025

Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan		Finanzplanungsjahr 2026 Einnahmen Ausgaben		Finanzplanungsjahr 2027 Einnahmen Ausgaben		Finanzplanungsjahr 2028 Einnahmen Ausgaber	
209	Wohnungsbauförderung -07-	0	250.000	200.000	0	185.000	
2 Wo Wo	WA GERMANNSDORF - WEST II hnungsbauförderung und hnungsfürsorge	0	260.000	200.000	330.000	260.000	10.00
	Gemeindestraßen Gemeindestraße -001-	166.000	34.000 165.000	166.000	34.000 0	166.000	34.00
303	STÜTZMAUER STAFFELSTRASSE Gemeindestraßen	-	0	-	0	-	
304	KERNWEGENETZ Gemeindestraße -004- STURM KOLLE	383.000	0	0	0	0	
	Gemeindestraße -005- STRASSE ZUM HB DUSCHLBERG	658.000	5.000	0	0	0	
309	Gemeindestraßen GEHWEG WALDKIRCHENER STRASSE	-	0	-	0	-	
310	Gemeindestraße -010- JOSEF-GRESCHNIOK-STRASSE	-	20.000	-	20.000	-	155.00
311	VERKEHRSBERUHIGUNG Gemeindestraße -011-	-	0	-	0	-	20.0
312	GEHWEG BRÜCKENSTRASSE Gemeindestraße -012- JAHRDORF-FURTSTRASSE	70.000	70.000	40.000	40.000	5.000	5.0
314	Gemeindestraße -014- WENDEMÖGLICHKEIT MARKUSSTRASSE	-	0	-	0	-	30.0
315	Gemeindestraße -015- GEH- UND RADWEG WINDPASSING -	0	0	0	0	0	
316	INNERHARTSBERG Gemeindestraße -016- RADWEGEVERBINDUNG HAUZENBERG - THYRNAU	0	0	0	0	615.000	1.230.0
322	Gemeindestraße -022- LACKEN-HEMERAU	210.000	345.000	100.000	150.000	0	
325	Gemeindestraße -025- NOTTAU-HUNABEITZINGERR-RASSB	0	-	0	-	0	
326	Gemeindestraßen ÜBERQUERUNG BRÜCKENSTRASSE	-	10.000	-	0	-	
327	Gemeindestraße -027- ORTSDURCHFAHRT HAAGWIES	300.000	675.000	100.000	56.000	0	
329	Gemeindestraße -029- WALDWEG, OBERKÜMMERING	0	-	0	-	0	
343	Gemeindestraße -043- DÖBLING - WINKELFELD	0	0	0	0	320.000	75.0
345		-	-	-	-	-	
51	Gemeindestraße -051- BAUGEBIET SCHRÖCK	0	15.000	170.000	166.000	20.000	31.0
352	Gemeindestraße -052- BAUGEBIET SCHRÖCK II	0	-	0	-	0	
354		0	0	50.000	95.000	0	
356	Gemeindestraße -056- GE BAHNGELÄNDE	0	0	0	0	0	
357	Gemeindestraße -057- HANS-GÜNTHER-STR.(STEINWALL)	0	-	0	-	0	
58		0	0	0	0	100.000	110.0
61	Gemeindestraße -061- WOTZDORF-ERLENWEG	0	0	0	13.000	55.000	59.0
63	Gemeindestraße -063- KOLLERSBERG-NEUHAUESL	0	1.100.000	820.500	720.500	0	
65	Gemeindestraße -065- MÜHLBERG-SCHRÖCKSTRASSE	-	-	-	-	-	
366	Gemeindestraße -066- KOLLERSBERGER STRASSE	0	0	0	10.000	600.000	670.0
Ge	meindestraßen	1.787.000	2.439.000	1.446.500	1.304.500	1.881.000	2.419.0
100	Gemeindestraße -100- BAUZING-KURZWIESE	-	-	-	-	-	
403	Gemeindestraßen GE EBEN	0	0	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 31 von 600

Unterabschnitt	. Ansat	z 2025	Ansat	z 2024	. Ergeb	nis 2023
Abschnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen 	Ausgabe
404 Gemeindestraße -104-	_	1.000	-	1.000	-	855,8
IG JAHRDORF ERWEIT. OST WASTLMÜHLSTRASSE						
406 Gemeindestraße -106-	-	0	-	0	-	0,0
VERLÄNGERUNG BRÜNSTSTRASSE 407 Gemeindestraße -107-	126.000	208.000	300.000	738.000	0,00	12.679,4
GVSTR WASTLMÜHLSTRASSE 408 Gemeindestraße -108-	0	0	0	0	0,00	0,
PARKSTRASSE 430 Gemeindestraße -130-	0	0	0	0	0,00	0,0
GERMANNSDORF - WEST II 450 Gemeindestraße -150-	53.000	526.700	53.000	296.700	, -	174.532,
DORFERNEUERUNG GERMANNSDORF/ RUHMANNSDORF	33.000	320.700	33.000	290.700	_	174.332,
451 Gemeindestraße -151- DORFERNEUERUNG JAHRDORF	-	0	0	5.000	-	
453 Gemeindestraße -153-	450.000	660.000	1.500.000	645.000	2.503.200,00	3.542.853,
PFARRSTRASSE/HAFNERSTRASSE 454 Gemeindestraße -154-	0	-	100.000	_	0,00	
KUSSERSTRASSE 460 Gemeindestraße -160-	_	10.000	_	10.000	_	0,
DORFERNEUERUNG OBERKÜMMERING 470 Gemeindestraße -170-	0	10.000	18.800	168.000	0,00	365.240,
DORFERNEUERUNG HAAG 4 Gemeindestraßen	999.000	1.415.700	2.716.800	1.888.700	2.503.200,00	4.158.694,
		15.000		15.000	2.303.200,00	
500 Kreisstraßen ORTSUMFAHRUNG HAUZENBERG-SÜD	-		-		_	15.000,
5 Kreisstraßen	-	15.000	-	15.000	-	15.000,
706 Straßenbeleuchtung -06- 7 Straßenbeleuchtung und Straßenreinigung	234.625 234.625	280.000 280.000	291.000 291.000	404.000 404.000	0,00 0,00	1.420, 1.420,
814 Bau, Betrieb und Unterhaltun des öffentl. Parkplatzes -4- PENDLERPARKPLÄTZE	-	-	0	0	0,00	0,
861 Bau, Betrieb und Unterhaltun von öffentl. Tiefgaragen -1- PARKHAUS POSTHALTERWEG	-	7.000	-	42.000	-	0
890 Sonstige Parkeinrichtungen ZENTRALER OMNIBUSBAHNHOF	-	400	-	0	-	0
Parkeinrichtungen	-	7.400	0	42.000	0,00	0
900 Wasserläufe, Wasserbau 9 Wasserläufe, Wasserbau	-	0	-	18.000 18.000	-	0
Bau- und Wohnungswesen,	3.494.625	4.546.600	5.879.800	5.186.700	3.386.219,20	
Verkehr	3.434.023	4.540.000	3.073.000	3.100.700	3.300.213,20	0.021.320
000 Abwasserbeseitigung	151.000	43.000	201.000	223.000	178.120,54	206.292
001 Abwasserbeseitigung -001- KANALNETZ, RÜB, PW's usw.	0	0	0	0	264.477,56	
003 Abwasserbeseitigung -003- KA KAINDLMÜHLE	0	242.500	-	71.500	-	2.080
004 Abwasserbeseitigung -004-	-	-	-	-	-	0
ERWEIT.RRB GI JAHRD. (BAUHOF) Abwasserbeseitigung -005-	-	545.000	-	315.000	-	51.001
RÜBS-ELEKTR. ABLAUFREGELUNGEN OO6 Abwasserbeseitigung	0	25.000	-	120.000	-	
ABWASSERBESEITIG. GE JAHRDORF 308 Abwasserbeseitigung -008-	-	0	-	0	_	0,
PARKSTRASSE D12 Abwasserbeseitigung -012-	0	1.340.000	0	170.000	0,00	24.882,
ABWASSERBESEITIGUNG JAHRDORF D13 Abwasserbeseitigung -013-	0	10.000	-	_	_	
KANALERNEUERG RÜHMANNSDF. SÜD	U			1 200		^
014 Abwasserbeseitigung -014- MÜHLBERG-EDWIESE	-	0	-	1.200	-	0,
015 Abwasserbeseitigung -015- RUHMANNSDORF	105.600	160.000	0	301.000	0,00	225.002,

Seite 32 von 600 erstellt am 18.02.2025

Zu	samtplan 2025 - Modell 2 sammenfassung der Einnahmen und A	usgaben - Verm	ögenshaushalt	nach Unterabs	chnitten		räge in E
	terabschnitt schnitt/Einzelplan	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 2026 Ausgaben	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 2027 Ausgaben	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 20 Ausgab
5404	Gemeindestraße -104-	-	0	-	0	-	
5406	IG JAHRDORF ERWEIT. OST WASTLMÜHLSTRASSE Gemeindestraße -106-	_	0	_	0	_	10.0
5407	VERLÄNGERUNG BRÜNSTSTRASSE Gemeindestraße -107-	0	0	0	0	0	10.0
3408	GVSTR WASTLMÜHLSTRASSE	0	0	0	5.000	110.000	130.0
	PARKSTRASSE Gemeindestraße -130-	0	0	0	0	95.000	22.0
	GERMANNSDORF - WEST II Gemeindestraße -150-	0	200.000	0	200.000	0	200.0
730	DORFERNEUERUNG GERMANNSDORF/ RUHMANNSDORF	V	200.000	V	200.000	V	200.0
451	Gemeindestraße -151- DORFERNEUERUNG JAHRDORF	-	100.000	-	200.000	-	200.
153	Gemeindestraße -153-	1.100.000	2.420.000	1.600.000	670.000	600.000	
154	PFARRSTRASSE/HAFNERSTRASSE Gemeindestraße -154-	0	-	0	-	0	
460	KUSSERSTRASSE Gemeindestraße -160-	-	0	-	0	-	
170	DORFERNEUERUNG OBERKÜMMERING Gemeindestraße -170-	0	0	0	0	0	
4 Ge	DORFERNEUERUNG HAAG meindestraßen	1.100.000	2.720.000	1.600.000	1.075.000	805.000	562.
500	Kreisstraßen	-	15.000	_	15.000	-	800.
5 Kr	ORTSUMFAHRUNG HAUZENBERG-SÜD eisstraßen	-	15.000	-	15.000	-	800.
7 St	Straßenbeleuchtung -06- raßenbeleuchtung und raßenreinigung	0	4.000 4.000	0	4.000 4.000	0	4. 4.
814	Bau, Betrieb und Unterhaltung des öffentl. Parkplatzes -4-	-	-	-	-	-	
361	PENDLERPARKPLÄTZE Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentl. Tiefgaragen -1- PARKHAUS POSTHALTERWEG	-	160.000	-	0	-	
390		-	0	-	0	-	
B Pa	rkeinrichtungen	-	160.000	-	0	-	
900 9 Wa	Wasserläufe, Wasserbau sserläufe, Wasserbau	-	0 0	-	0 0	- -	
Ba Ve	u- und Wohnungswesen, rkehr	3.156.000	5.805.000	3.406.500	2.935.500	3.106.000	4.002.
)00)01	Abwasserbeseitigung Abwasserbeseitigung -001-	151.000 0	23.000	255.000 0	23.000	186.400 0	23.
003	KANALNETZ, RÜB, PW ^T s usw. Abwasserbeseitigung -003-	220.000	401.500	0	391.500	560.000	1.
004	KA KAINDLMÜHLE Abwasserbeseitigung -004-	-	-	-	-	-	
005	ERWEIT.RRB GI JÄHRD. (BAUHOF) Abwasserbeseitigung -005-	_	0	_	0	_	
	RÜBS-ELEKTR. ABLAUFREGELUNGEN Abwasserbeseitigung	0	201.000	0	98.000	183.700	
	ABWASSERBESEITIG. GE JAHRDORF Abwasserbeseitigung -008-	_	0	_	0	-	3.
	PARKSTRASSE Abwasserbeseitigung -012-	0	1.555.000	0	1.865.000	1.040.000	1.100.
	ABWASSERBESEITIGUNG JAHRDORF Abwasserbeseitigung -013-	0	135.000	0	0	70.000	
	KANALERNEUERG RUHMANNSDF. SÜD Abwasserbeseitigung -014-	-	0	-	0	-	
	MÜHLBERG-EDWIESE Abwasserbeseitigung -015- RUHMANNSDORF	208.500	0	110.100	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 33 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Zusammenfassung der Einnahmen und Ausgaben - Vermögenshaushalt nach Unterabschnitten								
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansat Einnahmen	z 2025 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ergeb Einnahmen	nis 2023 Ausgaben		
7016 Abwasserbeseitigung -016-	-	3.000	0	5.000	0,00	0,00		
HOCHWASSERSCHUTZ 7017 Abwasserbeseitigung -017-	-	0	-	0	0,00	12.315,47		
HAAG/WINDPASSING 7018 Abwasserbeseitigung -018-	10.000	0	50.000	0	127.313,30	4.553,45		
GE EBEN 7019 Abwasserbeseitigung -019-	0	0	55.000	3.000	3.650,79	1.452,45		
BAUGEBIET HAAG-KIRCHHOFWEG 7022 Abwasserbeseitigung -022-	-	90.000	_	60.000	_	17.577,97		
ZULEITUNG AUBACH-KAINDLMÜHLE 7023 Abwasserbeseitigung -023-	63.000	105.000	18.000	91.000	37.932,02	297.004,24		
GE BAHNGELÄNDE 7024 Abwasserbeseitigung -024-	0	20.000	_	125.000	0,00	2,75		
KA KAINDLMUEHLE - GEROELLFAN 7026 Abwasserbeseitigung -026-	G _	_	_	_	0,00	_		
KUSSERSTRASSE 7027 Abwasserbeseitigung -027-	0	670.700	0	110.000	0,00	184.802,64		
PFARRSTRASSE/HAFNERSTRASSE 7040 Abwasserbeseitigung -040-	0	0	0	0	-	0,00		
HAAGWIES-HAGHÄUSEL	9.000	105.000	8.600	50.000		0,00		
7041 Abwasserbeseitigung -041- KANALSANIERUNG WOTZDORF -	9.000	103.000	0.000	30.000	-	-		
OBERDIENDORF 7042 Abwasserbeseitigung -042-	0	540.000	0	440.000	-	-		
KANALERNEUERUNG HOCHFELDSTRA 7043 Abwasserbeseitigung -043-	0	0	0	0	0,00	0,00		
DÖBLING - WINKELFELD 7048 Abwasserbeseitigung -048-	0	15.000	-	-	-	-		
KANAL KROPFMÜHL - WASTLMÜHLE 7049 Abwasserbeseitigung -049-	0	95.000	-	-	_	-		
KANALSANIERUNG GERMANNSDORF 7051 Abwasserbeseitigung -051-	-	0	_	0	_	1.236,00		
BAUGEBIET SCHRÖCK 7052 Abwasserbeseitigung -052-	0	_	12.800	0	0,00	0,00		
BAUGEBIET SCHRÖCK II 7081 Abwasserbeseitigung -081-	_	_	_	0	-	0,00		
RÜB GERMANNSDORF - NORD 7082 Abwasserbeseitigung -082-	0	0	0	0	0,00	0,00		
GERMANNSDORF - WEST II 70 Abwasserbeseitigung	338.600	4.009.200	345.400	2.085.700				
7184 Kläranlage -4-	845.000	410.000	340.000		1.226.290,36			
SANIERUNG KLÄRANLAGEN 71 Abwasserbeseitigung	845.000	410.000	340.000	305.000	1.226.290,36	0,00		
7210 Mülldeponien	043.000		340.000		1.220.290,30			
72 Abfallbeseitigung	- -	0	-	0 0	-	0,00 0,00		
7511 Einrichtung des Bestattungswesens -01-	-	2.600	-	14.000	-	0,00		
FRIEDHOF HAUZENBERG 7512 Einrichtung des Bestattungswesens -02-	-	5.400	-	23.700	-	0,00		
FRIEDHOF HAAG 75 Bestattungswesen	-	8.000	_	37.700	-	0,00		
7711 Bauhof -1- 7712 Bauhof -2-	5.000	349.900 1.000	124.500	778.000 3.000	32.764,00	216.567,02		
KFZ-WERKSTÄTTE 77 Hilfsbetriebe der Verwaltung	5.000	350.900	124.500	781.000	32.764,00	216.567,02		
7851 Wirtschaftsweg -2-	0	_	0	-	0,00	-		
FORSTWEG TIESŠENWEG 7852 Wirtschaftsweg -3-	_	_	-	-	0,00	-		
FORSTWEG SCHADHOLZWEG 7853 Wirtschaftsweg -4-	_	_	_	_	0,00	0,00		
BRÜCKE KELCHHAM-MITTERMÜHLE 78 Förderung der Land- und Forstwirtschaft	0	-	0	-	0,00	0,00		
7906 Fremdenverkehrsförderung -5- GRANITBAHN	-	0	-	0	-	0,00		

Seite 34 von 600 erstellt am 18.02.2025

Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 2026 Ausgaben	Finanzplanur Einnahmen	ngsjahr 2027 Ausgaben	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 202 Ausgab
016 Abwasserbeseitigung -016-	_	0	_	0	-	
HOCHWASSERSCHUTZ 17 Abwasserbeseitigung -017-	_	0	_	0	_	
HAAG/WINDPASSING 018 Abwasserbeseitigung -018-	5.000	0	0	0	0	
GE EBEN			·	•	-	
019 Abwasserbeseitigung -019- BAUGEBIET HAAG-KIRCHHOFWEG	0	0	0	0	0	
022 Abwasserbeseitigung -022- ZULEITUNG AUBACH-KAINDLMÜHLE	-	0	-	0	-	
023 Abwasserbeseitigung -023-	0	0	0	0	0	
GE BAHNGELÄNDE 024 Abwasserbeseitigung -024-	0	383.000	0	175.000	216.500	
KA KAINDLMUEHLE - GEROELLFANG 126 Abwasserbeseitigung -026-	_	_	_	_	_	
KUSSERSTRASSE	240.050	245 222	24 600	_		
027 Abwasserbeseitigung -027- PFARRSTRASSE/HAFNERSTRASSE	240.650	345.000	31.600	0	770.000	
040 Abwasserbeseitigung -040- HAAGWIES-HAGHÄUSEL	0	80.000	0	440.000	480.000	440.0
041 Abwasserbeseitigung -041- KANALSANIERUNG WOTZDORF -	76.200	890.000	76.200	890.000	1.076.200	890.0
OBERDIENDORF 42 Abwasserbeseitigung -042-	0	0	293.900	0	100.000	
KANALERNEUERUNG HOCHFELDSTRASS 43 Abwasserbeseitigung -043-	0	0	0	20.000	25.000	420.0
DÖBLING - WINKELFELD 48 Abwasserbeseitigung -048-	0	65.000	0	440.000	390.000	10.0
KANAL KROPFMÜHL - WASTLMÜHLE						
49 Abwasserbeseitigung -049- KANALSANIERUNG GERMANNSDORF	0	400.000	0	460.000	1.000.000	490.
51 Abwasserbeseitigung -051- BAUGEBIET SCHRÖCK	-	0	-	12.000	-	456.
52 Abwasserbeseitigung -052-	0	-	0	-	0	
BAUGEBIET SCHRÖCK II 81 Abwasserbeseitigung -081-	_	_	_	_	_	
RÜB GERMANNSDORF - NORD 82 Abwasserbeseitigung -082-	0	0	0	0	30.000	20.
GERMANNSDORF - WEST II	-					
Abwasserbeseitigung	901.350	4.478.500	766.800			3.853.
84 Kläranlage -4- SANIERUNG KLÄRANLAGEN	0	0	0	0	0	
Abwasserbeseitigung	0	0	0	0	0	
10 Mülldeponien Abfallbeseitigung	- -	0	- -	0	- -	
11 Einrichtung des Bestattungswesens -01-	-	0	-	0	-	
FRIEDHOF HAUZENBERG 12 Einrichtung des Bestattungswesens -02-	-	0	-	0	-	
FRIEDHOF HAAG Bestattungswesen	_	0	_	0	_	
11 Bauhof -1-	0	255.000	0	80.000	0	25.
12 Bauhof -2- KFZ-WERKSTÄTTE	<u>-</u>	1.000	_	1.000	_	1.
Hilfsbetriebe der Verwaltung	0	256.000	0	81.000	0	26.
51 Wirtschaftsweg -2-	0	-	0	-	0	
FORSTWEG TIESSENWEG 52 Wirtschaftsweg -3-	_	_	-	_	-	
FORSTWEG SCHADHOLZWEG 53 Wirtschaftsweg -4-	_	_	_	_	_	
BRÜCKE KELCHHÄM-MITTERMÜHLE	•	-	^	_	^	
Förderung der Land- und Forstwirtschaft	0	-	0	-	0	
06 Fremdenverkehrsförderung -5- GRANITBAHN	-	0	-	0	-	50.0

erstellt am 18.02.2025 Seite 35 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Zusammenfassung der Einnahmen u	nd Ausgaben -	Vermögenshaus	shalt nach Unt	terabschnitten		Beträge in EUR
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansat Einnahmen	z 2025 Ausgaben	Ansat Einnahmen	zz 2024 Ausgaben	Ergeb Einnahmen	onis 2023 Ausgaben
7911 Sonstige Förderung der wirtschaft	0	25.000	-	21.000	-	12.882,43
7912 Sonstige Förderung der Wirtschaft -2-	540.000	0	1.260.000	0	7.320,00	0,00
IG JAHRDORF 7913 Sonstige Förderung der Wirtschaft -3-	212.000	69.000	0	120.000	515.474,31	132.439,99
GE EBEN 7914 Sonstige Förderung der Wirtschaft -4-	10.000	0	10.000	0	0,00	0,00
GI JAHRDORF ERW.OST II 7915 Sonstige Förderung der Wirtschaft -5-	150.000	100.000	260.000	0	150.000,00	0,00
GE BAHNGELÄNDE 7919 Sonstige Förderung der wirtschaft	-	-	-	-	0,00	0,00
BREITBANDERSCHLIESSUNG 79 Fremdenverkehr, sonstige Förderung von Wirtschaft und Verkehr	912.000	194.000	1.530.000	141.000	672.794,31	145.322,42
7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung	2.100.600	4.972.100	2.339.900	3.350.400	2.543.342,88	1.654.571,06
8101 Elektrizitätsversorgung -1- 8105 Elektrizitätsversorgung -5- E-LADESÄULEN	1.000	Ī	1.000	- -	0,00 81.803,09	- 27.886,20
8140 Wasserversorgung	18.000	0	0	75.000	0,00	528.800,53
AUBACH/PISLING 8141 Wasserversorgung -01-	0	1.170.000	0	270.000	0,00	0,00
DUSCHERPOINT/HAIDENHOF 8142 Wasserversorgung -02-	0	0	0	0	0,00	0,00
GERMANNSDORF - WEST II 8143 Wasserversorgung -03- WASTLW 8144 Wasserversorgung -04-	0	50.000	0 45.000	110.000	0,00 2.571,86	0,00
BAUGEBIET HAAG-KIRCHHOFWEG 8145 Wasserversorgung -05-	0	0	0	4.200	0,00	158.979,76
RUHMANNSDORF BA 16 8146 Wasserversorgung -06-	10.000	-	40.000	-	93.455,90	-
GE EBEN 8147 Wasserversorgung -07-	0	0	9.000	0	0,00	0,00
BAUGEBIET SCHRÖCK II 8148 Wasserversorgung -08-	6.200	180.000	0	145.000	0,00	-
HINTERTIESSEN 8149 Wasserversorgung -09-	-	-	-	0	-	0,00
GEIERSBERG BA 16 8150 Wasserversorgung -10-	420.000	420.000	170.000	506.000	152.998,83	344.291,83
HAUZENBERG ALLGEMEIN 8151 Wasserversorgung - 11-	0	55.000	0	101.200	-	-
LACKEN/BAUZING 8152 Wasserversorgung -12-	0	2.930.000	0	2.245.000	0,00	433.972,83
HB DUSCHLBERG 8153 Wasserversorgung -13-	-	-	-	0	-	10.553,66
HAAG LINDENSTRASSE 8154 Wasserversorgung -14-	-	0	-	0	-	0,00
BAUGEBIET SCHRÖCK 8155 Wasserversorgung -15-	44.800	450.000	0	210.000	0,00	213.588,93
PFARRSTRASSE/HAFNERSTRASSE 8156 Wasserversorgung -16-	40.000	95.000	0	90.000	30.208,80	18.835,90
GE BAHNGELÄNDE 8157 Wasserversorgung	0	0	0	0	0,00	0,00
DÖBLING-WINKELFELD 8158 Wasserversorgung -18-	-	0	_	0	-	0,00
PARKSTRASSE 8159 Wasserversorgung	29.400	0	0	48.000	0,00	41.802,66
UNTERFELDWEG 8180 BREITBANDERSCHLIESSUNG	90.000	55.000	1.111.000	171.000	313.106,50	817.767,01
81 Versorgungsunternehmen	659.400	5.405.000	1.376.000	3.975.400	674.144,98	2.540.706,91

Seite 36 von 600 erstellt am 18.02.2025

	terabschnitt schnitt/Einzelplan	Finanzplanun Einnahmen	gsjahr 2026 Ausgaben	Finanzplanur Einnahmen	ngsjahr 2027 Ausgaben	Finanzplanur Einnahmen	gsjahr 202 Ausgabe
7911	Sonstige Förderung der	0	10.000	0	10.000	0	10.00
7912	Wirtschaft Sonstige Förderung der Wirtschaft -2-	0	0	0	5.720.000	0	
7913	IG JAHRDORF Sonstige Förderung der Wirtschaft -3-	0	5.000	0	0	0	
914	GE EBEN Sonstige Förderung der Wirtschaft -4-	0	0	0	0	0	
915	Wirtschaft -5-	0	0	0	0	0	
919	GE BAHNGELÄNDE Sonstige Förderung der Wirtschaft	-	-	-	-	-	
FÖ	BREITBANDERSCHLIESSUNG emdenverkehr, sonstige rderung von Wirtschaft und rkehr	0	15.000	0	5.730.000	0	60.00
	fentl. Einrichtungen, rtschaftsförderung	901.350	4.749.500	766.800	10.625.500	6.127.800	3.939.50
	Elektrizitätsversorgung -1- Elektrizitätsversorgung -5- E-LADESÄULEN	1.000		1.000		1.000	
140	Wasserversorgung	330.900	0	0	0	0	
141	AUBACH/PISLING Wasserversorgung -01-	0	370.000	387.000	0	1.000.000	
142	DUSCHERPOINT/HAIDENHOF Wasserversorgung -02-	0	0	0	0	10.000	11.0
143 144	GERMANNSDORF - WEST II Wasserversorgung -03- WASTLWEG Wasserversorgung -04- BAUGEBIET HAAG-KIRCHHOFWEG	200.000	0	0	0	0	
145	Wasserversorgung -05-	0	0	0	0	0	
146	RUHMANNSDORF BA 16 Wasserversorgung -06-	5.000	-	0	-	0	
147	GE EBEN Wasserversorgung -07-	0	0	0	0	0	
L48	BAUGEBIET SCHRÖCK II Wasserversorgung -08-	0	0	0	0	105.000	
149	HINTERTIESSEN Wasserversorgung -09-	-	-	-	-	-	
150	GEIERSBERG BA 16 Wasserversorgung -10-	280.000	383.000	177.000	253.000	100.000	253.0
L51	HAUZENBERG ALLGEMEIN Wasserversorgung - 11-	0	0	70.000	0	0	
152	LACKEN/BAUZING Wasserversorgung -12-	0	855.000	1.815.000	1.070.000	2.385.000	
153	HB DUSCHLBERG Wasserversorgung -13-	-	-	-	-	-	
154	HAAG LINDENSTRASSE Wasserversorgung -14-	-	0	-	0	-	18.0
155	BAUGEBIET SCHRÖCK Wasserversorgung -15-	142.800	128.500	0	0	390.000	
156	PFARRSTRASSE/HAFNERSTRASSE Wasserversorgung -16-	0	0	0	0	0	
157	GE BAHNGELÄNDE Wasserversorgung	0	0	0	0	22.000	80.0
L58	DÖBLING-WINKELFELD Wasserversorgung -18-	-	0	-	0	-	3.0
159	PARKSTRASSE Wasserversorgung	85.400	0	0	0	0	
	UNTERFELDWEG BREITBANDERSCHLIESSUNG rsorgungsunternehmen	2.910.000 3.955.100	1.881.000 3.617.500	3.380.000 5.830.000	3.751.000 5.074.000	3.380.000 7.393.000	3.751.0 4.116.0

erstellt am 18.02.2025 Seite 37 von 600

Zusammenfassung der Einnahmen un						
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansat Einnahmen	z 2025 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ergebni Einnahmen	s 2023 Ausgabei
411 Unternehmen der Wirtschafts- förderung -1-	-	200	-	0	-	0,00
BROTZEITHÜTTE BÜRGERPARK 4 Unternehmen der Wirtschafts- förderung	-	200	-	0	-	0,00
800 Bebauter Grundbesitz BAHNHOFSTRASSE 18	-	1.400	-	0	-	0,00
801 Bebauter Grundbesitz -1- EHEM.KAISERHAUS	-	500	-	0	-	0,0
802 Bebauter Grundbesitz HANGETWEG 5-EHEM. FF JAHRDORF	-	900	-	0	-	0,0
803 Bebauter Grundbesitz -3- FRITZ-WEIDINGER-STR. 20	-	100	-	0	-	0,0
806 HINTERFELD 4 807 Bebauter Grundbesitz -7- FLORIANSTRASSE 8	18.000 0	3.200	18.000 320.000	15.000	0,00	23.803,6 0,0
809 Bebauter Grundbesitz 819 Unbebauter Grundbesitz 8 Allgemeines Grundvermögen	143.800 6.000 167.800	78.500 55.000 139.600	260.000 71.000 669.000	60.000 50.000 125.000	0,00 92.425,74 92.425,74	339.513,8 73.081,1 436.398,6
901 Stiftung -01-	0	50	600	50	0,00	31,0
MATHILDE-HUBER-STIFTUNG 902 Stiftung -02-	15.000	4.000	15.000	4.000	14.724,78	3.806,5
STIFTUNG KROPFMÜHL 903 Stiftung -03-	0	450	200	400	0,00	376,4
ROSA-SCHMIDBAUER-STIFTUNG 904 Stiftung -04-	1.000	1.250	1.000	1.200	0,00	1.163,9
JOHANNISVEREIN 905 Stiftung -05-	1.000	50	0	10	500,00	3,8
WALTHER-ZANDT 906 Stiftung -06-	0	0	0	10	0,00	0,0
VERMÄCHTNIS RIEDER 9 Allgemeines Sondervermögen	17.000	5.800	16.800	5.670	15.224,78	5.381,8
Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen	844.200	5.550.600	2.061.800	4.106.070	781.795,50	2.982.487,4
000 Steuern,allgemeine Zuweisung	187.000	-	187.400	-	192.704,00	
und allgemeine Umlagen O Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen	187.000	-	187.400	-	192.704,00	
101 Allgemeine Rücklage	2.500.000	0	2.689.611	0	0,00	297.674,2
(einschließlich Zinserträge) 121 Kredite,innere Darl.,Kreditb schaffKosten,Schuldendienst Schuldendiensthilfe v. Dritte	6.803.200	804.200	0	504.200	0,00	517.623,9
161 Zuführungen zwischen Verwaltungs- und Vermögens- haushalt	2.893.125	-	3.207.059	-	5.030.139,52	
1 Sonstige allgemeine Finanzwirtschaft	12.196.325	804.200	5.896.670	504.200	5.030.139,52	815.298,2
200 Abwicklung der Vorjahre 2 Abwicklung der Vorjahre	0	0	0	0	0,00 0,00	0,0 0,0
699 Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0,00	0,0
6 Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0,00	0,0
Allgemeine Finanzwirtschaft	12.383.325	804.200	6.084.070	504.200	5.222.843,52	815.298,2
	20.159.500	20.159.500	17.968.270	17.968.270	12.299.348,18 1	2.299.348,1
Gesamthaushalt	53.192.175	53.192.175	49.583.190	49.583.190	43.078.016,32 4	3.078.016,3

Seite 38 von 600 erstellt am 18.02.2025

Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Finanzplanu Einnahmen	ngsjahr 2026 Ausgaben	Finanzplanu Einnahmen	ngsjahr 2027 Ausgaben	Finanzplanu Einnahmen	ngsjahr 202 Ausgabe
411 Unternehmen der Wirtschafts- förderung -1-	-	0	-	0	-	
BROTZEITHÜTTE BÜRGERPARK 4 Unternehmen der wirtschafts- förderung	-	0	-	0	-	
800 Bebauter Grundbesitz	-	0	-	0	-	
BAHNHOFSTRASSE 18 801 Bebauter Grundbesitz -1-	-	0	-	0	-	
EHEM.KAISERHAUS 802 Bebauter Grundbesitz HANGETWEG 5-EHEM. FF JAHRDORF	-	0	-	0	-	
803 Bebauter Grundbesitz -3- FRITZ-WEIDINGER-STR. 20	-	0	-	0	-	
806 HINTERFELD 4 807 Bebauter Grundbesitz -7- FLORIANSTRASSE 8	0	0 -	0	0 -	0	
309 Bebauter Grundbesitz 319 Unbebauter Grundbesitz 3 Allgemeines Grundvermögen	260.000 6.000 266.000	0 50.000 50.000	0 6.000 6.000	0 50.000 50.000	0 6.000 6.000	50.0 50.0
901 Stiftung -01-	0	50	0	50	300	
MATHILDE-HUBER-STIFTUNG 902 Stiftung -02-	15.000	4.000	15.000	4.000	15.000	4.0
STIFTUNG KROPFMÜHL 903 Stiftung -03-	0	450	0	500	0	5
ROSA-SCHMIDBAUER-STIFTUNG 904 Stiftung -04-	1.000	1.250	1.000	1.250	1.000	1.2
JOHANNISVEREIN 905 Stiftung -05- WALTHER-ZANDT	1.000	50	0	50	0	
WALTHER-ZANDT 906 Stiftung -06- VERMÄCHTNIS RIEDER	0	0	0	0	0	
9 Allgemeines Sondervermögen	17.000	5.800	16.000	5.850	16.300	5.8
Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen	4.238.100	3.673.300	5.852.000	5.129.850	7.415.300	4.171.8
000 Steuern,allgemeine Zuweisungen	187.000	-	187.000	-	187.000	
und allgemeine Umlagen Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen	187.000	-	187.000	-	187.000	
LO1 Allgemeine Rücklage	0	0	0	0	0	5.766.8
(einschließlich Zinserträge) L21 Kredite,innere Darl.,Kreditbe- schaffKosten,Schuldendienst, Schuldendiensthilfe v. Dritten	12.966.315	1.277.900	9.660.163	1.551.500	0	1.526.5
161 Zuführungen zwischen Verwaltungs- und Vermögens- haushalt	2.556.585	-	2.426.037	-	2.427.690	
1 Sonstige allgemeine Finanzwirtschaft	15.522.900	1.277.900	12.086.200	1.551.500	2.427.690	7.293.3
200 Abwicklung der Vorjahre 2 Abwicklung der Vorjahre	0	0	0	0	0	
699 Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0	
5 Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0	
Allgemeine Finanzwirtschaft	15.709.900	1.277.900	12.273.200	1.551.500	2.614.690	7.293.3
Vermögenshaushalt	26.889.100	26.889.100	27.270.800	27.270.800	20.653.190	20.653.1
Gesamthaushalt	58.680.175	58.680.175	58.888.177	58.888.177	52.097.590	52.097.5

erstellt am 18.02.2025 Seite 39 von 600

Seite 40 von 600 erstellt am 18.02.2025



HQ - Haushaltsquerschnitt Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 41 von 600

Stadt Hauzenberg HQ - Haushaltsquerschnitt

Seite 42 von 600 erstellt am 18.02.2025

2. Hai	tplan 2025 - ushaltsquers inwohner bei	schnitt - A:	: Einzelplä nwohnern (S	ne 0-8 tand: 30.06	.2024)				Betra	ige in EUR
Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigungen
	10-17,19	20-22 24-26,28	40-46	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
00	Allgemeine N Gemeinde-, k Bezirksorgar	(reis- und ne								
000 E: 00	11.000 0,94 11.000 0,94	0	370.000 31,51 370.000 31,51	11.600 0,99 11.600 0,99	0	370.600- 31,56- 370.600- 31,56-	0	0	0	0
	Hauptverwalt 216.300	ung 0	510.800	242.900	36.500	573.900-	0	0	0	0
02 E: 03	18,42 216.300 18,42	0	43,50 510.800 43,50	20,69 242.900 20,69	3,11 36.500 3,11	48,88- 573.900- 48,88-	0	0	0	0
030 E:	Finanzverwal 185.100 15,76	100 0,01	588.500 50,12	48.300 4,11	0	451.600- 38,46-	0	0	0	0
033 E:	5.300 0,45	13.000 1,11	0	3.100 0,26	0	15.200 1,29	0	0	0	0
034 E:	0	18.000 1,53	0	10.000 0,85	0	8.000 0,68	0	0	0	0
	190.400 16,22 Besondere Di allgemeinen		588.500 50,12 n der	61.400 5,23	0	428.400- 36,48-	0	0	0	0
050 E:	17.000 1,45	0	0	7.600 0,65	0	9.400 0,80	0	0	0	0
052 E:	10.000 0,85	0	5.000 0,43	18.000 1,53	0	13.000- 1,11-	0	0	0	0
	27.000 2,30 Einrichtunge Verwaltung	0 en für die g	5.000 0,43 gesamte	25.600 2,18	0	3.600- 0,31-	0	0	0	0
060 E:	99.100 8,44	0	59.950 5,11	554.000 47,18	0	514.850- 43,85-	0	14.000 1,19	141.500 12,05	0
062 E:	100 0,01	0	9.500 0,81	$1.110 \\ 0.09$	0	10.510- 0.90-	0	0	0	0
06 E:	99.200 8,45	0	69.450 5,91	555.110 47,28	0	525.360- 44,74-	0	14.000 1,19	141.500 12,05	0
	Einrichtunge für Verwaltu			11.800	0	31.800-	0	0	0	0
080 E:	0	0	1,70 20.000	11.800 1,00 11.800	0	2,71- 31.800-	0	0	0	0
E:			1,70	1,00		2,71-				
0 E:	543.900 46,32	2,65	1.563.750 133,18	908.410 77,36	36.500 3,11	1.933.660- 164,68-	0	14.000 1,19	141.500 12,05	0
11 (Öffentliche und Ordnung Öffentliche	Ordnung	-	<i>-</i>						
110 E:	130.450 11,11	0	399.050 33,98	82.100 6,99	700 0,06	351.400- 29,93-	0	0	0	0
112 E:	10.500 0,89	0	47.800 4,07	24.950 2,12	700	62.250- 5,30-	0	0	0	0
11 E:	140.950 12,00	U	446.850 38,06	107.050 9,12	0,06	413.650- 35,23-	U	U	0	U

erstellt am 18.02.2025 Seite 43 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. 7uwei-Zuschußobj.bez. Baumaßsonstige aus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G] u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen 5,6,7haushalts aufwand ausgaben 90-93 20-22 50-68 70-79 30-36 94-96 10-17,1940-46 24-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 7 9 12 1/2 6 8 10 11 Brandschutz 13 27.500 224.700-0 0 204.250 0 201.150 500.500 217.550 131 7.050 17,39 121.650 42,62 96.500 18,53 215.700 E: 0,60 2,34 19,14-17,13 122.950-132 12.000 0 12.800 500 160.600 0 13,68 E: 1.02 1.09 10.36 0,04 10.47-8,22 18,37 139 0 0 0 15.000 12.000 4.000 0 0 1.000 -0 0,09-348.650-E: 1,28 1,02 0,34 13 34.050 0 52.300 329.900 500 361.750 597.000 433.250 0 2,90 4,45 28,10 0,04 E: 29,69-30,81 50,84 36,90 Katastrophenschutz, Zivilschutź 14 0 35.000 10.000 0 143 0 0 0 0 0 0 E: 2,98 0,85 14 0 0 0 0 0 0 0 35.ÓOO 10.000 0 E: 2,98 0,85 Rettungsdienst 16 0 0 1.000 500 1.500-0 0 0 0 160 0 0,04 E: 0,09 0,13-16 0 0 0 1.000 1.500-0 0 0 0 0,04 E: 0,09 0,13-175.000 0 437.950 763.800-361.750 0 499.150 1.700 632.000 443.250 1 E: 14,90 42,51 37,30 0,14 65,05-30,81 53,82 37,75 Schulen 21 Grund- und Hauptschulen 104.725 315.300 22.300 210.000 219.700 94.500 354.550 587.425-0 211 0 E: 8,92 26,85 30,20 1,90 50,03-17,88 18,71 8,05 213 0 0 895.000 895.000-0 0 0 E: 76.22 76,22-104.725 1.482.425-0 315.300 354.550 917.300 210.000 219.700 94.500 0 21 8,92 17,88 E: 26,85 30,20 78,12 126,25-18,71 8,05 27 Förderschulen 270 0 0 0 800 800-0 0 0 0 0 0,07 0,07-E: 800 800-27 0 0 0 0 0 0 0 0 0,07 0,07-E: Übrige schulische Aufgaben 29 290 216.000 9.400 325.000 0 118.400-0 0 0 0 0 27,68 67.400 18,40 E: 0,80 10,08-295 0 0 67.400-0 0 0 0 0 5,74 5,74-E: 29 216.000 0 9.400 392.400 0 185.800-0 0 0 0 0,80 33,42 15,82-E: 18,40 320.725 324.700 746.950 0 2 0 918.100 1.669.025-210,000 219.700 94.500 E: 27,31 27,65 63,61 78,19 142,14-17,88 18,71 8,05 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Verwaltung kultureller 30 Angelegenheiten 300 4.550 0 24.000 30.000 1.050 50.500-2.500 0 5.000 0 4,30-50.500-0,21 0,09 1.050 0,39 2,04 2,55 0,43 E: 24.000 30.000 30 0 0 5.000 0 4.550 E: 0,39 2,04 2,55 0,09 4,30-0,21 0,43

Seite 44 von 600 erstellt am 18.02.2025

2. Ha	ntplan 2025 - aushaltsquers Einwohner bei	schnitt - A:	Einzelplä Wohnern (S	ne 0-8 tand: 30.06	.2024)				Betra	ige in EUR
Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigungen
	10-17,19	20-22 24-26,28	40-46	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
32	Museen, Samn	nlungen,								
321	Ausstellunge 18.000	en O	200	78.000	60.000	120.200-	137.000	4.300	0	0
32 E:	1,53 18.000	0	0,02 200	6,64 78.000	5,11 60.000	10,24- 120.200-	11,67 137.000	0,37 4.300	0	0
33 E:	1,53 Theater und	Musikpflege	0,02	6,64	5,11	10,24-	11,67	0,37		
333 E:	100 0,01	. 0	0	45.500 3,87	0	45.400- 3,87-	0	0	0	0
33 E:	100 0,01	0	0	45.500 3,87	0	45.400- 3,87-	0	0	0	0
34 340	Heimat- u. s	sonst. Kultu 0	rpflege 0	3.220	6.000	8.720-	0	0	0	0
341 E:	0,04	0	0	0,27 350	0,51	0,74- 350-	0	0	0	0
343 E:	38.700	0	0	0,03 86.300	0	0,03- 47.600-	0	0	0	0
E:	3,30			7,35		4,05-				
349 E:	1.000	0	0	52.700 4,49	10.000	61.700- 5,25-	0	0	0	0
34 E:	40.200 3,42	0	0	142.570 12,14	16.000 1,36	118.370- 10,08-	0	0	0	0
350	Volksbildung 0	0	0	0	1.030	1.030-	0	0	0	0
352 E:	8.000	0	27.000	26.550	0,09 750	0,09- 46.300-	0	0	0	0
35 E:	0,68 8,000	0	2,30 27,000	2,26 26.550	0,06 1.780	3,94- 47.330-	0	0	0	0
36 E:	0,68 Naturschutz,		2,30	2,26	0,15	4,03-				
360	Denkmalschut 500	tz und -pf1e 0	ege 0	500	0	0	4.500	10.000	2.500	0
365 E:	0,04 0	0	0	0,04 0	10.500	10.500-	0,38	0,85 10.000	0,21 0	0
36 E:	500	0	0	500	0,89 10.500	0,89- 10.500-	4.500	0,85 20.000	2.500	0
E:	0,04			0,04	0,89	0,89-	0,38	1,70	0,21	
3 E:	71.350 6,08	0	51.200 4,36	323.120 27,52	89.330 7,61	392.300- 33,41-	144.000 12,26	24.300 2,07	7.500 0,64	0
4 43	Soziale Sich Einrichtunge und der Krie	en der Sozia	lhilfe							
431	500	egsoprerrurs 0	orge 0	8.000	1.000	8.500-	0	0	0	0
43 E:	0,04 500	0	0	0,68 8.000	0,09 1.000	0,72- 8.500-	0	0	0	0
45 E:	0,04 Maßnahmen de		fe	0,68	0,09	0,72-				
452	nach dem SGE 0	0	0	0	8.200	8.200-	0	0	0	0
459 E:	0	0	0	500	0,70 0	0,70- 500-	0	0	0	0
45 E:	0	0	0	0,04 500	8.200	0,04- 8.700-	0	0	0	0
E:				0,04	0,70	0,74-				

erstellt am 18.02.2025 Seite 45 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) obj.bez. Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuschuß-Baumaßsonstige Zuweiaus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-(Sp. 3+4)G] u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse Vermögens tionstigungen 5,6,7haushalts aufwand ausgaben 20-22 50-68 70-79 94-96 90 - 9310-17,1940-46 30-36 24-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 9 12 1/2 8 10 11 46 Einrichtungen der Jugendarbeit 460 2.600 0 0 77.800 5.500 80.700-6.000 0 13.000 0 0,22 6,87-1.482.150-6,63 0,47 0,51 E: 1,11 116,900 3.400.500 615,000 2,445,900 464 0 0 30.000 0 9,96 208,30 173,33 289,60 126,23-52,38 F: 2,55 0 0 0 465 300 0 300-0 0 0,03-1.563.150-0,03 E: 2.037.850 0 194.700 3.406.300 621.000 2.445.900 43.000 0 46 133,12-290,10 52,89 3,66 173,55 16,58 208,30 Ε: 47 Förderung anderer Träger der Wohlfahrtspflege und Jugendhilfe sowie sonstiger Dritter 470 1.000 0 3.800 2.800-0 0 0 0 E: 0.09 0.32 0,24-47 0 0 0 3.800 0 0 0 0 1.000 2.800-E: 0,09 0,32 0,24-2.039.350 0 0 203.200 3.419.300 1.583.150-621.000 2.445.900 0 4 43.000 134,83-E: 173,68 17,31 291,20 52,89 208,30 3,66 Gesundheit, Sport, 5 Erholung 54 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Gesundheitspflege 2.000 500-0 540 0 2.500 0 0 0 0 0,04-500-Ε: 0,17 0,21 2,000 0 2.500 0 0 0 0 0 54 0 E: 0,17 0,21 0,04-Förderung des Sports 55 25.000 33.000-551 0 0 0 8.000 0 0 0 0 E: 0,68 2,13 2,81-0 0 0 553 0 0 95,000 0 Ε: 8.09 0 25.000 33.000-0 0 55 0 0 8.000 0 95.000 E: 0,68 2,13 2,81-8,09 56 Eigene Sportstätten 76.000 0 0 560 0 244,100 0 168.100-0 9.000 0 14,32-0.77 E: 6.47 20,79 0 0 0 0 56 0 9.000 0 76.000 244.100 168.100-E: 6,47 20,79 14,32-0,77 57 Badeanstalten 142.000-12,09-20.400 570 0 0 145.600 0 0 0 0 3.600 E: 0.31 12.40 1,74 57 0 0 0 0 0 20.400 0 3.600 145.600 142.000-E: 0,31 12,40 12,09-1,74 58 Park- und Gartenanlagen 580 0 131.300 0 129.550-0 85.400 0 0 1.750 Ō E: 0,15 11,03-7.27 11.18 0 0 0 0 58 0 0 129.550-1.750 131.300 85.400 E: 0,15 11,18 11,03-7,27

Seite 46 von 600 erstellt am 18.02.2025

92 Sonst. Erholungseinrichtungen 93 Sonst. Erholungseinrichtungen 94 E:	Verpfl. ermäch- tigunge	sonstige Investi- tions- ausgaben	Baumaß- nahmen	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Personal- ausgaben	sonstige Finanz- einnahmen	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	1
99	-		94-96	30-36	-	70-79		40-46		10-17,19	
92	12	11	10	9	8	7	6	5	4	3	1/2
92								tungon	lungsoinrich	Sonst Erhol	α
93			0	0		0					92
94		550	0	0		0		0	0	0	93
83.350 0 0 55,59			0	0		0		0	0	0	94
E: 7,10			0	0	65.600-	0	65.600	0	0	0	9
Verkehr Bauverwaltung 137.000				0				0	0		E:
137.000									_	verkehr	
137.000		0	0	0		0				137.000	0
Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung 0		0	0	0	700.300-	0	69.600	767.700 65,38		137.000 11,67	E:
10.									derung,	Städtebauför	
2.		0	0			0		0		16.000	.0
E: 19.100 0 2.650 132.600 0 116.150- 745.000 177.000 320.000		0	0		1.650-	0	2.100		0	3.100	.2
19.100						0			0		L 5
Wohnungsfürsorge 0 0 0 0 0 500.000 0 30.000 E: 0 0 0 0 0 500.000 0 30.000 E: 0 0 0 0 500.000 0 30.000 E: 377.100 0 0 807.300 0 430.200- 671.000 2.061.500 10.000 E: 32,12 68,75 36,64- 57,15 175,57 0,85 1 0 0 0 0 50.000 55.000 0 E: 2 0 0 0 0 0 0 55.000 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 295.000 115.000 10.000 E: 0 0 0 0 0 0 0 0		320.000	177.000	745.000		0		0,23	•	1,63	E:
E:		30.000	0	500.000	0	0	0		sorge	Wohnungsfürs 0	
E: Gemeindestraßen 0		2,55		42,58	·				-	0	E:
0 377.100 0 0 807.300 0 430.200- E: 32,12 0 68,75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0			U		U	U	U	U			E:
1 0 0 0 0 0 0 0 55.000 55.000 0 0 E: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0			2.061.500			0		0		377.100	0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.000 E: 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 295.000 115.000 10.000 E: 25,12 9,79 0,85			55.000	50.000		0		0	0		1
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0					0	0	0	0	0	0	2
E: 25,12 9,79 0,85			0	0	0	0	0	0	0	0	E: 4
E: 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0					0	0	0	0	0	0	
					0	0	0	0	0	0	
377.100 0 0 807.300 0 430.200- 1.016.000 2.231.500 70.000 E: 32,12 68,75 36,64- 86,53 190,04 5,96				1.016.000 86,53		0		0	0		

erstellt am 18.02.2025 Seite 47 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuschußobj.bez. Baumaßsonstige Zuweiaus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G] u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen 5,6,7aufwand haushalts ausgaben 20-22 50-68 70-79 94-96 90 - 9310-17,1940-46 30-36 24-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 9 12 1/2 8 10 11 Gemeindestraßen 64 0 0 0 0 496.000 190.000 19.000 0 640 0 0 Ε: 42,24 16,18 1,62 643 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 503.000 746.700 440,000 0 645 63,59 E: 42,84 37,47 646 0 0 0 0 0 0 0 10.000 0 0,85 Ε: 647 0 0 0 0 0 0 0 0 10,000 0 0,85 Ε: 0 0 0 0 0 0 0 375.000 375.000-648 0 31,94 31,94-Ε: 64 0 0 0 375.000 0 375.000-999.000 946.700 469.000 0 80,63 85,08 39,94 31,94 31,94-Ε: Kreisstraßen 65 650 0 0 0 0 0 0 0 15.000 0 0 E: 1,28 0 0 0 0 0 0 15.Ó00 0 65 0 1,28 Ε: 67 Straßenbeleuchtung und Straßenreinigung 670 1.000 0 379.000 0 378.000-234.625 280,000 0 0 E: 0,09 32,28 32,19-19,98 23,85 30.000 0 0 40.Ó00 0 10.000-0 0 675 0 2,55 Ε: 3,41 0,85-0 419.000 0 234.625 280.000 0 0 67 31.000 0 388.000-2,64 35,68 33,04-19,98 23,85 E: 68 Parkeinrichtungen 40.000 0 0 13.000 0 0 0 0 681 27.000 0 1,11 112.750 3,41 E: 2,30 59.500 9.550 0 0 5.000 2.000 0 686 0 62.800-0,81 9.550 5,07 9,60 5,35-E: 0,43 0,17 26.950-2,30-0 17,400 0 0 400 689 0 0 0,81 Ε: 1.48 0,03 99.500 0 0 0 2.000 0 68 19.100 143.150 5.400 62.750-E: 8,47 1,63 12,19 5,34-0,46 0,17 69 Wasserläufe, Wasserbau 0 65.000 0 690 0 0 0 65.000-0 0 0 5.54 E: 5,54-69 0 0 0 0 0 0 0 65.000 65.000-0 E: 5,54 5,54-663.700 789.450 3.640.600 0 2.011.650 0 2.137.400- 3.494.625 906,000 0 6 297,62 67,23 182,03-310,05 77,16 Ε: 56,52 171,32 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Abwasserbeseitigung 70 Ĭ0.Ŏ00 31.000 2.677.050 0 621.550-151.000 700 2.076.500 833.000 22.500 0 E: 70,94 176,84 0,85 2,64 227,99 52,93-12,86 1,92 701 0 0 0 0 0 0 1.498.000 15.000 0 115.600 127,58 9,85 1,28 E: 702 0 0 0 0 0 0 63.000 885.700 0 0 5,37 75,43 755.Ó00 704 0 0 0 0 0 0 9.000 0 0 0,77 64,30 705 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 708 0 0 0 2.076.500 10.000 31.000 2.677.050 621.550-338.600 3.971.700 37.500 0 70 0 52,93-227,99 28,84 3,19 0,85 2,64 E: 176,84 338,25

Seite 48 von 600 erstellt am 18.02.2025

HQ - Haushaltsquerschnitt

Stadt Hauzenberg

erstellt am 18.02.2025 Seite 49 von 600

2. Ha	ntplan 2025 - aushaltsquers Einwohner bei	schnitt - A	: Einzelplä nwohnern (S	ne 0-8 tand: 30.06	. 2024)				Betra	äge in EUR
Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigungen
	10-17,19	20-22 24-26,28	40-46	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
71 718	Abwasserbese 0	eitigung 0	0	0	0	0	845.000	410.000	0	0
710 E: 719	100	0	0	70	0	30	71,96	34,92	0	0
71 E:	0,01 100 0,01	0	0	0,01 70 0,01	0	0,00 30 0,00	845.000 71,96	410.000 34,92	0	0
72 720	Abfallbeseit 5.800	igung 0	0	18.200	0	12.400-	0	0	0	C
721 721	0,49 0	0	0	1,55 0	0	1,06- 0	0	0	0	0
72 E:	5.800 0,49	0	0	18.200 1,55	0	12.400- 1,06-	0	0	0	0
75 751	Bestattungsv 234.500	vesen 0	0	312.020	0	77.520-	0	8.000	0	C
75 E: 76	19,97 234.500 19,97 Sonstige öff	0 ^F entliche	0	26,57 312.020 26,57	0	6,60- 77.520- 6,60-	0	0,68 8.000 0,68	0	C
760	Einrichtunge 1.000	en O	0	100	0	900	0	0	0	C
76 E:	0,09 1.000 0,09	0	0	0,01 100 0,01	0	0,08 900 0,08	0	0	0	C
77 771	Hilfsbetriek 2.333.700	oe der Verwa 0	altung 1.486.900	850.800	0	4.000-	5.000	84.900	266.000	C
77 E: 78	198,75 2.333.700 198,75	0	126,63 1.486.900 126,63	72,46 850.800 72,46	0	0,34- 4.000- 0,34-	0,43 5.000 0,43	7,23 84.900 7,23	22,65 266.000 22,65	(
785	Förderung de Forstwirtsch 1.500		0	41.000	0	39.500-	0	0	0	(
78 78	0,13 1.500	0	0	3,49 41.000	0	3,36- 39,500-	0	0	0	(
E:	0,13 Fremdenverke Förderung vo			3,49		3,36-				
790	Verkehr 49.800	0	132.500	65.200 5,55	500	148.400-	0	0	0	(
791 E: 79 E:	4,24 33.150 2,82 82.950 7,06	0	11,28 77.900 6,63 210.400 17,92	112.800 9,61 178.000 15,16	0,04 13.000 1,11 13.500	12,64- 170.550- 14,52- 318.950- 27,16-	912.000 77,67 912.000 77,67	169.000 14,39 169.000 14,39	25.000 2,13 25.000	(
7 E:	4.736.050	10.000	1.728.300	4.077.240	1,15	1.072.990-	2.100.600	4.643.600	2,13 328.500	
E:	403,34	0,85	147,19	347,24	1,15	91,38-	178,90	395,47	27,98	

Seite 50 von 600 erstellt am 18.02.2025

Grund- u.S. Versorgung 29.600 E: 2,52 813	20-22 24-26,28 4 1.Unternehmen condervermögs sunternehmen 310.000 26,40 13.000 1,111 0	en	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
8 Wirtschaft Grund- u.S. Versorgung 29.600 E: 2,52 813 0 E: 1.100 E: 0,09 815 2.624.800 E: 223,54 816 0 E: 227,37 Unternehme förderung förderung 67.900 E: 0,67 84 7.900 E: 0,67 85 Land- und Unternehme 855 2.500 E: 0,21 Sonstige w Unternehme 870 0 E: 0,21 Sonstige w Unternehme 970 0	l.Unternehmendervermögsunternehmen 310.000 26,40 13.000 1,11 0	 en en 1	6						
Grund- u.S. Versorgung 29.600 E: 2,52 813	ondervermög sunternehme 310.000 26,40 13.000 1,11	en 1		7	8	9	10	11	12
810	310.000 26,40 13.000 1,11 0								
114	0	0	35.650 3,04 0	0	303.950 25,89 13.000	1.000 0,09 0	0	0	
15	0	0	266.000 22,65	0	1,11 264.900- 22,56-	34.200 2,91	1.400.000	0	
E: 14.300 E: 1,22 1 2.669.800 E: 227,37 Unternehme förderung 41 7.900 E: 0,67 4 7.900 E: 0,67 Land- und Unternehme 55 2.500 E: 0,21 7 Sonstige w Unternehme 70 0 E: 7 0 E: 8 Allgemeine 105.950 E: 9,02 81 25.000 E: 9,02 81 25.000 E: 2,13 8 130.950 E: 11,15	6.500	24.000 2,04 0	2.506.350 213,45 0	500 0,04 0	93.950 8,00 6.500	534.200 45,49 0	3.772.000 321,24 0	178.000 15,16 0	
1 2.669.800 E: 227,37 4 Unternehme förderung 41 7.900 E: 0,67 5 Land- und Unternehme 55 2.500 E: 0,21 7 Sonstige w Unternehme 70 E: 7 E: 8 Allgemeine 80 105.950 E: 9,02 81 25.000 E: 9,02 81 25.000 E: 9,02 82 25.000 E: 2,13 8 130.950 E: 11,15	0,55	0	164.400	0	0,55 150.100-	90.000	55.000	0	
förderung 41 7.900 E: 0,67 4 7.900 E: 0,67 5 Land- und Unternehme 55 2.500 E: 0,21 7 Sonstige w Unternehme 70 0 E: 7 0 E: 8 Allgemeine 80 105.950 81 25.000 E: 9,02 81 25.000 E: 2,13 8 130.950 E: 11,15	329.500 28,06 1 der Wirts	24.000 2,04 chafts-	14,00 2.972.400 253,14	500 0,04	12,78- 2.400 0,20	7,66 659.400 56,16	4,68 5.227.000 445,15	178.000 15,16	
4 7.900 E: 0,67 5 Land- und Unternehme 55 2.500 E: 0,21 7 Sonstige w Unternehme 70 E: 7 E: 8 Allgemeine 80 105.950 E: 9,02 81 25.000 E: 9,02 81 30.950 E: 11,15	0	0	10.100 0,86	0	2.200- 0,19-	0	200 0,02	0	
Unternehme 55	0 Fonstwinted	0	10.100 0,86	0	2.200- 0,19-	0	200 0,02	0	
5 2.500 C 0,21 7 Sonstige w Unternehme 70 0 E: 8 Allgemeine 80 105.950 E: 9,02 81 25.000 E: 2,13 8 130.950 E: 11,15		0	6.300	0	3.800-	0	0	0	
Unternehme 70	0 irtschaftli	0 che	0,54 6.300 0,54	0	0,32- 3.800- 0,32-	0	0	0	
7 E: 8 Allgemeine 80 105.950 E: 9,02 81 25.000 E: 2,13 8 130.950 E: 11,15	n 50 0,00	0	0	0	50 0,00	0	0	0	
80	50 0,00	. 0	0	0	50 0,00	0	0	0	
81 25.000 E: 2,13 8 130.950 E: 11,15	s Grunavermo 0	8.700 0,74	205.300 17,48	0	108.050- 9,20-	161.800 13,78	84.600 7,20	0	
E: 11,15	0	8.700	24.100 2,05 229.400	0	900 0,08 107.150-	6.000 0,51 167.800	5.000 0,43 89.600	50.000 4,26 50.000	
	s Sonderver	0,74 mögen	19,54	17 000	9,13-	14,29	7,63	4,26	
90 1.200 E: 0,10 9 1.200 E: 0,10	4.150 0,35 4.150 0,35	0	1.000 0,09 1.000 0,09	17.000 1,45 17.000 1,45	12.650- 1,08- 12.650- 1,08-	17.000 1,45 17.000 1,45	0	5.800 0,49 5.800 0,49	
2.812.350 E: 239,51	333.700 28,42	32.700 2,78	3.219.200 274,16	17.500 1,49	123.350- 10,51-	844.200 71,90	5.316.800 452,80	233.800 19,91	
-8 11.445.775 E: 974,77	374.800 31,92	4.989.250 424,91	12.524.820 1066,67	4.520.930 385,02	10.214.425- 869,91-	7.776.175 662,25	17.051.700 1452,20	2.303.600 196,18	

erstellt am 18.02.2025 Seite 51 von 600

Stadt Hauzenberg HQ - Haushaltsquerschnitt

Seite 52 von 600 erstellt am 18.02.2025

Aufgabenbereich Gruppierungsnummer 2 Allgemeine Finanzwirtschaft Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen E:	19.073.100	sonstige Finanz- einnahmen 20,21,23 26-28	Deckungs- reserve für Personal- ausgaben 47,85	sonstige Finanz- ausgaben 80-84 86	Überschuß (Sp. 3+4 - 5+6)	Einnahmen Vermöge haushalt 30,31, 36 u. 37	sonstige Ausgaber Vermöge haushalt 90,91,92
2 Allgemeine Finanzwirtschaft Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen E:	19.073.100 1624,35	26-28		86	7	36 u. 37	990,992
Allgemeine Finanzwirtschaft Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen E:	19.073.100 1624,35	4	5	6	7	0	
Steuern, allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen E:	19.073.100 1624,35					8	9
E:	1624,35						
E:	10 072 100	0	0	7.876.900 670,83	11.196.200 953,52	187.000 15,93	
		0	0	7.876.900 670,83	11.196.200 953,52	187.000 15,93	(
Sonstige allgemeine	,			,	,	-,-3	
	0	0	0	0	0		(
	0	0	0	202.650	202.650-	6.803.200	804.20
E.	0	0	0	17,26	0	0	68,4
F.	0	2.127.000	0	0	2.127.000	0	
	0	0	0	2.893.125 246,39	2.893.125-		
	0	12.000 1,02	0	15.000 1,28	3.000- 0.26-	0	
E:		2.139.000 182,17	0	3.110.775 264,93	971.775-1 82,76-	12.196.325 1038,69	804.20 68,4
Abwicklung der Vorjahre	0	0	0	0	0	0	
	0	0	0	0	0	0	
Verrechnungstechnischer							
Abschnitt	0	0	0	0	0	0	
	0	0	0	0	0	0	1
Summe Einzelplan 9	19.073.100		0 1				804.20
E:	1624,35	182,17		935,76	870,76	1054,62	68,4
	E: E: Abwicklung der Vorjahre Verrechnungstechnischer Abschnitt Summe Einzelplan 9	Finanzwirtschaft E: 0 C: 0	Finanzwirtschaft E: 0 0 0 E: 0 0 2.127.000 E: 181,14 0 E: 1,02 1,02 1,02 2.139.000 E: 1,02 0 2.139.000 E: 182,17 Abwicklung der Vorjahre 0 0 0 Verrechnungstechnischer Abschnitt 0 0 0 Summe Einzelplan 9 19.073.100 2.139.000	Finanzwirtschaft E: 0 0 0 E: 0 2.127.000 E: 181,14 0 0 0 E: 1,02 1,02 2.139.000 E: 182,17 Abwicklung der Vorjahre 0 0 0 0 Verrechnungstechnischer Abschnitt 0 0 0 0 Summe Einzelplan 9 19.073.100 2.139.000 0 5	Finanzwirtschaft E:	Finanzwirtschaft E: 0 0 0 0 0 202.650 E: 0 17,26 17,26-17,	Finanzwirtschaft E:

erstellt am 18.02.2025 Seite 53 von 600

Stadt Hauzenberg HQ - Haushaltsquerschnitt

Seite 54 von 600 erstellt am 18.02.2025



GRN - Gruppierungsübersicht (neu) Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 55 von 600

Seite 56 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Gesamtplan 2025 - Modell 2 3. Gruppierungsübersicht - Haup	tgruppen und proze	ntuale Ver	änderung gegenüber	Vorjahr	Beträge ir	EUR
Gr Nr	uppierung . Bezeichnung	Ansatz 2025	+-Vorj.	Ansatz 2024	+-Vorj.	Ergebnis 2023	
0	Steuern, allgemeine Zuweisungen	19.073.100,00	+3,18 %	18.485.660,00	-1,05 %	18.681.446,48	
1	Einnahmen aus Verwaltung und Betrieb	11.445.775,00	+7,31 %	10.665.730,00	+12,84 %	9.451.993,72	
2	Sonstige Finanzeinnahmen	2.513.800,00	+2,04 %	2.463.530,00	-6,87 %	2.645.227,94	
3	Einnahmen des Vermögenshaushalts	20.159.500,00	+12,19 %	17.968.270,00	+46,09 %	12.299.348,18	
	Summe Einnahmen	53.192.175,00	+7,28 %	49.583.190,00	+15,10 %	43.078.016,32	
4	Personalausgaben	4.989.250,00	+6,20 %	4.698.050,00	+10,39 %	4.255.789,74	
5	Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand	4.859.920,00	-5,90 %	5.164.660,00	+8,60 %	4.755.580,40	
6	Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand	7.651.900,00	+6,95 %	7.154.720,00	+14,11 %	6.270.091,34	
7	Zuweisungen u. Zuschüsse	4.520.930,00	+6,92 %	4.228.400,00	+5,15 %	4.021.364,12	
8	Sonstige Finanzausgaben	11.010.675,00	+6,19 %	10.369.090,00	-9,64 %	11.475.842,54	
9	Ausgaben des Vermögenshaushalts	20.159.500,00	+12,19 %	17.968.270,00	+46,09 %	12.299.348,18	
	Summe Ausgaben	53.192.175,00	+7,28 %	49.583.190,00	+15,10 %	43.078.016,32	

erstellt am 18.02.2025 Seite 57 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Ansatz 2024 Je Einw. Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. EINNAHMEN Einnahmen Verwaltungshaushalt O Steuern, allg. Zuweisungen 00 Realsteuern 64.000,00 1.050.000,00 35.000,00 1.100.000,00 4.400.000,00 2,98 5,45 89,42 5,42 87,31 000 Grundsteuer A 63.591,10 1.025.242,89 4.915.932,48 001 Grundsteuer B 93,68 374,72 4.200.000,00 357,69 003 Gewerbesteuer (brutto) 418,66 5.535.000,00 5.314.000,00 452,56 6.004.766,47 Summe Gruppe 00 471,38 511,39 01 Gemeindeanteil an Gemeinschaftssteuern 7.900.000,00 010 Gemeindeanteil an der 672,80 7.450.000,00 634,47 7.415.472,00 631,53 Einkommensteuer 012 Gemeindeanteil an der 780.000,00 66,43 795.000,00 67,71 799.230,00 68,07 Umsatzsteuer 8.245.000,00 8.214.702,00 Summe Gruppe 01 8.680.000,00 739,23 702,18 699,60 02 Andere Steuern 1,83 022 Hundesteuer 21.500,00 21.500,00 21.460,00 1,83 1,83 027 Zweitwohnungssteuer 029 Sonstige örtliche Steuern 1,83 Summe Gruppe 02 21.500,00 1,83 21.500,00 21.460,00 1,83 03 steuerähnliche Einnahmen 032 Sonst. steuerähnl. Einnahmen Summe Gruppe 03 04 Schlüsselzuweisungen 041 vom Land 3.954.600,00 336,79 4.033.160,00 343,48 3.593.216,00 306,01 Summe Gruppe 04 3.954.600,00 336,79 4.033.160,00 343,48 3.593.216,00 306,01 05 Bedarfszuweisungen 051 vom Land Summe Gruppe 05 06 Sonstige allg. Zuweisungen 060 vom Bund 847.000,00 72,13 837.000,00 815.606,58 061 vom Land 71,28 69,46 062 von Gemeinden und Gemeindeverbänden 063 von Verwaltungsgemeinsch. 847.000,00 Summe Gruppe 06 72,13 837.000,00 71,28 815.606,58 69,46 072 Allg. Umlagen von Gemeinden 08 allgemeine Zuweisungen aus besond. Abrechnungsverfahren 081 vom Land 2,98 35.000,00 35.000,00 2,98 31.695,43 2,70

Seite 58 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 3. Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohne	r bei 11.742 Ei	nwohnern (Beträg Stand: 30.06.2024)				
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2025	Je Einw.	Ansatz 2024	Je Einw.	Ergebnis 2023	Je Einw.	
Summe Gruppe 08	35.000,00	2,98	35.000,00	2,98	31.695,43	2,70	
09 Leistungen des Landes aus d. Umsetzung des Vierten Ge- setzes für moderne Dienst- leistungen am Arbeitsmarkt							
092 Leistungen des Landes aus d. Umsetzung des Vierten Ge- setzes für moderne Dienst- leistungen am Arbeitsmarkt	-	-	-	-	-	-	
Summe Gruppe 09	-	-	-	-	-	-	
Summe Hauptgruppe 0	19.073.100,00	1.624,35	18.485.660,00	1.574,32	18.681.446,48	1.590,99	
1 Einnahmen aus Verwaltung und Betrieb							
10 Verwaltungsgebühren							
100 Verwaltungsgebühren 101 Verw.kosten (KG,VWKostG)	2.750,00 134.600,00	0,23 11,46	3.050,00 120.100,00	0,26 10,23	3.209,45 116.117,28	0,27 9,89	
102 Ersatzvornahmen 103 Vermessungsgebühren 104 Gerichtskosten u. Ähnliches 109 Sonstige Verwaltungsgebühren	2.500,00	0,21	2.000,00	0,17	1.747,50	0,15	
Summe Gruppe 10	139.850,00	11,91	125.150,00	10,66	121.074,23	10,31	
11 Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte	133.030,00	11,31	123.130,00	10,00	121.074,23	10,31	
110 Benutzungsgebühren und	11.000,00	0,94	10.500,00	0,89	8.909,80	0,76	
ähnliche Entgelte 111 Entwässerungsgebühren und	1.814.100,00	154,50	1.814.100,00	154,50	1.352.757,88	115,21	
ähnliche Entgelte 112 Abfallbeseitigungs- und	30.000,00	2,55	25.000,00	2,13	24.178,25	2,06	
Straßenreinigungsgebühren 113 Schlacht- u. Viehhofgebühren 114 Bestattungs- und Feuerwehr-	234.500,00	- 19,97	232.500,00	- 19,80	234.291,49	- 19,95	
gebühren 115 Krankenhaus-, Altenheim- und	-	-	-	-	-	-	
Pflegeheimgebühren 116 Bade-, Markt-, Volksfest-	60.000,00	5,11	71.500,00	6,09	105.705,70	9,00	
gebühren 117 Gebühren und Entgelte für	1.431.950,00	121,95	1.361.400,00	115,94	1.312.987,40	111,82	
Wasser und Energie 118 Geb. u. Entgelte für Schulen	2.500,00	0,21	2.500,00	0,21	2.475,00	0,21	
u.kulturelle Veranstaltungen 119 Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte	246.750,00	21,01	221.080,00	18,83	229.644,26	19,56	
Summe Gruppe 11	3.830.800,00	326,25	3.738.580,00	318,39	3.270.949,78	278,57	
12 Zweckgebundene Abgaben							
121 Kurbeitrag 122 Fremdenverkehrsbeitrag 124 Notgroschen	15.000,00	1,28 0,00	15.000,00	1,28 0,00	15.651,75 0,00	1,33 0,00	
129 Sonstige zweckgeb. Abgaben	-	-	- -	-	-	-	
Summe Gruppe 12	15.000,00	1,28	15.000,00	1,28	15.651,75	1,33	
13 Einnahmen aus Verkauf							
130 Verkauf von Lebensmitteln	_	-	-	-	-	-	

erstellt am 18.02.2025 Seite 59 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Ansatz 2025 Je Einw. Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 131 Verkauf v.eig. Erzeugnissen 133 Verkauf von Drucksachen 134 Verkauf and. bewegl. Sachen 120,56 2.020,78 2.500,00 0,21 600,00 0,05 0,01 1.600,00 1.600,00 0,14 0,17 0,14 4.750,00 0,40 4.450,00 0,38 4.558,10 0,39 136 Einnahmen aus Werklieferung 3.500,00 3.500,00 6.527,90 139 Einnahmen aus Verkauf 0,30 0,30 0,56 1,05 0,86 13.227,34 Summe Gruppe 13 12.350,00 10.150,00 1,13 14 Mieten und Pachten 140 Mieten und Pachten 82.950,00 92.750,00 7,90 180.734,48 7,06 15,39 141 Mieten aus Gebäuden 142 Mieten für Maschinen, Geräte und Ähnliches 0,02 143 Ersätze für Nebenleistungen 300,00 0,03 250,00 251,47 0,02 144 Einnahmen aus Leasing von Gebäuden und Grundstücken 1,39 145 Pachten 16.200,00 17.100,00 16.344,70 1,38 1,46 15.500,00 14.300,00 22.450,00 146 Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen 1,32 1,22 1,91 147 Grundstücksgleiche Rechte 149 Sonstige Mieten und Pachten 34.150,00 2,91 34.150,00 2,91 43.098,02 3,67 Summe Gruppe 14 149.100,00 12,70 158.550,00 13,50 262.878,67 22,39 15 Sonstige Verwaltungs- und Betriebseinnahmen 150 Ersätze für die Benutzung v. Anstalten und Einrichtungen 151 Ersätze für allgemeine 3.200,00 0,27 3.100,00 0,26 2.898,44 0,25 sächliche Ausgaben 152 Ersätze für Bewirtschaf-110.200,00 9,39 98.400,00 102.314,50 8,71 8,38 tungskosten 154 Ersätze für Dienstleistungen 2.406.450,00 2.226.050,00 189,58 204,94 1.812.636,81 154,37 und Ähnliches 155 Versicherungen, Schadensfälle 1.146.750,00 97,66 914.450,00 77,88 611.672,02 52,09 158 Verrechnungseinnahmen vom VmH für Ausgaben des VwH 159 Verschiedene Verwaltungs-3.600,00 0,31 3.600,00 0,31 1.254,38 0,11 und Betriebseinnahmen 3.670.200,00 Summe Gruppe 15 312,57 3.245.600,00 276,41 2.530.776,15 215,53 16 Erstattungen von Ausgaben des Verwaltungshaushalts 160 von Bund, ERP-Sondervermögen 161 vom Land 10.000,00 0,85 20.000,00 1,70 7.093,50 0,60 162 von Gemeinden und Gemeinde-197.182,49 260.575,00 22,19 284.900,00 24,26 16,79 verbänden 163 Erstattungen durch Zweckver-126.800,00 10,80 126.800,00 10,80 111.218,12 9,47 bände und dgl. 164 von Trägern der gesetzlichen Sozialversicherung 165 von komm. Sonderrechnungen 166 von sonst. öff. Sonderrechn. 1.500,00 1.500,00 0,00 0,00 167 von privaten Unternehmen 0,13 0,13 23.000,00 1,96 13.000,00 11.733,19 168 Erstattungen durch übrige 1,11 1,00 Bereiche 169 Innere Verrechnungen 516.500,00 43,99 419.000,00 35,68 441.018,19 37,56 Summe Gruppe 16 938.375,00 79,92 865.200,00 73,68 768.245,49 65,43 17 Zuweisungen und Zuschüsse für laufende Zwecke 170 Zuweisungen für 1fd. Zwecke 1.500,00 0,13 0,00 0,00 1.943,25 0,17 von Bund, ERP-Sondervermögen

Seite 60 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 2.462.700,00 171 vom Land 2.637.600,00 224,63 209,73 2.447.245,52 208,42 2,98 172 von Gemeinden und Gemeinde-37.000,00 35.000,00 13.101,75 1,12 3,15 verbänden 173 Zuweisungen für lfd. Zwecke 174 von Trägern der gesetzlichen 5.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,43 Sozialversicherung Sonderrechnungen 175 Zuweisungen/Zuschüsse f. 1fd Zwecke v. kommu. Sonderrech. 176 von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen 5.000,00 0,43 5.000,00 0,43 4.254,58 177 von privaten Unternehmen 0,36 178 von übrigen Bereichen 4.000,00 0,34 4.800,00 0,41 2.645,21 0,23 2.690.100,00 229,10 Summe Gruppe 17 2.507.500,00 213,55 2.469.190,31 210,29 19 Aufgabenbezogene Leistungsbeteiligung 191 Leistungsbeteiligung bei Leistungen für Unterkunft u. Heizung an Arbeitsuchende 192 Leistungsbeteiligung bei Leistungen f. Lebensunterh. ohne Unterk./Heizung, SGB II 193 Leistungsbeteiligung bei der Eingliederung Arbeitssuchender nach SGB II Summe Gruppe 19 974,77 11.445.775,00 10.665.730,00 908,34 9.451.993,72 804,97 Summe Hauptgruppe 1 2 Sonstige Finanzeinnahmen 20 Zinseinnahmen 202 von Gemeinden und Gemeindeverbänden 203 von Zweckverbänden 204 von der gesetzl. Sozialvers. 205 von kommun. Sonderrechnungen 206 v. sonst. öff. Sonderrechng. 207 von privaten Unternehmen 6.150,00 0,52 4.320,00 0.37 16.351,78 1,39 208 von übrigen Bereichen 20.000,00 20.000,00 209 Zinsen aus inneren Darlehen 1,70 1,70 38.738,89 3,30 24.320,00 Summe Gruppe 20 26.150,00 2,23 2,07 55.090,67 4,69 21 Gewinnanteile v.wirtschaftl. Unternehmen u. aus Beteilig. 210 Gewinnablieferungen d. wirtschaftlichen Unternehmen 211 Gewinnablieferungen d. wirtwirtschaftlichen Unternehmen 212 Gewinnablieferungen v.fremd. 50,00 0,00 10,00 0,00 5,90 0,00 wirtschaftlichen Unternehmen 213 Gewinnablieferungen v. Sparkassen 0,00 Summe Gruppe 21 50,00 10,00 0,00 5,90 0,00 22 Konzessionsabgaben 220 Konzessionsabgaben 329.500,00 28,06 362.000,00 30,83 265.764,85 22,63

erstellt am 18.02.2025 Seite 61 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2
3. Gruppierungsübersicht
zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024)

Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2025	Je Einw.	Ansatz 2024	Je Einw.	Ergebnis 2023	Je Einw.
Summe Gruppe 22	329.500,00	28,06	362.000,00	30,83	265.764,85	22,63
23 Schuldendiensthilfen (Zins)						
230 vom Bund, ERP-Sondervermögen	-	-	-	-	-	-
231 vom Land 232 von Gemeinden und Gemeinde-	-	-	-	-	-	-
verbänden 233 von Zweckverbänden u. dgl. 234 von Trägern der gesetzlichen	-	-	-	-	-	-
Sozialversicherung 235 von komm. Sonderrechnungen			_	_	_	
236 von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	-	_	_	-	-	-
237 von privaten Unternehmen 238 von übrigen Bereichen	-	-	-	-	-	-
Summe Gruppe 23	_	_	_	_	_	_
24 Ersatz von sozialen						
Leistungen (a.v.E.)						
240 Kostenbeiträge und Aufwen- dungsersatz; Kostenersatz	-	-	-	-	-	-
(a.v.E.) -überörtl. Träger- 241 Kostenbeiträge und Aufwen-	-	_	_	_	_	_
dungsersatz; Kostenersatz (a.v.E.) -örtl. Träger-						
242 Übergeleit. Unterhaltsanspr. geg. Unterhaltsverpflichtete	-	-	-	-	-	-
(a.v.E.) -überörtl. Träger- 243 Übergeleit. Unterhaltsanspr. geg. Unterhaltsverpflichtete	-	-	-	-	-	-
(a.v.E.) -örtl. Träger- 244 Leistungen von Sozialleis- tungsträgern	-	-	-	-	-	-
(a.v.E.) -überörtl. Träger- 245 Leistungen von Sozialleis- tungsträgern	-	-	-	-	-	-
(a.v.E.) -örtl. Träger- 246 Sonstige Ersatzleistungen	-	-	-	-	-	-
(a.v.E.) -überörtl. Träger- 247 Sonstige Ersatzleistungen	-	-	-	-	-	-
(a.v.E.) -örtl. Träger- 248 Rückzahlung gewährter Hilfen	-	-	-	-	-	-
(Tilg. u.Zinsen v. Darlehen) (a.v.E.) -überörtl. Träger-						
249 Rückzahlung gewährter Hilfen (Tilg. u.Zinsen v. Darlehen) (a.v.E.) -örtl. Träger-	-	-	-	-	-	-
Summe Gruppe 24 25 Ersatz von sozialen	_	_	_	_	_	_
Leistungen (i.E.)						
250 Kostenbeiträge und Aufwen ers.i.E. überörtlicher Tr.	-	-	-	-	-	-
251 Kostenbeiträge und Aufwen dungsersatz; Kostenersatz	-	-	-	-	-	-
(i.Ē.) -örtl. Träger- 252 Überg. Unterhaltsanspr. geg. Unterhaltsverpflichtete	_	-	-	-	-	-
(i.E.) -überörtl. Träger- 253 Überg. Unterhaltsanspr. geg. Unterhaltsverpflichtete	-	-	-	-	-	-
(i.E.) -örtl. Träger- 254 Leistungen v. Sozialleist	-	-	-	-	-	-
trägern (i.E.) -überörtl. Träger-						

Seite 62 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2
3. Gruppierungsübersicht
zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024)
Gruppierung

Gruppierung						
Nr. Bezeichnung	Ansatz 2025	Je Einw.	Ansatz 2024	Je Einw.	Ergebnis 2023	Je Einw.
255 Leistungen v. Sozialleist trägern	-	-	-	-	-	-
(i.Ē.) -örtl. Träger- 256 Sonst.Ersatzleistungen(i.E.) -überörtl. Träger-	-	-	-	-	-	-
257 Sonst.Ersatzleistungen(i.E.) -örtl. Träger-	-	-	-	-	-	-
258 Rückz. gewährter Hilfen (Zinsen/Tilgung v. Darlehen) (i.E.) -überörtl. Träger- 259 Rückz. gewährter Hilfen	-	-	-	-	-	-
(Zinsen/Tilgung v. Darlehen) (i.E.) -örtl. Träger-						
Summe Gruppe 25	-	-	-	-	-	-
26 Weitere Finanzeinnahmen						
260 Bußgelder u. Ähnliches 261 Steuerliche Nebenleistungen 262 Einn. aus d. Inanspruchnahme von Bürgschaften	31.000,00	2,64	31.000,00	2,64	23.943,13	2,04
263 Sonstige Finanzeinnahmen 269 Sonstige Finanzeinnahmen	100,00	0,01	100,00	0,01	16,28	0,00
Summe Gruppe 26	31.100,00	2,65	31.100,00	2,65	23.959,41	2,04
27 Kalkulatorische Einnahmen						
270 Abschreibungen a. Anschaff und Herstellungskosten	1.451.900,00	123,65	1.364.000,00	116,16	1.429.586,61	121,75
271 Abschreibungen auf zuwend finanziertes Vermögen	-	-	-	-	-	-
272 Abschreibungen auf Wiederbe- schaffungszeitwerte	-	-	-	-	-	-
275 Verzinsg. d. Anlagekapitals	675.100,00	57,49	682.100,00	58,09	606.342,94	51,64
Summe Gruppe 27	2.127.000,00	181,14	2.046.100,00	174,25	2.035.929,55	173,39
28 Zuführungen vom VermHH						
280 Zuführungen vom VermHH (ohne Sonderrücklagen)	-	-	-	-	-	-
282 Zuführ. vom VmH aus SoRückl. Rekult./Nachsorg. Abfallent.	-	-	-	-	-	-
283 Zuführ. vom VmH aus SoRückl. z.Ausgl.v.Gebührenschwankung 284 Zuführ. vom VmH aus SoRückl.	0,00	0,00	0,00	0,00	264.477,56	22,52
für Abschreibungserlöse aus Wiederbeschaffungszeitwerten						
286 Zuführ. vom VmH aus Versor- gungsrücklagen	-	-	-	-	-	-
289 Zuführung vom VermHH aus Sonderrücklagen	-	-	-	-	-	-
Summe Gruppe 28	0,00	0,00	0,00	0,00	264.477,56	22,52
29 Übertr/Abschlussbuchungen						
295 Ist-Überschuss des VerwHH 297 Übertrag Budget	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Summe Gruppe 29	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Summe Hauptgruppe 2	2.513.800,00	214,09	2.463.530,00	209,80	2.645.227,94	225,28
3 Einnahmen Vermögenshaushalt						
30 Zuführung vom VerwHH						

erstellt am 18.02.2025 Seite 63 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 300 Zuführung vom VerwHH (ohne Sonderrücklagen) 2.893.125,00 246,39 3.207.059,00 273,13 5.030.139,52 428,39 301 Zuf. vom VwH f. Sonderrückl. Abschr.zuwend.finanz.Vermög. 302 Zuf.Nachsorge Abfallentsorg. 303 Zuf. vom VwH f. Sonderrückl. 0,00 0,00 0.00 0,00 0.00 0,00 Ausgleich Gebührenschwankg. 304 Zuf. vom VwH f. Sonderrückl. Abschr.Wiederbeschaff.Zeitw. 306 Zuführung vom Verwaltungshalt zu Versorgungsrücklagen 309 Zuführung vom Verwaltungshaushalt für Sonderrück lagen 2.893.125,00 3.207.059,00 5.030.139,52 Summe Gruppe 30 246,39 273,13 428,39 31 Entnahmen aus Rücklagen 310 Entnahme aus Rücklagen 2.500.000,00 212,91 2.689.611,00 229,06 0,00 0,00 (ohne Sonderrücklagen) 311 Ent.SoRück. zuwend.fin.Verm. 312 Entnahme aus Sonderrücklagen Rekult./Nachsorg. Abfallent. 313 Entn. aus der Sonderrücklage 0,00 0,00 0,00 0,00 264.477,56 22,52 z.Ausgl.v.Gebührenschwankung 314 Entn. aus der Sonderrücklage für Abschreibungserlöse aus wiederbeschaffungszeitwerten 315 Entn. aus der Sonderrücklage f. im Haushalt nicht veraus-gabte wiederkehr. Beiträge 316 Entn. a. Versorgungsrücklag. 319 Entnahme aus Sonderrücklagen 17.000,00 16.800,00 15.224,78 1,45 1,43 1,30 2.517.000,00 214,36 2.706.411,00 230,49 279.702,34 23,82 Summe Gruppe 31 32 Rückflüsse von Darlehen von 322 Gemeinden und Gemeindeverbänden 323 Zweckverbänden u. dgl. 324 Trägern der gesetzlichen Sozialversicherung 325 kommunalen Sonderrechnungen 326 sonst. öff. Sonderrechnungen 327 privaten Unternehmen 0,00 0,00 0,00 0,00 328 sonstigen Bereichen 0,00 0,00 Summe Gruppe 32 0,00 0,00 33 Einnahmen aus d. Veräußerg. von Beteiligungen und Rückflüsse von Kapitaleinlagen 331 Wertpap. ohne Anteilsrechte 332 Anteilsrechte 333 Investmentzertifikate 334 Veräuß. von Finanzderivaten 339 Sonstige Einnahmen Summe Gruppe 33 34 Einnahmen aus d. Veräußerung v. Sachen d. Anlagevermögens 340 Veräußerung von Grundstücken 1.566.300,00 133,39 3.017.500,00 256,98 1.030.877,25 87,79 341 Ablösung dinglicher Rechte

Seite 64 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 345 Verkauf v.beweglichen Sachen 45.000,00 3,83 208.500,00 17,76 43.764,00 3,73 Summe Gruppe 34 1.611.300,00 137,23 3.226.000,00 274,74 1.074.641,25 91,52 35 Beiträge u.ähnliche Entgelte 350 Beiträge und ähnl. Entgelte 351 Beiträge und ähnl. Entgelte 1.012.000,00 352 Erschließungsbeiträge ū. ä. 731.000,00 62,26 86,19 0,00 0,00 353 Beiträge für Abwasseranlagen 354 Beiträge für Energieversorg. 606.000,00 318.800,00 386.408,51 51,61 27,15 32,91 156.200,00 264.000,00 279.235,39 13,30 22.48 23.78 356 Beiträge f. Wasserversorgung 359 Sonst.Beiträge u.ä. Entgelte 2.000,00 0,17 2.000,00 0,17 536,00 0,05 Summe Gruppe 35 1.495.200,00 127,34 1.596.800,00 135,99 666.179,90 56,73 36 Zuweisungen und Zuschüsse für Investitionen und Investitionsfördermaßnahmen 431.000,00 10,19 27,60 360 von Bund, ERP-Sondervermögen 119.625,00 36,71 324.134,34 4.082.950,00 6.171.800,00 347,72 525,62 4.864.246,33 414,26 361 vom Land 362 von Gemeinden und Gemeinde-464.000,00 39,52 529.600,00 45,10 60.304,50 5,14 verbänden 363 von Zweckverbänden und dgl. 364 vom Trägern der gesetzlichen Sozialversicherung 365 von kommun. Sonderrechnungen 366 von sonst. öff.Sonderrechng. 367 von privaten Unternehmen 18.000,00 18.000,00 1,53 0,00 1,53 0,00 368 von übrigen Bereichen 155.100,00 13,21 81.600,00 6,95 0,00 0,00 Summe Gruppe 36 4.839.675,00 412,17 7.232.000,00 615,91 5.248.685,17 447,00 37 Einnahmen aus Krediten und inneren Darlehen 0,00 0,00 0,00 370 vom Bund, ERP-Sondervermögen 0,00 0,00 0,00 371 vom Land 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 372 von Gemeinden und Gemeindeverbänden 373 von Zweckverbänden und dgl. Sozialversicherung 374 von Trägern der gesetzlichen Sozialversicherung 375 von kommunalen Sonderrechng. 376 v.sonst.öffentl.Sonderrechn. 377 von Kreditinstituten (ein-6.803.200,00 579,39 0,00 0,00 0,00 0,00 schl. Sparkassen) 378 von übrigen Bereichen 379 Kreditaufnahmen Innere Darlehen 0,00 Summe Gruppe 37 6.803.200,00 579,39 0,00 0,00 0,00 38 Schuldendiensthilfen (Tilg.) 381 vom Land Summe Gruppe 38 39 Übertr.-/Abschlussbuchungen 390 Durchbuchung Sollfehlbetrag nach Art. 66 Abs.4 GO 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 392 Durchbuchung Sollfehlbetrag 0,00 395 Ist-Überschuss des VermHH 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

erstellt am 18.02.2025 Seite 65 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 3. Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einv	wohner bei 11.742 Ei	nwohnern (Stand: 30.06.2024)		Betr	äge in El
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2025	Je Einw.	Ansatz 2024	Je Einw.	Ergebnis 2023	Je Einw
397 Übertrag Budget	-	-	-	-	-	
Summe Gruppe 39	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Summe Hauptgruppe 3	20.159.500,00	1.716,87	17.968.270,00	1.530,26	12.299.348,18	1.047,4
Gesamteinnahmen	53.192.175,00	4.530,08	49.583.190,00	4.222,72	43.078.016,32	3.668,7

Seite 66 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 3. Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohne	r bei 11.742 Ei	nwohnern (Stand: 30.06.2024)		Betr	äge in EUR
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2025	Je Einw.	Ansatz 2024	Je Einw.	Ergebnis 2023	Je Einw.
AUSGABEN						
Ausgaben Verwaltungshaushalt						
4 Personalausgaben						
40 Aufwendungen für ehrenamtl. Tätigkeit						
409 Aufwendungen für ehrenamtl. Tätigkeit	113.500,00	9,67	121.500,00	10,35	120.288,77	10,24
Summe Gruppe 40	113.500,00	9,67	121.500,00	10,35	120.288,77	10,24
41 Dienstbezüge und dgl.						
410 Beamtenbezüge 411 Zuführungen zur Versorgungs- rücklage Beamte	311.800,00	26,55	345.000,00	29,38	303.687,09	25,86
414 Entgelte tarifl.Beschäftigte 416 Beschäftigungsentgelte u.dgl 417 Entgelte für ABM-Kräfte	3.178.600,00	270,70 0,00 -	2.935.500,00	250,00 0,00 -	2.662.889,49 0,00	226,78 0,00 -
Summe Gruppe 41	3.490.400,00	297,26	3.280.500,00	279,38	2.966.576,58	252,65
42 Versorgungsbezüge und dgl.						
420 Versorgungsbezüge 'Beamte' 421 Zuführung zur Versorgungs- rücklage Ruhegehaltsempf.	<u>-</u>	- -	-	-	- -	-
424 Versorgungsbezüge Tariflich Beschäftigte 428 Versorgungsbezüge 'Sonstige'	-	-	-	-	-	-
Summe Gruppe 42	-	-	-	-	-	-
43 Beitr. zu Versorgungskassen						
430 Beiträge Versorgungskassen Beamte	262.800,00	22,38	262.000,00	22,31	238.831,16	20,34
434 Beiträge Versorgungskassen Tariflich Beschäftigte	248.100,00	21,13	234.450,00	19,97	202.187,21	17,22
437 Beitr.z.Versorgungsk.ABM-Kr. 438 Beitr. z. Versorgungskassen 'Sonstige'	Ξ.	-	-	-	-	-
Summe Gruppe 43	510.900,00	43,51	496.450,00	42,28	441.018,37	37,56
44 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung						
440 Beiträge zur gesetzlichen Sozialvers. Beamte	5.500,00	0,47	5.300,00	0,45	5.128,74	0,44
444 Beiträge Sozialversicherung Tariflich Beschäftigte	662.350,00	56,41	610.750,00	52,01	534.003,87	45,48
447 Beiträge zur gesetzlichen Sozialvers. ABM-Kräfte	-	-	-	-	-	-
448 Beiträge zur gesetzlichen Sozialvers. Sonstige	4.450,00	0,38	3.750,00	0,32	2.856,97	0,24
Summe Gruppe 44	672.300,00	57,26	619.800,00	52,78	541.989,58	46,16
45 Beihilfen, Unterstützungen						
459 Beihilfen, Unterstützungen	180.000,00	15,33	151.150,00	12,87	150.973,56	12,86
Summe Gruppe 45	180.000,00	15,33	151.150,00	12,87	150.973,56	12,86
46 Personalnebenausgaben						

erstellt am 18.02.2025 Seite 67 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 3. Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohne	r bei 11.742 Ei	nwohnern (Stand: 30.06.2024)		Betr	äge in EUF
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2025	Je Einw.	Ansatz 2024	Je Einw.	Ergebnis 2023	Je Einw.
469 Personalnebenausgaben	22.150,00	1,89	28.650,00	2,44	34.942,88	2,98
Summe Gruppe 46	22.150,00	1,89	28.650,00	2,44	34.942,88	2,98
47 Deckungsreserve Personal						
470 Deckungsreserve Personal gem. § 11 KommHV 471 Deckungsreserve Personal gem. § 34 Abs. 2 KommHV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Summe Gruppe 47	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Summe Hauptgruppe 4	4.989.250,00	424,91	4.698.050,00	400,11	4.255.789,74	362,44
5 Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand						
50 Unterhalt der Grundstücke und baulichen Anlagen						
500 Gebäude- und Grundstücks-	302.500,00	25,76	415.600,00	35,39	248.045,65	21,12
unterhalt 501 Unterhalt eigener Gebäude	52.000,00	4,43	39.100,00	3,33	43.736,26	3,72
502 Unterh. nichteigener Gebäude 503 Unterh. bautechn. Anlagen 504 Unterh.betriebstechn.Anlagen 505 Unterh. medtechn. Anlagen 509 Sonstiger Unterhalt von	80.000,00 13.500,00	6,81 1,15	70.000,00 16.500,00	5,96 1,41 - -	23.316,43 12.586,41	1,99 1,07
Gebäuden und Grundstücken						
Summe Gruppe 50	448.000,00	38,15	541.200,00	46,09	327.684,75	27,91
51 Unterhalt des sonstigen unbeweglichen Vermögens						
510 Unterhalt des sonstigen unbeweglichen Vermögens	600,00	0,05	1.100,00	0,09	0,00	0,00
511 Unterhalt des sonstigen unbeweglichen Eigenvermögens	-	-	-	-	-	-
512 Unterhalt des sonstigen unbeweglichen Fremdvermögens	-	-	-	-	-	-
513 Unterhalt von Straßen, Wegen 514 Brücken, Gewässer, Dämme 515 Unterhalt v. Wasserversorg	853.800,00 395.000,00 1.722.300,00	72,71 33,64 146,68	1.569.500,00 270.000,00 1.411.500,00	133,67 22,99 120,21	1.593.472,88 136.880,94 1.421.452,02	135,71 11,66 121,06
und Entwässerungsanlagen 516 Unterhalt Freizeitanlagen 517 Unterhalt land- und forst-	207.900,00 3.800,00	17,71 0,32	187.500,00 3.000,00	15,97 0,26	144.260,35 2.019,43	12,29 0,17
wirtschaftlicher Grundbesitz 518 Unterh. Abfallbeseit.Anlagen 519 Unterhalt sonstiges unbeweg- liches Vermögen	1.200,00	0,10	1.200,00	0,10	878,50 -	0,07
Summe Gruppe 51	3.184.600,00	271,21	3.443.800,00	293,29	3.298.964,12	280,95
52 Geräte, Ausstattungs- und Ausrüstungsgegenstände u.ä.						
520 Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	30.000,00	2,55	19.660,00	1,67	15.073,75	1,28
521 Zimmerausstattungen 522 Arbeitsgeräte und -maschinen 523 Textilien und Bettenzubehör	105.500,00	8,98	91.000,00	7,75 -	112.415,11	9,57
524 Medizin. Geräte und Apparate 525 Techn. Geräte und Apparate 526 Geschirr, Bestecke, Haus- haltsgeräte	11.500,00	0,98	2.000,00	0,17	5.315,69	0,45

Seite 68 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 3. Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohne	r bei 11.742 Ei	nwohnern (Stand: 30.06.2024)		Betr	äge in EUR
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2025	Je Einw.	Ansatz 2024	Je Einw.	Ergebnis 2023	Je Einw.
527 Schulausstattung 528 Sonst. Gebrauchsgegenstände 529 Sonstige Verwaltungs- und Zweckausstattung	5.800,00 42.400,00	0,49 3,61 -	5.800,00 32.300,00	0,49 2,75 -	4.885,57 24.078,52 -	0,42 2,05 -
Summe Gruppe 52	195.200,00	16,62	150.760,00	12,84	161.768,64	13,78
53 Mieten und Pachten						
530 Mieten und Pachten 531 Mieten für Gebäude und Grundstücke	5.000,00 9.400,00	0,43 0,80	5.000,00 9.400,00	0,43 0,80	1.184,84 9.274,44	0,10 0,79
532 Mieten für Maschinen, Fahr- zeuge, Geräte	28.000,00	2,38	27.300,00	2,32	24.256,43	2,07
533 Leasing von Gebäuden und	-	-	-	-	-	-
Grundstücken 534 Leasing von Maschinen, Ge- räten, Fahrzeugen (Gegenst. wird kein Eigentum)	-	-	-	-	0,00	0,00
535 Pachten 536 Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen	17.200,00 4.100,00	1,46 0,35	16.700,00	1,42	15.280,75	1,30
537 Grundstücksgleiche Rechte 538 Mieten inkl. Verpflegung	1.100,00	0,09	1.100,00	0,09	990,87	0,08
539 Sonstige Mieten und Pachten	12.500,00	1,06	13.200,00	1,12	15.287,85	1,30
Summe Gruppe 53	77.300,00	6,58	72.700,00	6,19	66.275,18	5,64
54 Bewirtschaftung der Grund- stücke, baul. Anlagen usw.						
540 Bewirtschaftung der Grund- stücke und Gebäude 541 Haus- und Grundstückslasten 542 Heizungskosten 543 Reinigungskosten 544 Energiekosten 545 Wasserversorgung, Entwäs-	150.900,00 - 163.600,00 1.200,00 152.320,00	12,85 - 13,93 0,10 12,97	144.400,00 - 163.700,00 1.200,00 161.500,00	12,30 - 13,94 0,10 13,75	145.385,99 - 153.845,46 268,24 126.896,91	12,38 - 13,10 0,02 10,81
serung 546 Versicherung von Gebäuden	-	_	-	_	-	_
und Grundstücken 549 Sonst. Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	-	-	-	-	-	-
Summe Gruppe 54	468.020,00	39,86	470.800,00	40,10	426.396,60	36,31
55 Haltung von Fahrzeugen						
550 Haltung von Fahrzeugen 551 Unterhalt der Fahrzeuge 552 Reifenbedarf	202.600,00 10.000,00	17,25 0,85	151.900,00 10.000,00	12,94 0,85	205.045,26 13.751,91	17,46 1,17
553 Kfz-Werkstättenbedarf 554 Betriebs- und Schmierstoffe 555 Kfz-Steuern 556 Kfz-Versicherungen 558 Kfz-Kosten an Dritte 559 Sonstige Fahrzeugkosten	67.500,00 2.500,00 25.000,00	5,75 0,21 2,13	67.500,00 2.500,00 25.000,00	5,75 0,21 2,13	65.127,71 2.060,00 20.505,83	5,55 0,18 1,75
Summe Gruppe 55	307.600,00	26,20	256.900,00	21,88	306.490,71	26,10
56 Besondere Aufwendungen für Bedienstete	55. 1500,00	-0,20	250.500,00	,00	333.130,11	20,20
 560 Dienst- u. Schutzkleidung	37.500,00	3,19	94.750,00	8,07	70.036,24	5,96
pers. Ausrüstungsgegenstände 562 Aus- und Fortbildung, Um-	85.500,00	7,28	78.850,00	6,72	82.291,91	7,01
schulung 569 Sonstige besondere Auf- wendungen für Bedienstete	16.500,00	1,41	16.000,00	1,36	9.550,55	0,81

erstellt am 18.02.2025 Seite 69 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. Summe Gruppe 56 139.500,00 11,88 189.600,00 16,15 161.878,70 13,79 57 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben 570 Schulischer Betriebsaufwand 5.300,00 5.500,00 0,47 5.726,76 571 Lehr- und Unterrichtsmittel 0,45 0,49 572 Lernmittel (nicht zuschussfähig) 574 Besond. Lehrveranstaltungen 575 Versch. Schulaufwendungen 26.800,00 394,94 0,03 28.300,00 2,41 2,28 6.600,00 577 Staatlich geförderte Lern-6.100,00 0,56 0,00 0,00 0,52 mittel ohne Mittelschulen u. übrige Förderschulen 578 Staatlich geförderte Lern-mittel für Mittelschulen und übrige Förderschulen 579 Sonstiger schulischer Betriebsaufwand 38.900,00 Summe Gruppe 57 39.700,00 3,38 3,31 6.121,70 0,52 58 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben 581 Lebensmittel 582 Lebensmittel 583 Getränke 585 Futtermittel, Streumittel 586 Saat- und Pflanzgut, Dünge-mittel 587 Tiernahrung 588 Nutzland Summe Gruppe 58 59 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben 590 Medizinischer Sach- und sonst. Anstaltsaufwand 591 Allgemeiner medizinischer Sachbedarf 592 Besonderer medizinischer Sachbedarf 593 Verschiedener medizinischer Sachbedarf 595 Versch. Anstaltsaufwand 597 Aufwendungen f. Wissenschaft Summe Gruppe 59 4.859.920,00 413,89 5.164.660,00 439,85 4.755.580,40 405,01 Summe Hauptgruppe 5 6 Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand 60 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben 601 Theaterbedarf 602 Kindergartenbedarf 603 Theateraufwendungen 604 Theateraufwendg./Gastspiele 605 Bedarf für Sammlungen 607 Bedarf für öffentliche 10.000,00 0,85 10.000,00 0,85 9.313,25 0,79 Büchereien

Seite 70 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 3. Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohne	r bei 11.742 Ei	nwohnern (Stand: 30.06.2024)		Betr	äge in EUR
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2025	Je Einw.	Ansatz 2024	Je Einw.	Ergebnis 2023	Je Einw.
609 Bestattungskosten für Sozialhilfeempfänger	-	-	-	-	-	-
Summe Gruppe 60	10.000,00	0,85	10.000,00	0,85	9.313,25	0,79
61 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben						
610 Kosten nach dem AsylAufnG	-	-	-	-	-	-
Summe Gruppe 61	-	-	-	-	-	-
63 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben						
630 Verschiedene Aufwendungen f.	14.200,00	1,21	33.100,00	2,82	11.820,77	1,01
Verwaltung und Betrieb 631 Gemeinschaftspflege u. ä. 632 Versch. Betriebsaufwand 633 Werkstättenbedarf 634 Ausgaben für Energie für Be-	87.250,00 548.650,00 110.000,00 625.000,00	7,43 46,73 9,37 53,23	83.250,00 533.850,00 85.000,00 709.200,00	7,09 45,46 7,24 60,40	118.300,63 476.216,20 101.538,51 542.367,81	10,07 40,56 8,65 46,19
triebszwecke 635 Fremdenergiebezug der Ver-	275.000,00	23,42	200.000,00	17,03	230.010,88	19,59
sorgungsunternehmen 636 Dienstleistg. durch Dritte 637 Sachbedarf für EDV-Anlagen 638 Kosten der freiwilligen	309.010,00 129.000,00 11.900,00	26,32 10,99 1,01	301.900,00 108.000,00 12.400,00	25,71 9,20 1,06	284.220,99 97.591,30 15.020,02	24,21 8,31 1,28
Schülerbeförderung 639 Kosten d. Schülerbeförderung sofern n.d. Gesetz notwendig	325.000,00	27,68	320.000,00	27,25	321.653,99	27,39
Summe Gruppe 63	2.435.010,00	207,38	2.386.700,00	203,26	2.198.741,10	187,25
64 Steuern, Versicherungen Schadensfälle						
640 Steuern, Versicherungen 641 Umsatzsteuer u. dgl. 642 Gewerbe-,Körperschaftssteuer Hypothekengewinnabgabe u.dgl	90.920,00 1.293.050,00 100,00	7,74 110,12 0,01	82.000,00 1.084.250,00 100,00	6,98 92,34 0,01	73.178,78 674.583,58 0,00	6,23 57,45 0,00
643 Versicherungen 644 Vermögenseigenschaden-, Rechtsschutzvers. und dgl.	300,00 54.400,00	0,03 4,63	300,00 53.400,00	0,03 4,55	226,22 49.089,46	0,02 4,18
645 Unfallversicherung (auch gesetzl.Unfallvers.)	114.000,00	9,71	111.800,00	9,52	106.381,30	9,06
646 Selbstreg. Schadensfälle 649 Sonderabgaben	1.500,00 136.270,00	0,13 11,61	1.500,00 136.270,00	0,13 11,61	1.247,69 127.500,37	0,11 10,86
Summe Gruppe 64	1.690.540,00	143,97	1.469.620,00	125,16	1.032.207,40	87,91
65 Geschäftsausgaben						
650 Bürobedarf 651 Bücher, Zeitschriften u. ä. 652 Post-,Fernmeldegebühren u.ä. 653 Öffentliche Bekanntmachungen	18.300,00 21.200,00 64.050,00 20.000,00	1,56 1,81 5,45 1,70	18.400,00 20.200,00 55.750,00 20.000,00	1,57 1,72 4,75 1,70	17.956,71 28.105,79 44.557,82 20.651,00	1,53 2,39 3,79 1,76
Amtsblatt 654 Dienstreisen 655 Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u. ä.	5.050,00 353.150,00	0,43 30,08	5.500,00 323.150,00	0,47 27,52	3.992,64 106.897,91	0,34 9,10
656 Sachkosten (für GUV) 658 Sonstige Geschäftsausgaben	44.300,00	3,77	45.600,00	3,88	48.953,53	4,17
Summe Gruppe 65	526.050,00	44,80	488.600,00	41,61	271.115,40	23,09
66 Weitere allgemeine sächliche Ausgaben						

erstellt am 18.02.2025 Seite 71 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 660 Verfügungsmittel 2.500,00 0,21 2.500,00 0,21 1.905,97 0,16 74.200,00 6,32 661 Mitgliedsbeiträge an Ver-79.100,00 6,74 71.175,98 6,06 bände, Vereine und dgl. 662 Vermischte Ausgaben Summe Gruppe 66 81.600,00 6,95 76.700,00 6.53 73.081,95 6,22 67 Erstattungen von Ausgaben des Verwaltungshaushalts 670 an Bund, ERP-Sondervermögen 4.000,00 0,34 4.000,00 0,34 3.989,52 0,34 32.500,00 2,77 27.500,00 26.812,00 2,34 2,28 671 an Land 672 an Gemeinden und Gemeinde-144.200,00 12,28 151.000,00 12,86 80.206,59 6,83 verbände 673 an Zweckverbände und dgl. 674 an Träger der gesetzlichen Sozialversicherung 675 an kommun. Sonderrechnungen 676 an sonst. öff. Sonderrechg. 677 an private Unternehmen 6,43 678 an übrige Bereiche 84.500,00 7.20 75.500,00 97.676,39 8.32 43,99 37,56 516.500,00 419.000,00 35,68 441.018,19 679 Innere Verrechnungen Summe Gruppe 67 781.700,00 66,57 677.000,00 57,66 649.702,69 55,33 68 Kalkulatorische Kosten 680 Abschreibungen auf Anschaf-1.451.900,00 123,65 1.364.000,00 116,16 1.429.586,61 121,75 fungs- u. Herstellungskosten 681 Abschreibungen auf zuwendungsfinanz. Invest.Aufwand 682 Abschreibungen auf Wiederbebeschaffungszeitwerte 685 Verzinsg. des Anlagekapitals 675.100,00 682.100,00 606.342,94 57,49 58,09 51,64 Summe Gruppe 68 2.127.000,00 181,14 2.046.100,00 174,25 2.035.929,55 173,39 69 Aufgabenbezogene Leistungsbeteiligung 690 Leistungsbeteil. bei Leist. f.Unterk./Heizg. nach SGB II (ohne Wohnbeschaff./Umzug) 691 Leistungsbeteil. bei Leist. f.Unterk./Heizg. nach SGB II (für Wohnbeschaffung/Umzug) 692 Leistungsbeteil. bei Leist. zur Eingliederung von Arbbeitsuchenden nach SGB II 693 Leistungsbeteiligung b. einmaligen Leistgen. an Arbeitsuchende nach SGB II 694 Leistungsbeteiligung beim ArbeitsTosengeld II nach SGB II (ohne Unterk./Heizg.) 695 Leistungsbeteiligung bei der Eingliederung Arbeitsuchender nach SGB II 696 Leistungen für Bildung und Teilhabe nach SGB II i. R. einer gemeinsamen Einrichtg. Summe Gruppe 69 7.651.900,00 651,67 7.154.720,00 609,33 6.270.091,34 533,99 Summe Hauptgruppe 6 7 Zuweisungen und Zuschüsse 70 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an soz. od. ähnl. Einrichtungen

Seite 72 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Ansatz 2025 Je Einw. Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 281,64 700 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an 3.307.000,00 3.142.000,00 267,59 3.009.557,78 256,31 Wohlfahrtsverbände u.ä. sowie deren Einrichtungen 701 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an 21.500,00 1,83 10.000,00 0,85 2.166,67 0,18 die Arbeiterwohlfahrt sowie deren Einrichtungen 0,04 702 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an 500,00 0,04 500,00 0,00 0,00 das BRK u.ä. sowie deren Einrichtungen 703 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an 98.100,00 78.400,00 27.239,83 8,35 6,68 2,32 die Caritas sowie deren Einrichtungen 704 Zusch.lfd.Zwecke Inn.Mission 705 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an d.Dt.Parität.Wohlfahrtsverb. 706 Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Religionsgemeinschaften sowie deren Einrichtungen 707 zuschüsse für 1fd. zwecke an sonst. Wohlfahrtsverb. u. ä. sowie deren Einrichtungen 5,20 709 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an 60.880,00 5,18 38.904,88 61.080,00 3,31 Verbände, Vereine u. ä. sowie deren Einrichtungen 3.488.180,00 297,07 3.291.780,00 280,34 3.077.869,16 Summe Gruppe 70 262,12 71 Zuweisungen und sonst. Zuschüsse f. laufende Zwecke 710 an Bund, ERP-Sondervermögen 12.000,00 10.500,00 0,89 10.122,00 1,02 0,86 711 an Land 712 an Gemeinden und Gemeinde-44.500,00 3,79 9.500,00 0,81 500,00 0,04 verbände 805.935,64 713 an Zweckverbände und dgl. 895.000,00 76,22 833.000,00 70,94 68,64 714 an Träger der gesetzlichen Sozialversicherung 715 an komm. Sonderrechnungen 716 an sonstige öffentliche Sonderrechnungen 0.00 717 an private Unternehmen 0,00 81.250,00 6,92 83.620,00 7,12 126.937,32 718 an übrige Bereiche 10,81 1.032.750,00 943.494,96 80,35 Summe Gruppe 71 87,95 936.620,00 79,77 72 Schuldendiensthilfen 722 an Gemeinden und Gemeindeverbände 723 an Zweckverbände und dgl. 724 an Träger der gesetzlichen Sozialversicherung 725 an kommun. Sonderrechnungen 726 an sonstige öffentliche Sonderrechnungen 727 an private Unternehmen 728 an übrige Bereiche Summe Gruppe 72 73 Leistungen der Sozialhilfe einschl. Grundsicherung im Alter u. bei Erwerbsminderug an natürliche Personen außerhalb von Einrichtungen 730 überörtlicher Träger 735 örtlicher Träger

erstellt am 18.02.2025 Seite 73 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 739 Leistungen für Bildung und Teilhabe an naürliche Personen a.v.E. Summe Gruppe 73 74 Leistungen der Sozialhilfe einschl. Grundsicherung im Alter u. bei Erwerbsminderug an natürliche Personen innerhalb von Einrichtungen 740 überörtlicher Träger 745 örtlicher Träger 749 Leistungen für Bildung und Teilhabe an natürliche Personen i.v.E. Summe Gruppe 74 75 Leistungen an Kriegsopfer und ähnliche Berechtigte 750 Berufsfördernde Leistungen 751 Erziehungshilfen 752 Krankenhilfe,Altenhilfe u.ä. 753 Ergänzende Hilfe zum Lebensunterhalt 754 Erholungshilfe 755 Wohnungshilfe 756 Hilfe in besond. Lebenslagen 757 Hilfe zur Pflege 758 Rückzahlb. Hilfen (Darlehen) 759 Rückzahlb. Hilfen (Darlehen) Summe Gruppe 75 76 Leistungen der Jugendhilfe an natürliche Pers. (a.v.E.) 760 Leistungen der Jugendhilfe an natürliche Pers. (a.v.E.) Summe Gruppe 76 77 Leistungen der Jugendhilfe an natürliche Pers. (i.E.) 770 Leistungen der Jugendhilfe natürliche Personen (i.E.) Summe Gruppe 77 78 Sonstige soziale Leistungen 781 Bildung und Teilhabe n. BKGG 782 Originäre Leistg. f. Bildung und Teilhabe nach SGB II 783 Leistg. f. Unterk./Heizung an Arbeitsuchende n. SGB II 784 Leistungen zur Eingliederung Arbeitsuchender nach SGB II 785 Einmalige Leistungen an Arbeitsüchende nach SGB II 786 Leist, z. Sicherg. d.Lebensunterh. Arbeitslosengeld II SGB II (ohne Unterk./Heiz.) 787 Leistungen zur Eingliederung v. Arbeitsuchenden n. SGB II

Seite 74 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 788 Weitere soziale Leistungen Summe Gruppe 78 79 Leistungen nach dem Asylbewerberleistungsgesetz 791 Leistungen nach dem Asylbewerberleistungsgesetz an Personen (a.v.E.) 792 Leistungen nach dem Asylbewerberleistungsgesetz an Personen (i.E.) Summe Gruppe 79 360,11 4.520.930,00 385,02 4.228.400,00 4.021.364.12 342,48 Summe Hauptgruppe 7 8 Sonstige Finanzausgaben 80 Zinsausgaben 800 an Bund, ERP-Sondervermögen 2.300,00 0,20 4.100,00 0,35 5.858,32 0,50 400,00 801 an Land 350,00 0,03 0,03 301,88 0,03 802 an Gemeinden und Gemeindeverbände 803 an Zweckverbände und dgl. 804 an Träger der gesetzlichen Sozialversicherung 805 an komm. Sonderrechnungen 806 an sonstige öffentliche Sonderrechnungen 807 an Kreditinstitute (einschl. 205.000,00 7.700,00 0,66 9.117,93 0,78 17,46 Sparkassen) 808 an übrige Bereiche 20.000,00 20.000,00 41.083,89 1,70 1,70 3,50 809 für innere Darlehen 32.200,00 2,74 56.362,02 4,80 Summe Gruppe 80 227.650,00 19,39 81 Steuerbeteiligungen 810 Gewerbesteuerumlage 540.000,00 45,99 480.000,00 40,88 548.832,00 46,74 Summe Gruppe 81 540.000,00 45,99 480.000,00 40,88 548.832,00 46,74 83 Allgemeine Umlagen 831 an Land 565,22 832 an Gemeinden und Gemeinde-7.336.900,00 624,84 6.636.831,00 5.823.203,00 495,93 verbände 833 an Verwaltungsgemeinschaften Summe Gruppe 83 7.336.900,00 624,84 6.636.831,00 565,22 5.823.203,00 495,93 84 Weitere Finanzausgaben 841 Sonstige Finanzausgaben 13.000,00 1,11 13.000,00 1,11 17.306,00 1,47 1,47 Summe Gruppe 84 13.000,00 13.000,00 17.306,00 1,11 1,11 85 Deckungsreserven 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 850 Deckungsreserve (§11 KommHV) 0,00 851 Deckungsreserve (§ 34 Abs.2) Summe Gruppe 85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 86 Zuführung zum VermHH

erstellt am 18.02.2025 Seite 75 von 600

Beträge in EUR Gesamtplan 2025 - Modell 2 Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 860 Zuf. zum VmH (ohne SoRückl.) 861 für SoRückl. für Abschreib. auf zuwend.finanz. Vermögen 2.893.125,00 246,39 3.207.059,00 273,13 5.030.139,52 428,39 862 für Sonderrückl. Rekult. u. Nachsorge Abfallents.Anlagen 863 für Sonderrücklage z. Ausgl. 0,00 0.00 0.00 0.00 0,00 0,00 von Gebührenschwankungen 864 für Sonderrückl. Abschreib. a. Wiederbeschaff.Zeitwerten 866 Zuführung zum VermHH für Versorgungsrücklagen 869 Zuführung zum VermHH für Sonderrücklagen 2.893.125,00 3.207.059,00 5.030.139,52 Summe Gruppe 86 246,39 273,13 428,39 89 Übertr.u. Abschlussbuchungen 895 Abschlusstechnische Vorgänge 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 (Ist-Fehlbetrag des VerwHH) 897 Übertrag Budget 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Summe Gruppe 89 0,00 Summe Hauptgruppe 8 11.010.675,00 937,72 10.369.090,00 883,08 11.475.842,54 977,33 9 Ausgaben Vermögenshaushalt 90 Zuführung zum VerwHH 900 Zuführung zum VerwHH (ohne Sonderrücklagen) 902 aus Sonderrückl. f Rekult. u Nachsorge f.Abfall.Ents.Anl. 903 aus Sonderrückl. z.Ausgleich 0,00 0,00 0,00 0,00 264.477,56 22,52 von Gebührenschwankungen 904 aus Sonderrückl. f. Abschr. a. Wiederbeschaff.Zeitwerten 906 Zuführung zum VerwHH aus Versorgungsrücklagen 909 Zuführung zum VerwHH aus Sonderrücklagen Summe Gruppe 90 0,00 0,00 0,00 0.00 264.477,56 22,52 91 Zuführung an Rücklagen 0,00 0,00 0,00 910 Zuführung an Rücklagen 0,00 297.674,26 25,35 (ohne Sonderrücklagen) 911 an SoRückl. für Abschreibg. aus zuwend.finanz. Vermögen 912 an Sonderrückl. Rekult. ŭ. Nachsorge Abfallents.Anlagen 913 an Sonderrückl. z. Ausgleich 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 von Gebührenschwankungen 914 an Sonderrückl. f.Abschreib. a. Wiederbeschaff.Zeitwerten 915 an Sonderrückl. für im наиshaltsjahr nicht verausgabte wiederkehrende Beiträge 916 Zuf. an Versorgungsrücklagen 5.800,00 5.670,00 5.381,86 919 Zuführung an Sonderrücklagen 0,49 0,48 0,46 Summe Gruppe 91 5.800,00 0,49 5.670,00 0,48 303.056,12 25,81 92 Gewährung von Darlehen an

Seite 76 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 922 Gemeinden, Gemeindeverbände _ 923 Zweckverbände und dgl. 924 Träger d. gesetzl. Soz.Vers. _ 925 kommunale Sonderrechnungen 926 sonstige öff. Sonderrechng. 927 private Unternehmen 928 übrige Bereiche Summe Gruppe 92 93 Vermögenserwerb 931 Wertpap. ohne Anteilsrechte 358.800,00 740.000,00 932 Erwerb von Grundstücken 30,56 63,02 421.187,20 35,87 1.516.700,00 935 Erwerb v. beweglichen Sachen 1.090.000,00 92,83 129,17 380.697,99 32,42 des Anlagevermögens 936 Anteilsrechte 0,00 0,00 937 Investmentzertifikate _ 938 Kauf von Finanzderivaten 939 Sonstige Ausgaben 123,39 68,29 Summe Gruppe 93 1.448.800,00 2.256.700,00 192,19 801.885,19 94 Baumaßnahmen 1.085.500,00 940 Hochbaumaßnahmen 92,45 385.000,00 32,79 231.621,02 19,73 148.700,00 941 Abbruchs-, Aufschl.Kosten 26,98 316.800,00 12,66 132.987,28 11,33 942 Gebäudeneubau 1.224.500,00 104,28 2.704.500,00 230,33 79.351,34 6,76 945 Erweiterungs-, Um-, Ausbauten 946 Bautechnische Anlagen 250.000,00 21,29 380.000,00 27.886,20-2,37-32,36 948 Künstlerische Ausgestaltung 757.000,00 949 Baunebenkosten: Hochbau 1.477.000,00 125,79 64,47 233.818,77 19,91 Summe Gruppe 94 370,79 4.375.200,00 372,61 4.353.800,00 649.892,21 55,35 95 Baumaßnahmen 429,99 219,62 950 Tiefbaumaßnahmen 6.455.000,00 549,74 5.049.000,00 2.578.745,49 951 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 300.000,00 655.000,00 3.209.555,62 25,55 55,78 273,34 952 Wasserstr., Ufer, Häfen, Dämme 1.456.688,18 953 Wasser-, Stromversorgung 2.267.000,00 193,07 1.396.000,00 118,89 124,06 954 Feuerlöschanlagen 85.000,00 35.000,00 2,98 7,24 3.170,80 0,27 955 Sport- und Grünflächen u. ä. 0,00 0,00 15.000,00 1,28 0,00 0,00 956 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. -Erneuerungsbauvorhaben-958 Sonstige Tiefbaumaßnahmen 0,00 255.000,00 21,72 101.000,00 8.60 20,50 959 Baunebenkosten: Tiefbau 573.794,97 1.502.200,00 127,93 1.618.900,00 137,87 48,87 920,98 Summe Gruppe 95 10.814.200,00 8.919.900,00 759,66 7.821.975,56 666,15 96 Baumaßnahmen 960 Betriebsanlagen 245.000,00 20,87 400.000,00 34,07 0,00 0,00 63,87 8,52 19,05 7.400,20 961 Betriebsanlagen: Hochbau 100.000,00 0,63 750.000,00 168.700,00 13,06 223.700,00 153.351,37 962 Betriebsanlagen: Tiefbau 963 Betriebstechnische Anlagen 490.000,00 280.000,00 23,85 48.897,65 41,73 4,16 964 Medizinisch-techn. Anlagen 965 Energie u. Versorgungsnetz-55.000,00 4,68 170.000,00 14,48 817.767,01 69,64 leitungen 966 Abfallbeseitigungsanlagen 967 Schulanlagen 968 Sonst.Bau- und Betriebsanlag 208.216,48 969 Baunebenkost.:Betriebsanlag. 175.000,00 14,90 125.000,00 10,65 17,73 Summe Gruppe 96 1.883.700,00 160,42 1.298.700,00 110,60 105,23 1.235.632,71 97 Tilgung von Krediten, Rückzahlung v. inneren Darlehen

erstellt am 18.02.2025 Seite 77 von 600

Gesamtplan 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 11.742 Einwohnern (Stand: 30.06.2024) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2025 Je Einw. Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2023 Je Einw. 52.700,00 52.700,00 970 an Bund, ERP-Sondervermögen 4,49 4,49 52.632,00 4,48 0,28 3.300,00 0,28 0,28 3.300,00 3.239,58 971 an Land 972 an Gemeinden und Gemeindeverbände 973 an Zweckverbände und dgl. 974 an Träger der gesetzlichen Sozialversicherung 975 an kommun. Sonderrechnungen 976 an sonst. öff. Sonderrechng. 977 an Kreditinstitute (einschl. 748.200,00 63,72 448.200,00 38,17 461.752,37 39,32 Sparkassen) 978 an übrige Bereiche 979 Tilgung von inneren Darlehen 804.200,00 504.200,00 44,08 Summe Gruppe 97 68,49 42,94 517.623,95 98 Zuweisungen und Zuschüsse für Investitionen 980 an Bund, LAF, ERP-Sondervermög 440.000,00 981 an Land 37,47 330.000,00 28,10 536.419,43 45.68 30.000,00 0,00 982 an Gemeinden und Gemeinde-10.000,00 0,00 0,85 2,55 verbände 983 an Zweckverbände und dgl. 15.000,00 1,28 15.000,00 1,28 15.000,00 1,28 984 an Träger der gesetzlichen Sozialversicherung 985 an komm. Sonderrechnungen 0,00 0,00 0,00 0,00 986 an sonstige öffentliche 0,00 0,00 Sonderrechnungen 987 an private Unternehmen 255.000,00 9,79 21,72 115.000,00 51.725,06 4,41 988 an übrige Bereiche 129.000,00 10,99 117.900,00 10,04 101.660,39 8,66 607.900,00 Summe Gruppe 98 849.000,00 72,30 51,77 704.804,88 60,02 99 Sonstige Ausgaben des VermHH 0,00 0,00 0,00 0,00 990 Kreditbeschaffungskosten 0,00 0,00 992 Deckung von Sollfehlbeträgen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 995 Abschlüsstechnische Vorgänge 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 997 Übertrag Budget 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Summe Gruppe 99 12.299.348,18 Summe Hauptgruppe 9 20.159.500,00 1.716,87 17.968.270,00 1.530,26 1.047,47 Gesamtausgaben 53.192.175,00 4.530,08 49.583.190,00 4.222,72 43.078.016,32 3.668,71

Seite 78 von 600 erstellt am 18.02.2025



BDL - Beurteilung dauernde Leistungsfähigkeit Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 79 von 600

Seite 80 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Gesamtplan 2025 - Modell 2 4. Berechnung der freien Spitze					Beträ	ge in EUR (Tausend)
		Rech.erg. 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	FPL-Werte 2027	2028
1.	Zuführung zum Vermögenshaushalt (Gr. 86)	5.030	3.207	2.893	2.557	2.426	2.428
	abzüglich						
1.1	. Zuführung zum Vermögenshaushalt - Sonderrücklagen	0	0	0	0	0	0
1.2	Bedarfszuweisungen (Ugr. 051)	-	-	-	-	-	-
1.3	Zuführung vom Vermögenshaushalt (Haushaltsstelle 91.280)	-	-	-	-	-	-
1.4	Ordentliche Tilgung von Krediten zuzüglich	518	504	804	1.278	1.552	1.527
1.5	Rückflüsse von Darlehen (Gr. 32)	-	0	0	0	0	0
	Investitionspauschalen nach Art. 12 FAG (Haushaltsstelle 90.361)	193	187	187	187	187	187
1.7	Jährliche pauschale, zweckgebundene Zuweisungen aus der Feuerschutzsteuer Nach Art. 3 BayFwg	-	-	-	-	-	-
2	Bereinigtes Ergebnis	4.705	2.890	2.276	1.466	1.061	1.088
Fr	gänzende Angaben zum Verwaltungshaushalt						
	Einmalige Einnahmen	-	-	-	-	-	-
4.	Einmalige Ausgaben	-	-	-	-	-	_
	Nachrichtliche Angaben						
5.	Ausgaben für den Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens (934, 935)	381	1.517	1.090	674	324	989
6.	Ausgaben für Baumaßnahmen an Straßen (Nr. 2.42 AllgZVKommGrPl; Gr. 94-96)	5.201	3.898	3.458	4.793	1.939	2.515
7.	Außerordentliche Tilgung von Krediten	0	0	0	0	0	0
8.	Renten (Leibrenten) für die Abtretung von Grundstücken (9330, 9334)	-	-	-	-	-	-
9.	Leasingraten (Gr. 930, 9335)	-	-	-	-	-	-
10.	Kalkulatorische Abschreibungen kosten- rechnender Einrichtungen (Ugr. 680)	1.430	1.364	1.452	1.452	1.452	1.452

erstellt am 18.02.2025 Seite 81 von 600

Seite 82 von 600 erstellt am 18.02.2025



BDL - Freier Finanzspielraum Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 83 von 600

Seite 84 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Gesamtplan 2025 - Modell 2 Freier Finanzspielraum in TEUR bzw. EUR/Ew.	Einwohn	nerzahl: 11	742		Betr	äge in EUR (Tausend)
		2023	2024	2025	2026	2027	2028
1.	Zuführung zum Vermögenshaushalt (Gr. 86)	5.030	3.207	2.893	2.556	2.426	2.427
2.	abzügl. Kreditbeschaffungskosten und ordentliche Tilgung (§21 Abs. 1 Nr. 2)	517	504	804	1.277	1.551	1.526
3.	abzügl. Zuführung zur Sonderrücklage - Rückstellungen - (§21 Abs. 1 Nr. 2)	-	_	-	-	-	-
4.	abzügl. Zuführung zur Sonderrücklage - Gebührenausgleichsrücklage - (§21 Abs. 1 Nr. 3)	0	0	0	0	0	0
5.	abzügl. Zuführung zu Rücklagen der Treuhandvermögen (§21 Abs. 1 Nr. 4)	5	5	5	5	5	5
6.	abzügl. des Fehlbetrages / -bedarfes	-	-	-	-	-	-
7.	Freier [TEUR]	4.508	2.698	2.084	1.274	870	896
	Finanzspielraum [EUR/Ew.]	383,00	229,20	177,02	108,16	73,82	76,08
Nac	hrichtliche Angaben						
	Abschreibungen	1.429	1.364	1.451	1.451	1.451	1.451
9.	Verw. von Mitteln der allg. Rückl., der Fin.ausgl.rückl. oder Einnahmen aus der Verän. des Anl.vermögens zum Ausgleich des Verwaltungshaushaltes	-	_	_	-	-	-
10.	Zuführung zur Finanzausgleichsrücklage (§19 Abs. 4 Nr. 4)	-	-	-	-	-	-

erstellt am 18.02.2025 Seite 85 von 600

Seite 86 von 600 erstellt am 18.02.2025



erstellt am 18.02.2025 Seite 87 von 600

Seite 88 von 600 erstellt am 18.02.2025

Abkürzung Bedeutung

Budg. Budget

ED Einseitige Deckung

einm. einmalige Einnahmen/Ausgaben

FL Freiwillige Leistung Gegenseitige Deckung GD

ΚE Kostenrechnende Einrichtung

Maßn. Maßnahme Prod. Produkt

Sammelnachweis SN

SNgeg Sammelnachweis mit gegenseitiger Deckung

übtr. übertragbarer Ansatz

uD-Me Unechte Deckung, Mehreinnahmen

uD-MeMi Unechte Deckung, Mehr- und Mindereinnahmen

uD-Mi Unechte Deckung, Mindereinnahmen

ZoD-Me Zweckbindung ohne unechte Deckung, Mehreinnahmen

ZoD-MeMi Zweckbindung ohne unechte Deckung, Mehr- und

Mindereinnahmen

ZoD-Mi Zweckbindung ohne unechte Deckung,

Mindereinnahmen

ZuD-Me Zweckbindung mit unechter Deckung,

Mehreinnahmen

7uD-Me Unechte mit echter, gegens. Deckung,

Mehreinnahmen

ZuD-MeMi Zweckbindung mit unechter Deckung, Mehr- und

Mindereinnahmen

Unechte mit echter gegens. Deckung, ZuD-MeMi

Mehr/Mindereinn.

ZuD-Mi Zweckbindung mit unechter Deckung,

Mindereinnahmen

ZuD-Mi Unechte mit echter, gegens. Deckung,

Mindereinnahmen

ZueD-Me Zweckb.: unechte und echte, gegens. Deckung,

Mehreinn.

Zweckb.: unechte und echte gegens. Deckung, ZueDMeMi

Mehr/Mindereinn.

Zweckb.: unechte und echte, gegens. Deckung, ZueD-Mi

Mindereinn.

ΖW Zweckbindung

erstellt am 18.02.2025 Seite 89 von 600

Seite 90 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. VerwaltungshaushaltEinzelplan 0Allgemeine Verwaltung

erstellt am 18.02.2025 Seite 91 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1599	Vermischte Einnahmen FAHRZEUG BGM. FB: 0110	-	-	0	0	0	0
1636	Erstattungen von Verwaltungs- kosten durch Zweckverbände und dgl. SCHULVERBAENDE FB: 0411	839,45	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge FB: 0411	9.171,08	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	Einnahmen UA 0000	10.010,53	10.000	11.000	11.000	11.000	11.000
	Ausgaben						
4090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit SITZUNGSGELDER GD=2 FB: 0113	50.647,50	45.000	40.000	40.000	40.000	40.000
4099	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit -sonstiges Personal- EHRENAMTL. BUERGERMEISTER GD=2 FB: 0110	23.181,32	25.000	23.500	23.500	24.000	24.000
4100	Beamtenbezüge GD=2 FB: 0110	113.442,50	120.000	122.000	122.000	123.000	123.000
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte' GD=2 FB: 0110	100.683,96	110.000	115.000	115.000	120.000	120.000
4400	Nachversicherung von Beamten GD=2 FB: 0110	5.128,74	5.300	5.500	5.500	6.000	6.000
4489	Sozialvers.Beiträge 'Sonstige' -sonstiges Personal- EHRENAMTL.BÜRGERMEISTER GD=2 FB: 0110	2.705,64	2.600	2.000	2.000	2.500	2.500
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä. GD=2 FB: 0110	49.204,80	49.250	62.000	62.000	63.000	63.000
6440	Vermögenseigenschaden-,Rechts- schutzversicherungen und dgl. FB: 0411	1.082,78	1.100	1.100	1.100	1.100	1.100
6520	Post-, Fernmeldegebühren FB: 0111	661,72	1.400	0	0	0	0
6540	Dienstreisen FB: 0110	1.801,50	2.500	2.000	2.500	2.500	2.500
6580	Sonstige Geschäftsausgaben FB: 0100	4.058,35	6.000	6.000	6.000	6.000	6.000

Seite 92 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
600	Verfügungsmittel FB: 0100	1.905,97	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
	Ausgaben UA 0000	354.504,78	370.650	381.600	382.100	390.600	390.600
	Abgleich Unterabschnitt 0000						
	Einnahmen Ausgaben	10.010,53 354.504,78	10.000 370.650	11.000 381.600	11.000 382.100	11.000 390.600	11.000 390.600
	Abgleich UA 0000	344.494,25-	360.650-	370.600-	371.100-	379.600-	379.600

erstellt am 18.02.2025 Seite 93 von 600

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 0 Allgemeine V terabschnitt: 0200 Hauptverwalt	erwaltung				Beti	räge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
1330	Verkauf von Drucksachen aller Art FB: 0100	-	100	100	100	100	100
1621	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände ILE ABTEILAND FB: 0520	11.487,08	36.000	57.600	40.000	40.000	40.000
1636	Erstattungen von Verwaltungs- kosten durch Zweckverbände und dgl. SCHULVERBAENDE FB: 0411	39.467,99	55.000	53.500	53.500	53.500	53.500
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge FB: 0411	61.964,40	56.000	64.000	64.000	64.000	64.000
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land ILE ABTEILAND FB: 0520	-	41.000	41.100	30.000	30.000	30.000
	Einnahmen UA 0200	112.919,47	188.100	216.300	187.600	187.600	187.600
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	310.287,39	340.000	370.000	370.000	380.000	380.000
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte' GD=2 FB: 0110	14.621,32	15.000	15.000	15.000	16.000	16.000
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	25.274,96	27.300	30.500	30.500	31.000	31.000
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	60.773,65	66.000	75.000	75.000	77.000	77.000
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige' KUENSTLERSOZIALKASSE GD=2 FB: 0110	-	100	100	100	100	100
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä. GD=2 FB: 0110	20.174,40	20.200	20.200	20.200	20.400	20.400
6312	Feiern, Ehrungen FB: 0113	5.076,90	8.000	8.000	8.000	8.000	8.000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand ILE ABTEILAND FB: 0520	30.335,41	75.000	83.000	70.000	70.000	70.000
6321	Öffentlichkeitsarbeit FB: 0500	952,00	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000

Seite 94 von 600 erstellt am 18.02.2025

	nzelplan: 0 Allgemeine Vo terabschnitt: 0200 Hauptverwalto	erwaltung ung					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
5440	Vermögenseigenschaden-,Rechts- schutzversicherungen und dgl. KOMMUNALHAFTPFLICHT FB: 0411	45.818,45	48.000	49.000	49.000	49.000	49.00
450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.) FB: 0110	38.442,51	37.200	40.100	41.000	41.500	41.80
530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt FB: 0500	20.651,00	20.000	20.000	20.000	20.000	20.00
5540	Dienstreisen FB: 0110	452,89	450	500	500	500	50
5552	Gerichts-, Anwaltskosten u.ä. GD=12 FB: 0200	1.090,90	5.000	5.000	5.000	5.000	5.00
5580	Sonstige Geschäftsausgaben FB: 0100	2.038,10	2.500	2.500	2.500	2.500	2.50
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. FB: 0100	14.609,26	15.000	19.800	19.800	15.100	15.10
'110	Zuweisungen für lfd. Zwecke an das Land BAY.DIGITALGESETZ FB: 0100	-	-	1.500	1.500	1.500	1.50
7120	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Gemeinden und Gemeindeverbände ILE ABTEILAND FB: 0520	-	-	35.000	10.000	10.000	10.00
3410	Sonstige Finanzausgaben AUSGLEICHSABGABE FÜR SCHWERBEHINDERTE FB: 0110	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 0200	590.599,14	682.750	778.200	741.100	750.600	750.90
	Abgleich Unterabschnitt 0200						
	Einnahmen Ausgaben	112.919,47 590.599,14	188.100 682.750	216.300 778.200	187.600 741.100	187.600 750.600	187.60 750.90
	Abgleich UA 0200	477.679,67-	494.650-	561.900-	553.500-	563.000-	563.30

erstellt am 18.02.2025 Seite 95 von 600

läuterungen n anden rständigen- ten EPT 01 bschnitt 0201	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	12.000 12.000 12.000 12.000	0 0 0	Finanzplanui 2027 0 0	202
anden rständigen- ten EPT 01 bschnitt 0201	Ē	-	12.000	0 - 0	0 - 0	
rständigen- ten EPT 01 bschnitt 0201	Ē	-	12.000	0 - 0	0 - 0	
rständigen- ten EPT 01 bschnitt 0201	Ē	-	12.000	0 - 0	0 - 0	
D1 bschnitt 0201	Ē	-	12.000	0 - 0	0 - 0	
bschnitt 0201	Ē	-	12.000	- 0	- 0	
	- -					
01	- -					
01	-	-	12.000-	0	0	

Seite 96 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 0 Allgemeine V terabschnitt: 0300 Finanzverwal	erwaltung				Bet	räge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
1519	Ersätze für sonstige Geschäftsausgaben RÜCKLASTSCHRIFTGEBÜHREN FB: 0400	-	100	100	100	100	100
1636	Erstattungen von Verwaltungs- kosten durch Zweckverbände und dgl. SCHULVERBAENDE FB: 0411	33.962,60	33.000	35.000	35.000	35.000	35.000
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge FB: 0411	134.317,17	130.000	150.000	150.000	150.000	150.000
2690	Sonstige Finanzeinnahmen KASSENÜBERSCHUSS FB: 0400	16,28	100	100	100	100	100
	Einnahmen UA 0300	168.296,05	163.200	185.200	185.200	185.200	185.200
	Ausgaben						
1100	Beamtenbezüge GD=2 FB: 0110	33.834,09	37.000	39.000	39.000	40.000	40.00
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	374.702,78	380.000	410.000	410.000	420.000	420.000
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte' GD=2 FB: 0110	16.319,73	17.000	18.000	18.000	19.000	19.000
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	28.476,83	30.500	32.000	32.000	33.000	33.000
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	73.972,76	79.000	82.000	82.000	85.000	85.000
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä. GD=2 FB: 0110	7.469,28	7.500	7.500	7.500	7.800	7.800
6320	Verschiedener Betriebsaufwand GRUNDBUCHAUSZÜGE FB: 0410	776,00	800	1.000	1.000	1.000	1.000
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden KASSENVERSICHERUNG FB: 0411	10.131,08	10.050	15.500	15.600	15.600	15.70
6540	Dienstreisen FB: 0110	211,50	300	200	200	200	200
6550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä. FB: 0400	1.242,84-	18.000	18.000	15.000	3.000	3.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 97 von 600

	verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 0 Allgemeine v terabschnitt: 0300 Finanzverwal	/erwaltung				Betr	äge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
5552	Gerichts-, Anwaltskosten u.ä. GD=12 FB: 0200	1.646,20-	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
5581	Bankgebühren u. ä. FB: 0400	7.697,17	8.000	8.500	8.500	8.500	8.500
585	Kassenfehlbeträge FB: 0400	50,00	100	100	100	100	100
	Ausgaben UA 0300	550.752,18	593.250	636.800	633.900	638.200	638.30
	Abgleich Unterabschnitt 0300						
	Einnahmen Ausgaben	168.296,05 550.752,18	163.200 593.250	185.200 636.800	185.200 633.900	185.200 638.200	185.20 638.30
	Abgleich UA 0300	382.456,13-	430.050-	451.600-	448.700-	453.000-	453.10

Seite 98 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell					Betra	ige in EUR
Un	terabschnitt: 0331 Kassenverwalt	ing 					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1000	Verwaltungsgebühren VOLLSTRECKUNGSGEBUEHREN FB: 11	-	500	200	200	200	200
1010	Verwaltungskosten (KG,VwKostG) FB: 11	5.161,98	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
1599	Vermischte Einnahmen FB: 0400	8,08	100	100	100	100	100
2610	Säumniszuschläge, Stundungszinsen u.ä. FB: 11	12.172,88	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
2612	Stundungszinsen FB: 11	4.235,25	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
	Einnahmen UA 0331	21.578,19	18.600	18.300	18.300	18.300	18.300
	Ausgaben						
6550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä. FB: 0400	3,50	100	100	100	100	100
8411	Stundungs-, Verzugs-, und Prozesszinsen FB: 0412	48,00	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
	Ausgaben UA 0331	51,50	3.100	3.100	3.100	3.100	3.100
	Abgleich Unterabschnitt 0331						
	Einnahmen Ausgaben	21.578,19 51,50	18.600 3.100	18.300 3.100	18.300 3.100	18.300 3.100	18.300 3.100
	Abgleich UA 0331	21.526,69	15.500	15.200	15.200	15.200	15.200

erstellt am 18.02.2025 Seite 99 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
515	Verspätungszuschläge FB: 0411	6.475,00	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
516	Verzinsung von Steuer- nachforderungen FB: 0411	1.060,00	15.000	15.000	15.000	15.000	15.00
	Einnahmen UA 0341	7.535,00	18.000	18.000	18.000	18.000	18.00
	Ausgaben						
12	Verzinsung von Steuer- erstattungen FB: 0411	17.258,00	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
	Ausgaben UA 0341	17.258,00	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
	Abgleich Unterabschnitt 0341						
	Einnahmen Ausgaben	7.535,00 17.258,00	18.000 10.000	18.000 10.000	18.000 10.000	18.000 10.000	18.00 10.00
	Abgleich UA 0341	9.723,00-	8.000	8.000	8.000	8.000	8.00

Seite 100 von 600 erstellt am 18.02.2025

	terabschnitt: 0501 Standesamt	Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzpla	
Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
010	E i n n a h m e n Verwaltungskosten (KG,VWKostG) FB: 0210	16.868,00	20.000	16.000	16.000	16.000	16.000
331	Verkauf von Familienstammbüchern FB: 0210	1.010,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Einnahmen UA 0501	17.878,00	21.000	17.000	17.000	17.000	17.00
	Ausgaben						
300	Verschiedene Aufwendungen für Verwaltung und Betrieb TRAUUNGEN FB: 0210	3.698,76	6.000	4.000	4.000	4.000	4.00
325	Vorräte, Verbrauchsmaterial FB: 0210	2.266,59	4.000	3.500	3.500	3.500	3.50
540	Dienstreisen FB: 0110	4,50	100	100	100	100	10
	Ausgaben UA 0501	5.969,85	10.100	7.600	7.600	7.600	7.60
	Abgleich Unterabschnitt 0501						
	Einnahmen Ausgaben	17.878,00 5.969,85	21.000 10.100	17.000 7.600	17.000 7.600	17.000 7.600	17.00 7.60
	Abgleich UA 0501	11.908,15	10.900	9.400	9.400	9.400	9.40

erstellt am 18.02.2025 Seite 101 von 600

011	nzelplan: O Allgemeine Ve terabschnitt: 0521 Wahlen	rwa Itung					
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
10	Erstattungen des Landes FB: 0200	7.093,50	20.000	10.000	0	0	
21	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände FB: 0200	-	-	0	20.000	0	
	Einnahmen UA 0521	7.093,50	20.000	10.000	20.000	0	
	Ausgaben						
90	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit GD=2 FB: 0200	5.650,00	5.000	5.000	10.000	0	
80	Sonstige Geschäftsausgaben FB: 0200	26.180,47	17.000	18.000	25.000	0	
	Ausgaben UA 0521	31.830,47	22.000	23.000	35.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 0521						
	Einnahmen	7.093,50	20.000	10.000	20.000	0	
	Ausgaben	31.830,47	22.000	23.000	35.000	0	

Seite 102 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 0 Allgemeine v	erwaltung				5001	äge in EUR
 Gr	terabschnitt: 0600 Einrichtunger Bezeichnung/*Erläuterungen	n für die gesamte Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1176	Sonstige Stromgebühren und Entgelte EINSPEISEVERGÜTUNG STROM FB: 0100	-	2.600	4.500	5.000	5.000	5.000
L419	Sonstige Mieten aus Gebäuden und Grundflächen FB: 0410	8.801,40	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
1513	Ersätze für Post- und Fernmeldegebühren FB: 0100	-	100	100	100	100	100
1636	Erstattungen von Verwaltungs- kosten durch Zweckverbände und dgl. SCHULVERBAENDE FB: 0411	7.154,45	7.000	8.000	8.000	8.000	8.000
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge FB: 0411	48.746,31	55.000	77.500	77.500	77.500	77.500
	Einnahmen UA 0600	64.702,16	73.700	99.100	99.600	99.600	99.600
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	47.005,95	40.000	45.000	47.000	50.000	50.000
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	3.355,30	3.400	3.800	3.800	4.000	4.000
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	10.837,63	10.000	11.000	11.000	12.000	12.000
4699	Personalnebenausgaben -sonstiges Personal- PRAKTIKANTEN GD=2 FB: 0110	50,00	150	150	150	150	150
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt GD=11 FB: 0317	55.551,69	55.000	50.000	50.000	50.000	50.000
5209	Geräte, Ausstattungs- und sonstige Gebrauchsgegenstände GD=11 FB: 0100	4.283,90	4.500	4.500	3.500	3.500	3.500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte KOPIERER GD=11 FB: 0111	7.093,75	7.500	7.500	7.500	7.500	7.500
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude GD=11 FB: 0100	4.870,31	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 103 von 600

Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung Unterabschnitt: 0600 Einrichtungen für die gesamte Verwaltung								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028	
5420	Heizungskosten GD=11 FB: 0100	12.177,15	14.000	13.000	13.000	13.000	13.000	
5441	Strombezugskosten GD=11 FB: 0100	26.019,65	31.000	28.000	25.000	25.000	25.000	
5500	Haltung von Fahrzeugen DIENSTFAHRZEUG RATHAUS FB: 0100	2.686,17	4.000	6.000	5.000	5.000	5.000	
5600	Dienst- und Schutzkleidung, pers. Ausrüstungsgegenstände FB: 0114	6.123,49	750	500	500	500	500	
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung GD=11 FB: 0100	34.789,84	37.500	45.000	37.500	37.500	37.500	
5690	Sonstige besondere Auf- wendungen für Bedienstete ORGANISATIONS-UND TEAM- ENTWICKLUNG GD=11 FB: 0100	2.642,69	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000	
6322	EDV-Kosten an Dritte FB: 0111	116.477,20	120.000	110.000	110.000	110.000	110.000	
6370	Sachbedarf für EDV-Anlagen FB: 0111	12.860,63	14.000	18.000	18.000	18.000	18.000	
6374	Wartungsgebühren EDV-ANLAGE FB: 0111	76.510,75	80.000	92.000	92.000	92.000	92.000	
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden GD=11 FB: 0411	7.472,63	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	
6500	Bürobedarf GD=11 FB: 0100	9.078,93	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000	
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä. GD=11 FB: 0100	27.579,79	19.000	20.000	17.000	17.000	17.000	
6521	Fernsprech-, Fernschreibgeb. GD=11 FB: 0111	8.938,49	10.500	10.500	10.500	10.500	10.500	
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- PORTO GD=11 FB: 0100	9.694,19	12.000	17.000	12.000	12.000	12.000	
5550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä. STELLENBEWERTUNG GD=11 FB: 0100	3.224,31	3.000	4.000	1.000	1.000	1.000	

Seite 104 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
5559	Sonstige Sachverständigen- und Gerichtskosten IT-SICHERHEITSKONZEPT FB: 0100	-	2.000	23.000	13.000	13.000	13.000
5580	Sonstige Geschäftsausgaben CORPORATE DESIGN FB: 0114	1.503,80	2.500	1.000	750	500	500
5800	Abschreibungen EDV-ANLAGE FB: 0412	61.268,01	75.000	70.000	70.000	70.000	70.000
5850	Verzinsung des Anlagekapitals EDV-ANLAGE FB: 0412	4.438,66	6.500	6.000	6.000	6.000	6.000
	Ausgaben UA 0600	556.534,91	580.300	613.950	582.200	586.150	586.150
	Abgleich Unterabschnitt 0600						
	Einnahmen Ausgaben	64.702,16 556.534,91	73.700 580.300	99.100 613.950	99.600 582.200	99.600 586.150	99.600 586.150
	Abgleich UA 0600	491.832,75-	506.600-	514.850-	482.600-	486.550-	486.550

erstellt am 18.02.2025 Seite 105 von 600

		Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzplar	ungswerte
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
	Einnahmen						
L010	Verwaltungskosten (KG,VwKostG) FB: 0100	8,00	100	100	100	100	100
	Einnahmen UA 0621	8,00	100	100	100	100	100
	Ausgaben						
140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	-	-	7.000	7.000	7.500	7.500
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	-	-	500	500	550	550
1440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	-	-	2.000	2.000	2.300	2.300
300	Verschiedene Aufwendungen für Verwaltung und Betrieb FB: 0100	310,99	500	500	500	500	50
369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte HONORAR ARCHIVPFLEGER FB: 0110	3.546,84	3.000	610	0	0	1
	Ausgaben UA 0621	3.857,83	3.500	10.610	10.000	10.850	10.85
	Abgleich Unterabschnitt 0621						
	Einnahmen Ausgaben	8,00 3.857,83	100 3.500	100 10.610	100 10.000	100 10.850	10 10.85
	Abgleich UA 0621	3.849,83-	3.400-	10.510-	9.900-	10.750-	10.75

Seite 106 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell nzelplan: O Allgemeine Ve sterabschnitt: 0800 Einrichtungen		ür Verwaltun	gsangehörige		Betra	ige in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
1690	Personalnebenausgaben GD=2 FB: 0110	32.565,06	26.000	20.000	20.000	20.000	20.000
5440	Vermögenseigenschaden-,Rechts- schutzversicherungen und dgl. FB: 0411	1.231,65	1.300	1.300	1.300	1.300	1.300
5450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.) FB: 0110	6.498,04	6.500	6.500	6.500	6.500	6.500
	Ausgaben UA 0800	40.294,75	33.800	27.800	27.800	27.800	27.800
	Abgleich Unterabschnitt 0800						
	Einnahmen Ausgaben	40.294,75	33.800	27.800	27.800	27.800	27.800
	Abgleich UA 0800	40.294,75-	33.800-	27.800-	27.800-	27.800-	27.800

erstellt am 18.02.2025 Seite 107 von 600

		Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzplan	ungswerte
r 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	2024	2025	2026	Finanzplan 2027	202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
20	Aus und Forthildung		1.000	1 000	1.000	1.000	1 00
20	Aus- und Fortbildung, Umschulung FB: 0110	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
80	Sonstige Geschäftsausgaben FB: 0100	3.927,95	5.000	3.000	3.000	3.000	3.00
	Ausgaben UA 0801	3.927,95	6.000	4.000	4.000	4.000	4.00
	Abgleich Unterabschnitt 0801						
	Einnahmen Ausgaben	3.927,95	6.000	4.000	4.000	4.000	4.00
	Abgleich UA 0801	3.927,95-	6.000-	4.000-	4.000-	4.000-	4.00

Seite 108 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ab	Verwaltungshaushalt gleich der Abschnitt nzelplan: O	: 2025 - Modell 2 de und des Einzelplanes Allgemeine Verwaltung				Bet	räge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
00	Einnahmen Ausgaben	10.010,53 354.504,78	10.000 370.650	11.000 381.600	11.000 382.100	11.000 390.600	11.000 390.600
	Abgleich	344.494,25-	360.650-	370.600-	371.100-	379.600-	379.600-
02	Einnahmen Ausgaben	112.919,47 590.599,14	188.100 682.750	216.300 790.200	187.600 741.100	187.600 750.600	187.600 750.900
	Abgleich	477.679,67-	494.650-	573.900-	553.500-	563.000-	563.300-
03	Einnahmen Ausgaben	197.409,24 568.061,68	199.800 606.350	221.500 649.900	221.500 647.000	221.500 651.300	221.500 651.400
	Abgleich	370.652,44-	406.550-	428.400-	425.500-	429.800-	429.900-
05	Einnahmen Ausgaben	24.971,50 37.800,32	41.000 32.100	27.000 30.600	37.000 42.600	17.000 7.600	17.000 7.600
	Abgleich	12.828,82-	8.900	3.600-	5.600-	9.400	9.400
06	Einnahmen Ausgaben	64.710,16 560.392,74	73.800 583.800	99.200 624.560	99.700 592.200	99.700 597.000	99.700 597.000
	Abgleich	495.682,58-	510.000-	525.360-	492.500-	497.300-	497.300-
80	Einnahmen Ausgaben	44.222,70	39.800	31.800	31.800	31.800	31.800
	Abgleich	44.222,70-	39.800-	31.800-	31.800-	31.800-	31.800-
0	Einnahmen Ausgaben	410.020,90 2.155.581,36	512.700 2.315.450	575.000 2.508.660	556.800 2.436.800	536.800 2.428.900	536.800 2.429.300
	Abgleich	1.745.560,46-	1.802.750-	1.933.660-	1.880.000-	1.892.100-	1.892.500-

erstellt am 18.02.2025 Seite 109 von 600

Seite 110 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt
Einzelplan 1
Öffentliche Sicherheit
und Ordnung

erstellt am 18.02.2025 Seite 111 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Model	1 2				Bet	räge in EUR
Ei: Un	nzelplan: 1 Öffentliche terabschnitt: 1100 Öffentliche	Sicherheit und C Ordnung	Ordnung				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
1005	Verwaltungsgebühren nach dem Ordnungswidrigkeitenges.(OWiG) FB: 0213	-	50	50	50	50	50
1010	Verwaltungskosten (KG,VwKostG) FB: 0213	91.030,50	90.000	110.000	110.000	110.000	110.000
1556	Wildschadenentschädigung FB: 0213	-	400	400	400	400	400
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge FB: 0411	11.788,02	14.000	20.000	20.000	20.000	20.000
	Einnahmen UA 1100	102.818,52	104.450	130.450	130.450	130.450	130.450
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	219.445,97	235.000	250.000	250.000	260.000	260.000
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte' GD=2 FB: 0110	44.762,70	45.000	40.000	40.000	42.000	42.000
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	16.749,92	18.000	19.000	19.000	20.000	20.000
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	42.634,12	46.000	50.000	50.000	52.000	52.000
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige' KUENSTLERSOZIALKASSE GD=2 FB: 0110	-	-	50	50	50	50
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä. GD=2 FB: 0110	39.985,92	40.500	40.000	40.000	41.000	41.000
5300	Mieten und Pachten OBDACHLOSENUNTERBRINGUNG FB: 0200	1.184,84	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand FB: 0200	3.002,81	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
6360	Dienstleistungen durch Dritte AUSWEISE, PÄSSE FB: 0213	53.473,03	60.000	63.000	63.000	63.000	63.000
6540	Dienstreisen FB: 0110	15,00	100	100	100	100	100
6552	Gerichts-, Anwaltskosten u.ä. GD=12 FB: 0200	-	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000

Seite 112 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
700	Erstattungen an den Bund, LAF, ERP-Sondervermögen FB: 0213	3.989,52	4.000	4.000	4.000	4.000	4.000
098	Zuschüsse für 1fd. Zwecke an Tierzucht-,Tierschutz- u.land- wirtschaftl.Vereine s.d.Einr. FL=1 FB: 0213	-	700	700	700	700	70
	Ausgaben UA 1100	425.243,83	464.300	481.850	481.850	497.850	497.85
	Abgleich Unterabschnitt 1100						
	Einnahmen Ausgaben	102.818,52 425.243,83	104.450 464.300	130.450 481.850	130.450 481.850	130.450 497.850	130.45 497.85
	Abgleich UA 1100	322.425,31-	359.850-	351.400-	351.400-	367.400-	367.40

erstellt am 18.02.2025 Seite 113 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 1 öffentliche s terabschnitt: 1121 Straßenverkel	Sicherheit und O hrsaufsicht	rdnung				ge in EUI
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert 202
	Einnahmen						
.91	Sondernutzungsgeb. und ähnl. FB: 0200	6.228,50	6.000	7.000	7.000	7.000	7.00
	Einnahmen UA 1121	6.228,50	6.000	7.000	7.000	7.000	7.00
	Ausgaben						
39	Sonstiger Straßenunterhalt VERKEHRSZEICHEN FB: 0200	5.678,66	6.000	7.000	7.000	7.000	7.00
	Ausgaben UA 1121	5.678,66	6.000	7.000	7.000	7.000	7.00
	Abgleich Unterabschnitt 1121						
	Einnahmen Ausgaben	6.228,50 5.678,66	6.000 6.000	7.000 7.000	7.000 7.000	7.000 7.000	7.00 7.00
	Abgleich UA 1121	549,84	0	0	0	0	

Seite 114 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 1 Öffentliche S terabschnitt: 1122 Verkehrsüberw	icherheit und O	rdnung			Betr	äge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1005	Verwaltungsgebühren nach dem Ordnungswidrigkeitenges.(OWiG) FB: 0200	3.209,45	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
1540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches UNTERGRIESBACH FB: 0412	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
	Einnahmen UA 1122	3.209,45	3.500	3.500	3.500	3.500	3.500
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	33.561,75	36.000	37.000	37.000	38.000	38.000
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	2.443,51	3.000	3.000	3.000	3.500	3.500
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	6.621,18	7.500	7.800	7.800	8.000	8.000
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung FB: 0200	423,87	1.500	1.000	1.000	1.000	1.000
5220	Arbeitsgeräte und -maschinen GESCHWINDIGKEITSMESSGERAET FB: 0200	2.437,60	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand FB: 0200	-	-	100	100	100	100
6322	EDV-Kosten an Dritte FB: 0111	2.031,63	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
6520	Post-, Fernmeldegebühren UNTERGRIESBACH FB: 0200	272,15	250	250	250	250	250
6540	Dienstreisen FB: 0110	-	50	50	50	50	50
6542	Vergütung für Benutzung privater PKW, Stadtfahrten UNTERGRIESBACH FB: 0110	-	50	50	50	50	50
6581	Bankgebühren u. ä. FB: 0400	413,27	500	500	500	500	500
6721	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände UNTERGRIESBACH FB: 0412	3.157,93	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge FB: 0411	8.811,49	9.000	9.500	9.500	9.500	9.500
	Ausgaben UA 1122	60.174,38	64.350	65.750	65.750	67.450	67.450

erstellt am 18.02.2025 Seite 115 von 600

. Verwaltungshaushalt 2025 - Model inzelplan: 1 öffentliche nterabschnitt: 1122 Verkehrsüber	Sicherheit und O wachung	rdnung				ige in EU
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
Abgleich Unterabschnitt 1122						
Einnahmen Ausgaben	3.209,45 60.174,38	3.500 64.350	3.500 65.750	3.500 65.750	3.500 67.450	3.50 67.45
Abgleich UA 1122	56.964,93-	60.850-	62.250-	62.250-	63.950-	63.95

Seite 116 von 600 erstellt am 18.02.2025

	terabschnitt: 1311 Feuerwehr -01						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
1090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit GD=2 FB: 0110	6.939,60	7.000	7.000	7.000	7.000	7.00
1140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	6.324,27	6.500	7.000	7.000	7.500	7.50
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	454,37	500	500	500	550	550
1440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	1.774,56	1.800	2.000	2.000	2.300	2.30
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	8.618,32	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
5223	Arbeitsgeräte und -maschinen Instandhaltung GD=131 FB: 0216	11.483,33	7.000	7.000	7.000	7.000	7.00
5280	Sonstige Gebrauchsgegenstände GD=131 FB: 0216	7.787,98	6.500	10.500	3.500	3.500	3.50
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0216	1.407,07	1.500	1.500	1.500	1.500	1.50
5420	Heizungskosten FB: 0216	20.035,15	100	4.000	200	4.000	20
5441	Strombezugskosten FB: 0216	1.252,47	5.900	5.900	5.900	5.900	5.90
5500	Haltung von Fahrzeugen GD=131 FB: 0216	15.839,99	11.000	11.400	11.400	11.400	11.40
5510	Unterhalt der Fahrzeuge DREHLEITER FB: 0216	13.751,91	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
620	Aus- und Fortbildung, Umschulung GD=130 FB: 0216	4.454,46	1.850	2.200	2.200	2.200	2.20
690	Sonstige besondere Aufwendungen für Bedienstete GD=131 FB: 0216	1.814,43	1.000	1.500	1.500	1.500	1.50

erstellt am 18.02.2025 Seite 117 von 600

	terabschnitt: 1311 Feuerwehr -		erheit und Ordnung AUZENBERG Fraehnis Ansatz Ansatz Finanznla				
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
100	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden GD=131 FB: 0411	2.153,39	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
510	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. KREISFEUERWEHRVERBAND FL=1,GD=131 FB: 0216	252,00	200	200	200	200	20
	Ausgaben UA 1311	104.343,30	67.350	77.200	66.400	71.050	67.25
	Abgleich Unterabschnitt 1311						
	Einnahmen Ausgaben	104.343,30	67.350	77.200	66.400	71.050	67.25
	Abgleich UA 1311	104.343,30-	67.350-	77.200-	66.400-	71.050-	67.25

Seite 118 von 600 erstellt am 18.02.2025

Un	terabschnitt: 1312 Feuerwehr -02	- RASSREUTH					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
L520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten FB: 0216	124,00	100	100	100	100	100
	Einnahmen UA 1312	124,00	100	100	100	100	10
	Ausgaben						
1090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit GD=2 FB: 0110	1.272,40	1.500	1.500	1.500	1.500	1.50
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	12.885,79	5.200	1.500	1.500	1.500	1.50
5153	Unterhalt: Löschwasseranlagen FB: 0216	213,00	15.000	500	500	500	50
5223	Arbeitsgeräte und -maschinen Instandhaltung GD=132 FB: 0216	4.313,98	3.500	3.500	3.500	3.500	3.50
280	Sonstige Gebrauchsgegenstände GD=132 FB: 0216	715,75	2.000	3.000	3.000	3.000	3.00
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0216	983,37	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
5420	Heizungskosten FB: 0216	2.489,94	10.500	3.000	3.000	3.000	3.00
5441	Strombezugskosten FB: 0216	1.582,49	2.400	2.400	2.400	2.400	2.40
5500	Haltung von Fahrzeugen GD=132 FB: 0216	4.758,97	3.500	3.600	3.600	3.600	3.60
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung GD=130 FB: 0216	2.240,00	1.750	2.100	2.100	2.100	2.10
5690	Sonstige besondere Aufwendungen für Bedienstete GD=132 FB: 0216	304,57	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden GD=132 FB: 0411	786,57	800	1.000	1.000	1.000	1.00
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. KREISFEUERWEHRVERBAND FL=1,GD=132 FB: 0216	216,00	200	200	200	200	20
	Ausgaben UA 1312	32.762,83	48.350	24.300	24.300	24.300	24.30

erstellt am 18.02.2025 Seite 119 von 600

Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswert 202
Abgleich Unterabschnitt 1312						
Einnahmen Ausgaben	124,00 32.762,83	100 48.350	100 24.300	100 24.300	100 24.300	100 24.30
Abgleich UA 1312	32.638,83-	48.250-	24.200-	24.200-	24.200-	24.20

Seite 120 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 1 Öffentliche S terabschnitt: 1315 Feuerwehr -05	icherheit und O	rdnung			Betra	ige in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
1490	Sonstige Mieten und Pachten PHOTOVOLTAIK-ANLAGE FB: 0410	190,49	200	200	200	200	200
	Einnahmen UA 1315	190,49	200	200	200	200	200
	Ausgaben						
4090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit GD=2 FB: 0110	3.711,60	4.200	4.000	4.000	4.000	4.000
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	892,32	23.300	3.700	2.000	2.000	2.000
5153	Unterhalt: Löschwasseranlagen FB: 0216	3.074,11	2.200	500	500	500	50
5223	Arbeitsgeräte und -maschinen Instandhaltung GD=135 FB: 0216	5.959,87	4.000	5.500	5.500	5.500	5.500
5253	Technische Geräte und Apparate Instandhaltung DEKON-AUSRÜSTUNG FB: 0216	-	500	500	500	500	50
5280	Sonstige Gebrauchsgegenstände GD=135 FB: 0216	4.621,54	4.500	5.000	5.000	5.000	5.00
5390	Sonstige Mieten und Pachten LÖSCHWASSERBEHÄLTER FB: 0410	1.500,00	1.500	1.500	1.500	1.500	1.50
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0216	2.070,46	800	1.000	1.000	1.000	1.00
5420	Heizungskosten FB: 0216	2.423,13	3.000	3.000	3.000	3.000	3.00
5441	Strombezugskosten FB: 0216	1.739,56	3.450	3.450	3.450	3.450	3.45
5500	Haltung von Fahrzeugen GD=135 FB: 0216	14.788,21	7.500	7.800	7.800	7.800	7.80
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung GD=130 FB: 0216	6.399,06	2.750	3.300	3.300	3.300	3.30
690	Sonstige besondere Aufwendungen für Bedienstete GD=135 FB: 0216	949,13	1.500	1.500	1.500	1.500	1.50
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden GD=135 FB: 0411	845,73	900	1.000	1.000	1.000	1.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 121 von 600

lir	nzelplan: 1 Öffentliche hterabschnitt: 1315 Feuerwehr -(11 2 Sicherheit und O 05- WINDPASSING	dnung			Beträ	ige in EUI
Gr	rterabschnitt: 1315 Feuerwehr -(Bezeichnung/*Erläuterungen	D5- WINDPASSING Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswert
610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. KREISFEUERWEHRVERBAND FL=1,GD=135 FB: 0216	288,00	200	200	200	200	20
	Ausgaben UA 1315	49.262,72	60.300	41.950	40.250	40.250	40.25
	Abgleich Unterabschnitt 1315 Einnahmen Ausgaben	190,49 49.262,72	200 60.300	200 41.950	200 40.250	200 40.250	20 40.25
	Abgleich UA 1315	49.072,23-	60.100-	41.750-	40.050-	40.050-	40.05

Seite 122 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei		2 icherheit und On - OBERDIENDORF	dnung			Beträ	ge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
1412	Mieten aus Dienstwohnungen und ähnlichem FB: 0410	4.658,84	4.800	0	0	0	0
1490	Sonstige Mieten und Pachten PHOTOVOLTAIK-ANLAGE FB: 0410	237,97	250	250	250	250	250
1510	Ersätze für allgemeine sächliche Ausgaben HEIZKOSTEN WOHNUNG + AC-RAUM FB: 0410	2.008,95	2.000	2.000	0	0	0
	Einnahmen UA 1316	6.905,76	7.050	2.250	250	250	250
	Ausgaben						
4090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit GD=2 FB: 0110	2.234,10	2.300	2.000	2.000	2.000	2.000
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	928,79	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
5153	Unterhalt: Löschwasseranlagen FB: 0216	-	200	200	200	200	200
5223	Arbeitsgeräte und -maschinen Instandhaltung GD=136 FB: 0216	2.578,22	3.000	4.500	4.500	4.500	4.500
5280	Sonstige Gebrauchsgegenstände GD=136 FB: 0216	1.644,34	3.000	4.500	4.500	4.500	4.500
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0216	1.765,23	1.800	1.800	1.800	1.800	1.800
5420	Heizungskosten FB: 0216	6.103,00	8.000	6.000	6.000	6.000	6.000
5441	Strombezugskosten FB: 0216	1.098,71	2.300	2.300	2.300	2.300	2.300
5500	Haltung von Fahrzeugen GD=136 FB: 0216	2.967,54	4.000	4.200	4.200	4.200	4.200
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung GD=130 FB: 0216	745,00	2.750	3.300	3.300	3.300	3.300
5690	Sonstige besondere Auf- wendungen für Bedienstete GD=136 FB: 0216	459,27	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden GD=136 FB: 0411	908,45	900	1.000	1.000	1.000	1.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 123 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. KREISFEUERWEHRVERBAND FL=1,GD=136 FB: 0216	216,00	200	200	200	200	200
	Ausgaben UA 1316	21.648,65	30.950	32.500	32.500	32.500	32.500
	Abgleich Unterabschnitt 1316						
	Einnahmen Ausgaben	6.905,76 21.648,65	7.050 30.950	2.250 32.500	250 32.500	250 32.500	25 32.50
	Abgleich UA 1316	14.742,89-	23.900-	30.250-	32.250-	32.250-	32.25

Seite 124 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 1 Öffentliche S sterabschnitt: 1317 Feuerwehr -07	icherheit und O	rdnung			Betra	ige in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
1090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit GD=2 FB: 0110	1.272,40	1.800	1.500	1.500	1.500	1.50
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	190,90	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
5153	Unterhalt: Löschwasseranlagen FB: 0216	250,75	200	200	200	200	20
5223	Arbeitsgeräte und -maschinen Instandhaltung GD=137 FB: 0216	6.785,91	3.000	5.000	5.000	5.000	5.00
5280	Sonstige Gebrauchsgegenstände GD=137 FB: 0216	1.964,76	4.000	5.000	5.000	5.000	5.00
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0216	1.203,73	1.300	1.300	1.300	1.300	1.30
5420	Heizungskosten FB: 0216	1.564,57	3.000	3.000	3.000	3.000	3.00
5441	Strombezugskosten FB: 0216	1.032,85	1.400	1.400	1.400	1.400	1.40
5500	Haltung von Fahrzeugen GD=137 FB: 0216	3.084,92	3.500	4.200	4.200	4.200	4.20
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung GD=130 FB: 0216	4.756,82	3.250	3.900	3.900	3.900	3.90
5690	Sonstige besondere Aufwendungen für Bedienstete GD=137 FB: 0216	1.045,97	1.500	1.500	1.500	1.500	1.50
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden GD=137 FB: 0411	768,54	900	1.000	1.000	1.000	1.00
5610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. KREISFEUERWEHRVERBAND FL=1,GD=137 FB: 0216	216,00	200	200	200	200	20
	Ausgaben UA 1317	24.138,12	25.050	29.200	29.200	29.200	29.20
	Abgleich Unterabschnitt 1317						
	Einnahmen Ausgaben	24.138,12	25.050	29.200	29.200	29.200	29.20
	Abgleich UA 1317	24.138,12-	25.050-	29.200-	29.200-	29.200-	29.20

erstellt am 18.02.2025 Seite 125 von 600

	nzelplan: 1 Öffentliche Sterabschnitt: 1318 Feuerwehr -08	icherheit und O - WOTZDORF	dnung				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
1412	Mieten aus Dienstwohnungen und ähnlichem FB: 0410	3.246,61	3.500	3.500	3.500	3.500	3.500
1510	Ersätze für allgemeine sächliche Ausgaben HEIZKOSTEN WOHNUNG FB: 0410	889,49	900	1.000	1.000	1.000	1.000
	Einnahmen UA 1318	4.136,10	4.400	4.500	4.500	4.500	4.500
	Ausgaben						
4090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit GD=2 FB: 0110	1.880,80	2.500	2.000	2.000	2.000	2.000
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	308,47	800	800	800	800	800
5153	Unterhalt: Löschwasseranlagen FB: 0216	284,82	200	200	200	200	200
5223	Arbeitsgeräte und -maschinen Instandhaltung GD=138 FB: 0216	7.208,00	3.000	4.000	4.000	4.000	4.000
5280	Sonstige Gebrauchsgegenstände GD=138 FB: 0216	315,36	4.000	3.500	3.500	3.500	3.500
5390	Sonstige Mieten und Pachten	-	700	-	-	-	
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0216	1.205,92	1.300	1.300	1.300	1.300	1.300
5420	Heizungskosten FB: 0216	3.000,82	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
5441	Strombezugskosten FB: 0216	1.262,09	2.500	2.500	2.500	2.500	2.50
5500	Haltung von Fahrzeugen GD=138 FB: 0216	9.769,50	4.000	4.200	4.200	4.200	4.200
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung GD=130 FB: 0216	971,90	2.000	2.400	2.400	2.400	2.400
5690	Sonstige besondere Auf- wendungen für Bedienstete GD=138 FB: 0216	1.133,14	1.500	1.500	1.500	1.500	1.50
400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden GD=138 FB: 0411	981,69	900	1.000	1.000	1.000	1.00

Seite 126 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Mode nzelplan: 1 Öffentliche terabschnitt: 1318 Feuerwehr -	II 2 Sicherheit und O 08- WOTZDORF	rdnung			Betrā	ge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. KREISFEUERWEHRVERBAND FL=1,GD=138 FB: 0216	270,00	200	200	200	200	200
	Ausgaben UA 1318	28.592,51	26.600	26.600	26.600	26.600	26.600
	Abgleich Unterabschnitt 1318 Einnahmen Ausgaben	4.136,10 28.592,51	4.400 26.600	4.500 26.600	4.500 26.600	4.500 26.600	4.500 26.600
	Abgleich UA 1318	24.456,41-	22.200-	22.100-	22.100-	22.100-	22.100

erstellt am 18.02.2025 Seite 127 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell					Betra	ige in EUR
Ei Un	nzelplan: 1 Öffentliche S terabschnitt: 1320 Feuerwehr -10	icherheit und O - OBERNEUREUTH	rdnung				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1720	Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeinde- verbänden FB: 0410	13.101,75	10.000	12.000	10.000	12.000	10.000
	Einnahmen UA 1320	13.101,75	10.000	12.000	10.000	12.000	10.000
	Ausgaben						
4090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit GD=2 FB: 0110	2.130,80	2.700	2.200	2.200	2.200	2.200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317 *sh. Erl. nach diesem Einzelplan	190,90	700	700	700	700	700
5153	Unterhalt: Löschwasseranlagen FB: 0216	-	200	200	200	200	200
5223	Arbeitsgeräte und -maschinen Instandhaltung GD=139 FB: 0216	2.369,97	3.000	4.000	4.000	4.000	4.000
5280	Sonstige Gebrauchsgegenstände GD=139 FB: 0216	2.471,11	3.000	3.500	3.500	3.500	3.500
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0216	1.094,89	1.300	1.300	1.300	1.300	1.300
5420	Heizungskosten FB: 0216	-	5.000	100	5.000	100	5.000
5441	Strombezugskosten FB: 0216	1.021,62	3.450	3.450	3.450	3.450	3.450
5500	Haltung von Fahrzeugen GD=139 FB: 0216	3.338,41	4.400	4.200	4.200	4.200	4.200
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung GD=130 FB: 0216	950,00	2.000	2.400	2.400	2.400	2.400
5690	Sonstige besondere Auf- wendungen für Bedienstete GD=139 FB: 0216	129,21	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden GD=139 FB: 0411	664,24	900	1.000	1.000	1.000	1.000
5610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. KREISFEUERWEHRVERBAND FL=1,GD=139 FB: 0216	216,00	200	200	200	200	200
	Ausgaben UA 1320	14.577,15	28.350	24.750	29.650	24.750	29.650

Seite 128 von 600 erstellt am 18.02.2025

•	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Abgleich Unterabschnitt 1320						
	Einnahmen Ausgaben	13.101,75 14.577,15	10.000 28.350	12.000 24.750	10.000 29.650	12.000 24.750	10.000 29.650
	Abgleich UA 1320	1.475,40-	18.350-	12.750-	19.650-	12.750-	19.65

erstellt am 18.02.2025 Seite 129 von 600

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 1 Öffentliche S terabschnitt: 1322 Feuerwehr -12	icherheit und O - FEUERWEHRZENT	rdnung RUM FURTWEIHE	E R		вест	äge in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
1090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit GD=2	5.812,40	6.500	6.500	6.500	6.500	6.50
1480	FB: 0110 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige' GD=2 FB: 0110	151,33	150	100	100	150	150
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	5.367,95	4.600	4.000	3.000	3.000	3.000
5153	Unterhalt: Löschwasseranlagen FB: 0216	399,00	500	500	500	500	50
5223	Arbeitsgeräte und -maschinen Instandhaltung GD=140 FB: 0216	9.205,05	4.500	6.000	6.000	6.000	6.00
5280	Sonstige Gebrauchsgegenstände GD=140 FB: 0216	3.753,52	3.500	6.000	4.500	4.500	4.50
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0216	1.609,32	1.600	1.800	1.800	1.800	1.80
5420	Heizungskosten FB: 0216	3.255,41	5.000	4.000	4.000	4.000	4.00
5441	Strombezugskosten FB: 0216	4.864,45	5.450	4.000	4.000	4.000	4.00
5500	Haltung von Fahrzeugen GD=140 FB: 0216	11.694,12	12.500	19.300	12.000	12.000	12.00
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung GD=130 FB: 0216	6.479,98	3.800	4.400	4.400	4.400	4.40
5690	Sonstige besondere Auf- wendungen für Bedienstete GD=140 FB: 0216	1.072,14	1.500	1.500	1.500	1.500	1.50
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden GD=140 FB: 0411	1.865,44	2.000	2.100	2.100	2.100	2.10
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. KREISFEUERWEHRVERBAND FL=1,GD=140 FB: 0216	572,40	200	300	300	300	30
	Ausgaben UA 1322	56.102,51	51.800	60.500	50.700	50.750	50.75

Seite 130 von 600 erstellt am 18.02.2025

Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
Abgleich Unterabschnitt 1322						
Einnahmen Ausgaben	- 56.102,51	51.800	- 60.500	- 50.700	- 50.750	50.75
Abgleich UA 1322	56.102,51-	51.800-	60.500-	50.700-	50.750-	50.75

erstellt am 18.02.2025 Seite 131 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
4090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit SCHLAUCHPFLEGEANLAGE + KLEIDERKAMMER GD=2 FB: 0110	2.878,50	3.500	3.800	3.800	4.000	4.000
1480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige' SCHLAUCHPFLEGEANLAGE GD=2 FB: 0110	-	500	200	200	250	250
5250	Technische Geräte und Apparate SCHLAUCHPFLEGEANLAGE FB: 0216	5.315,69	1.500	11.000	1.500	1.500	1.500
5601	Dienst- und Schutzkleidung FB: 0216	57.521,84	86.000	30.000	25.000	25.000	25.000
312	Feiern, Ehrungen FB: 0216	2.897,88	3.500	3.500	3.500	3.500	3.50
5555	Planungskosten, Bebauungspläne u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff BEDARFSPLAN FB: 0216	790,23	-	0	0	0	(
6580	Sonstige Geschäftsausgaben NACHRUFE FB: 0110	-	200	200	200	200	200
5710	Erstattungen an das Land BETRIEBSKOSTEN DIGITALFUNK FB: 0216	-	500	500	500	500	500
7099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen FEUERWEHRHEIME FB: 0216	382,72	500	500	500	500	500
	Ausgaben UA 1329	69.786,86	96.200	49.700	35.200	35.450	35.450
	Abgleich Unterabschnitt 1329						
	Einnahmen Ausgaben	69.786,86	96.200	49.700	35.200	35.450	35.450
	Abgleich UA 1329	69.786,86-	96.200-	49.700-	35.200-	35.450-	35.450

Seite 132 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei Un	nzelplan: 1 Öffentliche S terabschnitt: 1391 Technische Hi	icherheit und O lfe und sonstig	rdnung e Aufgaben de	s Brandschutze	١ς		ige in EUI
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswert 202
	Einnahmen						
L540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches ERSÄTZE FÜR FEUERWEHREINSATZ ZUD-Me=13 FB: 0216	14.139,74	15.000	15.000	15.000	15.000	15.00
	Einnahmen UA 1391	14.139,74	15.000	15.000	15.000	15.000	15.00
	Ausgaben						
1090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit LOHNERSATZ FÜR FEUERWEHRDIENST ZUD-Me=13 FB: 0216	11.274,85	12.000	12.000	12.000	12.000	12.00
300	Verschiedene Aufwendungen für Verwaltung und Betrieb FB: 0216	3.209,19	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
	Ausgaben UA 1391	14.484,04	16.000	16.000	16.000	16.000	16.00
	Abgleich Unterabschnitt 1391						
	Einnahmen Ausgaben	14.139,74 14.484,04	15.000 16.000	15.000 16.000	15.000 16.000	15.000 16.000	15.00 16.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 133 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert 202
-	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
00	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung RETTUNGSTREFFPUNKTE FB: 0300	61,50	500	500	500	500	50
20	Verschiedener Betriebsaufwand DEFIBRILLATOREN FB: 0200	347,61	500	500	500	500	50
29	Zuschüsse für lfd. Zwecke an das BRK u.ä. sowie deren sonstige Einrichtungen FL=1 FB: 0410	-	500	500	500	500	50
	Ausgaben UA 1600	409,11	1.500	1.500	1.500	1.500	1.50
	Abgleich Unterabschnitt 1600						
	Einnahmen Ausgaben	409,11	1.500	1.500	1.500	1.500	1.50

Seite 134 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ab	Verwaltungshaushalt gleich der Abschnitt nzelplan: 1	2025 - Modell 2 e und des Einzelplanes Öffentliche Sicherheit u	ınd Ordnung			Betr	äge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
11	Einnahmen Ausgaben	112.256,47 491.096,87	113.950 534.650	140.950 554.600	140.950 554.600	140.950 572.300	140.950 572.300
	Abgleich	378.840,40-	420.700-	413.650-	413.650-	431.350-	431.350-
13	Einnahmen Ausgaben	38.597,84 415.698,69	36.750 450.950	34.050 382.700	30.050 350.800	32.050 350.850	30.050 351.950
	Abgleich	377.100,85-	414.200-	348.650-	320.750-	318.800-	321.900-
16	Einnahmen Ausgaben	409,11	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
	Abgleich	409,11-	1.500-	1.500-	1.500-	1.500-	1.500-
1	Einnahmen Ausgaben	150.854,31 907.204,67	150.700 987.100	175.000 938.800	171.000 906.900	173.000 924.650	171.000 925.750
	Abgleich	756.350,36-	836.400-	763.800-	735.900-	751.650-	754.750-

erstellt am 18.02.2025 Seite 135 von 600

Seite 136 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. VerwaltungshaushaltEinzelplan 2Schulen

erstellt am 18.02.2025 Seite 137 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2110 Grundschule -:					веtrag	e in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
.30	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Zweckverbände und dgl.	2.663,64	-	-	-	-	
	Ausgaben UA 2110	2.663,64	-	-	-	-	
	Abgleich Unterabschnitt 2110						
	Einnahmen Ausgaben	2.663,64	-	- -	- -	- -	
	Abgleich UA 2110	2.663,64-	-	-		_	

Seite 138 von 600 erstellt am 18.02.2025

Α.	Verwaltungshaushalt 2025 - Model	1 2				Bet	räge in EUR
	nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2111 Grundschule	-11- HAUZENBERG					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte TURNHALLE FB: 0114	1.706,25	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
1490	Sonstige Mieten und Pachten PHOTOVOLTAIK-ANLAGE FB: 0410	848,15	800	800	800	800	800
1541	Personalkostenersätze FB: 0110	58.269,94	60.000	42.700	42.700	43.700	43.700
1622	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände: Gastschulbeiträge FB: 0114	14.750,00	8.900	7.500	7.500	7.500	7.500
1718	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Lernmittelfreiheit FB: 0114	2.872,00	3.100	3.000	3.000	3.000	3.000
1771	Spenden für lfd. Zwecke von privaten Unternehmen FB: 0414	-	300	300	300	300	300
	Einnahmen UA 2111	78.446,34	75.600	56.800	56.800	57.800	57.800
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2	142.501,80	115.000	120.000	120.000	125.000	125.000
	FB: 0110 *						
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	11.080,70	12.500	10.500	10.500	12.000	12.000
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	29.854,73	30.000	30.000	30.000	32.000	32.000
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0314	16.572,17	20.000	40.000	30.000	30.000	30.000
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung TURNHALLENGERÄTE FB: 0114	-	-	6.000	1.000	1.000	1.000
5270	Schulausstattung GD=31,übtr. FB: 0114	1.852,02	3.200	3.200	3.200	3.200	3.200
5280	Sonstige Gebrauchsgegenstände MITTAGSBETREUUNG FB: 0114	-	1.000	300	300	300	300
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte KOPIERER FB: 0111	12.980,48	15.000	15.000	15.000	15.000	15.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 139 von 600

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2111 Grundschule -	-11- HAUZENBERG				Betr	äge in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
5390	Sonstige Mieten und Pachten FB: 0114	13.787,85	11.000	11.000	11.000	11.000	11.000
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0114	10.404,04	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
5420	Heizungskosten FB: 0114	25.464,37	25.000	25.000	25.000	25.000	25.000
5441	Strombezugskosten FB: 0114	2.201,11	35.000	30.000	30.000	30.000	30.000
5500	Haltung von Fahrzeugen TRAKTOR UND ANHÄNGER FB: 0114	4.822,71	3.000	2.500	2.500	2.500	2.50
5710	Lehr- und Unterrichtsmittel GD=31,übtr. FB: 0114	3.899,07	3.200	3.200	3.200	3.200	3.20
5740	Besondere Lehrveranstaltungen GD=31,übtr. FB: 0114	157,44	500	500	500	500	50
5741	Badbenutzung,Schwimmunterricht FB: 0114	237,50	16.000	17.500	17.500	17.500	17.50
5770	Staatlich geförderte Lern- mittel ohne Hauptschulen und übrige Förderschulen GD=31,übtr. FB: 0114	-	4.300	4.000	4.000	4.000	4.00
6322	EDV-Kosten an Dritte EDV-BETREUUNG FB: 0111	6.368,43	6.500	6.500	6.500	6.500	6.50
5370	Sachbedarf für EDV-Anlagen FB: 0111	2.617,20	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
6385	Kosten der freiwilligen Schülerbeförderung durch andere Verkehrsträger GD=31 FB: 0114	3.400,00	2.000	1.800	1.800	1.800	1.80
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	11.926,48	13.100	13.500	13.500	13.500	13.50
5500	Bürobedarf GD=31,übtr. FB: 0114	2.348,63	1.800	1.800	1.800	1.800	1.80
5510	Bücher, Zeitschriften u.ä. GD=31,übtr. FB: 0114	148,80	500	500	500	500	50
5520	Post-, Fernmeldegebühren FB: 0111	3.435,49	3.500	3.500	3.500	3.500	3.50
5540	Dienstreisen FB: 0110	246,00	300	0	0	0	
5710	Erstattungen an das Land FB: 0114	26.812,00	27.000	32.000	32.000	32.000	32.00

Seite 140 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2111 Grundschule	-11- HAUZENBERG				Betra	äge in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
722	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände: Gastschulbeiträge FB: 0114	-	-	0	0	0	(
010	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Arbeiterwohlfahrt sowie deren Einrichtungen MITTAGSBETREUUNG FB: 0114	2.166,67	10.000	6.500	6.500	15.000	15.00
019	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Arbeiterwohlfahrt sowie deren sonstige Einrichtungen MITTAGSVERPFLEGUNG FB: 0114	-		15.000	15.000	15.000	15.00
120	Zuweisungen für 1fd. Zwecke an Gemeinden und Gemeindeverbände FB: 0414	-	300	300	300	300	30
	Ausgaben UA 2111	335.285,69	373.700	414.100	399.100	416.100	416.10
	Abgleich Unterabschnitt 2111						
	Einnahmen Ausgaben	78.446,34 335.285,69	75.600 373.700	56.800 414.100	56.800 399.100	57.800 416.100	57.80 416.10

erstellt am 18.02.2025 Seite 141 von 600

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2112 Grundschule	-12- GERMANNSDORI	=			вест	äge in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
	Einnahmen						
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte TURNHALLE FB: 0114	1.727,80	2.000	1.500	1.500	1.500	1.50
1176	Sonstige Stromgebühren und Entgelte EINSPEISEVERGUETUNG STROM FB: 0114	-	-	500	500	500	50
1190	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte MITTAGSBETREUUNG FB: 0114	10.060,00	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
1490	Sonstige Mieten und Pachten PHOTOVOLTAIK-ANLAGE FB: 0410	614,71	500	500	0	0	1
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land FB: 0114	18.528,83	21.000	21.000	21.000	21.000	21.00
1718	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Lernmittelfreiheit FB: 0114	916,00	1.000	900	900	900	90
1771	Spenden für lfd. Zwecke von privaten Unternehmen FB: 0414	-	300	300	300	300	30
	Einnahmen UA 2112	31.847,34	34.800	34.700	34.200	34.200	34.20
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	69.001,34	77.000	80.000	80.000	82.500	82.50
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	4.888,21	5.500	5.800	5.800	6.000	6.00
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	14.294,77	15.500	17.000	17.000	18.000	18.00
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0314	18.963,48	25.000	25.000	20.000	20.000	20.00
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung TURNHALLENGERÄTE FB: 0114	-	-	1.000	1.000	1.000	1.00
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -Beschaffung- PV-ANLAGE FB: 0410	-	-	2.200	0	0	

Seite 142 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2112 Grundschule -	-12- GERMANNSDORI	-			Betrā	ige in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
5270	Schulausstattung GD=32,übtr. FB: 0114	1.757,15	1.300	1.300	1.300	1.300	1.300
5280	Sonstige Gebrauchsgegenstände MITTAGSBETREUUNG FB: 0114	496,29	500	500	500	500	50
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte KOPIERER FB: 0111	1.402,35	1.750	1.750	1.750	1.750	1.75
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0114	5.759,68	6.000	6.500	6.500	6.500	6.50
5420	Heizungskosten FB: 0114	2.846,70	8.000	5.000	5.000	5.000	5.00
5441	Strombezugskosten FB: 0114	17.700,98	3.000	4.000	4.000	4.000	4.00
5710	Lehr- und Unterrichtsmittel GD=32,übtr. FB: 0114	1.420,25	1.400	1.200	1.200	1.200	1.20
5740	Besondere Lehrveranstaltungen GD=32,übtr. FB: 0114	-	100	100	100	100	10
5741	Badbenutzung,Schwimmunterricht FB: 0114	-	5.000	5.000	5.000	5.000	5.00
5770	Staatlich geförderte Lern- mittel ohne Hauptschulen und übrige Förderschulen GD=32,übtr. FB: 0114	-	1.200	1.100	1.100	1.100	1.10
5322	EDV-Kosten an Dritte EDV-BETREUUNG FB: 0111	2.475,59	2.500	2.500	2.500	2.500	2.50
5370	Sachbedarf für EDV-Anlagen FB: 0111	431,28	1.500	500	500	500	50
5385	Kosten der freiwilligen Schülerbeförderung durch andere Verkehrsträger GD=32,übtr. FB: 0114	2.480,00	1.800	1.600	1.600	1.600	1.60
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	4.039,64	4.500	4.500	4.500	4.500	4.50
5500	Bürobedarf GD=32,übtr. FB: 0114	398,51	300	300	300	300	30
5510	Bücher, Zeitschriften u.ä. GD=32,übtr. FB: 0114	-	200	200	200	200	20
5520	Post-, Fernmeldegebühren FB: 0111	970,55	1.000	1.200	1.200	1.200	1.20

erstellt am 18.02.2025 Seite 143 von 600

	. Verwaltungshaushalt 2025 - Modell inzelplan: 2 Schulen nterabschnitt: 2112 Grundschule -	-12- GERMANNSDOR	F			Betr	äge in EUI
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
120	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Gemeinden und Gemeindeverbände FB: 0414	-	300	300	300	300	300
	Ausgaben UA 2112	149.326,77	163.350	168.550	161.350	165.050	165.05
	Abgleich Unterabschnitt 2112						
	Einnahmen Ausgaben	31.847,34 149.326,77	34.800 163.350	34.700 168.550	34.200 161.350	34.200 165.050	34.20 165.05
	Abgleich UA 2112	117.479,43-	128.550-	133.850-	127.150-	130.850-	130.85

Seite 144 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 2 Schulen	1 2				Betr	äge in EUF
	terabschnitt: 2113 Grundschule	-13- HAAG					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte TURNHALLE FB: 0114	1.088,95	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
1190	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte MITTAGSBETREUUNG FB: 0114	3.130,00	3.500	4.500	4.500	4.500	4.500
1490	Sonstige Mieten und Pachten PHOTOVOLTAIKANLAGE FB: 0410	389,72	400	400	400	400	400
1520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten FB: 0410	129,63	100	150	150	150	150
1622	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände: Gastschulbeiträge FB: 0114	-	-	1.475	1.475	1.475	(
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land FB: 0114	3.723,00	4.200	4.200	4.200	4.200	4.200
1718	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Lernmittelfreiheit FB: 0114	820,00	850	800	800	800	800
1771	Spenden für lfd. Zwecke von privaten Unternehmen FB: 0414	-	200	200	200	200	200
	Einnahmen UA 2113	9.281,30	10.750	13.225	13.225	13.225	11.750
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Beschäftigte GD=2 FB: 0110	37.537,54	42.000	40.000	40.000	42.000	42.000
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	2.422,89	3.000	3.000	3.000	3.500	3.500
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	6.919,28	8.000	9.000	9.000	9.500	9.500
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0314	8.248,97	15.000	15.000	15.000	15.000	15.000
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung TURNHALLENGERÄTE FB: 0114	-	-	1.000	1.000	1.000	1.000
5270	Schulausstattung GD=33,übtr. FB: 0114	1.276,40	800	800	800	800	800

erstellt am 18.02.2025 Seite 145 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell	2				Bet	räge in EUR
Ei Un	nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2113 Grundschule -	13- HAAG					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
5280	Sonstige Gebrauchsgegenstände MITTAGSBETREUUNG FB: 0114	307,87	300	600	300	300	300
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte KOPIERER FB: 0111	1.668,66	1.800	2.500	2.500	2.500	2.500
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0114	6.011,79	6.000	5.000	5.000	5.000	5.000
5420	Heizungskosten FB: 0114	9.480,09	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
5441	Strombezugskosten FB: 0114	9.330,97	6.100	5.000	5.000	5.000	5.000
5710	Lehr- und Unterrichtsmittel GD=33,übtr. FB: 0114	407,44	900	900	900	900	900
5740	Besondere Lehrveranstaltungen GD=33,übtr. FB: 0114	-	200	200	200	200	200
5741	Badbenutzung,Schwimmunterricht FB: 0114	-	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
5770	Staatlich geförderte Lern- mittel ohne Hauptschulen und übrige Förderschulen GD=33,übtr. FB: 0114	-	1.100	1.000	1.000	1.000	1.000
6322	EDV-Kosten an Dritte EDV-BETREUUNG FB: 0111	879,23	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
6370	Sachbedarf für EDV-Anlagen FB: 0111	35,39-	1.500	1.000	1.000	1.000	1.000
6385	Kosten der freiwilligen Schülerbeförderung durch andere Verkehrsträger GD=33,übtr. FB: 0114	3.611,25	1.600	1.500	1.500	1.500	1.500
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	3.727,55	4.100	4.100	4.100	4.100	4.100
6500	Bürobedarf GD=33,übtr. FB: 0114	1.313,54	600	500	500	500	500
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä. GD=33,übtr. FB: 0114	377,20	500	500	500	500	500
6520	Post-, Fernmeldegebühren FB: 0111	1.089,52	1.200	1.200	1.200	1.200	1.200
7120	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Gemeinden und Gemeindeverbände FB: 0414	-	200	200	200	200	200
	Ausgaben UA 2113	94.574,80	111.400	109.500	109.200	112.200	112.200

Seite 146 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ur	nzelplan: 2 Schulen hterabschnitt: 2113 Grundschule						
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Abgleich Unterabschnitt 2113						
	Einnahmen Ausgaben	9.281,30 94.574,80	10.750 111.400	13.225 109.500	13.225 109.200	13.225 112.200	11.75 112.20
	Abgleich UA 2113	85.293,50-	100.650-	96.275-	95.975-	98.975-	100.45

erstellt am 18.02.2025 Seite 147 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2131 Mittelschule					Betr	äge in EU
	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
30	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Zweckverbände und dgl. SCHULVERBANDSUMLAGE SCHULVERB. FB: 0400	803.272,00	833.000	895.000	900.000	900.000	900.00
	Ausgaben UA 2131	803.272,00	833.000	895.000	900.000	900.000	900.00
	Abgleich Unterabschnitt 2131						
	Einnahmen Ausgaben	803.272,00	833.000	895.000	900.000	900.000	900.00
	Abgleich UA 2131	803.272,00-	833.000-	895.000-	900.000-	900.000-	900.00

Seite 148 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
039	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen MATERIALKOSTENZUSCHUSS FL=1 FB: 0410	-	800	800	800	800	800
	Ausgaben UA 2700	-	800	800	800	800	800
	Abgleich Unterabschnitt 2700						
	Einnahmen Ausgaben	-	800	800	800	- 800	800
	Abgleich UA 2700		800-	800-	800-	800-	800

erstellt am 18.02.2025 Seite 149 von 600

A. Verwaltungshaushalt 2025 - Modell 2

Beträge in EUR

Einzelplan: 2 Schulen

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
L549	Sonstige Kostenersätze FB: 0114	2.386,60	-	0	0	0	0
L716	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Schülerbeförderung FB: 0114	122.284,00	141.500	216.000	180.000	190.000	200.000
	Einnahmen UA 2901	124.670,60	141.500	216.000	180.000	190.000	200.000
	Ausgaben						
1140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	8.567,92	8.000	7.000	7.000	8.000	8.000
1160	Beschäftigungsentgelte und dgl GD=2 FB: 0110	-	-	0	0	0	0
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	329,04	500	400	400	500	500
1440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	2.277,00	3.000	2.000	2.000	2.300	2.300
5360	Dienstleistungen durch Dritte AUSSCHREIBUNG FB: 0114	1.936,73	-	0	0	7.500	0
5391	Kosten der Schülerbeförderung durch andere Verkehrsträger sofern n.dem Gesetz notwendig FB: 0114	321.653,99	320.000	325.000	325.000	325.000	325.000
	Ausgaben UA 2901	334.764,68	331.500	334.400	334.400	343.300	335.800
	Abgleich Unterabschnitt 2901						
	Einnahmen Ausgaben	124.670,60 334.764,68	141.500 331.500	216.000 334.400	180.000 334.400	190.000 343.300	200.000 335.800
	Abgleich UA 2901	210.094,08-	190.000-	118.400-	154.400-	153.300-	135.800-

Seite 150 von 600 erstellt am 18.02.2025

	nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2950 Sonstige schu	lische Aufgaben					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.) FB: 0110	61.440,75	68.100	67.400	67.500	67.500	67.50
	Ausgaben UA 2950	61.440,75	68.100	67.400	67.500	67.500	67.50
	Abgleich Unterabschnitt 2950						
	Einnahmen Ausgaben	61.440,75	68.100	67.400	67.500	67.500	67.50
	Abgleich UA 2950	61.440,75-	68.100-	67.400-	67.500-	67.500-	67.50

erstellt am 18.02.2025 Seite 151 von 600

Ab	Verwaltungshaushal gleich der Abschnit nzelplan: 2	t 2025 - Modell 2 te und des Einzelplanes Schulen				Bet	räge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
21	Einnahmen Ausgaben	119.574,98 1.385.122,90	121.150 1.481.450	104.725 1.587.150	104.225 1.569.650	105.225 1.593.350	103.750 1.593.350
	Abgleich	1.265.547,92-	1.360.300-	1.482.425-	1.465.425-	1.488.125-	1.489.600-
27	Einnahmen Ausgaben	- -	800	800	800	800	800
	Abgleich	-	800-	800-	800-	800-	800-
29	Einnahmen Ausgaben	124.670,60 396.205,43	141.500 399.600	216.000 401.800	180.000 401.900	190.000 410.800	200.000 403.300
	Abgleich	271.534,83-	258.100-	185.800-	221.900-	220.800-	203.300-
2	Einnahmen Ausgaben	244.245,58 1.781.328,33	262.650 1.881.850	320.725 1.989.750	284.225 1.972.350	295.225 2.004.950	303.750 1.997.450
	Abgleich	1.537.082,75-	1.619.200-	1.669.025-	1.688.125-	1.709.725-	1.693.700-

Seite 152 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt

Einzelplan 3

Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

erstellt am 18.02.2025 Seite 153 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 3 Wissenschaft terabschnitt: 3000 Allgemeine ku	l 2 , Forschung Kultu ulturelle Angeleg	urpflege			Beträ	ge in EUI
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert
	Einnahmen						
771	Spenden für lfd. Zwecke von privaten Unternehmen FB: 0414	350,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Einnahmen UA 3000	350,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Ausgaben						
90	Zuschüsse für 1fd. Zwecke an Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen FL=1 FB: 0414	500,00	1.300	1.000	1.000	1.000	1.00
	Ausgaben UA 3000	500,00	1.300	1.000	1.000	1.000	1.00
	Abgleich Unterabschnitt 3000						
	Einnahmen Ausgaben	350,00 500,00	1.000 1.300	1.000 1.000	1.000 1.000	1.000 1.000	1.00 1.00
	Abgleich UA 3000	150,00-	300-	0	0	0	

Seite 154 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Modelinzelplan: 3 Wissenschaft	Forschung Kult	urpflege			Betr	äge in EUR
Un	terabschnitt: 3009 Sonstige all	gemeine kulturel	le Angeleger	nheiten 			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1187	Gebühren und Entgelte für kulturelle Veranstaltungen ZuD-Me=300 FB: 0500	2.475,00	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten ZuD-Me=300 FB: 0500	-	500	500	500	500	500
1540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches ZuD-Me=300 FB: 0500	-	250	250	250	250	250
1771	Spenden für lfd. Zwecke von privaten Unternehmen ZuD-Me=300 FB: 0500	-	300	300	300	300	300
	Einnahmen UA 3009	2.475,00	3.550	3.550	3.550	3.550	3.550
	Ausgaben						
4100	Beamtenbezüge GD=2 FB: 0110	10.972,14	13.000	12.500	0	0	0
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	-	-	5.000	15.000	15.000	15.000
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte' GD=2 FB: 0110	3.894,89	4.000	4.000	0	0	0
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	-	-	500	1.200	1.200	1.200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	-	-	1.000	3.000	3.000	3.000
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige' KUENSTLERSOZIALKASSE GD=2 FB: 0110	-	100	1.000	1.000	1.000	1.000
6319	Sonstige Veranstaltungen FL=1,ZuD-Me=300 FB: 0500	21.606,89	35.000	27.000	27.000	27.000	27.000
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer FL=1,ZuD-Me=300 FB: 0500	-	6.600	3.000	3.000	3.000	3.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 155 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
091	Zuschüsse für lfd. Zwecke an kulturelle Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen U.A. JUGEND MUSIZIERT FL=1,ZuD-Me=300 FB: 0410	50,00	50	50	50	50	50
	Ausgaben UA 3009	36.523,92	58.750	54.050	50.250	50.250	50.250
	Abgleich Unterabschnitt 3009						
	Einnahmen Ausgaben	2.475,00 36.523,92	3.550 58.750	3.550 54.050	3.550 50.250	3.550 50.250	3.550 50.250
	Abgleich UA 3009	34.048,92-	55.200-	50.500-	46.700-	46.700-	46.700

Seite 156 von 600 erstellt am 18.02.2025

Α.	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell	2				Betr	äge in EUR
Ei Un	nzelplan: 3 Wissenschaft, terabschnitt: 3210 Museen, Samml	Forschung Kult ungen, Ausstell	urpflege ungen und Ar	chive GRANITZ	ENTRUM		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1166	Marktgebühren u.ä. Entgelte MÄRKTE FB: 0500	-	24.500	0	0	0	0
1167	Standgebühren u.ä. Entgelte EINTRTITSGELDER FB: 0500	58.325,63	-	0	0	0	0
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten FB: 0500	8.120,07	4.300	0	0	0	0
1621	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände FB: 0500	-	55.000	18.000	10.000	10.000	10.000
	Einnahmen UA 3210	66.445,70	83.800	18.000	10.000	10.000	10.000
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	-	9.500	0	0	0	0
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige' KUENSTLERSOZIALKASSE GD=2 FB: 0110	-	100	200	200	200	200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	15.516,98	110.000	36.000	20.000	20.000	20.000
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	9,99	-	-	-	-	-
6316	Veranstaltung -a- GRANITWEIHNACHT FB: 0500	49.320,30	-	0	0	0	0
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	-	1.250	0	0	0	0
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer GRANITWEIHNACHT FB: 0500	3.554,79	-	0	0	0	0
6520	Post-, Fernmeldegebühren	79,80	-	-	-	-	-
6800	Abschreibungen FB: 0412	28.133,00	30.000	30.000	30.000	30.000	30.000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	9.920,99	12.000	12.000	12.000	12.000	12.000
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche GRANITZENTRUM GGMBH FB: 0500 *sh. Erl. nach diesem Einzelplan	110.000,00	60.000	60.000	60.000	60.000	60.000
	Ausgaben UA 3210	216.535,85	222.850	138.200	122.200	122.200	122.200

erstellt am 18.02.2025 Seite 157 von 600

	. Verwaltungshaushalt 2025 - Mode inzelplan: 3 Wissenschaf nterabschnitt: 3210 Museen, Sam	ll 2 t, Forschung Kult mlungen, Ausstell	urpflege	hive GRANTTZE	NTRIIM	Betr	äge in EUF
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Abgleich Unterabschnitt 3210						
	Einnahmen Ausgaben	66.445,70 216.535,85	83.800 222.850	18.000 138.200	10.000 122.200	10.000 122.200	10.000 122.200
	Abgleich UA 3210	150.090,15-	139.050-	120.200-	112.200-	112.200-	112.20

Seite 158 von 600 erstellt am 18.02.2025

	nterabschnitt: 3330 Musikschulen	, Forschung Kultu					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
.771	Spenden für lfd. Zwecke von privaten Unternehmen FB: 0414	50,00	100	100	100	100	100
	Einnahmen UA 3330	50,00	100	100	100	100	100
	Ausgaben						
270	Schulausstattung FL=1 FB: 0114	-	500	500	0	0	0
310	Mieten für Gebäude und Grund- stücke FL=1 FB: 0114	-	-	0	0	0	0
520	Post-, Fernmeldegebühren FL=1 FB: 0111	-	-	0	0	0	0
721	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände FL=1 FB: 0114	39.526,00	40.000	45.000	45.000	45.000	45.000
	Ausgaben UA 3330	39.526,00	40.500	45.500	45.000	45.000	45.000
	Abgleich Unterabschnitt 3330						
	Einnahmen Ausgaben	50,00 39.526,00	100 40.500	100 45.500	100 45.000	100 45.000	100 45.000
	Abgleich UA 3330	39.476,00-	40.400-	45.400-	44.900-	44.900-	44.900

erstellt am 18.02.2025 Seite 159 von 600

Εi	verwaltungshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 3 Wissenschaft, terabschnitt: 3400 Heimat- u. so	2 Forschung Kulturst. Kulturpfleg	urpflege ge			Betrã	ge in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
91	Zuschüsse für lfd. Zwecke an kulturelle Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen TRACHTENVEREINE U.BLASKAPELLEN FL=1 FB: 0114	1.450,25	2.500	2.500	2.500	2.500	2.50
80	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche SOLDATEN- UND KRIEGERVEREINE FL=1 FB: 0114	3.000,00	3.000	3.000	3.000	3.000	3.00
	Ausgaben UA 3400	4.450,25	5.500	5.500	5.500	5.500	5.50
	Abgleich Unterabschnitt 3400						
	Einnahmen Ausgaben	4.450,25	5.500	5.500	5.500	5.500	5.5
	Abgleich UA 3400	4.450,25-	5.500-	5.500-	5.500-	5.500-	5.5

Seite 160 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 3 Wissenschaft terabschnitt: 3401 Heimat- und	l 2 , Forschung Kultu sonstige Kulturp	urpflege	II I EN		Beträ	ge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
1780	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen FB: 0414	-	500	500	500	500	500
	Einnahmen UA 3401	-	500	500	500	500	500
	Ausgaben						
010	Unterhalt eigener Gebäude FB: 0317	1.941,66	3.000	3.000	500	500	500
441	Strombezugskosten FB: 0410	128,53	150	220	220	220	220
090	Zuschüsse für 1fd. Zwecke an Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen FL=1 FB: 0410	-	500	500	500	500	500
	Ausgaben UA 3401	2.070,19	3.650	3.720	1.220	1.220	1.22
	Abgleich Unterabschnitt 3401						
	Einnahmen Ausgaben	2.070,19	500 3.650	500 3.720	500 1.220	500 1.220	50 1.22

erstellt am 18.02.2025 Seite 161 von 600

E1 Un	nzelplan: 3 Wissenschaft terabschnitt: 3410 Heimatpflege	ll 2 ., Forschung Kultu e ELEKTRONISCHES H	urpflege HEIMATBUCH			Beti ayı	e in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
322	EDV-Kosten an Dritte FB: 0111	343,20	350	350	0	0	
	Ausgaben UA 3410	343,20	350	350	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 3410						
	Einnahmen Ausgaben	343,20	350	- 350	- 0	- 0	
	Abgleich UA 3410	343,20-	350-	350-	0	0	

Seite 162 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 3 wissenschaft nterabschnitt: 3430 volks-, Track	l 2 , Forschung Kulti hten- u. ähnlich	urpflege e Feste			Beträge in EUR		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028	
	Einnahmen							
1167	Standgebühren u.ä. Entgelte FB: 0500	29.105,07	25.000	30.000	30.000	30.000	30.000	
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten ZueD-Me=791 FB: 0500	5.430,99	4.750	5.700	5.700	5.700	5.700	
	Einnahmen UA 3430	34.536,06	29.750	35.700	35.700	35.700	35.700	
	Ausgaben							
5320	Verschiedener Betriebsaufwand FL=1 FB: 0500	67.665,03	60.000	70.000	70.000	70.000	70.000	
5412	Umsatzsteuer als Vorsteuer ZueD-Me=791 FB: 0500	8.102,65	11.400	13.300	13.300	13.300	13.300	
	Ausgaben UA 3430	75.767,68	71.400	83.300	83.300	83.300	83.300	
	Abgleich Unterabschnitt 3430							
	Einnahmen Ausgaben	34.536,06 75.767,68	29.750 71.400	35.700 83.300	35.700 83.300	35.700 83.300	35.700 83.300	

erstellt am 18.02.2025 Seite 163 von 600

	- ' /4- 7" .	Ergebnis	Ansatz	Ansatz	2026	Finanzplan 2027	ungswerte
r 	Bezeichnung/*Erläuterungen Einnahmen	2023	2024	2025	2026	2027	
40	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches FB: 0410	2.396,58	500	3.000	3.000	3.000	3.00
	Einnahmen UA 3434	2.396,58	500	3.000	3.000	3.000	3.00
	Ausgaben						
20	Verschiedener Betriebsaufwand FL=1 FB: 0410	-	500	3.000	3.000	3.000	3.00
	Ausgaben UA 3434	-	500	3.000	3.000	3.000	3.00
	Abgleich Unterabschnitt 3434						
	Einnahmen Ausgaben	2.396,58	500 500	3.000 3.000	3.000 3.000	3.000 3.000	3.00 3.00
	Abgleich UA 3434	2.396,58	0	0	0	0	

Seite 164 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
1416	Mieten aus gewerblich genutzten Räumen VERMIETUNG AN DRITTE FB: 0410	1.500,00	1.500	1.000	1.000	1.000	1.000
	Einnahmen UA 3490	1.500,00	1.500	1.000	1.000	1.000	1.000
	Ausgaben						
5300	Verschiedene Aufwendungen für Verwaltung und Betrieb FL=1 FB: 0410	790,50	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
5721	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände FL=1 FB: 0410	-	40.000	20.000	20.000	20.000	20.000
6729	Sonstige Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände PERSONALKOSTEN HAUSMEISTER FL=1 FB: 0410	-	9.000	4.700	4.700	4.700	4.700
5800	Abschreibungen FL=1 FB: 0412	15.556,00	16.000	16.000	16.000	16.000	16.000
5850	Verzinsung des Anlagekapitals FL=1 FB: 0412	9.333,80	11.000	11.000	11.000	11.000	11.000
	Ausgaben UA 3490	25.680,30	77.000	52.700	52.700	52.700	52.700
	Abgleich Unterabschnitt 3490						
	Einnahmen	1.500,00	1.500	1.000	1.000	1.000	1.000
	Ausgaben	25.680,30	77.000	52.700	52.700	52.700	52.700
	Abgleich UA 3490	24.180,30-	75.500-	51.700-	51.700-	51.700-	51.700

erstellt am 18.02.2025 Seite 165 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 3 Wissenschaft terabschnitt: 3491 Sonstige Kul	l 2 , Forschung Kultu turpflege -1- KUU	urpflege TURWOCHEN HAU	JZENBERG		Beträ	ige in EU
 Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
)91	Zuschüsse für lfd. Zwecke an kulturelle Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen FB: 0410	10.000,00	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
	Ausgaben UA 3491	10.000,00	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
	Abgleich Unterabschnitt 3491						
	Einnahmen Ausgaben	10.000,00	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
	Abgleich UA 3491	10.000,00-	10.000-	10.000-	10.000-	10.000-	10.00

Seite 166 von 600 erstellt am 18.02.2025

Danai aharma /Arail intern	Ergebnis	Ansatz	Ansatz	2026	Finanzplan	ungswerte
	2023	2024	2025	2026	2027	2028
		1 020	1 020	1 020	1 020	1 02
Volkshochschulverbände und -vereine sowie deren Einricht. FL=1	-	1.030	1.030	1.030	1.030	1.03
		1.030	1.030	1.030	1.030	1.03
Einnahmen Ausgaben	-	1.030	1.030	1.030	1.030	1.03
Abgleich UA 3500		1.030-	1.030-	1.030-	1.030-	1.03
	-vereine sowie deren Einricht. FL=1 FB: 0410 Ausgaben UA 3500 Abgleich Unterabschnitt 3500 Einnahmen Ausgaben	E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Zuschüsse für lfd. Zwecke an Volkshochschulverbände und -vereine sowie deren Einricht. FL=1 FB: 0410 Ausgaben UA 3500 - Abgleich Unterabschnitt 3500 Einnahmen - Ausgaben -	E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Zuschüsse für lfd. Zwecke an - 1.030 Volkshochschulverbände und -vereine sowie deren Einricht. FL=1 FB: 0410 Ausgaben UA 3500 - 1.030 Abgleich Unterabschnitt 3500 Einnahmen Ausgaben - 1.030	E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Zuschüsse für lfd. Zwecke an - 1.030 1.030 Volkshochschulverbände und -vereine sowie deren Einricht. FL=1 FB: 0410 Ausgaben UA 3500 - 1.030 1.030 Abgleich Unterabschnitt 3500 Einnahmen Ausgaben - 1.030 1.030	E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Zuschüsse für lfd. Zwecke an - 1.030 1.030 Volkshochschulverbände und -vereine sowie deren Einricht. FL=1 FB: 0410 Ausgaben UA 3500 - 1.030 1.030 1.030 Abgleich Unterabschnitt 3500 Einnahmen Ausgaben - 1.030 1.030 1.030	E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Zuschüsse für lfd. Zwecke an - 1.030 1.030 1.030 volkshochschulverbände und - vereine sowie deren Einricht. FL=1 FB: 0410 Ausgaben UA 3500 - 1.030 1.030 1.030 1.030 Abgleich Unterabschnitt 3500 Einnahmen Ausgaben - 1.030 1.030 1.030 1.030

erstellt am 18.02.2025 Seite 167 von 600

un	terabschnitt: 3521 Bücherei -1-	BÜCHEREI HAUZENI	BERG				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte FB: 0100	4.386,80	4.500	5.500	5.500	5.500	5.500
L710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land	2.426,54	-	-	-	-	-
1780	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen FB: 0100	1.156,20	1.800	1.000	1.000	1.000	1.000
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen FB: 0100	1.242,10	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
	Einnahmen UA 3521	9.211,64	7.800	8.000	8.000	8.000	8.000
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Beschäftigte GD=2 FB: 0110	17.054,00	18.000	20.500	20.500	21.500	21.500
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	1.238,31	1.500	1.600	1.600	1.700	1.70
1440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	3.840,28	4.800	4.800	4.800	5.000	5.00
1480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige' KUENSTLERSOZIALKASSE GD=2 FB: 0110	-	-	100	100	100	10
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung FB: 0100	817,27	2.000	2.000	2.000	2.000	2.00
5310	Mieten für Gebäude und Grund- stücke FB: 0410	6.844,44	6.900	6.900	6.900	6.900	6.90
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0100	3.001,15	3.700	3.700	3.700	3.700	3.70
5070	Bedarf für öffentl. Büchereien übtr. FB: 0100	9.313,25	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
312	Feiern, Ehrungen 50 JAHRE BÜCHEREI FB: 0100	3.618,07	-	0	0	0	
322	EDV-Kosten an Dritte FB: 0111	2.914,34	3.000	3.000	3.000	3.000	3.00

Seite 168 von 600 erstellt am 18.02.2025

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
00	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	717,60	500	500	500	500	500
40	Dienstreisen FB: 0110	345,90	350	350	350	350	350
10	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. FB: 0100	100,00	100	100	100	100	10
	Ausgaben UA 3521	49.804,61	50.850	53.550	53.550	54.850	54.85
	Abgleich Unterabschnitt 3521						
	Einnahmen Ausgaben	9.211,64 49.804,61	7.800 50.850	8.000 53.550	8.000 53.550	8.000 54.850	8.00 54.85
	Abgleich UA 3521	40.592,97-	43.050-	45.550-	45.550-	46.850-	46.85

erstellt am 18.02.2025 Seite 169 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Mode nzelplan: 3 Wissenschaf terabschnitt: 3522 Bücherei -2	ll 2 t, Forschung Kultu -	urpflege			Beträg	e in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
80	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche BUECHEREI HAAG FB: 0100	-	750	750	750	750	75
	Ausgaben UA 3522	-	750	750	750	750	75
	Abgleich Unterabschnitt 3522						
	Einnahmen Ausgaben	-	750	- 750	- 750	- 750	75
	Abgleich UA 3522	-	750-	750-	750-	750-	7!

Seite 170 von 600 erstellt am 18.02.2025

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
11	Verkauf von eigenen forstwirt- schaftlichen Erzeugnissen FB: 0300	-	500	500	500	500	500
	Einnahmen UA 3600	_	500	500	500	500	50
	Ausgaben						
L00	Unterhalt des sonstigen unbeweglichen Vermögens FB: 0300	-	1.000	500	500	500	50
	Ausgaben UA 3600	-	1.000	500	500	500	50
	Abgleich Unterabschnitt 3600						
	Einnahmen Ausgaben	-	500 1.000	500 500	500 500	500 500	50 50
	Abgleich UA 3600		500-	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 171 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 3 Wissenschaft terabschnitt: 3650 Denkmalschut	l 2 , Forschung Kultu z und -pflege	urpflege			Beträ	ge in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
10	Zuweisungen für lfd. Zwecke an das Land ENTSCHÄDIGUNGSFONDS FB: 0400	10.122,00	10.500	10.500	10.500	10.500	10.50
	Ausgaben UA 3650	10.122,00	10.500	10.500	10.500	10.500	10.50
	Abgleich Unterabschnitt 3650						
	Einnahmen Ausgaben	10.122,00	10.500	10.500	10.500	10.500	10.50
	Abgleich UA 3650	10.122,00-	10.500-	10.500-	10.500-	10.500-	10.50

Seite 172 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ab	Verwaltungshaushalt gleich der Abschnitte nzelplan: 3	2025 - Modell 2 e und des Einzelplanes Wissenschaft, Forschung	Kulturpflege			Betr	äge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	unungswerte 2028
30	Einnahmen Ausgaben	2.825,00 37.023,92	4.550 60.050	4.550 55.050	4.550 51.250	4.550 51.250	4.550 51.250
	Abgleich	34.198,92-	55.500-	50.500-	46.700-	46.700-	46.700-
32	Einnahmen Ausgaben	66.445,70 216.535,85	83.800 222.850	18.000 138.200	10.000 122.200	10.000 122.200	10.000 122.200
	Abgleich	150.090,15-	139.050-	120.200-	112.200-	112.200-	112.200-
33	Einnahmen Ausgaben	50,00 39.526,00	100 40.500	100 45.500	100 45.000	100 45.000	100 45.000
	Abgleich	39.476,00-	40.400-	45.400-	44.900-	44.900-	44.900-
34	Einnahmen Ausgaben	38.432,64 118.311,62	32.250 168.400	40.200 158.570	40.200 155.720	40.200 155.720	40.200 155.720
	Abgleich	79.878,98-	136.150-	118.370-	115.520-	115.520-	115.520-
35	Einnahmen Ausgaben	9.211,64 49.804,61	7.800 52.630	8.000 55.330	8.000 55.330	8.000 56.630	8.000 56.630
	Abgleich	40.592,97-	44.830-	47.330-	47.330-	48.630-	48.630-
36	Einnahmen Ausgaben	10.122,00	500 11.500	500 11.000	500 11.000	500 11.000	500 11.000
	Abgleich	10.122,00-	11.000-	10.500-	10.500-	10.500-	10.500-
3	Einnahmen Ausgaben	116.964,98 471.324,00	129.000 555.930	71.350 463.650	63.350 440.500	63.350 441.800	63.350 441.800
	Abgleich	354.359,02-	426.930-	392.300-	377.150-	378.450-	378.450-

erstellt am 18.02.2025 Seite 173 von 600

Seite 174 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. VerwaltungshaushaltEinzelplan 4Soziale Sicherung

erstellt am 18.02.2025 Seite 175 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
81	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen FB: 0200	-	500	500	500	500	500
	Einnahmen UA 4310	-	500	500	500	500	500
	Ausgaben						
	Haltung von Fahrzeugen BÜRGERAUTO FB: 0200	3.805,96	5.000	5.000	5.000	5.000	5.00
20	Verschiedener Betriebsaufwand FB: 0200	1.798,66	3.000	3.000	3.000	3.000	3.00
99	Zuschüsse für 1fd. Zwecke an sonstige Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen FB: 0200	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Ausgaben UA 4310	5.604,62	9.000	9.000	9.000	9.000	9.00
	Abgleich Unterabschnitt 4310						
	Einnahmen	_	500	500	500	500	50
	Ausgaben	5.604,62	9.000	9.000	9.000	9.000	9.00

Seite 176 von 600 erstellt am 18.02.2025

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen		2021				
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
.20	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Gemeinden und Gemeindeverbände FB: 0114	-	8.200	8.200	8.200	8.200	8.200
	Ausgaben UA 4521	-	8.200	8.200	8.200	8.200	8.200
	Abgleich Unterabschnitt 4521						
	Einnahmen Ausgaben	- -	8.200	8.200	8.200	- 8.200	8.20
	Abgleich UA 4521		8.200-	8.200-	8.200-	8.200-	8.20

erstellt am 18.02.2025 Seite 177 von 600

Uni	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 4 Soziale Sich terabschnitt: 4591 Jugendhilfe	erung für Flüchtlinge					e in EU
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
29	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand FB: 0200	-	1.000	500	500	500	50
	Ausgaben UA 4591	-	1.000	500	500	500	5(
	Abgleich Unterabschnitt 4591						
	Einnahmen Ausgaben	- -	1.000	500	500	500	50
	Abgleich UA 4591	-	1.000-	500-	500-	500-	50

Seite 178 von 600 erstellt am 18.02.2025

		Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzplar	nunaswerte
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
	Einnahmen						
1520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten BLOCKHÜTTE HAAGWIES FB: 0410	417,84	1.000	500	500	500	500
1599	Vermischte Einnahmen FERIENPROGRAMM FB: 0500	1.046,00	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land ILE ABTEILAMD FB: 0114	-	9.500	0	0	0	0
1771	Spenden für 1fd. Zwecke von privaten Unternehmen FB: 0414	-	500	500	500	500	500
1780	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen FB: 0114	-	-	0	0	0	0
	Einnahmen UA 4601	1.463,84	12.500	2.500	2.500	2.500	2.500
	Ausgaben						
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt BLOCKHÜTTE HAAGWIES+BRENNPUNKT FB: 0317	1.097,61	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
5310	Mieten für Gebäude und Grund- stücke BRENNPUNKT FB: 0410	2.430,00	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude BLOCKHÜTTE HAAGWIES FB: 0410	58,38	100	100	100	100	100
5441	Strombezugskosten BLOCKHÜTTE HAAGWIES FB: 0410	866,27	500	500	500	500	500
6300	Verschiedene Aufwendungen für Verwaltung und Betrieb FB: 0114	211,33	18.000	1.000	1.000	1.000	1.000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand FERIENPROGRAMM FB: 0500	5.406,86	6.000	6.000	6.000	6.000	6.000
6721	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände JUGENDPFLEGER FB: 0114	37.522,66	35.000	37.500	37.500	37.500	37.500
7092	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Jugendverbände u.ä. sowie deren Einrichtungen FB: 0114	5.093,71	5.500	5.500	5.500	5.500	5.500
	Ausgaben UA 4601	52.686,82	68.600	54.100	54.100	54.100	54.100

erstellt am 18.02.2025 Seite 179 von 600

	. Verwaltungshaushalt 2025 - Model inzelplan: 4 Soziale Sich nterabschnitt: 4601 Einrichtung	1 2 erung der Jugendarbeit	-1-			Beträ	ige in EUI
7	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswert 202
	Abgleich Unterabschnitt 4601						
	Einnahmen Ausgaben	1.463,84 52.686,82	12.500 68.600	2.500 54.100	2.500 54.100	2.500 54.100	2.50 54.10
	Abgleich UA 4601	51.222,98-	56.100-	51.600-	51.600-	51.600-	51.60

Seite 180 von 600 erstellt am 18.02.2025

Cr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
Gr	Einnahmen		2024		2020	2027	
1771		-	100	100	100	100	100
	Einnahmen UA 4608	-	100	100	100	100	100
	Ausgaben						
160	Unterhalt: Freizeitanlagen uä. BÜRGERPARK FB: 0410	-	100	100	100	100	100
163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze SPIELGERÄTE GD=60 FB: 0320	3.544,65	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä. GD=60 FB: 0320	16.686,65	20.000	20.000	20.000	25.000	25.000
350	Pachten FB: 0410	46,89	100	100	100	100	100
	Ausgaben UA 4608	20.278,19	29.200	29.200	29.200	34.200	34.200
	Abgleich Unterabschnitt 4608		100	100	100	100	100
	Ausgaben ————————————————————————————————————	20.278,19	29.200	29.200	29.200 29.100-	34.200 34.100-	34.200

erstellt am 18.02.2025 Seite 181 von 600

Ur	nzelplan: 4 Soziale Sic terabschnitt: 4640 Tageseinric	chtungen für Kind	ler				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	anungswert 202
	Einnahmen						
.714	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung) FB: 0114	1.936.425,15	1.880.000	1.990.000	2.000.000	2.000.000	2.000.00
	Einnahmen UA 4640	1.936.425,15	1.880.000	1.990.000	2.000.000	2.000.000	2.000.00
	Ausgaben						
5556	Honorare u.ä. BEDARFSPLANUNG FB: 0114	-	-	0	0	2.500	
'008	Betriebskostenförderung nach dem BayKiBiG FB: 0114	1.919.328,13	1.930.000	2.050.000	2.050.000	2.050.000	2.050.00
'030	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Caritas sowie deren Einrichtungen PASSAUER MODELL FL=1 FB: 0114	5.647,44	5.800	6.000	6.000	6.000	6.00
	Ausgaben UA 4640	1.924.975,57	1.935.800	2.056.000	2.056.000	2.058.500	2.056.00
	Abgleich Unterabschnitt 4640						
	Einnahmen Ausgaben	1.936.425,15 1.924.975,57	1.880.000 1.935.800	1.990.000 2.056.000	2.000.000 2.056.000	2.000.000 2.058.500	2.000.00 2.056.00
	Abgleich UA 4640	11.449,58	55.800-	66.000-	56.000-	58.500-	56.00

Seite 182 von 600 erstellt am 18.02.2025

Eiı	Verwaltungshaushalt 2025 - Mode nzelplan: 4 Soziale Sich terabschnitt: 4641 Tageseinrich		-1- KINDERGAR	RTEN HAUZENBER	G	Betr	äge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	306,90	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden CONTAINERANLAGE FB: 0411	488,73	600	600	600	600	600
800	Betriebskostenförderung nach dem BayKiBiG FB: 0114	435.301,62	465.000	440.000	450.000	450.000	450.000
039	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen BETRIEBSKOSTENDEFIZIT FB: 0114	4.409,55-		25.000	25.000	25.000	25.000
	Ausgaben UA 4641	431.687,70	466.600	466.600	476.600	476.600	476.600
	Abgleich Unterabschnitt 4641						
	Einnahmen Ausgaben	431.687,70	466.600	466.600	476.600	476.600	476.600
	Abgleich UA 4641	431.687,70-	466.600-	466.600-	476.600-	476.600-	476.600

erstellt am 18.02.2025 Seite 183 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
.520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten FB: 0114	2.622,28	-	0	0	0	0
	Einnahmen UA 4642	2.622,28	-	0	0	0	0
	Ausgaben						
000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	7.577,11	3.000	0	0	0	0
400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	-	200	-	-	-	-
441	Strombezugskosten	1.720,38	-	-	-	-	-
008	Betriebskostenförderung nach dem BayKiBiG FB: 0114	88.355,14	85.000	95.000	95.000	100.000	100.000
039	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen BETRIEBSKOSTENDEFIZIT FB: 0114	1.270,22	6.000	6.500	0	0	0
	Ausgaben UA 4642	98.922,85	94.200	101.500	95.000	100.000	100.000
	Abgleich Unterabschnitt 4642						
	Einnahmen Ausgaben	2.622,28 98.922,85	94.200	0 101.500	0 95.000	0 100.000	100.000
	Abgleich UA 4642	96.300,57-	94.200-	101.500-	95.000-	100.000-	100.000

Seite 184 von 600 erstellt am 18.02.2025

E i n n a h m e n 1520 Ersätze für Bewirtschaftungskosten FB: 0114 Einnahmen UA 4643 17.603,08 18.000 18.000 18.000 18.000 18.000 A u s g a b e n 5000 Gebäude- und Grundstücks- 4.691,20 15.000 22.000 10.000 1	Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
## Bewirtschaftungskosten FB: 0114 Einnahmen UA 4643 17.603,08 18.000 18.000 18.000 18.000 18.000 18.000 A u s g a b e n								
A u s g a b e n 6000 debaude— und Grundstücks- unterhalt FB: 0317 5400 Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0114 5410 Heizungskosten FB: 0114 5420 Heizungskosten FB: 0114 5441 Strombezugskosten FB: 0114 54541 Strombezugskosten FB: 0114 546385 Kosten der freiwilligen Schülerbeförderung durch andere verkehrsträger Kindbergartnauber FB: 0114 6400 Steuern, versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten schäden FB: 0412 6800 Abschreibungen FB: 0412 6800 Abschrei	1520	Bewirtschaftungskosten	17.603,08	18.000	18.000	18.000	18.000	18.000
Source S		Einnahmen UA 4643	17.603,08	18.000	18.000	18.000	18.000	18.000
Unterhalt FB: 0317 5400 Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0114 5420 Heizungskosten 8.814,91 10.000 10.000 10.000 10.000 10.000 10.		Ausgaben						
Grundstücke und Gebäude FB: 0114 5420 Heizungskosten FB: 0114 Strombezugskosten Schülerbeförderung durch andere Verkehrsträger KINDERGARTENBUS FL-1 FB: 0114 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0412 Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherungen, Leistungen bei nicht- versi	5000	unterhalt	4.691,20	15.000	22.000	10.000	10.000	10.000
FB: 0114 Strombezugskosten FB: 0114 Strombezugskosten FB: 0114 Sosten der freiwilligen S.528,77 7.000 7.000 7.000 7.000 7.000 7.000 Schulerbeförderung durch andere Verkehrsträger KINDERGATENBUS FL=1 FB: 0114 6400 Steuern, Versicherungen, 1.225,51 1.400	5400	Grundstücke und Gebäude	1.800,39	1.800	2.200	2.200	2.200	2.200
FB: 0114 Skoten der freiwilligen S.528,77 7.000 7.00	5420		8.814,91	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
Schülerbeförderung dürch andere Verkehrsträger KINDERGARTENBUS FL=1 FB: 0114 6400 Steuern, Versicherungen, 1.225,51 1.400 1.400 1.400 1.400 1.400 1.40 1.4	5441		2.615,73	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411 6800 Abschreibungen FB: 0412 6850 Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412 7008 Betriebskostenförderung nach dem BaykiBiG FB: 0114 7039 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen BETRIEBSKOSTENDEFIZIT FB: 0114 Ausgaben UA 4643 Einnahmen Ausgaben 17.603,08 18.000 15.000	6385	Schülerbeförderung durch andere Verkehrsträger KINDERGARTENBUS FL=1	5.528,77	7.000	7.000	7.000	7.000	7.000
FB: 0412 6850 Verzinsung des Anlagekapitals 6.803,37 10.000 10.000 10.000 10.000 10.000 FB: 0412 7008 Betriebskostenförderung 193.085,94 205.000 215.000 215.000 220.000 220.000 nach dem BaykiBiG FB: 0114 7039 Zuschüsse für lfd. Zwecke an 12.038,48 20.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen BETRIEBSKOSTENDEFIZIT FB: 0114 Ausgaben UA 4643 251.129,30 287.200 299.600 287.600 292.600 292.600 Abgleich Unterabschnitt 4643 Einnahmen 17.603,08 18.000 18.000 18.000 18.000 18.000 292.600 292.600	6400	Leistungen bei nicht- versicherten Schäden	1.225,51	1.400	1.400	1.400	1.400	1.400
FB: 0412 7008 Betriebskostenförderung	6800		14.525,00	15.000	15.000	15.000	15.000	15.000
nach dem BaykiBiG FB: 0114 7039 Zuschüsse für lfd. Zwecke an 12.038,48 20.000 15.0000	6850		6.803,37	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen BETRIEBSKOSTENDEFIZIT FB: 0114 Ausgaben UA 4643 251.129,30 287.200 299.600 287.600 292.600 292.600 292.600 Abgleich Unterabschnitt 4643 Einnahmen 17.603,08 18.000 18.000 18.000 18.000 18.000 Ausgaben 251.129,30 287.200 299.600 287.600 292.600 292.600	7008	nach dem BayKiBiG	193.085,94	205.000	215.000	215.000	220.000	220.000
Abgleich Unterabschnitt 4643 Einnahmen 17.603,08 18.000 18.000 18.000 18.000 18.000 Ausgaben 251.129,30 287.200 299.600 287.600 292.600 292.600	7039	die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen BETRIEBSKOSTENDEFIZIT	12.038,48	20.000	15.000	15.000	15.000	15.000
Einnahmen 17.603,08 18.000 18.000 18.000 18.000 18.000 18.000 287.600 292.600		Ausgaben UA 4643	251.129,30	287.200	299.600	287.600	292.600	292.600
Ausgaben 251.129,30 287.200 299.600 287.600 292.600 292.60		Abgleich Unterabschnitt 4643						
Abgleich UA 4643 233.526,22- 269.200- 281.600- 269.600- 274.600- 274.600-			17.603,08 251.129,30					18.000 292.600
				269.200-	281.600-	269.600-	274.600-	274.600

erstellt am 18.02.2025 Seite 185 von 600

	terabschnitt: 4644 Tageseinrich	ntung für Kinder					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1176	Sonstige Stromgebühren und Entgelte EINSPEISEVERGÜTUNG STROM FB: 0114	-	500	250	250	250	250
L520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten FB: 0114	9.684,55	9.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	Einnahmen UA 4644	9.684,55	9.500	10.250	10.250	10.250	10.250
	Ausgaben						
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	887,56	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0114	1.090,33	1.500	2.000	2.000	2.000	2.000
5420	Heizungskosten FB: 0114	2.845,10	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
5441	Strombezugskosten FB: 0114	4.026,72	3.800	4.000	4.000	4.000	4.000
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	834,84	950	950	950	950	950
7008	Betriebskostenförderung nach dem BayKiBiG FB: 0114	96.888,96	105.000	175.000	175.000	200.000	200.000
7039	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen BETRIEBSKOSTENDEFIZIT FB: 0114	5.773,61	15.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	Ausgaben UA 4644	112.347,12	131.250	196.950	196.950	221.950	221.950
	Abgleich Unterabschnitt 4644						
	Einnahmen Ausgaben	9.684,55 112.347,12	9.500 131.250	10.250 196.950	10.250 196.950	10.250 221.950	10.250 221.950
	Abgleich UA 4644	102.662,57-	121.750-	186.700-	186.700-	211.700-	211.700

Seite 186 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	850,75	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
360	Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen FB: 0410	-	-	4.100	4.100	4.100	4.100
'008	Betriebskostenförderung nach dem BayKiBiG FB: 0114	162.087,36	200.000	195.000	195.000	200.000	200.000
'039	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen BETRIEBSKOSTENDEFIZIT FB: 0114	7.729,47-	9.000	15.000	15.000	15.000	15.000
	Ausgaben UA 4646	155.208,64	211.000	216.100	216.100	221.100	221.100
	Abgleich Unterabschnitt 4646						
	Einnahmen	_	-	_	-	-	-
	Ausgaben	155.208,64	211.000	216.100	216.100	221.100	221.100

erstellt am 18.02.2025 Seite 187 von 600

		Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzpla	nungswerte
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
	Einnahmen						
1520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten FB: 0114	17.720,75	17.000	17.000	17.000	17.000	17.000
	Einnahmen UA 4647	17.720,75	17.000	17.000	17.000	17.000	17.000
	Ausgaben						
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	11.634,92	15.000	15.000	15.000	15.000	15.000
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0114	1.490,49	1.500	1.800	1.800	1.800	1.800
5420	Heizungskosten FB: 0114	5.654,30	6.000	6.000	6.000	6.000	6.000
5441	Strombezugskosten FB: 0114	1.492,59	5.200	4.000	4.000	4.000	4.000
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	733,61	800	850	850	850	850
7008	Betriebskostenförderung nach dem BayKiBiG FB: 0114	110.920,38	150.000	135.000	135.000	145.000	145.00
7039	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen BETRIEBSKOSTENDEFIZIT FB: 0114	12.849,10	20.000	18.000	18.000	18.000	18.000
	Ausgaben UA 4647	144.775,39	198.500	180.650	180.650	190.650	190.65
	Abgleich Unterabschnitt 4647						
	Einnahmen Ausgaben	17.720,75 144.775,39	17.000 198.500	17.000 180.650	17.000 180.650	17.000 190.650	17.00 190.65
	Abgleich UA 4647	127.054,64-	181.500-	163.650-	163.650-	173.650-	173.650

Seite 188 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
)99	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen FB: 0410	300,00	300	300	300	300	30
	Ausgaben UA 4650	300,00	300	300	300	300	30
	Abgleich Unterabschnitt 4650						
	Einnahmen Ausgaben	300,00	300	300	300	300	30
	Abgleich UA 4650	300,00-	300-	300-	300-	300-	30

erstellt am 18.02.2025 Seite 189 von 600

	- 11 /- 3"	Ergebnis 2023	Ansatz	Ansatz	222	Finanzplan	ungswerte
ir 	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
	E i n n a h m e n kein Konto vorhanden						
	A u s g a b e n						
)39	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen HAUZENBERGER TAFEL FL=1 FB: 0410	1.800,00	1.800	1.800	1.800	1.800	1.80
	Ausgaben UA 4708	1.800,00	1.800	1.800	1.800	1.800	1.80
	Abgleich Unterabschnitt 4708						
	Einnahmen Ausgaben	1.800,00	1.800	1.800	1.800	1.800	1.80
	Abgleich UA 4708	1.800,00-	1.800-	1.800-	1.800-	1.800-	1.80

Seite 190 von 600 erstellt am 18.02.2025

Un	nzelplan: 4 Soziale Siche terabschnitt: 4709 Förderung der	erung Wohlfahrtspfleg	ge -09-				
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
771	Spenden für lfd. Zwecke von privaten Unternehmen FB: 0414	2.722,90	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
	Einnahmen UA 4709	2.722,90	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
	Ausgaben						
000	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Wohlfahrtsverbände u.ä. sowie deren Einrichtungen FL=1 FB: 0114	3.590,25	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
	Ausgaben UA 4709	3.590,25	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
	Abgleich Unterabschnitt 4709						
	Einnahmen Ausgaben	2.722,90 3.590,25	1.000 2.000	1.000 2.000	1.000 2.000	1.000 2.000	1.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 191 von 600

Ab	Verwaltungshaushal gleich der Abschnit nzelplan: 4	t 2025 - Modell 2 te und des Einzelplanes Soziale Sicherung				Bet	räge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
43	Einnahmen Ausgaben	5.604,62	500 9.000	500 9.000	500 9.000	500 9.000	500 9.000
	Abgleich	5.604,62-	8.500-	8.500-	8.500-	8.500-	8.500-
45	Einnahmen Ausgaben		9.200	8.700	8.700	8.700	8.700
	Abgleich	-	9.200-	8.700-	8.700-	8.700-	8.700-
46	Einnahmen Ausgaben	1.985.519,65 3.192.311,58	1.937.100 3.422.650	2.037.850 3.601.000	2.047.850 3.592.500	2.047.850 3.650.000	2.047.850 3.647.500
	Abgleich	1.206.791,93-	1.485.550-	1.563.150-	1.544.650-	1.602.150-	1.599.650-
47	Einnahmen Ausgaben	2.722,90 5.390,25	1.000 3.800	1.000 3.800	1.000 3.800	1.000 3.800	1.000 3.800
	Abgleich	2.667,35-	2.800-	2.800-	2.800-	2.800-	2.800-
4	Einnahmen Ausgaben	1.988.242,55 3.203.306,45	1.938.600 3.444.650	2.039.350 3.622.500	2.049.350 3.614.000	2.049.350 3.671.500	2.049.350 3.669.000
	Abgleich	1.215.063,90-	1.506.050-	1.583.150-	1.564.650-	1.622.150-	1.619.650-

Seite 192 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt Einzelplan 5 Gesundheit, Sport, Erholung

erstellt am 18.02.2025 Seite 193 von 600

	nterabschnitt: 5400 Sonstige Einr	Tentungen und Ma	aßnahmen der (Gesundheitspfl	ege		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert 202
720	E i n n a h m e n Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeinde- verbänden GESUNDE GEMEINDE FB: 0520	-	2.000	2.000	2.000	2.000	2.00
	Einnahmen UA 5400	-	2.000	2.000	2.000	2.000	2.00
320	A u s g a b e n Verschiedener Betriebsaufwand GESUNDE GEMEINDE FB: 0520	-	3.500	2.500	2.500	2.500	2.50
	Ausgaben UA 5400	-	3.500	2.500	2.500	2.500	2.50
	Abgleich Unterabschnitt 5400 Einnahmen	<u>-</u>	2.000	2.000	2.000	2.000	2.00
	Ausgaben		3.500	2.500	2.500	2.500	2.50

Seite 194 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	verwaltungshaushalt 2025 - Modelinzelplan: 5 Gesundheit, 5	Sport, Erholung	- C = -d =				ige in EU
un Gr	terabschnitt: 5511 Allgemeine Sp Bezeichnung/*Erläuterungen	oortpflege, Sport 		veranstaltunge Ansatz 2025	n und -werbur 2026	ng Finanzplan 2027	ungswert 202
-	Einnahmen						
782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	246,91	-	-	-	-	
	Einnahmen UA 5511	246,91	-	-	-	-	
	Ausgaben						
12	Feiern, Ehrungen FL=1 FB: 0114	6.172,30	7.500	8.000	8.000	8.000	8.00
93	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Sportverbände und -vereine sowie deren Einrichtungen FL=1 FB: 0114	16.128,20	25.000	25.000	25.000	25.000	25.00
	Ausgaben UA 5511	22.300,50	32.500	33.000	33.000	33.000	33.0
	Abgleich Unterabschnitt 5511						
	Einnahmen Ausgaben	246,91 22.300,50	32.500	33.000	33.000	33.000	33.0
	Abgleich UA 5511	22.053,59-	32.500-	33.000-	33.000-	33.000-	33.0

erstellt am 18.02.2025 Seite 195 von 600

lan: 5 Gesundheit, schnitt: 5601 Sportanlage ichnung/*Erläuterungen n n a h m e n tige Mieten und Pachten 6 0114 tze für rtschaftungskosten 6 0114 ahmen UA 5601 s g a b e n ude- und Grundstücks- rhalt 6,GD=560 0317 altungs- und Zweck- tattung 6,GD=560 0114 rtschaftung der dstücke und Gebäude 6,GD=560	Sport, Erholung 2-01- SPORTZENTRU Ergebnis 2023 38.788,39 34.155,99 72.944,38 23.570,60	Ansatz 2024 31.000 40.000 71.000 8.000	Ansatz 2025 31.000 45.000 76.000 8.000	2026 31.000 45.000 76.000 8.000	Finanzplar 2027 31.000 45.000 76.000	31.000 45.000 8.000
n n a h m e n tige Mieten und Pachten 6 0114 tze für rtschaftungskosten 6 0114 ahmen UA 5601 s g a b e n ude- und Grundstücks- rhalt 6,GD=560 0317 altungs- und Zweck- tattung 6,GD=560 0114 rtschaftung der dstücke und Gebäude	38.788,39 34.155,99 72.944,38 23.570,60	31.000 40.000 71.000 8.000	2025 31.000 45.000 76.000	31.000 45.000 76.000 8.000	31.000 45.000 76.000	31.000 45.000 76.000
tige Mieten und Pachten 6 0114 tze für rtschaftungskosten 6 0114 ahmen UA 5601 s g a b e n ude- und Grundstücks- rhalt 6,GD=560 0317 altungs- und Zweck- tattung 6,GD=560 0114 rtschaftung der dstücke und Gebäude	34.155,99 72.944,38 23.570,60	40.000 71.000 8.000	45.000 76.000 8.000	45.000 76.000 8.000	45.000 76.000	45.000 76.000
0114 tze für rtschaftungskosten 6 0114 ahmen UA 5601 s g a b e n ude- und Grundstücks- rhalt 6,GD=560 0317 altungs- und Zweck- tattung 6,GD=560 0114 rtschaftung der dstücke und Gebäude	34.155,99 72.944,38 23.570,60	40.000 71.000 8.000	45.000 76.000 8.000	45.000 76.000 8.000	45.000 76.000	45.000 76.000
rtschaftungskosten 6 0114 ahmen UA 5601 s g a b e n ude- und Grundstücks- rhalt 6,GD=560 0317 altungs- und Zweck- tattung 6,GD=560 0114 rtschaftung der dstücke und Gebäude	72.944,38 23.570,60	71.000	76.000 8.000	76.000 8.000	76.000	76.000
s g a b e n ude- und Grundstücks- rhalt 6,GD=560 0317 altungs- und Zweck- tattung 6,GD=560 0114 rtschaftung der dstücke und Gebäude	23.570,60	8.000	8.000	8.000		
ude- und Grundstücks- rhalt 6,GD=560 0317 valtungs- und Zweck- tattung 6,GD=560 0114 rtschaftung der dstücke und Gebäude	-				8.000	8.000
rhalt 6,GD=560 0317 valtungs- und Zweck- tattung 6,GD=560 0114 rtschaftung der dstücke und Gebäude	-				8.000	8.000
tattung 6,GD=560 0114 rtschaftung der dstücke und Gebäude		100	500	100		
dstücke und Gebäude	4.082.82			100	100	100
0114	11002,02	8.000	8.000	8.000	8.000	8.000
ungskosten 6,GD=560 0114	5.991,68	7.600	7.500	7.500	7.500	7.500
mbezugskosten 6,GD=560 0114	2.974,16	12.000	10.000	10.000	10.000	10.000
-, Fernmeldegebühren 6,GD=560 0111	556,20	600	600	600	600	600
attungen an die übrigen iche UNTERHALT SPORTANLAGEN 6,GD=560 0114	51.500,00	28.500	28.500	28.500	28.500	28.500
hreibungen 6 0412	77.643,00	100.000	90.000	90.000	90.000	90.000
insung des Anlagekapitals 6 0412	31.852,85	45.000	40.000	40.000	40.000	40.000
aben UA 5601	198.171,31	209.800	193.100	192.700	192.700	192.700
eich Unterabschnitt 5601						
ahmen aben	72.944,38 198.171,31	71.000 209.800	76.000 193.100	76.000 192.700	76.000 192.700	76.000 192.700
	125.226,93-	138.800-	117.100-	116.700-	116.700-	116.700
(()	6,GD=560 0114 hreibungen 6 0412 insung des Anlagekapitals 6 0412 aben UA 5601 eich Unterabschnitt 5601 ahmen	6,GD=560 0114 hreibungen 77.643,00 60412 insung des Anlagekapitals 31.852,85 60412 aben UA 5601 198.171,31 eich Unterabschnitt 5601 ahmen 72.944,38 aben 198.171,31	6,GD=560 0114 hreibungen 77.643,00 100.000 6 0412 insung des Anlagekapitals 31.852,85 45.000 6 0412 aben UA 5601 198.171,31 209.800 eich Unterabschnitt 5601 ahmen 72.944,38 71.000 aben 198.171,31 209.800	6,GD=560 0114 hreibungen 77.643,00 100.000 90.000 60412 insung des Anlagekapitals 31.852,85 45.000 40.000 60412 aben UA 5601 198.171,31 209.800 193.100 eich Unterabschnitt 5601 ahmen 72.944,38 71.000 76.000 aben 198.171,31 209.800 193.100	6,GD=560 0114 hreibungen 77.643,00 100.000 90.000 90.000 60412 insung des Anlagekapitals 31.852,85 45.000 40.000 40.000 60412 aben UA 5601 198.171,31 209.800 193.100 192.700 eich Unterabschnitt 5601 ahmen 72.944,38 71.000 76.000 76.000 aben 198.171,31 209.800 193.100 192.700	6,GD=560 0114 hreibungen 77.643,00 100.000 90.000 90.000 90.000 60 0412 insung des Anlagekapitals 31.852,85 45.000 40.000 40.000 40.000 aben UA 5601 198.171,31 209.800 193.100 192.700 192.700 eich Unterabschnitt 5601 ahmen 72.944,38 71.000 76.000 76.000 76.000 192.700 aben 198.171,31 209.800 193.100 192.700 192.700

Seite 196 von 600 erstellt am 18.02.2025

	terabschnitt: 5603 Sportanlage	-03- SPORTPLATZE	OBERDIENDORF				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
780	Erstattungen an die übrigen Bereiche FÜR UNTERHALT SPORTPLÄTZE FB: 0114	15.000,00	15.000	15.000	15.000	15.000	15.00
	Ausgaben UA 5603	15.000,00	15.000	15.000	15.000	15.000	15.00
	Abgleich Unterabschnitt 5603						
	Einnahmen Ausgaben	15.000,00	15.000	15.000	15.000	15.000	15.00
	Abgleich UA 5603	15.000,00-	15.000-	15.000-	15.000-	15.000-	15.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 197 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Mode zelplan: 5 Gesundheit, erabschnitt: 5604 Sportanlage	ll 2 Sport, Erholung -04- SPORTPLATZ H	IAAG			Betra	ige in EU
r I	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswert 202
ļ	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
,	Ausgaben						
	Erstattungen an die übrigen Bereiche FB: 0114	13.000,00	13.000	17.500	17.500	17.500	17.50
,	Ausgaben UA 5604	13.000,00	13.000	17.500	17.500	17.500	17.50
	Abgleich Unterabschnitt 5604						
-	Einnahmen Ausgaben	13.000,00	13.000	17.500	17.500	17.500	17.5
,	Abgleich UA 5604	13.000,00-	13.000-	17.500-	17.500-	17.500-	17.5

Seite 198 von 600 erstellt am 18.02.2025

nzelplan: 5 Gesundheit, terabschnitt: 5605 Sportanlage	Sport, Erholung -05- SPORTPLATZ k	(ROPFMÜHL				
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
Einnahmen						
kein Konto vorhanden						
Ausgaben						
Erstattungen an die übrigen Bereiche FB: 0114	14.000,00	14.000	18.500	18.500	18.500	18.50
Ausgaben UA 5605	14.000,00	14.000	18.500	18.500	18.500	18.50
Abgleich Unterabschnitt 5605						
Einnahmen Ausgaben	14.000,00	14.000	18.500	18.500	18.500	18.50
Abgleich UA 5605	14.000,00-	14.000-	18.500-	18.500-	18.500-	18.50
rt	mzelplan: 5 Gesundheit, ferabschnitt: 5605 Sportanlage Bezeichnung/*Erläuterungen E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Erstattungen an die übrigen Bereiche FB: 0114 Ausgaben UA 5605 Abgleich Unterabschnitt 5605 Einnahmen Ausgaben	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Erstattungen an die übrigen Bereiche FB: 0114 Ausgaben UA 5605 14.000,00 Abgleich Unterabschnitt 5605 Einnahmen Ausgaben 14.000,00	Ausgaben UA 5605 Sportanlage -05- Sportplatz KROPFMÜHL Ergebnis Ansatz 2023 Einnahmen Ausgaben UA 5605 Einnahmen Ausgaben 14.000,00 14.000 Abgleich Unterabschnitt 5605 Einnahmen Ausgaben 14.000,00 14.000	Ansatz Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis Ansatz 2023 Ein nahmen Ausgaben Ausgaben Ausgaben Ausgaben Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Einnahmen Ausgaben Ausgaben Ausgaben Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Ein nahmen Ansatz 2023 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Ein nahmen Ansatz 2023 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Ein nahmen Ansatz 2023 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Ein nahmen Ansatz 2023 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Ein nahmen Ansatz 2023 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Ein nahmen Ansatz 2023 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Ein nahmen Ansatz 2023 Ergebnis Ansatz 2024 Ergebnis Ansatz 2025 Ein nahmen Ausgaben 14.000,00 14.000 18.500	Ausgaben UA 5605 Serabschnitt: 5605 Gesundheit, Sport, Erholung Sportanlage -05- SPORTPLATZ KROPFMÜHL Ergebnis Ansatz 2025 Ein n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Erstattungen an die übrigen 14.000,00 14.000 18.500 18.500 Ausgaben UA 5605 14.000,00 14.000 18.500 18.500 Abgleich Unterabschnitt 5605 Einnahmen 14.000,00 14.000 18.500 18.500	Serabschnitt: 5605 Sportanlage -05- SPORTPLATZ KROPFMÜHL

erstellt am 18.02.2025 Seite 199 von 600

nsatz 2024				
	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
2.100	2.100	2.100	2.100	2.100
500	500	500	500	500
2.600	2.600	2.600	2.600	2.600
1.600	5.000	5.000	5.000	5.000
8.000	38.000	28.000	28.000	28.000
5.500	16.000	16.000	16.000	16.000
5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
2.800	3.800	100.700	0	(
5.000	25.000	25.000	25.000	25.000
9.500	9.500	9.500	9.500	9.500
0.900	105.800	192.700	92.000	92.000
2.600 0.900	2.600 105.800	2.600 192.700	2.600 92.000	2.600 92.000
8.300-		190.100-	89.400-	89.400
(900	0.900 105.800	0.900 105.800 192.700	0.900 105.800 192.700 92.000

Seite 200 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei Un	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 5 Gesundheit, terabschnitt: 5702 Badeanstalt	Sport, Erholung -02- FURTWEIHER	₹			веттад	e in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
162	Unterhalt: Badeanlagen u.ä. FB: 0410	-	3.000	500	500	500	50
	Ausgaben UA 5702	-	3.000	500	500	500	50
	Abgleich Unterabschnitt 5702						
	Einnahmen Ausgaben	- -	3.000	500	- 500	- 500	50
	Abgleich UA 5702	-	3.000-	500-	500-	500-	50

erstellt am 18.02.2025 Seite 201 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
161	Badegebühren u.ä. Entgelte ZuD-Me=790 FB: 0500	1.180,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
	Einnahmen UA 5703	1.180,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
	Ausgaben						
40	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	303,45	-	-	-	-	,
33	Vergütung an Reinigungsunternehmen FB: 0500	-	600	600	600	600	60
00	Verschiedene Aufwendungen für Verwaltung und Betrieb ZuD-Me=790 FB: 0500	3.600,00	3.600	3.700	3.700	3.700	3.70
21	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände ZuD-Me=790 FB: 0500	-	25.000	35.000	35.000	35.000	35.00
	Ausgaben UA 5703	3.903,45	29.200	39.300	39.300	39.300	39.30
	Abgleich Unterabschnitt 5703						
	Einnahmen Ausgaben	1.180,00 3.903,45	1.000 29.200	1.000 39.300	1.000 39.300	1.000 39.300	1.00 39.30
	Abgleich UA 5703	2.723,45-	28.200-	38.300-	38.300-	38.300-	38.30

Seite 202 von 600 erstellt am 18.02.2025

Un	nzelplan: 5 Gesundheit, terabschnitt: 5800 Parkanlagen	Sport, Erholung und öffentliche (Grünflächen				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
.390	Einnahmen aus Verkauf FB: 0320	-	500	500	500	500	500
	Einnahmen UA 5800	-	500	500	500	500	50
	Ausgaben						
165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä. GD=60 FB: 0320	12.204,51	14.000	14.000	14.000	14.000	14.00
329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand BRUNNENANLAGEN GD=60 FB: 0320	6.442,99	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
	Ausgaben UA 5800	18.647,50	18.000	18.000	18.000	18.000	18.00
	Abgleich Unterabschnitt 5800						
	Einnahmen Ausgaben	18.647,50	500 18.000	500 18.000	500 18.000	500 18.000	50 18.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 203 von 600

Ei	verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 5 Gesundheit,	Sport. Erholuna	(7)			вест	äge in EUR
 Gr	terabschnitt: 5801 Parkanlage u Bezeichnung/*Erläuterungen	ergebnis 2023	runflache -0. Ansatz 2024	L- KURPARK 	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1167	Standgebühren u.ä. Entgelte ZuD-Me=790 FB: 0500	500,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
1419	Sonstige Mieten aus Gebäuden und Grundflächen FB: 0410	250,00	250	250	250	250	250
1540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches ZuD-Me=790 FB: 0500	-	-	0	0	0	(
	Einnahmen UA 5801	750,00	1.250	1.250	1.250	1.250	1.250
	Ausgaben						
5010	Unterhalt eigener Gebäude WC-ANLAGE FESTPLATZ ZUD-Me=790 FB: 0500	9.244,05	7.500	6.000	6.000	6.000	6.000
5011	Unterhalt eigener Gebäude -a- KLIMAPAVILLON ZUD-Me=790 FB: 0500	6.316,92	7.500	6.000	6.000	6.000	6.000
5012	Unterhalt eigener Gebäude -b- SÄGEWERKSHALLE ECKMÜHLE FB: 0317	9.434,27	2.000	15.000	20.000	500	500
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze ROCCO-PARK ZuD-Me=790 FB: 0500	2.797,00	5.000	6.000	6.000	6.000	6.000
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä. ZuD-Me=790 FB: 0500	40.557,91	40.000	45.000	45.000	45.000	45.000
5169	Unterhalt von sonstigen Freizeitanlagen SÄGEWERKSBEREICH ZUD-Me=790 FB: 0500	3.735,80	3.300	3.300	3.300	3.300	3.300
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude ZuD-Me=790 FB: 0500	1.672,92	1.500	2.000	2.000	2.000	2.000
5441	Strombezugskosten ZuD-Me=790 FB: 0500	1.701,03	5.000	12.000	12.000	12.000	12.000
5320	Verschiedener Betriebsaufwand TURM,WASSERSPIELPLATZ,TEICH ZUD-Me=790 FB: 0500	10.755,95	10.000	6.000	6.000	6.000	6.000
6800	Abschreibungen FB: 0412	4.259,79	6.000	6.000	6.000	6.000	6.000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	4.417,88	6.000	6.000	6.000	6.000	6.000
	Ausgaben UA 5801	94.893,52	93.800	113.300	118.300	98.800	98.800

Seite 204 von 600 erstellt am 18.02.2025

Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
Abgleich Unterabschnitt 5801						
Einnahmen Ausgaben	750,00 94.893,52	1.250 93.800	1.250 113.300	1.250 118.300	1.250 98.800	1.250 98.800
Abgleich UA 5801	94.143,52-	92.550-	112.050-	117.050-	97.550-	97.550

erstellt am 18.02.2025 Seite 205 von 600

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 5 Gesundheit, terabschnitt: 5921 Wanderwege,	1 2 Sport, Erholung Trimm-dich-Pfade	-1- WANDERWE	GE		Beträ	ge in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
160	Unterhalt: Freizeitanlagen uä. NATURLEHRPFAD ZUD-Me=790 FB: 0500	2.236,33	3.100	5.000	5.000	5.000	5.00
L69	Unterhalt von sonstigen Freizeitanlagen ZUD-Me=790 FB: 0500	32.829,79	41.000	41.000	41.000	41.000	41.00
200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung ZuD-Me=790 FB: 0500	5.829,77	4.760	5.000	5.000	5.000	5.00
	Ausgaben UA 5921	40.895,89	48.860	51.000	51.000	51.000	51.00
	Abgleich Unterabschnitt 5921						
	Einnahmen Ausgaben	40.895,89	48.860	51.000	51.000	51.000	51.00
	Abgleich UA 5921	40.895,89-	48.860-	51.000-	51.000-	51.000-	51.00

Seite 206 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Mode nzelplan: 5 Gesundheit, terabschnitt: 5922 Wanderwege,	Sport, Erholung Trimm-dich-Pfade	-2- LANGLAUF	LOIPEN		Betra	äge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplai 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	A u s g a b e n						
5169	Unterhalt von sonstigen Freizeitanlagen ZuD-Me=790 FB: 0500	214,49	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
350	Pachten FB: 0410	600,00	800	600	600	600	600
5500	Haltung von Fahrzeugen ZuD-Me=790 FB: 0500	985,54	1.000	6.700	6.700	6.700	6.700
342	Stromverbrauch für Betriebszwecke ZuD-Me=790 FB: 0500	88,91	200	2.000	2.000	2.000	2.000
5430	Haftpflichtversicherungen ZuD-Me=790 FB: 0500	226,22	300	300	300	300	300
	Ausgaben UA 5922	2.115,16	3.300	10.600	10.600	10.600	10.60
	Abgleich Unterabschnitt 5922 Einnahmen	_	_	_	_	_	
	Ausgaben	2.115,16	3.300	10.600	10.600	10.600	10.60
	Abgleich UA 5922	2.115,16-	3.300-	10.600-	10.600-	10.600-	10.600

erstellt am 18.02.2025 Seite 207 von 600

	Donaf alamana (April 2004)	Ergebnis	Ansatz	Ansatz	2026	Finanzplan 2027	ungswert
ir ——	Bezeichnung/*Erläuterungen Einnahmen	2023	2024	2025	2026	2027	
	kein Konto vorhanden						
	A u s g a b e n						
:00		1.306,62	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
	Ausgaben UA 5941	1.306,62	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
	Abgleich Unterabschnitt 5941						
	Einnahmen Ausgaben	1.306,62	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
	Abgleich UA 5941	1.306,62-	4.000-	4.000-	4.000-	4.000-	4.00

Seite 208 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ab	Verwaltungshausha gleich der Abschni nzelplan: 5	lt 2025 - Modell 2 tte und des Einzelplanes Gesundheit, Sport, Erho	olung			Beti	räge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
54	Einnahmen Ausgaben		2.000 3.500	2.000 2.500	2.000 2.500	2.000 2.500	2.000 2.500
	Abgleich	-	1.500-	500-	500-	500-	500-
55	Einnahmen Ausgaben	246,91 22.300,50	32.500	33.000	33.000	33.000	33.000
	Abgleich	22.053,59-	32.500-	33.000-	33.000-	33.000-	33.000-
56	Einnahmen Ausgaben	72.944,38 240.171,31	71.000 251.800	76.000 244.100	76.000 243.700	76.000 243.700	76.000 243.700
	Abgleich	167.226,93-	180.800-	168.100-	167.700-	167.700-	167.700-
57	Einnahmen Ausgaben	3.680,00 80.468,03	3.600 143.100	3.600 145.600	3.600 232.500	3.600 131.800	3.600 131.800
	Abgleich	76.788,03-	139.500-	142.000-	228.900-	128.200-	128.200-
58	Einnahmen Ausgaben	750,00 113.541,02	1.750 111.800	1.750 131.300	1.750 136.300	1.750 116.800	1.750 116.800
	Abgleich	112.791,02-	110.050-	129.550-	134.550-	115.050-	115.050-
59	Einnahmen Ausgaben	44.317,67	56.160	65.600	65.600	65.600	65.600
	Abgleich	44.317,67-	56.160-	65.600-	65.600-	65.600-	65.600-
5	Einnahmen Ausgaben	77.621,29 500.798,53	78.350 598.860	83.350 622.100	83.350 713.600	83.350 593.400	83.350 593.400
	Abgleich	423.177,24-	520.510-	538.750-	630.250-	510.050-	510.050-

erstellt am 18.02.2025 Seite 209 von 600

Seite 210 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt

Einzelplan 6

Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

erstellt am 18.02.2025 Seite 211 von 600

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6000 Bauverwaltun	nungswesen, Verk	ehr			Bet	räge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
1010	Verwaltungskosten (KG,VwKostG) FB: 0300	3.048,80	5.000	3.500	3.500	3.500	3.500
1636	Erstattungen von Verwaltungs- kosten durch Zweckverbände und dgl. SCHULVERBAENDE FB: 0411	23.323,21	25.000	23.500	23.500	23.500	23.500
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge FB: 0411	91.721,51	85.000	110.000	110.000	110.000	110.000
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land WAERMEPLANUNG FB: 0300	-	-	0	50.000	0	0
	Einnahmen UA 6000	118.093,52	115.000	137.000	187.000	137.000	137.000
	Ausgaben						
4100	Beamtenbezüge GD=2 FB: 0110	119.837,14	148.000	110.000	110.000	120.000	120.000
4140	Entgelte für tariflich Beschäftigte GD=2 FB: 0110	299.532,12	395.000	435.000	435.000	445.000	445.000
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte' GD=2 FB: 0110	49.460,50	61.000	61.000	61.000	62.000	62.000
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	22.999,22	33.000	33.000	33.000	34.000	34.000
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	60.751,80	84.000	86.500	86.500	88.000	88.000
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige' KUENSTLERSOZIALKASSE GD=2 FB: 0110	-	100	200	200	200	200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä. GD=2 FB: 0110	26.021,88	25.500	42.000	42.000	42.000	42.000
5320	Verschiedener Betriebsaufwand GEODATEN BAUVORLAGEN FB: 0300	1.392,00	2.500	1.500	1.500	1.500	1.500
5501	Bürobedarf FLURKARTEN FB: 0300	4.154,22	6.000	6.000	6.000	6.000	6.000
5520	Post-, Fernmeldegebühren FB: 0111	227,26	300	300	300	300	300

Seite 212 von 600 erstellt am 18.02.2025

Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
Dienstreisen FB: 0110	366,15	500	800	800	800	800
Gerichts-, Anwaltskosten u.ä. GD=12 FB: 0200	1.214,99	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
Planungskosten, Bebauungspläne u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff WAERMEPLANUNG FB: 0300	-	-	56.000	0	0	0
Ausgaben UA 6000	585.957,28	760.900	837.300	781.300	804.800	804.800
Abgleich Unterabschnitt 6000						
Einnahmen Ausgaben	118.093,52 585.957,28	115.000 760.900	137.000 837.300	187.000 781.300	137.000 804.800	137.000 804.800
Abgleich UA 6000	467.863,76-	645.900-	700.300-	594.300-	667.800-	667.800
	Dienstreisen FB: 0110 Gerichts-, Anwaltskosten u.ä. GD=12 FB: 0200 Planungskosten, Bebauungspläne u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff WAERMEPLANUNG FB: 0300 Ausgaben UA 6000 Abgleich Unterabschnitt 6000 Einnahmen Ausgaben	Dienstreisen 366,15 FB: 0110 Gerichts-, Anwaltskosten u.ä. 1.214,99 GD=12 FB: 0200 Planungskosten, Bebauungspläne u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff WAERMEPLANUNG FB: 0300 Ausgaben UA 6000 585.957,28 Abgleich Unterabschnitt 6000 Einnahmen 118.093,52 Ausgaben 585.957,28	Dienstreisen	Dienstreisen	Dienstreisen	Dienstreisen FB: 0110 366,15 500 800 800 800 Gerichts-, Anwaltskosten u.ä. GD=12 FB: 0200 1.214,99 5.000 5.000 5.000 5.000 Planungskosten, Bebauungspläne u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff WAERMEPLANUNG FB: 0300 - - - 56.000 0 0 Ausgaben UA 6000 585.957,28 760.900 837.300 781.300 804.800 Abgleich Unterabschnitt 6000 118.093,52 115.000 137.000 187.000 137.000 Ausgaben 585.957,28 760.900 837.300 781.300 804.800

erstellt am 18.02.2025 Seite 213 von 600

Eil	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 6 Bau- und Wohn terabschnitt: 6100 Städtebaulich	z ungswesen, Verk e Planung, Städ	cehr dtebauförderun	q, Vermessunq,	Bauordnung	ветга	ige in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
199	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte HAUSNUMMERNSCHILDER FB: 0313	973,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
.680	Erstattungen durch übrige Bereiche ÄNDERUNG BAULEITPLANUNG FB: 0312	11.733,19	10.000	15.000	15.000	15.000	15.000
	Einnahmen UA 6100	12.706,19	11.000	16.000	16.000	16.000	16.000
	A u s g a b e n						
5555	Planungskosten, Bebauungspläne u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff FB: 0312	43.112,86	30.000	30.000	30.000	30.000	30.000
5556	Honorare u.ä. FLNPL+LANDSCHAFTSPLAN NEUERST. FB: 0311	8.323,93	100.000	100.000	0	0	0
5580	Sonstige Geschäftsausgaben HAUSNUMMERNSCHILDER FB: 0313	320,71	700	500	500	500	500
	Ausgaben UA 6100	51.757,50	130.700	130.500	30.500	30.500	30.500
	Abgleich Unterabschnitt 6100						
	Einnahmen Ausgaben	12.706,19 51.757,50	11.000 130.700	16.000 130.500	16.000 30.500	16.000 30.500	16.000 30.500
	Abgleich UA 6100	39.051,31-	119.700-	114.500-	14.500-	14.500-	14.500

Seite 214 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
1030	Vermessungsgebühren FELDGESCHWORENE FB: 0320	1.747,50	2.000	2.500	2.500	2.500	2.500
L346	Verkauf von Bau- und sonstigem Material GRENZSTEINE FB: 0320	326,00	300	600	600	600	600
	Einnahmen UA 6123	2.073,50	2.300	3.100	3.100	3.100	3.100
	Ausgaben						
4090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit FELDGESCHWORENE GD=2 FB: 0110	1.402,50	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte FELDGESCHWORENE GD=2 FB: 0110	-	500	0	0	0	(
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' FELDGESCHWORENE GD=2 FB: 0110	-	50	0	0	0	(
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' FELDGESCHWORENE GD=2 FB: 0110	-	150	150	150	150	150
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung FB: 0320	585,49	300	300	300	300	300
6558	Abmarkungskosten, Grenzsteine FB: 0320	1.406,56	1.500	1.800	1.800	1.800	1.800
	Ausgaben UA 6123	3.394,55	5.000	4.750	4.750	4.750	4.750
	Abgleich Unterabschnitt 6123						
	Einnahmen Ausgaben	2.073,50 3.394,55	2.300 5.000	3.100 4.750	3.100 4.750	3.100 4.750	3.100 4.750
	Abgleich UA 6123	1.321,05-	2.700-	1.650-	1.650-	1.650-	1.65

erstellt am 18.02.2025 Seite 215 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
L190	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte FB: 0316	3.527,50	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
.390	Einnahmen aus Verkauf FB: 0320	6.527,90	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
L550	Versicherungen, Schadensfälle und dgl. FB: 0411	5.660,91	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
.715	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kommunal.Anteil a.d.Kfz-Steuer (soweit nicht UGr 3615) FB: 0400	319.200,00	320.000	320.000	320.000	320.000	320.000
	Einnahmen UA 6300	334.916,31	325.000	325.000	325.000	325.000	325.00
5131	A u s g a b e n Unterhalt v.Straßen,Wegen u.ä. GD=60 FB: 0320	383.160,45	376.000	405.000	376.000	376.000	376.00
139	Sonstiger Straßenunterhalt DECKENERNEUERUNGEN FB: 0318	816.742,08	670.000	15.000	465.000	420.000	420.00
5448	Selbstbehalt b. Schadensfällen FB: 0320	102,39	500	500	500	500	50
5790	Innere Verrechnungen STRASSENENTWÄSSERUNGSGEBÜHR FB: 0412	83.309,70	70.000	85.000	85.000	85.000	85.00
	Ausgaben UA 6300	1.283.314,62	1.116.500	505.500	926.500	881.500	881.50
	Abgleich Unterabschnitt 6300						
	Einnahmen Ausgaben	334.916,31 1.283.314,62	325.000 1.116.500	325.000 505.500	325.000 926.500	325.000 881.500	325.00 881.50
	Abgleich UA 6300	948.398,31-	791.500-	180.500-	601.500-	556.500-	556.50

Seite 216 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 6 Bau- und Wohr terabschnitt: 6301 Gemeindestral	l 2 nungswesen, Verk 3e -001- WINTERD	ehr IENST			Betra	äge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches FB: 0316	11.154,46	9.000	12.000	11.000	9.000	9.000
1715	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kommunal.Anteil a.d.Kfz-Steuer (soweit nicht UGr 3615) FB: 0400	40.050,00	40.100	40.100	40.100	40.100	40.100
	Einnahmen UA 6301	51.204,46	49.100	52.100	51.100	49.100	49.100
	Ausgaben						
5135	Unterhalt: Winterdienst FB: 0320	329.411,80	420.000	300.000	300.000	300.000	300.000
6448	Selbstbehalt b. Schadensfällen FB: 0320	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
	Ausgaben UA 6301	329.411,80	421.000	301.000	301.000	301.000	301.000
	Abgleich Unterabschnitt 6301						
	Einnahmen Ausgaben	51.204,46 329.411,80	49.100 421.000	52.100 301.000	51.100 301.000	49.100 301.000	49.100 301.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 217 von 600

Ei Un	nzelplan: 6 Bau- und Wohn terabschnitt: 6302 Gemeindestral	nungswesen, Verke Be -002- STRASSEN					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
138	Sonstiger Straßenunterhalt FB: 0316	485,13	500	800	800	800	80
	Ausgaben UA 6302	485,13	500	800	800	800	80
	Abgleich Unterabschnitt 6302						
	Einnahmen Ausgaben	485,13	500	800	800	- 800	80
	Abgleich UA 6302	485,13-	500-	800-	800-	800-	80

Seite 218 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
.41	Unterhalt: Brücken, Stege u.ä. FB: 0314	128.297,02	250.000	375.000	0	0	
	Ausgaben UA 6480	128.297,02	250.000	375.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6480						
	Einnahmen Ausgaben	128.297,02	250.000	375.000	- 0	_ 0	
	Abgleich UA 6480	128.297,02-	250.000-	375.000-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 219 von 600

E i n n a h m e n Erstattungen durch übrige	000 1.0
Bereiche FB: 0316 Einnahmen UA 6709 - 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 A u s g a b e n 3133 Unterhalt: Straßenbeleuchtung 40.415,24 48.000 79.000 48.000 48.000 48.000 48.000 Stromverbrauch für 258.815,55 332.000 300.000 150.000 150.000 150.000 150.000 48.0000 48.0000 48.0000 48.000 48.000 48.000 48.0000 48.0000 48.0000 48	000 1.0
A u s g a b e n 133 Unterhalt: Straßenbeleuchtung	000 48.0
Unterhalt: Straßenbeleuchtung	
FB: 0316 42 Stromverbrauch für 258.815,55 332.000 300.000 150.000 150.0 Betriebszwecke FB: 0316 Ausgaben UA 6709 299.230,79 380.000 379.000 198.000 198.0 Abgleich Unterabschnitt 6709 Einnahmen - 1.000 1.00	
Betriebszwecke FB: 0316 Ausgaben UA 6709 299.230,79 380.000 379.000 198.000 198.0 Abgleich Unterabschnitt 6709 Einnahmen - 1.000 1.000 1.000 1.0 Ausgaben 299.230,79 380.000 379.000 198.000 198.000	150.0
Abgleich Unterabschnitt 6709 Einnahmen - 1.000 1.000 1.000 1.000 Ausgaben 299.230,79 380.000 379.000 198.000 198.000	
Einnahmen - 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 Ausgaben 299.230,79 380.000 379.000 198.000 198.000	198.0
Ausgaben 299.230,79 380.000 379.000 198.000 198.0	
Abgleich UA 6709 299.230,79- 379.000- 378.000- 197.000- 197.0	000 1.0 000 198.0
	000- 197.0

Seite 220 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
126	Straßenreinigungsgebühren FB: 0413	24.178,25	25.000	30.000	30.000	30.000	30.000
	Einnahmen UA 6751	24.178,25	25.000	30.000	30.000	30.000	30.000
	Ausgaben						
62	Straßenreinigung durch Privatunternehmen FB: 0320	32.364,39	35.000	40.000	40.000	40.000	40.000
	Ausgaben UA 6751	32.364,39	35.000	40.000	40.000	40.000	40.000
	Abgleich Unterabschnitt 6751						
	Einnahmen Ausgaben	24.178,25 32.364,39	25.000 35.000	30.000 40.000	30.000 40.000	30.000 40.000	30.000 40.000
	Abgleich UA 6751	8.186,14-	10.000-	10.000-	10.000-	10.000-	10.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 221 von 600

Ei	nzelplan: 6 Bau- und Woh	nungswesen, Verk	ehr	naul 1	1 0=="	DEL TOURS	
Un 	terabschnitt: 6811 Bau, Betrieb	und Unterhaltun Ergebnis	g des öffentl Ansatz	. Parkplatzes ————————————————————————————————————	-1- GEBUHRENI	PFLICHTIGE PAF Finanzplar	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	202
	Einnahmen						
.192	Parkplatzgebühren und ähnl. FB: 0200	27.436,73	28.500	40.000	40.000	40.000	40.00
	Einnahmen UA 6811	27.436,73	28.500	40.000	40.000	40.000	40.00
	Ausgaben						
040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen PARKSCHEINAUTOMATEN FB: 0200	10.934,16	7.000	7.000	7.000	7.000	7.00
132	Unterhalt von Parkplätzen FB: 0320	2.300,67	5.000	6.000	6.000	6.000	6.00
	Ausgaben UA 6811	13.234,83	12.000	13.000	13.000	13.000	13.00
	Abgleich Unterabschnitt 6811						
	Einnahmen Ausgaben	27.436,73 13.234,83	28.500 12.000	40.000 13.000	40.000 13.000	40.000 13.000	40.00 13.00
	Abgleich UA 6811	14.201,90	16.500	27.000	27.000	27.000	27.00

Seite 222 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt 2025 - Modell 2

Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6861 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentl. Tiefgaragen -1- PARKHAUS POSTHALTERWEG

Un	terabschnitt: 6861 Bau, Betrieb	und Unterhaltun	g von öffent	tl. Tiefgarage 	n -1- PARKHAUS	POSTHALTERWE	G
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1190	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte DAUERPARKER KE=680 FB: 0200	25.021,07	25.000	34.500	34.500	34.500	34.500
1192	Parkplatzgebühren und ähnl. KE=680 FB: 0200	15.778,46	13.000	13.000	13.000	13.000	13.000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten KE=680 FB: 0200	7.751,85	7.000	7.000	7.000	7.000	7.000
1558	Umsatzsteuerrückvergütung vom Finanzamt KE=680 FB: 0411	5.375,67	21.000	5.000	5.000	5.000	5.000
	Einnahmen UA 6861	53.927,05	66.000	59.500	59.500	59.500	59.500
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Beschäftigte KE=680,GD=2 FB: 0110	5.630,32	6.000	7.300	7.300	7.600	7.600
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' KE=680,GD=2 FB: 0110	394,88	450	550	550	600	600
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' KE=680,GD=2 FB: 0110	1.247,21	1.500	1.700	1.700	1.800	1.800
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt KE=680,GD=680 FB: 0317	13.437,71	68.000	15.000	12.000	12.000	12.000
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen PARKSCHEINAUTOMATEN KE=680,GD=680 FB: 0200	1.506,75	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude KE=680,GD=680 FB: 0200	1.136,02	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
5441	Strombezugskosten KE=680,GD=680 FB: 0200	10.247,41	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden KE=680,GD=680 FB: 0411	3.748,10	4.000	4.000	4.000	4.000	4.000
6411	Umsatzsteuer und dgl. KE=680,GD=680 FB: 0411	7.918,22	7.000	7.000	7.000	7.000	7.000

Seite 223 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt 2025 - Modell 2

Beträge in EUR

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
5412	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=680,GD=680 FB: 0200	2.650,94	21.000	5.000	5.000	5.000	5.000
5520	Post-, Fernmeldegebühren KE=680,GD=680 FB: 0111	419,40	450	450	450	450	450
5540	Dienstreisen KE=680,GD=680 FB: 0110	126,00	200	200	200	200	200
551	Sachverständigenkosten KE=680,GD=680 FB: 0411	410,00	1.000	1.600	1.600	1.600	1.600
792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge KE=680 FB: 0411	7.424,13	6.000	8.000	8.000	8.000	8.000
800	Abschreibungen KE=680 FB: 0412	38.932,14	43.000	40.000	40.000	40.000	40.000
850	Verzinsung des Anlagekapitals KE=680 FB: 0412	21.644,39	26.000	26.000	26.000	26.000	26.000
	Ausgaben UA 6861	116.873,62	190.100	122.300	119.300	119.750	119.750
	Abgleich Unterabschnitt 6861						
	Einnahmen Ausgaben	53.927,05 116.873,62	66.000 190.100	59.500 122.300	59.500 119.300	59.500 119.750	59.500 119.750
	Abgleich UA 6861	62.946,57-	124.100-	62.800-	59.800-	60.250-	60.250

Seite 224 von 600 erstellt am 18.02.2025

		Function 2	Ama-+-	A n a - t -			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	5.630,45	6.000	7.300	7.300	7.600	7.600
340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	394,77	450	550	550	600	600
440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	1.247,37	1.500	1.700	1.700	1.800	1.800
000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	11.965,29	12.000	15.000	12.000	12.000	12.000
400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0200	1.322,64	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
441	Strombezugskosten FB: 0200	1.394,41	900	900	900	900	900
	Ausgaben UA 6890	21.954,93	22.350	26.950	23.950	24.400	24.400
	Abgleich Unterabschnitt 6890						
	Einnahmen	_	_	_	_	_	_
	Ausgaben	21.954,93	22.350	26.950	23.950	24.400	24.400
	Abgleich UA 6890	21.954,93-	22.350-	26.950-	23.950-	24.400-	24.400

erstellt am 18.02.2025 Seite 225 von 600

Ei Un	nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6900 Wasserläufe,	nungswesen, Verke Wasserbau	ehr				
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
42	Unterhalt: Gewässer u.ä. GD=60 FB: 0320	8.583,92	20.000	20.000	20.000	20.000	20.00
10	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. ZV GEW. III. ORDNUNG FB: 0300	44.722,80	45.000	45.000	45.000	45.000	45.00
	Ausgaben UA 6900	53.306,72	65.000	65.000	65.000	65.000	65.00
	Abgleich Unterabschnitt 6900						
	Einnahmen Ausgaben	53.306,72	65.000	65.000	65.000	65.000	65.00
	Abgleich UA 6900	53.306,72-	65.000-	65.000-	65.000-	65.000-	65.00

Seite 226 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ab	Verwaltungshausha gleich der Abschni nzelplan: 6	lt 2025 - Modell 2 tte und des Einzelplanes Bau- und Wohnungswesen,	Verkehr			Bet	räge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzp 2027	anungswerte 2028
60	Einnahmen Ausgaben	118.093,52 585.957,28	115.000 760.900	137.000 837.300	187.000 781.300	137.000 804.800	137.000 804.800
	Abgleich	467.863,76-	645.900-	700.300-	594.300-	667.800-	667.800-
61	Einnahmen Ausgaben	14.779,69 55.152,05	13.300 135.700	19.100 135.250	19.100 35.250	19.100 35.250	19.100 35.250
	Abgleich	40.372,36-	122.400-	116.150-	16.150-	16.150-	16.150-
63	Einnahmen Ausgaben	386.120,77 1.613.211,55	374.100 1.538.000	377.100 807.300	376.100 1.228.300	374.100 1.183.300	374.100 1.183.300
	Abgleich	1.227.090,78-	1.163.900-	430.200-	852.200-	809.200-	809.200-
64	Einnahmen Ausgaben	128.297,02	250.000	375.000	- 0	0	- 0
	Abgleich	128.297,02-	250.000-	375.000-	0	0	0
67	Einnahmen Ausgaben	24.178,25 331.595,18	26.000 415.000	31.000 419.000	31.000 238.000	31.000 238.000	31.000 238.000
	Abgleich	307.416,93-	389.000-	388.000-	207.000-	207.000-	207.000-
68	Einnahmen Ausgaben	81.363,78 152.063,38	94.500 224.450	99.500 162.250	99.500 156.250	99.500 157.150	99.500 157.150
	Abgleich	70.699,60-	129.950-	62.750-	56.750-	57.650-	57.650-
69	Einnahmen Ausgaben	53.306,72	65.000	65.000	65.000	65.000	65.000
	Abgleich	53.306,72-	65.000-	65.000-	65.000-	65.000-	65.000-
6	Einnahmen Ausgaben	624.536,01 2.919.583,18	622.900 3.389.050	663.700 2.801.100	712.700 2.504.100	660.700 2.483.500	660.700 2.483.500
	Abgleich	2.295.047,17-	2.766.150-	2.137.400-	1.791.400-	1.822.800-	1.822.800-

erstellt am 18.02.2025 Seite 227 von 600

Seite 228 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt

Einzelplan 7

Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung

erstellt am 18.02.2025 Seite 229 von 600

Α.	Verwaltungshaushalt 2025 - Mode					Bet	räge in EUR
	nzelplan: 7 Öffentl. Eir terabschnitt: 7001 Abwasserbese	nrichtungen, Wir eitigung -001- K	tschaftsförd (ANALNETZ, RÜ	erung B, PW's usw.			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzp 2027	lanungswerte 2028
	Einnahmen						
1111	Kanalbenutzungsgebühren SCHMUTZWASSERGEBUEHR KE=70 FB: 0413	1.349.845,38	1.300.000	1.300.000	1.300.000	1.400.000	1.400.000
1119	Sonstige Entwässerungsgebühren REGENWASSERGEBUEHR KE=70 FB: 0413	-	510.000	510.000	510.000	520.000	520.000
1540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches KE=70 FB: 0413	-	500	500	500	500	500
1690	Innere Verrechnungen STRASSENENTWÄSSERUNGSGEBÜHR KE=70 FB: 0412	83.309,70	70.000	85.000	85.000	85.000	85.000
2090	Zinsen aus inneren Darlehen einschließlich innere Kassenkredite ÜBERSCHUSS VORJAHRE FB: 0400	9.150,92	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
2830	Zuführung v. Vermögenshaushalt aus Sonderrücklagen zum Ausgl. von Gebührenschwankungen FB: 0400	264.477,56	-	0	0	0	0
	Einnahmen UA 7001	1.706.783,56	1.890.500	1.905.500	1.905.500	2.015.500	2.015.500
	Ausgaben						
5150	Unterhalt von Wasserversorg und Entwässerungsanlagen ABL.KANAL SIEGLMUEHLE-KLAERANL KE=70,GD=4 FB: 0700	9.685,16	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
5151	Unterhalt:Entwässerungsanlagen KANALSANIERUNG UND KAMERABEFAHRUNG KE=70,GD=4 FB: 0319	242.583,99	250.000	490.000	480.000	480.000	480.000
5155	Unterhalt: Betonrohrkanäle uä. KE=70,GD=4 FB: 0700	38.619,61	100.000	130.000	55.000	55.000	55.000
5159	Sonstiger Unterhalt: Wasserversorgungs- und Entwässerungsanlagen SONDERBAUWERKE (RÜB, PW) KE=70,GD=4 FB: 0700	188.051,73	200.000	150.000	150.000	150.000	150.000
5220	Arbeitsgeräte und -maschinen KE=70,GD=4 FB: 0700	373,80	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
5500	Haltung von Fahrzeugen KE=70,GD=4 FB: 0700	4.520,52	4.000	4.000	4.000	4.000	4.000
6322	EDV-Kosten an Dritte KE=70,GD=4 FB: 0111	14.081,22	15.000	17.000	17.000	17.000	17.000

Seite 230 von 600 erstellt am 18.02.2025

		richtungen, Wir itigung -001- K					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
6340	Energie für Betriebszwecke KE=70,GD=4 FB: 0700	75.168,26	170.000	110.000	110.000	110.000	110.000
6448	Selbstbehalt b. Schadensfällen KE=70,GD=4 FB: 0700	543,63	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
6495	Abwasserabgabe (z.B. für eigene Einrichtungen) KE=70,GD=4 FB: 0318	47.288,23	50.200	50.200	50.200	50.200	50.200
6520	Post-, Fernmeldegebühren KE=70,GD=4 FB: 0111	3.916,32	5.000	7.000	7.000	7.000	7.000
6542	Vergütung für Benutzung privater PKW, Stadtfahrten KE=70,GD=4 FB: 0110	-	50	50	50	50	50
6550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä. KALKULATION BEITRÄGE UND GEBÜHREN KE=70,GD=4 FB: 0400	7.616,00	-	0	7.800	0	C
6551	Sachverständigenkosten	-	70.000	-	-	-	-
6555	Planungskosten, Bebauungspläne u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff WASSERRECHTSVERFAHREN NIEDERSCHLAGSWASSER KE=70,GD=4 FB: 0300	-	20.000	25.000	0	0	C
6556	Honorare u.ä. BESTANDSPLÄNE KE=70,GD=4 FB: 0319	102,50	5.000	17.000	17.000	17.000	17.000
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. KE=70,GD=4 FB: 0700	223,50	300	300	300	300	300
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge KE=70 FB: 0411	99.265,14	95.000	135.000	135.000	135.000	135.000
6800	Abschreibungen KE=70 FB: 0412	38.371,35	50.000	50.000	50.000	50.000	50.000
5850	Verzinsung des Anlagekapitals KE=70 FB: 0412	31.121,75	42.000	42.000	42.000	42.000	42.000
8630	Zuführung z. Vermögenshaushalt für Sonderrücklagen zum Ausgl. von Gebührenschwankungen FB: 0400	-	-	0	0	0	C
	Ausgaben UA 7001	801.532,71	1.089.050	1.240.050	1.137.850	1.130.050	1.130.050

erstellt am 18.02.2025 Seite 231 von 600

Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis Ansatz Ansatz Chnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026				Finanzplanungswert 2027 2027		
Abgleich Unterabschnitt 7001							
Einnahmen Ausgaben	1.706.783,56 801.532,71	1.890.500 1.089.050	1.905.500 1.240.050	1.905.500 1.137.850	2.015.500 1.130.050	2.015.50 1.130.05	
Abgleich UA 7001	905.250,85	801.450	665.450	767.650	885.450	885.45	

Seite 232 von 600 erstellt am 18.02.2025

Cn	Dezeichnung/#Enläuterungen	Ergebnis	Ansatz	Ansatz	2026	Finanzpla	nungswerte
Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen Einnahmen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
1621	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände EINLEITUNGSGEBÜHR ANGESCHLOSSENE GEMEINDEN KE=70 FB: 0413	23.847,72	25.000	28.000	28.000	28.000	28.000
	Einnahmen UA 7002	23.847,72	25.000	28.000	28.000	28.000	28.000
	Ausgaben						
5151	Unterhalt:Entwässerungsanlagen RECHEN/SANDFANG KE=70,GD=5 FB: 0700	88.667,99	50.000	60.000	60.000	60.000	60.000
5155	Unterhalt: Betonrohrkanäle uä. VERBINDUNGSLEITUNG AUBACH-KAINDLMÜHLE KE=70,GD=5 FB: 0700	3.504,50	3.000	5.000	5.000	5.000	5.000
5220	Arbeitsgeräte und -maschinen KE=70,GD=5 FB: 0700	1.518,86	1.500	500	500	500	500
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude KE=70,GD=5 FB: 0700	695,91	800	800	800	800	800
6340	Energie für Betriebszwecke KE=70,GD=5 FB: 0318	19.160,86-	25.000	10.500	10.500	10.500	10.500
6495	Abwasserabgabe (z.B. für eigene Einrichtungen) KE=70,GD=5 FB: 0318	-	-	0	0	0	0
6520	Post-, Fernmeldegebühren KE=70,GD=5 FB: 0111	289,67	250	250	250	250	250
6542	Vergütung für Benutzung privater PKW, Stadtfahrten KE=70,GD=5 FB: 0110	-	-	0	0	0	0
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge KE=70 FB: 0411	2.896,83	7.000	5.000	5.000	5.000	5.000
6800	Abschreibungen KE=70 FB: 0412	8.577,00	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals KE=70 FB: 0412	2.258,97	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
	Ausgaben UA 7002	89.248,87	100.550	95.050	95.050	95.050	95.050

erstellt am 18.02.2025 Seite 233 von 600

. Verwaltungshaushalt 2025 - Model inzelplan: 7 Öffentl. Ein hterabschnitt: 7002 Abwasserbese	richtungen, Wirt itigung -002- AU	schaftsförder BACHTAL	ung		веста	ige in EU
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswert 202
Abgleich Unterabschnitt 7002						
Einnahmen Ausgaben	23.847,72 89.248,87	25.000 100.550	28.000 95.050	28.000 95.050	28.000 95.050	28.00 95.05
Abgleich UA 7002	65.401,15-	75.550-	67.050-	67.050-	67.050-	67.05

Seite 234 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei		richtungen, Wirt itigung -003- KL				Бесі	äge in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	inungswert 202
	Einnahmen						
1115	Gebühren der Kläranlage FÄKALSCHLAMM KE=70 FB: 0413	2.912,50	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
L176	Sonstige Stromgebühren und Entgelte FB: 0700	-	4.300	1.000	3.000	3.000	3.00
1621	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände EINLEITUNGSGEBÜHR ANGESCHLOSSENE GEMEINDEN KE=70 FB: 0413	128.312,06	140.000	130.000	130.000	130.000	130.00
1629	Sonstige Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände FÄKALSCHLAMMANLIEFERUNG KE=70 FB: 0413	18.785,63	20.000	18.000	18.000	18.000	18.000
	Einnahmen UA 7003	150.010,19	168.300	153.000	155.000	155.000	155.00
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte KE=70,GD=2 FB: 0110	18.232,22	20.000	25.000	25.000	25.000	25.00
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' KE=70,GD=2 FB: 0110	1.452,57	1.800	1.800	1.800	2.000	2.00
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' KE=70,GD=2 FB: 0110	3.604,93	4.200	4.200	4.200	4.800	4.80
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen BHKW KE=70,GD=3 FB: 0700	-	6.000	3.000	3.000	3.000	3.00
5151	Unterhalt:Entwässerungsanlagen RECHEN/SANDFANG KE=70,GD=3 FB: 0700	57.862,59	50.000	45.000	45.000	45.000	45.00
5158	Unterhalt: Kläranlagen KE=70,GD=3 FB: 0700	330.547,71	280.000	330.000	330.000	330.000	330.00
5159	Sonstiger Unterhalt: Wasserversorgungs- und Entwässerungsanlagen KLÄRSCHLAMMBESEITIGUNG KE=70,GD=3 FB: 0700	240.804,71	220.000	230.000	220.000	220.000	220.00
5220	Arbeitsgeräte und -maschinen KE=70,GD=3 FB: 0700	5.386,73	4.000	8.000	4.000	4.000	4.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 235 von 600

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Mode nzelplan: 7 Öffentl. Ein terabschnitt: 7003 Abwasserbese	nrichtungen, Wir	tschaftsförde LÄRANLAGE KAI	erung INDLMÜHLE		Bet	räge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude KE=70,GD=3 FB: 0700	23.235,55	25.000	25.000	25.000	25.000	25.000
5420	Heizungskosten KE=70,GD=3 FB: 0700	67,04	1.000	300	300	300	300
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung KE=70,GD=3 FB: 0110	1.407,00	12.000	4.000	1.000	1.000	1.000
6340	Energie für Betriebszwecke KE=70,GD=3 FB: 0700	195.221,12	90.000	150.000	60.000	60.000	60.000
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte FÄKALSCHLAMMABFUHR KE=70,GD=3 FB: 0413	-	1.000	500	500	500	500
6370	Sachbedarf für EDV-Anlagen KE=70,GD=3 FB: 0111	1.067,07	1.500	8.000	1.500	1.500	1.500
6429	Sonstige Steuern BHKW-STROMSTEUER KE=70,GD=3 FB: 0700	-	100	100	100	100	100
6495	Abwasserabgabe (z.B. für eigene Einrichtungen) KE=70,GD=3 FB: 0318	79.149,60	85.000	85.000	85.000	85.000	85.000
6520	Post-, Fernmeldegebühren KE=70,GD=3 FB: 0111	4.353,14	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
6542	Vergütung für Benutzung privater PKW, Stadtfahrten KE=70,GD=3 FB: 0110	-	50	50	50	50	50
6555	Planungskosten, Bebauungspläne u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff	22,67	-	-	-	-	-
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge KE=70 FB: 0411	26.071,51	35.000	38.000	38.000	38.000	38.000
6800	Abschreibungen KE=70 FB: 0412	302.142,06	310.000	310.000	310.000	310.000	310.000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals KE=70 FB: 0412	67.284,60	130.000	100.000	100.000	100.000	100.000
	Ausgaben UA 7003	1.357.912,82	1.281.650	1.372.950	1.259.450	1.260.250	1.260.250

Seite 236 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei Ur	nzelplan: 7 Öffentl. Ei terabschnitt: 7003 Abwasserbes	nrichtungen, Wir seitigung -003- K	tschaftsförd LÄRANLAGE KA	erung INDLMÜHLE				
•	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanungsw 5 2027		
	Abgleich Unterabschnitt 7003							
	Einnahmen Ausgaben	150.010,19 1.357.912,82	168.300 1.281.650	153.000 1.372.950	155.000 1.259.450	155.000 1.260.250	155.00 1.260.25	
	Abgleich UA 7003	1.207.902,63-	1.113.350-	1.219.950-	1.104.450-	1.105.250-	1.105.25	

erstellt am 18.02.2025 Seite 237 von 600

r	nzelplan: 7 Öffentl. Einr terabschnitt: 7196 Abwassereinle Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
.16	Abgaben von Abwassereinleitern FB: 0413	-	100	100	100	100	100
	Einnahmen UA 7196	-	100	100	100	100	10
	Ausgaben						
96	Weiterleitung der Abwasser- abgabe (vgl. UGr 1116) FB: 0413	69,54	70	70	70	70	7
	Ausgaben UA 7196	69,54	70	70	70	70	7
	Abgleich Unterabschnitt 7196						
	Einnahmen Ausgaben	69,54	100 70	100 70	100 70	100 70	10 7
	Abgleich UA 7196	69,54-	30	30	30	30	3

Seite 238 von 600 erstellt am 18.02.2025

5.80
5.80
1.20
1.20
5.80 1.20
4.60

erstellt am 18.02.2025 Seite 239 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Mode nzelplan: 7 Öffentl. Ei terabschnitt: 7201 Abfallbesei	nrichtungen. Wirts	schaftsförder	ung		ветга	ige in EUI
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
20	Verschiedener Betriebsaufwand FB: 0320	15.872,33	16.000	16.000	16.000	16.000	16.00
98	Beitrag zum Altdeponien- Unterstützungsfonds FB: 0400	993,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Ausgaben UA 7201	16.865,33	17.000	17.000	17.000	17.000	17.00
	Abgleich Unterabschnitt 7201						
	Einnahmen Ausgaben	16.865,33	17.000	17.000	17.000	17.000	17.00
	Abgleich UA 7201	16.865,33-	17.000-	17.000-	17.000-	17.000-	17.00

Seite 240 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 7 Öffentl. Eir	ırichtungen, Wirt	schaftsförde	rung		Betr	äge in EUR
	`	des Bestattungsw Ergebnis	 Ansatz	Ansatz	2026		nungswerte
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen Einnahmen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
1141	Bestattungsgebühren KE=751 FB: 0200	78.337,00	70.000	75.000	75.000	75.000	75.000
1142	Grabgebühren KE=751 FB: 0200	137.982,49	140.000	140.000	140.000	140.000	140.000
1144	Leichentransportgebühren KE=751 FB: 0200	4.975,00	4.500	4.500	4.500	4.500	4.500
1145	Sonstige Bestattungs- und Grabgebühren KE=751 FB: 0200	12.997,00	18.000	15.000	15.000	15.000	15.000
	Einnahmen UA 7511	234.291,49	232.500	234.500	234.500	234.500	234.500
	Ausgaben						
5010	Unterhalt eigener Gebäude KE=751 FB: 0200	665,61	2.000	5.000	2.000	2.000	2.000
5166	Unterhalt: Friedhöfe, Gräber KE=751 FB: 0200	9.713,63	20.000	25.000	15.000	15.000	15.000
6360	Dienstleistungen durch Dritte KE=751 FB: 0200	190.400,00	190.400	192.800	195.200	200.050	205.050
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden KE=751 FB: 0411	180,86	200	220	220	220	220
6556	Honorare u.ä. KALKULATION KE=751 FB: 0200	-	9.000	0	0	0	0
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge KE=751 FB: 0411	15.355,85	18.000	19.000	19.000	19.000	19.000
6800	Abschreibungen KE=751 FB: 0412	34.042,00	35.000	35.000	35.000	35.000	35.000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals KE=751 FB: 0412	30.523,39	37.000	35.000	35.000	35.000	35.000
	Ausgaben UA 7511	280.881,34	311.600	312.020	301.420	306.270	311.270
	Abgleich Unterabschnitt 7511						
	Einnahmen Ausgaben	234.291,49 280.881,34	232.500 311.600	234.500 312.020	234.500 301.420	234.500 306.270	234.500 311.270
	Abgleich UA 7511	46.589,85-	79.100-	77.520-	66.920-	71.770-	76.770

erstellt am 18.02.2025 Seite 241 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
90	Sonstige Mieten und Pachten FB: 0410	1.047,98	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
	Einnahmen UA 7605	1.047,98	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
	Ausgaben						
00	Unterhalt des sonstigen unbeweglichen Vermögens FB: 0410	-	100	100	100	100	10
	Ausgaben UA 7605	-	100	100	100	100	10
	Abgleich Unterabschnitt 7605						
	Einnahmen Ausgaben	1.047,98	1.000 100	1.000 100	1.000 100	1.000 100	1.00 10
	Abgleich UA 7605	1.047,98	900	900	900	900	90

Seite 242 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Verwaltungshaushalt 2025 - Mode nzelplan: 7 Öffentl. Eir	ll 2 nrichtungen, Wir	tschaftsförd	eruna		Bet	räge in EUR
Un	terabschnitt: 7711 Bauhof -1-	Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzpl	anungswerte
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
1176	E i n n a h m e n Sonstige Stromgebühren und Entgelte KE=770 FB: 0320	-	-	200	200	200	200
1346	Verkauf von Bau- und sonstigem Material KE=770 FB: 0320	4.232,10	4.000	4.000	4.000	4.000	4.000
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken MOBILFUNK KE=770 FB: 0410	2.000,04	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
1540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches KE=770 FB: 0316	1.510.874,01	1.914.900	2.074.500	2.038.300	2.098.300	2.098.300
1541	Personalkostenersätze ARBEITSLEIST. IN KFZ-WERKST. KE=770 FB: 0316	17.027,50	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
1670	Erstattungen durch private Unternehmen SCHADENSERSATZLEISTUNGEN KE=770 FB: 0316	-	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
	Einnahmen UA 7711	1.534.133,65	1.932.400	2.092.200	2.056.000	2.116.000	2.116.000
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Beschäftigte KE=770,GD=17 FB: 0110	927.389,00	1.020.000	1.100.000	1.100.000	1.150.000	1.150.000
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' KE=770,GD=17 FB: 0110	69.714,78	80.000	85.000	85.000	88.000	88.000
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' KE=770,GD=17 FB: 0110	185.146,12	215.000	233.000	233.000	240.000	240.000
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä. KE=770,GD=17 FB: 0110	855,36	900	900	900	900	900
4690	Personalnebenausgaben KE=770,GD=17 FB: 0110	2.327,82	2.500	2.000	2.000	2.000	2.000
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt KE=770,GD=17 FB: 0317	24.574,30	20.000	15.000	15.000	15.000	15.000
5220	Arbeitsgeräte und -maschinen KE=770,GD=17 FB: 0320	49.115,07	45.000	45.000	45.000	45.000	45.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 243 von 600

		Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzplar	nungswerte
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte KOPIERER KE=770,GD=17 FB: 0111	874,79	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude KE=770,GD=17 FB: 0320	6.998,44	7.500	9.000	9.000	9.000	9.000
5420	Heizungskosten KE=770,GD=17 FB: 0320	1.413,75	15.000	11.700	12.000	12.000	12.000
5431	Reinigungsmittel KE=770,GD=17 FB: 0320	268,24	600	600	600	600	600
5441	Strombezugskosten KE=770,GD=17 FB: 0320	6.744,36	5.500	3.500	2.000	2.000	2.000
5500	Haltung von Fahrzeugen KE=770,GD=17 FB: 0320	117.479,39	80.000	115.000	80.000	80.000	80.000
5540	Betriebs- und Schmierstoffe KE=770,GD=17 FB: 0320	63.921,61	65.000	65.000	65.000	65.000	65.000
5600	Dienst- und Schutzkleidung, pers. Ausrüstungsgegenstände KE=770,GD=17 FB: 0320	6.390,91	8.000	7.000	7.000	7.000	7.000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung KE=770,GD=17 FB: 0110	11.419,14	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand KE=770,GD=17 FB: 0320	31.144,11	30.000	30.000	30.000	30.000	30.000
6329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand SONST.ARBEITER IM BAUHOF KE=770,GD=17 FB: 0316	28.720,50	25.000	25.000	25.000	25.000	25.000
6370	Sachbedarf für EDV-Anlagen KE=770,GD=17 FB: 0111	811,16	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
6374	Wartungsgebühren KE=770,GD=17 FB: 0111	3.256,35	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden KE=770,GD=17 FB: 0411	3.028,35	3.500	3.500	3.500	3.500	3.500
5500	Bürobedarf KE=770,GD=17 FB: 0320	548,33	500	500	500	500	500

Seite 244 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
6520	Post-, Fernmeldegebühren KE=770,GD=17 FB: 0111	5.059,90	6.300	6.300	6.300	6.300	6.300
6540	Dienstreisen FB: 0110	-	-	100	100	100	100
5542	Vergütung für Benutzung privater PKW, Stadtfahrten KE=770,GD=17 FB: 0110	52,80	100	100	100	100	100
5552	Gerichts-, Anwaltskosten u.ä. GD=12 FB: 0200	-	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
5792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge KE=770 FB: 0411	69.402,50	66.000	72.000	72.000	72.000	72.000
5800	Abschreibungen KE=770 FB: 0412	193.938,62	170.000	200.000	200.000	200.000	200.000
5850	Verzinsung des Anlagekapitals KE=770 FB: 0412	42.527,53	50.000	50.000	50.000	50.000	50.000
	Ausgaben UA 7711	1.853.123,23	1.932.400	2.096.200	2.060.000	2.120.000	2.120.000
	Abgleich Unterabschnitt 7711						
	Einnahmen Ausgaben	1.534.133,65 1.853.123,23	1.932.400 1.932.400	2.092.200 2.096.200	2.056.000 2.060.000	2.116.000 2.120.000	2.116.000 2.120.000
	Abgleich UA 7711	318.989,58-	0	4.000-	4.000-	4.000-	4.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 245 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 7 Öffentl. Eir	richtungen, Wirt	schaftsförde	rung		566.	äge in EUF
Un	terabschnitt: 7712 Bauhof -2- k	FZ-WERKŠTÄŤTE					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
L540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches REPARATURARBEITEN KE=771 FB: 0316	162.410,62	185.900	216.500	191.500	193.000	193.000
541	Personalkostenersätze ARBEITSLEISTUNGEN IM BAUHOF KE=771 FB: 0316	28.720,50	25.000	25.000	25.000	25.000	25.00
	Einnahmen UA 7712	191.131,12	210.900	241.500	216.500	218.000	218.000
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte KE=771,GD=18 FB: 0110	26.057,59	50.000	51.000	51.000	52.000	52.000
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' KE=771,GD=18 FB: 0110	2.016,89	2.800	4.200	4.200	4.500	4.500
1440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' KE=771,GD=18 FB: 0110	5.279,06	6.000	10.800	10.800	11.000	11.000
5010	Unterhalt eigener Gebäude KE=771,GD=18 FB: 0320	2.802,80	5.000	2.000	2.000	2.000	2.00
5220	Arbeitsgeräte und -maschinen KE=771,GD=18 FB: 0320	1.634,23	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude KE=771,GD=18 FB: 0320	3.412,73	2.500	2.500	2.500	2.500	2.50
5420	Heizungskosten KE=771,GD=18 FB: 0320	3.888,86	4.500	4.500	4.500	4.500	4.50
5540	Betriebs- und Schmierstoffe MOTOR- UND GETRIEBEÖL KE=771,GD=18 FB: 0320	1.206,10	2.500	2.500	2.500	2.500	2.50
5550	Kfz-Steuern KE=771,GD=18 FB: 0320	2.060,00	2.500	2.500	2.500	2.500	2.50
5560	Kfz-Versicherungen KE=771,GD=18 FB: 0411	20.505,83	25.000	25.000	25.000	25.000	25.00
329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand BAUHOFARBEITER IN WERKSTÄTTE KE=771,GD=18 FB: 0316	17.027,50	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00

Seite 246 von 600 erstellt am 18.02.2025

Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
werkstättenbedarf KE=771,GD=18 FB: 0320	101.538,51	85.000	110.000	85.000	85.000	85.000
Abschreibungen KE=771 FB: 0412	6.628,18	6.100	7.000	7.000	7.000	7.00
Verzinsung des Anlagekapitals KE=771 FB: 0412	4.968,18	5.000	5.500	5.500	5.500	5.50
Ausgaben UA 7712	199.026,46	210.900	241.500	216.500	218.000	218.00
Abgleich Unterabschnitt 7712						
Einnahmen Ausgaben	191.131,12 199.026,46	210.900 210.900	241.500 241.500	216.500 216.500	218.000 218.000	218.00 218.00
Abgleich UA 7712	7.895,34-	0	0	0	0	
V K F V K F V	Werkstättenbedarf (E=771,GD=18 EB: 0320 Abschreibungen (E=771 EB: 0412 Werzinsung des Anlagekapitals (E=771 EB: 0412 Ausgaben UA 7712 Abgleich Unterabschnitt 7712 Einnahmen Ausgaben	### Rezeichnung/*Erläuterungen 2023 ##################################	Rezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 Werkstättenbedarf 101.538,51 85.000 KE=771,GD=18 FB: 0320 Abschreibungen 6.628,18 6.100 KE=771 FB: 0412 Verzinsung des Anlagekapitals 4.968,18 5.000 KE=771 FB: 0412 Ausgaben UA 7712 199.026,46 210.900 Abgleich Unterabschnitt 7712 Einnahmen 191.131,12 210.900 Ausgaben 199.026,46 210.900	Rezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 Werkstättenbedarf 101.538,51 85.000 110.000 KE=771,GD=18 FB: 0320 Abschreibungen 6.628,18 6.100 7.000 KE=771 FB: 0412 Werzinsung des Anlagekapitals 4.968,18 5.000 5.500 KE=771 FB: 0412 Ausgaben UA 7712 199.026,46 210.900 241.500 Abgleich Unterabschnitt 7712 Einnahmen 191.131,12 210.900 241.500 Ausgaben 199.026,46 210.900 241.500	Rezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 Werkstättenbedarf 101.538,51 85.000 110.000 85.000 Weschreibungen 6.628,18 6.100 7.000 7.000 Werzinsung des Anlagekapitals 4.968,18 5.000 5.500 5.500 Werzinsung des Anlagekapitals 4.968,18 5.000 201.500 Werzinsung des Anlagekapitals 4.968,18 5.000 5.500 5.500 Weschreibungen 6.628,18 5.000 5.500 5.500 Werzinsung des Anlagekapitals 4.968,18 5.000 201.500 201.500 Wesgaben UA 7712 199.026,46 210.900 241.500 216.500 Wesgaben UA 7712 199.026,46 210.900 241.500 216.500 Wesgaben 199.026,46 210.900 241.500 216.500	Rezerichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 2027 Werkstättenbedarf 101.538,51 85.000 110.000 85.000 85.000 RE=771,GD=18 FB: 0320 Reschreibungen 6.628,18 6.100 7.000 7.000 7.000 RE=771 FB: 0412 Werzinsung des Anlagekapitals 4.968,18 5.000 5.500 5.500 5.500 RE=771 FB: 0412 Rusgaben UA 7712 199.026,46 210.900 241.500 216.500 218.000 Reschreibungen 6.628,18 6.100 7.000 7.000 7.000 7.000 Reschreibungen 6.628,18 6.100 7.000 7.000 7.000 7.000 7.000 Reschreibungen 6.628,18 7.000 7.000 7.000 7.000 7.000 7.000 7.000 7.000 Reschreibungen 6.628,18 7.000 7.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 247 von 600

Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
Einnahmen						
Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen FB: 0320	-	500	500	500	500	500
Einnahmen UA 7850	-	500	500	500	500	500
Ausgaben						
Unterhalt v.Straßen,Wegen u.ä. GD=60 FB: 0320	15.278,85	40.000	40.000	40.000	40.000	40.000
Ausgaben UA 7850	15.278,85	40.000	40.000	40.000	40.000	40.000
Abgleich Unterabschnitt 7850						
Einnahmen Ausgaben	15.278,85	500 40.000	500 40.000	500 40.000	500 40.000	500 40.00
Abgleich UA 7850	15.278,85-	39.500-	39.500-	39.500-	39.500-	39.50
	E i n n a h m e n Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen FB: 0320 Einnahmen UA 7850 A u s g a b e n Unterhalt v.Straßen,Wegen u.ä. GD=60 FB: 0320 Ausgaben UA 7850 Abgleich Unterabschnitt 7850 Einnahmen Ausgaben	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 E i n n a h m e n Zuschüsse für lfd. Zwecke - von übrigen Bereichen FB: 0320 Einnahmen UA 7850 - A u s g a b e n Unterhalt v.Straßen,Wegen u.ä. 15.278,85 GD=60 FB: 0320 Ausgaben UA 7850 15.278,85 Abgleich Unterabschnitt 7850 Einnahmen - Ausgaben 15.278,85	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 E i n n a h m e n 2023 2024 E i n n a h m e n 500 Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen - 500 FB: 0320 - 500 A u s g a b e n - 500 Unterhalt v.Straßen, Wegen u.ä. 15.278,85 40.000 FB: 0320 - 40.000 Ausgaben UA 7850 15.278,85 40.000 Abgleich Unterabschnitt 7850 - 500 Einnahmen Ausgaben - 500 Ausgaben 15.278,85 40.000	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 E i n n a h m e n Zuschüsse für 1fd. Zwecke - 500 - 500 - 500 Von übrigen Bereichen FB: 0320 - 500 - 500 A u s g a b e n - Unterhalt v.Straßen, Wegen u.ä. 15.278,85 40.000 40.000 Ausgaben UA 7850 15.278,85 40.000 40.000 Abgleich Unterabschnitt 7850 Einnahmen Ausgaben - 500 500 Ausgaben 15.278,85 40.000 40.000	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 E i n n a h m e n Zuschüsse für lfd. Zwecke - 500 500 500 500 von übrigen Bereichen FB: 0320 - 500 500 500 A u s g a b e n Unterhalt v.Straßen, Wegen u.ä. 15.278,85 40.000 40.000 40.000 GD=60 FB: 0320 Ausgaben UA 7850 15.278,85 40.000 40.000 40.000 Abgleich Unterabschnitt 7850 Einnahmen Ausgaben 15.278,85 40.000 4	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 2027 E i n n a h m e n Zuschüsse für lfd. Zwecke - 500 500 500 500 von übrigen Bereichen - 500 500 500 500 FB: 0320 - 500 500 500 500 A u s g a b e n Unterhalt v.straßen,wegen u.ä. 15.278,85 40.000 40.000 40.000 40.000 40.000 Ausgaben UA 7850 15.278,85 40.000 40.000 40.000 40.000 40.000 Abgleich Unterabschnitt 7850 Einnahmen Ausgaben - 500 500 500 500 A0.000 Ausgaben 15.278,85 40.000 40.000 40.000 40.000 40.000

Seite 248 von 600 erstellt am 18.02.2025

-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
-	1.000	1.000	1.000	1.000	1 000
					1.000
-	4.000	1.000	1.000	1.000	1.000
-	4.000	1.000	1.000	1.000	1.00
-	1.000 4.000	1.000 1.000	1.000 1.000	1.000 1.000	1.00 1.00
-	3.000-	0	0	0	
		- 1.000 - 4.000	- 1.000 1.000 - 4.000 1.000	- 1.000 1.000 1.000 - 4.000 1.000 1.000	- 1.000 1.000 1.000 1.000 - 4.000 1.000 1.000 1.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 249 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell					Betr	äge in EUR
Un	nzelplan: 7 Öffentl. Einr terabschnitt: 7901 Tourismus		Schartsforder	-ung 			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten ZueD-Me=791 FB: 0500	1.262,57	1.300	1.300	1.300	1.300	1.300
L210	Kurbeitrag ZuD-Me=790 FB: 0500	15.651,75	15.000	15.000	15.000	15.000	15.000
1220	Fremdenverkehrsbeitrag FB: 0411	-	-	0	0	0	(
1339	Verkauf von sonst. Drucksachen ZuD-Me=790 FB: 0500	1.010,78	500	500	500	500	500
1558	Umsatzsteuerrückvergütung vom Finanzamt FB: 0411	21.819,69	43.200	31.000	128.000	27.000	27.000
1590	Verschiedene Verwaltungs- und Betriebseinnahmen ZuD-Me=790 FB: 0500	200,30	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
	Einnahmen UA 7901	39.945,09	62.000	49.800	146.800	45.800	45.800
	Ausgaben						
4100	Beamtenbezüge GD=792 FB: 0110	25.601,22	27.000	28.300	0	0	C
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=792 FB: 0110	18.458,70	30.000	68.000	95.000	100.000	100.000
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte' GD=792 FB: 0110	9.088,06	10.000	9.800	0	0	(
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=792 FB: 0110	1.264,82	2.000	5.500	7.500	8.000	8.000
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=792 FB: 0110	3.573,01	5.800	13.500	18.000	20.000	20.000
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä. GD=792 FB: 0110	7.261,92	7.300	7.400	7.400	20.000	20.000
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung ZuD-Me=790 FB: 0500	1.765,33	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte DRUCKER FB: 0111	236,40	250	250	250	250	250

Seite 250 von 600 erstellt am 18.02.2025

	terabschnitt: 7901 Tourismus						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung FB: 0110	85,98	200	500	200	200	200
6312	Feiern, Ehrungen ZuD-Me=790 FB: 0500	13,94	500	500	500	500	500
5319	Sonstige Veranstaltungen ZuD-Me=790 FB: 0500	310,00	250	250	250	250	250
6320	Verschiedener Betriebsaufwand MARKETING ZUD-Me=790 FB: 0500	2.472,67	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
6321	Öffentlichkeitsarbeit WERBUNG ZuD-Me=790 FB: 0500	9.845,50	12.000	12.000	12.000	12.000	12.000
6322	EDV-Kosten an Dritte TOURISMUSPROGRAMM ZuD-Me=790 FB: 0500	6.197,38	7.500	7.500	7.500	7.500	7.500
5329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand ZuD-Me=790 FB: 0500	3.882,23	4.000	4.000	4.000	4.000	4.000
6411	Umsatzsteuer und dgl. FB: 0411	2.782,76	6.000	7.400	7.400	7.400	7.400
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer ZueD-Me=791 FB: 0500	6.232,06	900	9.000	9.000	9.000	9.000
5500	Bürobedarf ZuD-Me=790 FB: 0500	114,55	200	200	200	200	20
5520	Post-, Fernmeldegebühren ZuD-Me=790 FB: 0500	1.490,43	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
5540	Dienstreisen FB: 0110	-	100	100	100	100	10
5550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä. FB: 0411	4.320,00	4.500	4.500	4.500	4.500	4.50
5610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. ZuD-Me=790 FB: 0500	5.200,07	8.000	8.000	8.000	8.000	8.000
	Ausgaben UA 7901	110.197,03	136.500	196.700	191.800	211.900	211.90
	Abgleich Unterabschnitt 7901						
	Einnahmen Ausgaben	39.945,09 110.197,03	62.000 136.500	49.800 196.700	146.800 191.800	45.800 211.900	45.80 211.90
	Abgleich UA 7901	70.251,94-	74.500-	146.900-	45.000-	166.100-	166.10

erstellt am 18.02.2025 Seite 251 von 600

	rterabschnitt: 7902 Fremdenverkeh	chtungen, Wirts rsförderung -1- Ergebnis	Ansatz 2024	Ansatz 2025		Finanzplanu 2027	ngswert
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
20	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Gemeinden und Gemeindeverbände UNTERHALTSZUSCH. NORD.ZENTRUM FB: 0500	500,00	500	500	500	500	50
	Ausgaben UA 7902	500,00	500	500	500	500	50
	Abgleich Unterabschnitt 7902						
	Einnahmen Ausgaben	500,00	500	500	500	500	5(
	Abgleich UA 7902	500,00-	500-	500-	500-	500-	5(

Seite 252 von 600 erstellt am 18.02.2025

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
80	Sonstige Geschäftsausgaben VERSCH.MESSREIHEN FB: 0500	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 7904	_	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7904						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	- 0	0	- 0	
	Abgleich UA 7904	-	-	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 253 von 600

		Ergebnis	schaftsförder Ansatz			Finanzolan	unaswert
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
89	Sonstige Geschäftsausgaben LEADER FB: 0520	970,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Ausgaben UA 7905	970,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Abgleich Unterabschnitt 7905						
	Einnahmen Ausgaben	970,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Abgleich UA 7905	970,00-	1.000-	1.000-	1.000-	1.000-	1.00

Seite 254 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
L167	Standgebühren u.ä. Entgelte FB: 0520	13.890,00	16.000	24.000	24.000	24.000	24.000
1670	Erstattungen durch private Unternehmen FB: 0520	-	-	0	0	0	0
	Einnahmen UA 7910	13.890,00	16.000	24.000	24.000	24.000	24.000
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2 FB: 0110	84.807,81	90.000	60.000	65.000	70.000	70.000
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	6.406,89	7.500	4.900	4.900	5.000	5.000
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	17.079,56	18.000	12.500	13.000	15.000	15.000
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige' KUENSTLERSOZIALKASSE GD=2 FB: 0110	-	100	500	500	500	500
6320	Verschiedener Betriebsaufwand FB: 0520	30.498,43	35.000	35.000	35.000	35.000	35.000
6540	Dienstreisen FB: 0110	370,40	300	300	300	300	300
	Ausgaben UA 7910	139.163,09	150.900	113.200	118.700	125.800	125.800
	Abgleich Unterabschnitt 7910						
	Einnahmen Ausgaben	13.890,00 139.163,09	16.000 150.900	24.000 113.200	24.000 118.700	24.000 125.800	24.000 125.800
	Abgleich UA 7910	125.273,09-	134.900-	89.200-	94.700-	101.800-	101.800

erstellt am 18.02.2025 Seite 255 von 600

	terabschnitt: 7911 Sonstige Förd						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1167	Standgebühren u.ä. Entgelte FB: 0520	2.705,00	4.000	4.000	4.000	4.000	4.000
1340	Verkauf anderer bewegl. Sachen FB: 0520	-	150	150	150	150	150
1741	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom sonstigen öffentlichen Bereich STÄDTEPARTNERSCHAFTEN FB: 0520	-	-	5.000	0	0	0
1771	Spenden für 1fd. Zwecke von privaten Unternehmen FB: 0414	-	-	0	0	0	0
	Einnahmen UA 7911	2.705,00	4.150	9.150	4.150	4.150	4.150
	Ausgaben						
6314	Städtepartnerschaften u.ä. FB: 0520	-	3.500	0	3.500	3.500	3.500
6316	Veranstaltung -a- STÄDTEPARTNERSCHAFTSTREFFEN FB: 0520	-	-	15.000	0	0	0
6317	Veranstaltung -b- WEIHNACHTSMARKT FB: 0520	29.284,35	25.000	25.000	25.000	25.000	25.000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand FB: 0520	32.666,98	30.000	35.000	35.000	35.000	35.000
6342	Stromverbrauch für Betriebszwecke FL=1 FB: 0520	1.204,38	2.000	2.500	2.500	2.500	2.500
7099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen FL=1 FB: 0520	5.000,00	12.500	13.000	13.000	13.000	13.000
	Ausgaben UA 7911	68.155,71	73.000	90.500	79.000	79.000	79.000
	Abgleich Unterabschnitt 7911						
	Einnahmen Ausgaben	2.705,00 68.155,71	4.150 73.000	9.150 90.500	4.150 79.000	4.150 79.000	4.150 79.000
	Abgleich UA 7911	65.450,71-	68.850-	81.350-	74.850-	74.850-	74.850

Seite 256 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes Einzelplan: Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Ergebnis Ansatz 2025 Ansatz Finanzplanungswerte 2026 2023 2024 2027 2028 2.086.500 2.088.500 2.198.500 2.198.500 70 Einnahmen 1.880.641,47 2.083.800 Ausgaben 2.248.694,40 2.492.350 2.485.350 2.708.050 2.485.350 2.471.250 Abgleich 387.450-621.550-286.850-286.850-368.052,93-403.850-71 Einnahmen 100 100 100 100 100 Ausgaben 69,54 70 70 70 70 70 Abgleich 69,54-30 30 30 30 30 6.470,42 17.743,83 5.800 5.800 72 5.800 5.800 5.800 Einnahmen Ausgaben 18.200 18.200 18.200 18.200 18.200 Abgleich 12.400-12.400-12.400-12.400-11.273,41-12.400-234.500 311.270 75 Einnahmen 234.291,49 232.500 234,500 234.500 234.500 280.881,34 311.600 306.270 Ausgaben 312.020 301.420 Abgleich 46.589,85-79.100-77.520-66.920-71.770-76.770-76 Einnahmen 1.047,98 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 100 Ausgaben 100 100 100 100 Abgleich 1.047,98 900 900 900 900 900 1.725.264,77 77 Einnahmen 2.143.300 2.333.700 2.272.500 2.334.000 2.334.000 2.052.149,69 2.338.000 Ausgaben 2.143.300 2.337.700 2.276.500 2.338.000 Abgleich 326.884,92-0 4.000-4.000-4.000-4.000-1.500 1.500 78 Einnahmen 1.500 1.500 1.500 15.278,85 41.000 Ausgaben 44.000 41.000 41.000 41.000 Abgleich 15.278,85-42.500-39.500-39.500-39.500-39.500-79 82.950 174.950 73.950 73.950 Einnahmen 56.540,09 82.150 318.985,83 Ausgaben 361.900 401.900 391.000 418.200 418.200 Abgleich 262.445,74-279.750-318.950-216.050-344.250-344.250-3.904.256,22 4.933.803,48 4.849.350 5.612.190 7 Einnahmen 4.550.150 4.746.050 4.778.850 4.849.350 5.607.190 Ausgaben 5.350.420 5.819.040 5.520.640 1.029.547,26-1.072.990-741.790-757.840-762.840-Abgleich 800.270-

erstellt am 18.02.2025 Seite 257 von 600

Seite 258 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt

Einzelplan 8

Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen

erstellt am 18.02.2025 Seite 259 von 600

Un	nzelplan: 8 Wirtschaftl. terabschnitt: 8101 Elektrizität	Unternehmen Grun sversorgung -1-	ıd- u.Sonderve	ermögen			
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
	Einnahmen						
680	Erstattungen durch übrige Bereiche PHOTOVOLTAIKANLAGEN FB: 0300	-	2.000	7.000	7.000	7.000	7.00
200	Konzessionsabgaben FB: 0400	237.803,07	340.000	310.000	310.000	310.000	310.00
	Einnahmen UA 8101	237.803,07	342.000	317.000	317.000	317.000	317.00
	Ausgaben						
60	Dienstleistungen durch Dritte AUSSCHREIBUNG STROMLIEFERUNG FB: 0300	-	10.000	9.600	0	0	10.00
	Ausgaben UA 8101	-	10.000	9.600	0	0	10.00
	Abgleich Unterabschnitt 8101						
	Einnahmen Ausgaben	237.803,07	342.000 10.000	317.000 9.600	317.000 0	317.000 0	317.00 10.00
	Abgleich UA 8101	237.803,07	332.000	307.400	317.000	317.000	307.00

Seite 260 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei Un	nzelplan: 8 Wirtschaftl.U sterabschnitt: 8102 Elektrizitäts	nternehmen Grund versorgung -2- E	l- u.Sonderver E-WERK ECKMÜHL	rmögen E			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten FB: 0410	284,50	250	250	250	252	250
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen FB: 0410	251,47	250	300	300	300	300
1450	Pachten FB: 0410	1.497,34	1.400	1.500	1.500	1.500	1.500
1558	Umsatzsteuerrückvergütung vom Finanzamt FB: 0411	15,68	50	50	50	50	50
	Einnahmen UA 8102	2.048,99	1.950	2.100	2.100	2.102	2.100
	Ausgaben						
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	283,79	350	700	700	700	700
6411	Umsatzsteuer und dgl. FB: 0411	-	250	350	350	350	350
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer FB: 0411	15,58	50	50	50	50	50
6551	Sachverständigenkosten FB: 0411	82,00	350	350	350	350	350
6800	Abschreibungen FB: 0412	1.258,00	2.100	2.100	2.100	2.100	2.100
6850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	759,84	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
	Ausgaben UA 8102	2.399,21	4.600	5.050	5.050	5.050	5.050
	Abgleich Unterabschnitt 8102						
	Einnahmen Ausgaben	2.048,99 2.399,21	1.950 4.600	2.100 5.050	2.100 5.050	2.102 5.050	2.100 5.050
	Abgleich UA 8102	350,22-	2.650-	2.950-	2.950-	2.948-	2.950

erstellt am 18.02.2025 Seite 261 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1176	Sonstige Stromgebühren und Entgelte FB: 0200	12.603,98	13.000	14.500	14.500	14.500	14.500
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten FB: 0200	2.394,76	2.500	2.700	2.700	2.700	2.700
1558	Umsatzsteuerrückvergütung vom Finanzamt FB: 0411	15.037,61	2.000	1.800	1.800	1.800	1.800
1700	Zuweisungen für lfd. Zwecke von Bund, LAF, ERP-Sonder- vermögen THG-QUOTE FB: 0100	1.943,25	-	1.500	1.500	1.500	1.500
	Einnahmen UA 8105	31.979,60	17.500	20.500	20.500	20.500	20.500
	Ausgaben						
5441	Strombezugskosten FB: 0200	7.028,04	6.000	7.000	7.000	7.000	7.000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand FB: 0200	889,85	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	2.215,66	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
6411	Umsatzsteuer und dgl. FB: 0411	2.394,76	2.500	2.700	2.700	2.700	2.700
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer FB: 0200	15.163,22	1.000	1.800	1.800	1.800	1.800
6581	Bankgebühren u. ä.	-	100	-	-	-	-
6800	Abschreibungen FB: 0412	8.570,00	3.500	5.000	5.000	5.000	5.000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	382,49	400	1.000	1.000	1.000	1.000
	Ausgaben UA 8105	36.644,02	17.000	21.000	21.000	21.000	21.000
	Abgleich Unterabschnitt 8105						
	Einnahmen Ausgaben	31.979,60 36.644,02	17.500 17.000	20.500 21.000	20.500 21.000	20.500 21.000	20.500 21.000
	Abgleich UA 8105	4.664,42-	500	500-	500-	500-	500

Seite 262 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
200	Konzessionsabgaben FB: 0400	22.481,29	18.000	13.000	13.000	13.000	13.000
	Einnahmen UA 8130	22.481,29	18.000	13.000	13.000	13.000	13.000
	Ausgaben						
360	Dienstleistungen durch Dritte AUSSCHREIBUNG GASLIEFERUNG FB: 0300	-	-	0	5.000	0	(
	Ausgaben UA 8130		-	0	5.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8130						
	Einnahmen Ausgaben	22.481,29	18.000	13.000	13.000 5.000	13.000 0	13.00
	Abgleich UA 8130	22.481,29	18.000	13.000	8.000	13.000	13.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 263 von 600

Ei Un	nzelplan: 8 Wirtschaftl. terabschnitt: 8140 Wasserversor	Unternehmen Grund gung AUBACH/PISL	d- u.Sonderve ING	rmögen			
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
12	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	99.853,31	14.250	0	0	0	
	Ausgaben UA 8140	99.853,31	14.250	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8140						
	Einnahmen Ausgaben	99.853,31	- 14.250	- 0	- 0	- 0	
	Abgleich UA 8140	99.853,31-	14.250-	0	0	0	

Seite 264 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ergebnis Ansatz 2024 2025 2026 Finanzplanung 2027	
1198 Umsatzsteuer aus steuer-pflichtigen Entgelten FB: 0412 Einnahmen UA 8141 0 0 0 0	gswerte 2028
## Pflichtigen Entgelten FB: 0412 Einnahmen UA 8141 0 0 0 0 0 0 0 0	
A u s g a b e n 6412 Umsatzsteuer als vorsteuer - 51.300 222.300 70.300 0 KE=81 FB: 0318 Ausgaben UA 8141 - 51.300 222.300 70.300 0 Abgleich Unterabschnitt 8141 Einnahmen 0 0 0 0 Ausgaben - 51.300 222.300 70.300 0	(
Omsatzsteuer als vorsteuer KE=81 FB: 0318 Ausgaben UA 8141 Einnahmen Ausgaben Ausgaben - 51.300 222.300 70.300 0 Abgleich Unterabschnitt 8141 Einnahmen Ausgaben - 51.300 222.300 70.300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	(
KE=81 FB: 0318 Ausgaben UA 8141 - 51.300 222.300 70.300 0 Abgleich Unterabschnitt 8141 Einnahmen 0 0 0 0 0 Ausgaben - 51.300 222.300 70.300 0	
Abgleich Unterabschnitt 8141 Einnahmen 0 0 0 0 Ausgaben - 51.300 222.300 70.300 0	(
Einnahmen 0 0 0 0 Ausgaben - 51.300 222.300 70.300 0	(
Ausgaben - 51.300 222.300 70.300 0	
Abgleich UA 8141 - 51.300- 222.300- 70.300- 0	(
	(

erstellt am 18.02.2025 Seite 265 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten KE=81 FB: 0411	-	-	0	0	0	700
	Einnahmen UA 8142	-	-	0	0	0	70
	A u s g a b e n						
112	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	-	-	0	0	0	2.10
	Ausgaben UA 8142	-	-	0	0	0	2.10
	Abgleich Unterabschnitt 8142						
	Einnahmen Ausgaben	- -	- -	0	0	0	70 2.10

Seite 266 von 600 erstellt am 18.02.2025

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	gswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
12	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	-	20.900	9.500	0	0	
	Ausgaben UA 8143	-	20.900	9.500	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8143						
	Einnahmen Ausgaben	- -	20.900	9.500	- 0	- 0	
	Abgleich UA 8143	-	20.900-	9.500-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 267 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswerte 2028
	Einnahmen						
L98	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten KE=81 FB: 0411	180,03	3.150	0	0	0	(
	Einnahmen UA 8144	180,03	3.150	0	0	0	
	Ausgaben						
12	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 8144	_	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8144						
	Einnahmen Ausgaben	180,03	3.150	0	0	0	

Seite 268 von 600 erstellt am 18.02.2025

olanungswerte 2028 0
0
0
0
0
0
0
0

erstellt am 18.02.2025 Seite 269 von 600

Einnahmen		Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
pflichtigen Entgelten KE=81 FB: 0411 Einnahmen UA 8146 6.541,90 2.800 700 350 0 A u s g a b e n kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 8146 Einnahmen 6.541,90 2.800 700 350 0 Ausgaben								
A u s g a b e n kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 8146 Einnahmen 6.541,90 2.800 700 350 0 Ausgaben	8	pflichtigen Entgelten KE=81	6.541,90	2.800	700	350	0	
kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 8146 Einnahmen 6.541,90 2.800 700 350 0 Ausgaben		Einnahmen UA 8146	6.541,90	2.800	700	350	0	
Abgleich Unterabschnitt 8146 Einnahmen 6.541,90 2.800 700 350 0 Ausgaben		Ausgaben						
Einnahmen 6.541,90 2.800 700 350 0 Ausgaben		kein Konto vorhanden						
Ausgaben		Abgleich Unterabschnitt 8146						
Abgleich ua 8146 6.541,90 2.800 700 350 0		Einnahmen Ausgaben	6.541,90					
		Abgleich UA 8146	6.541,90	2.800	700	350	0	

Seite 270 von 600 erstellt am 18.02.2025

Eiı	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 8 Wirtschaftl. terabschnitt: 8147 Wasserversor	l 2 Unternehmen Grund gung -07- BAUGEBI	d- u.Sondervei EET SCHRÖCK II	rmögen I		Beträge	in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten KE=81 FB: 0411	-	630	0	0	0	C
	Einnahmen UA 8147	_	630	0	0	0	
	A u s g a b e n						
112	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 8147	-	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8147						
	Einnahmen Ausgaben	- -	630	0	0	0	
	Abgleich UA 8147	-	630	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 271 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswert 202
	Einnahmen						
98	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten KE=81 FB: 0412	-		400	0	0	
	Einnahmen UA 8148	-	-	400	0	0	
	Ausgaben						
12	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	-	28.500	34.200	0	0	
	Ausgaben UA 8148	_	28.500	34.200	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8148						
	Einnahmen Ausgaben	-	28.500	400 34.200	0	0	

Seite 272 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei		.Unternehmen Gru		/ermögen		вес	räge in EUF
		rgung -10- HAUZE Ergebnis	Ansatz	Ansatz			anungswerte
Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
1171	E i n n a h m e n Wasserverbrauchsgebühren KE=81 FB: 0413	1.202.663,48	1.250.000	1.300.000	1.300.000	1.400.000	1.400.000
1172	Entgelte für Unterhalt von Wasseranschlüssen KE=81 FB: 0411	3.471,77	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
1173	Sonstige Wassergebühren und Entgelte UNTERGRIESBACH + SONNEN + JANDELSBRUNN KE=81 FB: 0413	94.248,17	90.000	110.000	110.000	120.000	120.00
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten KE=81 FB: 0411	102.846,98	105.000	106.000	106.000	113.800	113.800
1540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches KE=81 FB: 0800	5.256,86	3.000	5.000	5.000	5.000	5.00
1558	Umsatzsteuerrückvergütung vom Finanzamt KE=81 FB: 0411	421.442,68	777.000	1.100.000	405.000	334.000	152.30
2090	Zinsen aus inneren Darlehen einschließlich innere Kassenkredite ÜBERSCH. VORJAHRE (SONDER-RL) FB: 0400	-	-	0	0	0	
2830	Zuführung v. Vermögenshaushalt aus Sonderrücklagen zum Ausgl. von Gebührenschwankungen FB: 0400	-	-	0	0	0	1
	Einnahmen UA 8150	1.829.929,94	2.226.000	2.622.000	1.927.000	1.973.800	1.792.10
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Beschäftigte KE=81,GD=2 FB: 0110	4.732,52	5.000	20.000	20.000	22.000	22.00
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' KE=81,GD=2 FB: 0110	384,54	200	1.000	1.000	1.300	1.30
1440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' KE=81,GD=2 FB: 0110	1.015,14	1.000	3.000	3.000	3.300	3.30
5030	Unterh. bautechnischer Anlagen HOCHBEHAELTER UND PUMPWERKE KE=81,GD=50 FB: 0800	23.316,43	70.000	80.000	50.000	50.000	50.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 273 von 600

Ei		I 2 Unternehmen Grun gung -10- HAUZEN		/ermögen		Bet	räge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	anungswerte 2028
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen PW SICKLING KE=81,GD=50 FB: 0800	145,50	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
5159	Sonstiger Unterhalt: Wasserversorgungs- und Entwässerungsanlagen KE=81,GD=50 FB: 0800	216.902,35	230.000	270.000	270.000	280.000	280.000
5220	Arbeitsgeräte und -maschinen KE=81,GD=50 FB: 0800	2.044,49	2.000	5.000	5.000	5.000	6.000
5370	Grundstücksgleiche Rechte WALDBAUGEN. STEINBERG KE=81,GD=50 FB: 0410	990,87	1.100	1.100	1.100	1.100	1.100
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude KE=81,GD=50 FB: 0800	4.358,77	4.000	4.000	4.000	4.000	4.000
5500	Haltung von Fahrzeugen KE=81,GD=50 FB: 0800	4.503,31	4.500	4.500	4.500	4.500	4.500
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung KE=81,GD=50 FB: 0110	7.592,73	3.000	6.000	1.000	1.000	1.000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand KE=81,GD=50 FB: 0800	7.687,41	15.000	19.000	19.000	19.000	19.000
6322	EDV-Kosten an Dritte KE=81,GD=50 FB: 0111	12.598,56	13.000	13.000	13.000	13.000	13.000
6342	Stromverbrauch für Betriebszwecke KE=81,GD=50 FB: 0800	31.030,45	90.000	50.000	50.000	50.000	50.000
6351	Fremdwasserbezug KE=81,GD=50 FB: 0413	230.010,88	200.000	275.000	200.000	200.000	200.000
6370	Sachbedarf für EDV-Anlagen KE=81,GD=50 FB: 0111	72,25	500	500	500	500	500
6411	Umsatzsteuer und dgl. KE=81,GD=50 FB: 0411	93.772,11	112.600	110.000	106.500	113.800	116.000
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81,GD=50 FB: 0411	95.974,72	177.800	173.000	148.800	130.800	131.000
6413	Umsatzsteuer ERMÄSSIGTER STEUERSATZ 7 % KE=81,GD=50 FB: 0413	16.100,76	16.100	19.250	14.000	14.000	14.000

Seite 274 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Verwaltungshaushalt 2025 - Model	l 2 Jnternehmen Grur	ıd- u Sondery	/ermögen		Bet	räge in EUR
		gung -10- HAUZEN Ergebnis		Ansatz		Finanznl:	anungswerte
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
6448	Selbstbehalt b. Schadensfällen KE=81,GD=50 FB: 0411	310,56	500	500	500	500	500
6460	Selbstregulierte Schadensfälle WASSERENTZUG FREUDENSEE KE=81,GD=50 FB: 0316	1.247,69	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
6520	Post-, Fernmeldegebühren KE=81,GD=50 FB: 0111	3.103,59	5.000	7.500	7.500	7.500	7.500
6550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä. KE=81,GD=50 FB: 0411	9.999,00	6.000	6.000	10.500	6.000	6.000
6555	Planungskosten, Bebauungspläne u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff WASSERRECHTSVERFAHREN KE=81,GD=50 FB: 0300	20.363,36	15.000	15.000	0	0	0
6556	Honorare u.ä. BESTANDSPLAENE ERFASSEN KE=81,GD=50 FB: 0318	3.337,02	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
6580	Sonstige Geschäftsausgaben KE=81,GD=50 FB: 0800	806,25	1.000	2.000	2.000	2.000	2.000
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. KE=81,GD=50 FB: 0800	1.471,87	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
6780	Erstattungen an die übrigen Bereiche KE=81,GD=50 FB: 0300	4.176,39	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge KE=81 FB: 0411	128.481,04	113.000	145.000	145.000	145.000	145.000
6800	Abschreibungen KE=81 FB: 0412	411.590,70	385.000	420.000	420.000	420.000	420.000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals KE=81 FB: 0412	205.271,65	210.000	210.000	210.000	210.000	210.000
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche TANKPRÜFUNGEN IN SCHUTZGEBIET KE=81,GD=50 FB: 0312	-	500	500	500	500	500
8090	Zinsen: innere Darlehen einschließl. innere Kassenkredite FB: 0400	31.932,97	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 275 von 600

30 Zuführung z. Vermögenshaushalt für Sonderrücklagen zum Ausgl. von Gebührenschwankungen FB: 0400 - - 0 <td< th=""><th>Ei</th><th>Verwaltungshaushalt 2025 - Mode nzelplan: 8 Wirtschaftl terabschnitt: 8150 Wasserverso</th><th>ll 2 .Unternehmen Gru rgung -10- HAUZE</th><th>ind- u.Sonderv</th><th>/ermögen</th><th></th><th>Bet</th><th>räge in EUR</th></td<>	Ei	Verwaltungshaushalt 2025 - Mode nzelplan: 8 Wirtschaftl terabschnitt: 8150 Wasserverso	ll 2 .Unternehmen Gru rgung -10- HAUZE	ind- u.Sonderv	/ermögen		Bet	räge in EUR
von Gebührenschwankungen FB: 0400 Ausgaben UA 8150 1.575.325,88 1.706.300 1.885.350 1.731.900 1.729.300 1.732.700 Abgleich Unterabschnitt 8150 Einnahmen Ausgaben 1.829.929,94 2.226.000 2.622.000 1.927.000 1.973.800 1.792.100 Ausgaben 1.575.325,88 1.706.300 1.885.350 1.731.900 1.729.300 1.732.700	Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
Abgleich Unterabschnitt 8150 Einnahmen	3630	von Gebührenschwankungen	-	-	0	0	0	0
Einnahmen 1.829.929,94 2.226.000 2.622.000 1.927.000 1.973.800 1.792.100 Ausgaben 1.575.325,88 1.706.300 1.885.350 1.731.900 1.729.300 1.732.700		Ausgaben UA 8150	1.575.325,88	1.706.300	1.885.350	1.731.900	1.729.300	1.732.700
Ausgaben 1.575.325,88 1.706.300 1.885.350 1.731.900 1.729.300 1.732.700		Abgleich Unterabschnitt 8150						
Abgleich UA 8150 254.604,06 519.700 736.650 195.100 244.500 59.400			1.829.929,94 1.575.325,88	2.226.000 1.706.300	2.622.000 1.885.350	1.927.000 1.731.900	1.973.800 1.729.300	1.792.100 1.732.700
		Abgleich UA 8150	254.604,06	519.700	736.650	195.100	244.500	59.400

Seite 276 von 600 erstellt am 18.02.2025

Einzelplan: 8 Wirtschaft Unterabschnitt: 8151 Wasservers	1.Unternehmen Grund orgung - 11- LACKEN					
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	igswert 202
Einnahmen						
kein Konto vorhanden						
Ausgaben						
<pre>Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318</pre>	-	19.200	10.500	0	0	
Ausgaben UA 8151	-	19.200	10.500	0	0	
Abgleich Unterabschnitt 8151						
Einnahmen Ausgaben	- -	19.200	10.500	- 0	- 0	
Abgleich UA 8151		19.200-	10.500-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 277 von 600

	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 8 Wirtschaftl. nterabschnitt: 8152 Wasserverson	Unternehmen Grun gung -12- HB DUS	d- u.Sonderve CHLBERG	ermögen		Beträge	
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
12	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	78.054,44	426.500	541.500	161.500	203.300	
	Ausgaben UA 8152	78.054,44	426.500	541.500	161.500	203.300	
	Abgleich Unterabschnitt 8152						
	Einnahmen Ausgaben	78.054,44	426.500	541.500	161.500	203.300	
	Abgleich UA 8152	78.054,44-	426.500-	541.500-	161.500-	203.300-	

Seite 278 von 600 erstellt am 18.02.2025

E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n	E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n 5412 Umsatzsteuer als Vorsteuer 2.005,20 Ausgaben UA 8153 2.005,20 Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen	
A u s g a b e n 1.2 Umsatzsteuer als Vorsteuer 2.005,20	A u s g a b e n 5412 Umsatzsteuer als Vorsteuer 2.005,20 Ausgaben UA 8153 2.005,20 Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen	
L2 Umsatzsteuer als Vorsteuer 2.005,20 - - - - Ausgaben UA 8153 2.005,20 - - - - Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen Ausgaben - - - - - -	412 Umsatzsteuer als Vorsteuer 2.005,20 - - - - Ausgaben UA 8153 2.005,20 - - - - Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen Ausgaben - - - - - -	
Ausgaben UA 8153 2.005,20 Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen Ausgaben 2.005,20	Ausgaben UA 8153 2.005,20 Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen Ausgaben 2.005,20	
Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen Ausgaben 2.005,20	Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen Ausgaben 2.005,20	
Einnahmen -	Einnahmen -	
Einnahmen -	Einnahmen -	
Abgleich UA 8153 2.005,20	Abgleich UA 8153 2.005,20	

erstellt am 18.02.2025 Seite 279 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
12	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	-	-	0	0	0	3.40
	Ausgaben UA 8154	-	-	0	0	0	3.40
	Abgleich Unterabschnitt 8154						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	- 0	- 0	_ 0	3.40
	Abgleich UA 8154	_	-	0	0	0	3.40

Seite 280 von 600 erstellt am 18.02.2025

### Bezeichnung/*Erläuterungen	nanzplanungswer 1027 20 0 0
A u s g a b e n 412 Umsatzsteuer als Vorsteuer	0 - 0
Umsatzsteuer als Vorsteuer	0 - 0
KE=81 FB: 0318 Ausgaben UA 8155 38.764,38 39.900 85.500 24.400 Abgleich Unterabschnitt 8155 Einnahmen Ausgaben	0 - 0
Abgleich Unterabschnitt 8155 Einnahmen	- 0
Einnahmen Ausgaben 38.764,38 39.900 85.500 24.400	0
Ausgaben 38.764,38 39.900 85.500 24.400	0
Abgleich UA 8155 38.764,38- 39.900- 85.500- 24.400-	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 281 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
98	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten KE=81 FB: 0411	2.114,62	-	2.800	0	0	
	Einnahmen UA 8156	2.114,62	-	2.800	0	0	
	Ausgaben						
12	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	-	17.100	18.000	0	0	
	Ausgaben UA 8156	-	17.100	18.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8156						
	Einnahmen Ausgaben	2.114,62	17.100	2.800 18.000	0	0	

Seite 282 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei Un	nzelplan: 8 Wirtschaftl.u terabschnitt: 8157 Wasserversorg	Jnternehmen Grund gung -17- DÖBLING	d- u.Sonderve G-WINKELFELD	rmögen			
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
.98	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten FB: 0412	-	-	0	0	0	1.50
	Einnahmen UA 8157	-	-	0	0	0	1.50
	Ausgaben						
12	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	-	-	0	0	0	15.20
	Ausgaben UA 8157	-	-	0	0	0	15.20
	Abgleich Unterabschnitt 8157						
	Einnahmen Ausgaben	- -		0	0	0	1.50 15.20

erstellt am 18.02.2025 Seite 283 von 600

Ergebnis Ansatz Ansatz 2026 Finanzol lanungs	e n	2023	2024		2026	r manzpranu	ngswert
kein Konto vorhanden A u s g a b e n 412 Umsatzsteuer als Vorsteuer					2026	2027	
A u s g a b e n 12 Umsatzsteuer als Vorsteuer 0 0 0 0 0 KE=81 FB: 0318 Ausgaben UA 8158 0 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 8158 Einnahmen Ausgaben - 0 0 0 0							
12							
KE=81 FB: 0318 Ausgaben UA 8158 - - 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 8158 Einnahmen				0	0	0	57
Abgleich Unterabschnitt 8158 Einnahmen Ausgaben 0 0 0	ais voisteuei	_	_	U	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Einnahmen - - - - - - - 0 0 0 Ausgaben - - - 0 0 0 0	8158	-	-	0	0	0	57
Ausgaben 0 0 0	rabschnitt 8158						
Abgleich UA 8158 0 0 0 0		- -				_ 0	57
	8158	_	-	0	0	0	57

Seite 284 von 600 erstellt am 18.02.2025

12	Einnahmen		2024	2025	2026	Finanzplanun 2027	2020
12	lada wanta wantandan						
12	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=81 FB: 0318	7.990,26	9.100	0	0	0	
	Ausgaben UA 8159	7.990,26	9.100	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8159						
	Einnahmen Ausgaben	7.990,26	9.100	- 0	- 0	- 0	
	Abgleich UA 8159	7.990,26-	9.100-	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 285 von 600

	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert 202
	Einnahmen						
00	Konzessionsabgaben FB: 0410	5.480,49	4.000	6.500	4.000	4.000	4.00
	Einnahmen UA 8161	5.480,49	4.000	6.500	4.000	4.000	4.00
	A u s g a b e n						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 8161						
	Einnahmen Ausgaben	5.480,49	4.000	6.500	4.000	4.000	4.00
	Abgleich UA 8161	5.480,49	4.000	6.500	4.000	4.000	4.00

Seite 286 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten FB: 0520	-	100	7.600	231.800	0	0
L450	Pachten NUTZUNG LEERROHRE FB: 0520	-	500	500	500	500	500
L558	Umsatzsteuerrückvergütung vom Finanzamt FB: 0411	141.076,19	68.500	6.200	1.700	1.700	1.700
	Einnahmen UA 8180	141.076,19	69.100	14.300	234.000	2.200	2.200
	Ausgaben						
5411	Umsatzsteuer und dgl. FB: 0411	5.663,56	100	7.600	231.800	0	C
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer FB: 0520	155.755,64	68.500	6.200	1.700	1.700	1.700
5551	Sachverständigenkosten FB: 0411	82,00	400	400	400	400	400
5552	Gerichts-, Anwaltskosten u.ä. GD=12 FB: 0520	2.229,12	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
5556	Honorare u.ä. PFLEGEVERTRAG FB: 0520	1.256,00	1.300	2.500	2.500	2.500	2.500
5619	Sonstige Beiträge FB: 0520	2.602,08	2.700	2.700	2.700	2.700	2.700
5800	Abschreibungen FB: 0412	79.354,99	40.000	80.000	80.000	80.000	80.000
850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	59.521,80	35.000	60.000	60.000	60.000	60.000
	Ausgaben UA 8180	306.465,19	153.000	164.400	384.100	152.300	152.300
	Abgleich Unterabschnitt 8180						
	Einnahmen Ausgaben	141.076,19 306.465,19	69.100 153.000	14.300 164.400	234.000 384.100	2.200 152.300	2.200 152.300
	Abgleich UA 8180	165.389,00-	83.900-	150.100-	150.100-	150.100-	150.100

erstellt am 18.02.2025 Seite 287 von 600

	nzelplan: 8 Wirtschaftl.	Unternehmen Grund	d- u.Sonderve	rmögen	-0		
Un		der Wirtschaftsfo Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzplar	ungswerte
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
1198	E i n n a h m e n Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten KE=841 FB: 0410	560,73	800	800	800	800	800
1450	Pachten KE=841 FB: 0410	1.092,44	1.100	1.100	1.100	1.100	1.100
1520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten KE=841 FB: 0410	3.259,91	3.200	3.200	3.200	3.200	3.200
1558	Umsatzsteuerrückvergütung vom Finanzamt KE=841 FB: 0411	1.243,59	1.300	1.300	1.300	1.300	1.300
	Einnahmen UA 8411	6.156,67	6.400	6.400	6.400	6.400	6.400
	Ausgaben						
5010	Unterhalt eigener Gebäude KE=841 FB: 0317	2.827,69	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude KE=841 FB: 0410	4.645,36	4.600	4.000	4.000	4.000	4.000
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden KE=841 FB: 0411	370,49	400	1.000	1.000	1.000	1.000
6411	Umsatzsteuer und dgl. KE=841 FB: 0410	207,60	800	800	800	800	800
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer KE=841 FB: 0410	1.250,42	1.300	1.300	1.300	1.300	1.300
6551	Sachverständigenkosten KE=841 FB: 0411	800,00	1.000	900	900	900	900
6800	Abschreibungen KE=841 FB: 0412	-	2.000	500	500	500	500
6850	Verzinsung des Anlagekapitals KE=841 FB: 0412	17,24	500	100	100	100	100
	Ausgaben UA 8411	10.118,80	12.100	10.100	10.100	10.100	10.100
	Abgleich Unterabschnitt 8411						
	Einnahmen Ausgaben	6.156,67 10.118,80	6.400 12.100	6.400 10.100	6.400 10.100	6.400 10.100	6.400 10.100
	Abgleich UA 8411	3.962,13-	5.700-	3.700-	3.700-	3.700-	3.700

Seite 288 von 600 erstellt am 18.02.2025

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
60	Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen FB: 0410	1.533,00	1.500	1.500	0	0	(
	Einnahmen UA 8412	1.533,00	1.500	1.500	0	0	(
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 8412						
	Einnahmen Ausgaben	1.533,00	1.500	1.500	0 -	0 -	
	Abgleich UA 8412	1.533,00	1.500	1.500	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 289 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
311	Verkauf von eigenen forstwirt- schaftlichen Erzeugnissen FB: 0410	120,56	100	2.000	2.000	2.000	2.000
710	Zuweisungen für 1fd. Zwecke vom Land FB: 0410	-	450	500	500	500	500
	Einnahmen UA 8551	120,56	550	2.500	2.500	2.500	2.50
	Ausgaben						
170	Unterhalt land- und forst- wirtschaftlicher Grundbesitz FB: 0410	2.019,43	3.000	3.800	3.800	3.800	3.800
400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0410	2.118,40	2.400	2.500	2.500	2.500	2.50
	Ausgaben UA 8551	4.137,83	5.400	6.300	6.300	6.300	6.30
	Abgleich Unterabschnitt 8551						
	Einnahmen Ausgaben	120,56 4.137,83	550 5.400	2.500 6.300	2.500 6.300	2.500 6.300	2.50 6.30
	Abgleich UA 8551	4.017,27-	4.850-	3.800-	3.800-	3.800-	3.80

Seite 290 von 600 erstellt am 18.02.2025

îr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
L20	Gewinnablieferungen v. fremden wirtschaftlichen Unternehmen FB: 0400	5,90	10	50	50	50	50
	Einnahmen UA 8701	5,90	10	50	50	50	5(
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 8701						
	Einnahmen Ausgaben	5,90	10	50	50 -	50 -	5
	Abgleich UA 8701	5,90	10	50	50	50	5

erstellt am 18.02.2025 Seite 291 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplaı 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
1411	Mieten aus Wohnungen und ähnl. FB: 0410	20.064,12	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000
1416	Mieten aus gewerblich genutzten Räumen FB: 0410	35.904,35	33.500	33.500	33.500	33.500	33.500
	Einnahmen UA 8800	55.968,47	53.500	53.500	53.500	53.500	53.500
	Ausgaben						
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	1.205,68	1.500	22.000	1.500	1.500	1.500
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0410	2.613,79	3.500	3.000	3.000	3.000	3.000
5420	Heizungskosten FB: 0410	17.257,65	9.000	9.000	9.000	9.000	9.000
5441	Strombezugskosten FB: 0410	819,42	500	500	500	500	500
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	1.322,71	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
6800	Abschreibungen FB: 0412	3.252,00	3.300	3.300	3.300	3.300	3.300
6850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	5.036,36	6.000	6.000	6.000	6.000	6.000
	Ausgaben UA 8800	31.507,61	25.300	45.300	24.800	24.800	24.800
	Abgleich Unterabschnitt 8800						
	Einnahmen Ausgaben	55.968,47 31.507,61	53.500 25.300	53.500 45.300	53.500 24.800	53.500 24.800	53.500 24.800
	Abgleich UA 8800	24.460,86	28.200	8.200	28.700	28.700	28.700

Seite 292 von 600 erstellt am 18.02.2025

C :=	Danai ahuuna /Araliintaannaa	Ergebnis	Ansatz	Ansatz	2026	Finanzplan	ungswerte
Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen Einnahmen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
1410		1.685,60	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
1520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten FB: 0410	584,55	500	500	500	500	500
	Einnahmen UA 8801	2.270,15	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
	Ausgaben						
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	357,50	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0410	717,87	800	800	800	800	800
5420	Heizungskosten FB: 0410	142,87	3.000	3.000	200	3.000	200
5441	Strombezugskosten FB: 0410	5.335,47	1.700	1.700	1.700	1.700	1.700
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	691,15	800	800	900	900	900
6800	Abschreibungen FB: 0412	6.842,59	7.000	7.000	7.000	7.000	7.000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	6.356,85	7.500	7.500	7.500	7.500	7.500
	Ausgaben UA 8801	20.444,30	21.800	21.800	19.100	21.900	19.100
	Abgleich Unterabschnitt 8801						
	Einnahmen Ausgaben	2.270,15 20.444,30	2.000 21.800	2.000 21.800	2.000 19.100	2.000 21.900	2.000 19.100
	Abgleich UA 8801	18.174,15-	19.800-	19.800-	17.100-	19.900-	17.100

erstellt am 18.02.2025 Seite 293 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
1721	Freiwillige Zuweisungen vom Landkreis FB: 0410	-	23.000	23.000	0	0	C
	Einnahmen UA 8803	-	23.000	23.000	0	0	(
	Ausgaben						
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte GD=2	5.593,26	6.000	6.500	6.500	7.000	7.000
	FB: 0110	405.00					
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	405,30	500	500	500	550	550
1440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' GD=2 FB: 0110	1.140,97	2.000	1.700	1.700	2.000	2.000
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt FB: 0317	176,36	500	800	500	500	500
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0410	11.674,60	16.000	16.000	16.000	16.000	16.000
5441	Strombezugskosten FB: 0410	4.252,32	5.100	5.100	5.100	5.100	5.100
6322	EDV-Kosten an Dritte FB: 0111	-	200	200	200	200	200
6800	Abschreibungen FB: 0412	20.007,00	23.000	23.000	23.000	23.000	23.000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	14.354,67	17.000	17.000	17.000	17.000	17.000
	Ausgaben UA 8803	57.604,48	70.300	70.800	70.500	71.350	71.350
	Abgleich Unterabschnitt 8803						
	Einnahmen Ausgaben	- 57.604,48	23.000 70.300	23.000 70.800	0 70.500	0 71.350	71.350
	Abgleich UA 8803	57.604,48-	47.300-	47.800-	70.500-	71.350-	71.350

Seite 294 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
411	Mieten aus Wohnungen und ähnl. FB: 0410	2.449,20	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
	Einnahmen UA 8804	2.449,20	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
	Ausgaben						
010	Unterhalt eigener Gebäude FB: 0317	-	500	500	500	500	500
400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0410	1.740,00	1.800	2.200	2.200	2.200	2.200
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	58,31	100	100	100	100	100
5800	Abschreibungen FB: 0412	662,00	700	700	700	700	700
850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	897,91	700	1.000	1.000	1.000	1.000
	Ausgaben UA 8804	3.358,22	3.800	4.500	4.500	4.500	4.500
	Abgleich Unterabschnitt 8804						
	Einnahmen Ausgaben	2.449,20 3.358,22	2.500 3.800	2.500 4.500	2.500 4.500	2.500 4.500	2.500 4.500
	Abgleich UA 8804	909,02-	1.300-	2.000-	2.000-	2.000-	2.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 295 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
411	Mieten aus Wohnungen und ähnl. FB: 0410	7.135,51	7.000	7.000	7.000	7.000	7.000
.520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten FB: 0410	4.011,92	4.000	4.000	4.000	4.000	4.000
	Einnahmen UA 8806	11.147,43	11.000	11.000	11.000	11.000	11.000
	Ausgaben						
010	Unterhalt eigener Gebäude FB: 0317	3.327,28	3.500	3.000	3.000	3.000	3.000
400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0410	1.062,94	1.500	1.500	1.500	1.500	1.50
420	Heizungskosten FB: 0410	6.550,47	7.000	5.500	5.500	5.500	5.50
441	Strombezugskosten FB: 0410	578,95	900	500	500	500	50
400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	750,28	800	800	800	800	80
800	Abschreibungen FB: 0412	5.101,18	5.500	5.500	5.500	5.500	5.50
850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	4.826,39	4.500	5.000	5.000	5.000	5.00
	Ausgaben UA 8806	22.197,49	23.700	21.800	21.800	21.800	21.80
	Abgleich Unterabschnitt 8806						
	Einnahmen Ausgaben	11.147,43 22.197,49	11.000 23.700	11.000 21.800	11.000 21.800	11.000 21.800	11.00 21.80
	Abgleich UA 8806	11.050,06-	12.700-	10.800-	10.800-	10.800-	10.80

Seite 296 von 600 erstellt am 18.02.2025

Un	nzelplan: 8 Wirtschaftl. terabschnitt: 8807 Bebauter Gru	ndbesitz -7- FLOF	RIANSTRASSE	8			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
L416	Mieten aus gewerblich genutzten Räumen FB: 0410	91.557,84	5.000	0	0	0	(
L490	Sonstige Mieten und Pachten PHOTOVOLTAIK-ANLAGE FB: 0410	980,61	-	0	0	0	(
L520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten FB: 0410	12.000,00	5.000	11.250	0	0	(
	Einnahmen UA 8807	104.538,45	10.000	11.250	0	0	(
	Ausgaben						
1140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	531,34	-	-	-	-	-
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	38,51	-	-	-	-	-
1440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	118,74	-	-	-	-	-
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	1.475,43	-	-	-	-	-
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0410	15.629,00	2.000	0	0	0	C
420	Heizungskosten FB: 0410	12.378,50	2.000	22.500	0	0	C
5441	Strombezugskosten FB: 0410	4.758,80	500	0	0	0	(
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	2.732,41	2.800	0	0	0	(
800	Abschreibungen FB: 0412	43.936,00	-	0	0	0	C
850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	24.489,01	-	0	0	0	C
	Ausgaben UA 8807	106.087,74	7.300	22.500	0	0	(
	Abgleich Unterabschnitt 8807						
	Einnahmen Ausgaben	104.538,45 106.087,74	10.000 7.300	11.250 22.500	0	0	(
	Abgleich UA 8807	1.549,29-	2.700	11.250-	0	0	(

erstellt am 18.02.2025 Seite 297 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
1349	Verkauf von sonstigen beweglichen Sachen FB: 0410	-	-	0	0	0	0
1411	Mieten aus Wohnungen und ähnl. FB: 0410	458,72	1.000	2.000	2.000	2.000	2.000
1414	Mieten aus Hallen, Sälen und ähnlichem FB: 0410	302,25	500	0	0	0	0
1416	Mieten aus gewerblich genutzten Räumen FB: 0410	720,00	700	700	700	700	700
	Einnahmen UA 8809	1.480,97	2.200	2.700	2.700	2.700	2.700
	Ausgaben						
5010	Unterhalt eigener Gebäude FB: 0317	5.856,51	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0410	1.346,96	1.500	1.800	1.800	1.800	1.800
5420	Heizungskosten FB: 0410	-	1.000	1.500	1.500	1.500	1.500
5441	Strombezugskosten FB: 0410	1.105,37	7.800	6.000	6.000	6.000	6.000
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	1.223,46	2.000	2.200	2.200	2.200	2.200
6800	Abschreibungen FB: 0412	450,00	800	800	800	800	800
6850	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	9.112,18	6.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	Ausgaben UA 8809	19.094,48	24.100	27.300	27.300	27.300	27.300
	Abgleich Unterabschnitt 8809						
	Einnahmen Ausgaben	1.480,97 19.094,48	2.200 24.100	2.700 27.300	2.700 27.300	2.700 27.300	2.700 27.300
	Abgleich UA 8809	17.613,51-	21.900-	24.600-	24.600-	24.600-	24.600

Seite 298 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplaı 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
451	Pachten FB: 0410	11.254,92	12.000	11.000	11.000	11.000	11.000
460	Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen FB: 0410	20.917,00	12.800	14.000	14.000	14.000	14.000
	Einnahmen UA 8819	32.171,92	24.800	25.000	25.000	25.000	25.000
	A u s g a b e n						
350	Pachten FB: 0410	135,76	300	500	500	500	500
400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude FB: 0410	8.283,92	9.000	15.000	15.000	15.000	15.000
5400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden FB: 0411	3.531,12	3.600	8.600	8.600	8.600	8.600
	Ausgaben UA 8819	11.950,80	12.900	24.100	24.100	24.100	24.100
	Abgleich Unterabschnitt 8819						
	Einnahmen Ausgaben	32.171,92 11.950,80	24.800 12.900	25.000 24.100	25.000 24.100	25.000 24.100	25.000 24.100

erstellt am 18.02.2025 Seite 299 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ingswert 202
	Einnahmen						
71	Zinsen von privaten Unternehmen -a- FB: 0411	31,01	100	100	100	100	10
	Einnahmen UA 8901	31,01	100	100	100	100	10
	Ausgaben						
30	Zuschüsse für 1fd. Zwecke an die übrigen Bereiche FB: 0411	-	600	0	0	0	30
	Ausgaben UA 8901	-	600	0	0	0	30
	Abgleich Unterabschnitt 8901						
	Einnahmen Ausgaben	31,01	100 600	100 0	100 0	100 0	10 30
	Abgleich UA 8901	31,01	500-	100	100	100	20

Seite 300 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
2071	Zinsen von privaten Unternehmen -a- FB: 0411	3.156,52	3.300	3.500	3.500	3.600	3.600
	Einnahmen UA 8902	3.156,52	3.300	3.500	3.500	3.600	3.600
	Ausgaben						
5581	Bankgebühren u. ä. FB: 0411	987,46	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
'180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche FB: 0411	13.087,32	15.000	15.000	15.000	15.000	15.000
	Ausgaben UA 8902	14.074,78	16.000	16.000	16.000	16.000	16.000
	Abgleich Unterabschnitt 8902						
	Einnahmen Ausgaben	3.156,52 14.074,78	3.300 16.000	3.500 16.000	3.500 16.000	3.600 16.000	3.600 16.000
	Abgleich UA 8902	10.918,26-	12.700-	12.500-	12.500-	12.400-	12.400

erstellt am 18.02.2025 Seite 301 von 600

Ei Un	nzelplan: 8 Wirtschaftl.U terabschnitt: 8903 Stiftung -03-	Jnternehmen Grund - ROSA SCHMIDBAU	d- u.Sonderve ER	rmögen			
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ingswert 202
71	E i n n a h m e n Zinsen von privaten Unternehmen -a- FB: 0411	376,41	800	450	450	500	50
	Einnahmen UA 8903	376,41	800	450	450	500	5(
	Ausgaben						
30	Zuschüsse für 1fd. Zwecke an die übrigen Bereiche FB: 0411	-	200	0	0	0	
	Ausgaben UA 8903	-	200	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8903						
	Einnahmen Ausgaben	376,41	800 200	450 0	450 0	500 0	50
	Abgleich UA 8903	376,41	600	450	450	500	5

Seite 302 von 600 erstellt am 18.02.2025

Eir Un1	Verwaltungshaushalt 2025 - Model nzelplan: 8 Wirtschaftl. terabschnitt: 8904 Stiftung -04	I 2 Jnternehmen Grund - JOHANNISVEREIN	d- u.Sonderve	rmögen		Betra	ige in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
771	Spenden für lfd. Zwecke von privaten Unternehmen FB: 0411	1.131,68	1.200	1.200	1.200	1.200	1.200
071	Zinsen von privaten Unternehmen -a- FB: 0411	32,27	50	50	50	50	50
	Einnahmen UA 8904	1.163,95	1.250	1.250	1.250	1.250	1.250
	Ausgaben						
180	Zuschüsse für 1fd. Zwecke an die übrigen Bereiche FB: 0411	350,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
	Ausgaben UA 8904	350,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Abgleich Unterabschnitt 8904						
	Einnahmen	1.163,95	1.250	1.250	1.250	1.250	1.25
	Ausgaben	350,00	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 303 von 600

eichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
n n a h m e n						
sen von privaten ernehmen -a- 0411	3,88	10	50	50	50	5
nahmen UA 8905	3,88	10	50	50	50	5
sgaben						
chüsse für lfd. Zwecke an übrigen Bereiche 0411	500,00	2.500	1.000	1.000	0	
gaben UA 8905	500,00	2.500	1.000	1.000	0	
leich Unterabschnitt 8905						
nahmen gaben	3,88 500,00	10 2.500	50 1.000	50 1.000	50 0	5
leich UA 8905	496,12-	2.490-	950-	950-	50	5
	n n a h m e n dsen von privaten dernehmen -a- 0411 dnahmen UA 8905 d s g a b e n dchüsse für lfd. Zwecke an dübrigen Bereiche 0411 dgaben UA 8905 dleich Unterabschnitt 8905 dnahmen dgaben	n n a h m e n Issen von privaten Issen von private	n n a h m e n Issen von privaten Issen von private	Reichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 In n a h m e n	Reichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026	Reichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 2027 In n a h m e n

Seite 304 von 600 erstellt am 18.02.2025

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswerte 2028
	Einnahmen						
71	Zinsen von privaten Unternehmen -a- FB: 0411	0,09	10	0	0	0	(
	Einnahmen UA 8906	0,09	10	0	0	0	
	Ausgaben						
0	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche FB: 0411	-	70	0	0	0	
	Ausgaben UA 8906	-	70	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8906						
	Einnahmen Ausgaben	0,09	10 70	0	0	0	
	Abgleich UA 8906	0,09	60-	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 305 von 600

A. Verwaltungshaushalt 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes Einzelplan: Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Ansatz 2025 Ergebnis Ansatz Finanzplanungswerte 2026 2023 2024 2027 2028 2.279.636,12 2.685.130 2.999.300 2.517.950 2.332.602 2.153.100 81 Einnahmen Ausgaben 3.006.900 2.403.250 1.942.320 2.177.708,04 2.518.450 2.110.950 Abgleich 101.928,08 166.680 7.600-114.700 221.652 210.780 6.400 10.100 7.689,67 10.118,80 84 7,900 7.900 6.400 Einnahmen 6.400 Ausgaben 12.100 10.100 10.100 10.100 Abgleich 2.429,13-4.200-2.200-3.700-3.700-3.700-120,56 4.137,83 2.500 2.500 85 2.500 2.500 Einnahmen 550 Ausgaben 5.400 6.300 6.300 6.300 6.300 Abgleich 4.017,27-4.850-3.800-3.800-3.800-3.800-87 Einnahmen 5,90 10 50 50 50 50 Ausgaben Abgleich 5,90 10 50 50 50 50 129.000 189.200 96.700 195.750 88 Einnahmen 210.026,59 130.950 96.700 96.700 Ausgaben 272.245,12 192.950 192.100 238.100 Abgleich 62.218,53-60.200-107.150-95.400-99.050-96.250-5.500 17.300 4.731,86 14.924,78 89 Einnahmen 5.470 5.350 5.350 5.500 Ausgaben 20.370 18.000 17.000 18.000 Abgleich 10.192,92-14.900-12.650-12.650-11.500-11.800-2.502.210,70 2.479.134,57 2.264.250 2.168.970 8 2.828.060 3.146.050 2.628.950 2.443.752 Einnahmen 2.745.520 2.340.100 Ausgaben 3.279.400 2.629.750 Abgleich 23.076,13 82.540 133.350-800-103.652 95.280

Seite 306 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. VerwaltungshaushaltEinzelplan 9Allgemeine Finanzwirtschaft

erstellt am 18.02.2025 Seite 307 von 600

A. Verwaltungshaushalt 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Allgemeine Finanzwirtschaft Einzelplan: Unterabschnitt: 9000 Steuern, allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen Ergebnis Ansatz Ansatz Finanzplanungswerte 2026 Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2027 2028 Einnahmen 0001 Grundsteuer -A-63.591,10 64.000 35.000 40.000 40.000 40.000 FB: 0411 0010 Grundsteuer -B-1.025.242,89 1.050.000 1.100.000 1.100.000 1.100.000 1.100.000 FB: 0411 0030 Gewerbesteuer 4.915.932,48 4.200.000 4.400.000 4.200.000 4.200.000 4.200.000 FB: 0411 7.700.000 0100 Gemeindeanteil an der 7.415.472,00 7.450.000 7,900,000 7,700,000 7,700,000 Einkommensteuer FB: 0400 0120 Gemeindeanteil an der 799.230,00 795,000 780,000 780,000 780,000 780,000 Umsatzsteuer FB: 0400 21.500 0220 Hundesteuer 21.460,00 21.500 21.500 21.500 21.500 FB: 0411 3.600.000 3.600.000 0410 Schlüsselzuweisungen vom Land 3.593.216,00 4.033.160 3.954.600 3.600.000 FB: 0400 217.000 0611 Pauschale Finanzzuweisungen 215.569,26 217.000 217,000 217.000 217.000 FB: 0400 Einkommensteuerersatzleistung 549.726,00 560.000 570.000 570.000 570.000 570.000 v.Land durch Umsatzsteuerbet. f. Verluste Familienleist.ausg. FB: 0400 Überlassung des Aufkommens 50.311,32 60.000 60.000 60.000 60.000 60.000 aus der Grunderwerbsteuer FB: 0400 0812 Verwarnungsgelder u. Geldbußen 10.148,70 10.000 10.000 10.000 10.000 10.000 a.d. komm. Verkehrsüberwachung UNTERGRIESBACH FB: 0200 0813 Verwarnungsgelder u. Geldbußen 21.546,73 25.000 25.000 25.000 25.000 25.000 a.d. komm. Verkehrsüberwachung - ruhender Verkehr -FB: 0200 Einnahmen UA 9000 18.681.446,48 18.485.660 19.073.100 18.323.500 18.323.500 18.323.500 Ausgaben 8100 Gewerbesteuerumlage 548.832,00 480.000 540.000 480.000 480.000 480.000 FB: 0411 7.500.000 8321 Kreisumlage 5.823.203,00 6.636.831 7.336.900 7.500.000 7.500.000 FB: 0400 Ausgaben UA 9000 6.372.035,00 7.116.831 7.876.900 7.980.000 7.980.000 7.980.000 Abgleich Unterabschnitt 9000 Einnahmen 18.681.446,48 18.485.660 19.073.100 18.323.500 18.323.500 18.323.500 7.980.000 6.372.035,00 7.876.900 7.980.000 7.980.000 Ausgaben 7.116.831 Abgleich UA 9000 12.309.411,48 11.368.829 11.196.200 10.343.500 10.343.500 10.343.500

Seite 308 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt 2025 - Modell 2 Beträge in EUR

ERP-Sondervermögen GD=921 FB: 0412 O zinsen an das Land GD=921 FB: 0412	Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplaı 2027	nungswerte 2028
A u s g a b e n 10 Zinsen an den Bund, LAF, 5.858,32 4.100 2.300 500 0 0 ERP-Sondervermögen GD=921 FB: 0412 10 Zinsen an das Land 301,88 400 350 350 350 350 CD=921 FB: 0412 10 Zinsen an private Unternehmen 9.117,93 7.600 200.000 500.000 700.000 700.000 ALLE BANKEN GD=921 FB: 0412 Ausgaben UA 9121 15.278,13 12.100 202.650 500.850 700.350 700.350 Abgleich Unterabschnitt 9121 Einnahmen Ausgaben 15.278,13 12.100 202.650 500.850 700.350 700.350		Einnahmen						
Zinsen an den Bund, LAF, 5.858,32 4.100 2.300 500 0 0 0 0 0 0 0 0		kein Konto vorhanden						
ERP-Sondervermögen GD=921 FB: 0412 .0 Zinsen an das Land 301,88 400 350 350 350 350 350 350 GD=921 FB: 0412 70 Zinsen an private Unternehmen 9.117,93 7.600 200.000 500.000 700.000 700.000 ALLE BANKEN GD=921 FB: 0412 Ausgaben UA 9121 15.278,13 12.100 202.650 500.850 700.350 700.350 Abgleich Unterabschnitt 9121 Einnahmen Ausgaben 15.278,13 12.100 202.650 500.850 700.350 700.350		Ausgaben						
GD=921 FB: 0412 70 Zinsen an private Unternehmen 9.117,93 7.600 200.000 500.000 700.000 700.000 ALLE BANKEN GD=921 FB: 0412 Ausgaben UA 9121 15.278,13 12.100 202.650 500.850 700.350 Abgleich Unterabschnitt 9121 Einnahmen	000	ERP-Sondervermögen GD=921	5.858,32	4.100	2.300	500	0	C
ALLE BANKEN GD=921 FB: 0412 Ausgaben UA 9121 15.278,13 12.100 202.650 500.850 700.350 700.350 Abgleich Unterabschnitt 9121 Einnahmen	010	GD=921	301,88	400	350	350	350	350
Abgleich Unterabschnitt 9121 Einnahmen	070	ALLE BANKEN GD=921	9.117,93	7.600	200.000	500.000	700.000	700.000
Einnahmen -		Ausgaben UA 9121	15.278,13	12.100	202.650	500.850	700.350	700.350
Ausgaben 15.278,13 12.100 202.650 500.850 700.350 700.350		Abgleich Unterabschnitt 9121						
			- 15.278.13	12.100	202.650	- 500.850	- 700.350	700.350

erstellt am 18.02.2025 Seite 309 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
00	Deckungsreserve für Personal- ausgaben gemäß § 11 KommHV FB: 0400	-	-	0	0	0	
00	Deckungsreserve (§ 11 KommHV) FB: 0400	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 9141	-	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 9141						
	Einnahmen	-	-	.	-	-	
	Ausgaben	- 		0	0	0	
	Abgleich UA 9141	-	-	U	U	U	

Seite 310 von 600 erstellt am 18.02.2025

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
00	Abschreibungen FB: 0412	1.429.586,61	1.364.000	1.451.900	1.451.900	1.451.900	1.451.900
50	Verzinsung des Anlagekapitals FB: 0412	606.342,94	682.100	675.100	675.100	675.100	675.100
	Einnahmen UA 9151	2.035.929,55	2.046.100	2.127.000	2.127.000	2.127.000	2.127.00
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 9151						
	Einnahmen Ausgaben	2.035.929,55	2.046.100	2.127.000	2.127.000	2.127.000	2.127.00
	Abgleich UA 9151	2.035.929,55	2.046.100	2.127.000	2.127.000	2.127.000	2.127.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 311 von 600

Εi	verwaltungshaushalt 2025 - Mode nzelplan: 9 Allgemeine I terabschnitt: 9161 Zuführungen	 Finanzwirtschaft zwischen Verwal	tunas- und Ve	ermögenshausha	lt	bee	räge in EU
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
00	Zuführung z. Vermögenshaushalt (ohne Sonderrücklagen) FB: 0400	5.030.139,52	3.207.059	2.893.125	2.556.585	2.426.037	2.427.69
	Ausgaben UA 9161	5.030.139,52	3.207.059	2.893.125	2.556.585	2.426.037	2.427.69
	Abgleich Unterabschnitt 9161						
	Einnahmen Ausgaben	5.030.139,52	3.207.059	2.893.125	2.556.585	2.426.037	2.427.69
	Abgleich UA 9161	5.030.139,52-	3.207.059-	2.893.125-	2.556.585-	2.426.037-	2.427.69

Seite 312 von 600 erstellt am 18.02.2025

A. Verwaltungshaushalt 2025 - Modell 2

Beträge in EUR

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
070	Zinsen von privaten Unternehmen ALLE BANKEN FB: 0400	12.751,60	50	2.000	2.000	2.000	2.000
090	Zinsen aus inneren Darlehen einschließlich innere Kassenkredite SONDER-RL FÜR GEBÜHRENSCHWANK. FB: 0400	29.587,97	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	Einnahmen UA 9181	42.339,57	10.050	12.000	12.000	12.000	12.000
	A u s g a b e n						
070	Zinsen an private Unternehmen ALLE BANKEN FB: 0400	-	100	5.000	5.000	5.000	5.000
090	Zinsen: innere Darlehen ein- schließl. innere Kassenkredite SONDER-RL FÜR GEBÜHRENSCHW. FB: 0400	9.150,92	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	Ausgaben UA 9181	9.150,92	10.100	15.000	15.000	15.000	15.000
	Abgleich Unterabschnitt 9181						
	Einnahmen Ausgaben	42.339,57 9.150,92	10.050 10.100	12.000 15.000	12.000 15.000	12.000 15.000	12.000 15.000
	Abgleich UA 9181	33.188,65	50-	3.000-	3.000-	3.000-	3.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 313 von 600

r	nzelplan: 9 Allgemeine F terabschnitt: 9200 Abwicklung c Bezeichnung/*Erläuterungen	inanzwirtschaft ler Vorjahre Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswerte
	E i n n a h m e n		2024	2023			
50	Abschlusstechnische Vorgänge (Ist-Überschuss des VerwHH) FB: 0400	-	-	0	0	0	(
	Einnahmen UA 9200	-	-	0	0	0	
	Ausgaben						
50	Abschlusstechnische Vorgänge (Ist-Fehlbetrag des VerwHH) FB: 0400	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 9200	_	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 9200						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	0	0	0	
	Abgleich UA 9200	_		0	0	0	

Seite 314 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Verwaltungshaushalt 2025 - Modell	nanzwirtschaft				Beträge	e in EUR
Un	nzelplan: 9 Allgemeine Fi nterabschnitt: 9699 Verrechnungst	echnischer Absch					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswerte 2028
	Einnahmen						
2999	Verrechnung von Einnahmebuchg. im Verwaltungs-HH;die angeord. HH-stelle war nicht eröffnet FB: 0400	-	-	0	0	0	0
	Einnahmen UA 9699	-	-	0	0	0	0
	Ausgaben						
8999	Verrechnung von Ausgabebuchg. im Verwaltungs-HH;die angeord. HH-Stelle war nicht eröffnet FB: 0400	-	-	0	0	0	0
	Ausgaben UA 9699	-	-	0	0	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 9699						
	Einnahmen Ausgaben	-	-	0	0	0	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 315 von 600

A. Verwaltungshaushalt 2025 - Modell 2
Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft

		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzp 2027	lanungswerte 2028
90	Einnahmen Ausgaben	18.681.446,48 6.372.035,00	18.485.660 7.116.831	19.073.100 7.876.900	18.323.500 7.980.000	18.323.500 7.980.000	18.323.500 7.980.000
	Abgleich	12.309.411,48	11.368.829	11.196.200	10.343.500	10.343.500	10.343.500
91	Einnahmen Ausgaben	2.078.269,12 5.054.568,57	2.056.150 3.229.259	2.139.000 3.110.775	2.139.000 3.072.435	2.139.000 3.141.387	2.139.000 3.143.040
	Abgleich	2.976.299,45-	1.173.109-	971.775-	933.435-	1.002.387-	1.004.040-
92	Einnahmen Ausgaben	- -	- -	0	0	0	0
	Abgleich	-	-	0	0	0	0
96	Einnahmen Ausgaben		- -	0	0 0	0 0	0
	Abgleich	-	-	0	0	0	0
9	Einnahmen Ausgaben	20.759.715,60 11.426.603,57	20.541.810 10.346.090	21.212.100 10.987.675	20.462.500 11.052.435	20.462.500 11.121.387	20.462.500 11.123.040
	Abgleich	9.333.112,03	10.195.720	10.224.425	9.410.065	9.341.113	9.339.460

Seite 316 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. VermögenshaushaltEinzelplan 0Allgemeine Verwaltung

erstellt am 18.02.2025 Seite 317 von 600

	mögenshaushalt 2025 - Modell plan: O Allgemeine V bschnitt: 0000 Gemeinde-, K		sorgane			Beträge	e in EU
	eichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswert 202
Εi	nnahmen						
kei	n Konto vorhanden						
A u	s g a b e n						
52 Arb IT- FB:	eitsgeräte und Maschinen PAUSCHALE STADTRAT 0100	-	1.400	0	0	0	
Aus	gaben UA 0000	-	1.400	0	0	0	
Abg	leich Unterabschnitt 0000						
Ein Aus	nahmen gaben	- -	1.400	_ 0	- 0	- 0	
Abg	leich UA 0000	-	1.400-	0	0	0	

Seite 318 von 600 erstellt am 18.02.2025

	terabschnitt: 0600 Einrichtunge	n für die gesamt					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
3454	Verkauf von Fahrzeugen und Zubehör DIENSTFAHRZEUG FB: 0100	-	-	0	0	0	(
8600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen DIENSTFAHRZEUG FB: 0100	10.331,25		0	0	0	
	Einnahmen UA 0600	10.331,25	-	0	0	0	
	Ausgaben						
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens MOBILIAR FB: 0100	2.499,00	2.000	6.500	2.000	2.000	2.00
9357	Beschaffung von Fahrzeugen DIENSTFAHRZEUG FB: 0100	-	-	0	0	0	
9401	Hochbaumaßnahme -a-	112.798,40	-	-	-	-	
9412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0100	-	-	7.000	0	0	
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten UMBAU FOYER FB: 0314	-	-	0	0	30.000	
9620	Betriebsanlagen: Tiefbau AUSSENBELEUCHTUNG FB: 0317	-	40.000	7.000	0	0	
	Ausgaben UA 0600	115.297,40	42.000	20.500	2.000	32.000	2.00
	Abgleich Unterabschnitt 0600						
	Einnaḥmen	10.331,25	-	0	0	0	2 00
	Ausgaben Abgleich UA 0600	115.297,40	42.000	20.500	2.000	32.000	2.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 319 von 600

Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert 202	
Einnahmen							
Investitionszuweisungen vom Land FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100	-	27.500	0	0	0	(
Einnahmen UA 0602	-	27.500	0	0	0		
Ausgaben							
Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100	-	39.500	0	0	0		
Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0111	31.568,58	75.000	135.000	40.000	40.000	40.00	
Ausgaben UA 0602	31.568,58	114.500	135.000	40.000	40.000	40.00	
Abgleich Unterabschnitt 0602							
Einnahmen Ausgaben	31.568,58	27.500 114.500	0 135.000	40.000	0 40.000	40.00	
Abgleich UA 0602	31.568,58-	87.000-	135.000-	40.000-	40.000-	40.00	
	Investitionszuweisungen vom Land FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 Einnahmen UA 0602 A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0111 Ausgaben UA 0602 Abgleich Unterabschnitt 0602 Einnahmen Ausgaben	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom - Land FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 Einnahmen UA 0602 - A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 Arbeitsgeräte und Maschinen 31.568,58 FB: 0111 Ausgaben UA 0602 31.568,58 Abgleich Unterabschnitt 0602 Einnahmen Ausgaben 31.568,58	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom - 27.500 Land FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 Einnahmen UA 0602 - 27.500 A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen - 39.500 des Anlagevermögens FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 Arbeitsgeräte und Maschinen 31.568,58 75.000 FB: 0111 Ausgaben UA 0602 31.568,58 114.500 Abgleich Unterabschnitt 0602 Einnahmen - 27.500 Ausgaben 31.568,58 114.500	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom - 27.500 0 Investitionszuweisungen vom Land FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 - 27.500 0 0 Einnahmen UA 0602 - 27.500 0 0 A u s g a b e n - 39.500 0 0 Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 - 39.500 0 0 Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0111 31.568,58 75.000 135.000 135.000 Ausgaben UA 0602 31.568,58 114.500 135.000 0 Abgleich Unterabschnitt 0602 - 27.500 0 0 0 Einnahmen Ausgaben 31.568,58 114.500 135.000 0	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Land FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 - 27.500 0 <td rowsp<="" td=""><td>Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 2027 E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Land FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 - 27.500 0 0 0 0 Einnahmen UA 0602 - 27.500 0 0 0 0 A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 0 0 0 0 0 Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0111 31.568,58 75.000 135.000 40.000 40.000 Ausgaben UA 0602 31.568,58 114.500 135.000 40.000 40.000 Einnahmen Ausgaben - 27.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0</td></td>	<td>Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 2027 E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Land FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 - 27.500 0 0 0 0 Einnahmen UA 0602 - 27.500 0 0 0 0 A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 0 0 0 0 0 Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0111 31.568,58 75.000 135.000 40.000 40.000 Ausgaben UA 0602 31.568,58 114.500 135.000 40.000 40.000 Einnahmen Ausgaben - 27.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0</td>	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 2027 E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Land FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 - 27.500 0 0 0 0 Einnahmen UA 0602 - 27.500 0 0 0 0 A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FORMULARCENTER+ISMS FB: 0100 0 0 0 0 0 Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0111 31.568,58 75.000 135.000 40.000 40.000 Ausgaben UA 0602 31.568,58 114.500 135.000 40.000 40.000 Einnahmen Ausgaben - 27.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Seite 320 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ab	Vermögenshaushalt 20 gleich der Abschnitt nzelplan: 0	025 - Modell 2 e und des Einzelplanes Allgemeine Verwaltung				Betr	äge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
00	Einnahmen Ausgaben	-	1.400	- 0	- 0	- 0	_ 0
	Abgleich	-	1.400-	0	0	0	0
06	Einnahmen Ausgaben	10.331,25 146.865,98	27.500 156.500	0 155.500	0 42.000	0 72.000	42.000
	Abgleich	136.534,73-	129.000-	155.500-	42.000-	72.000-	42.000-
0	Einnahmen Ausgaben	10.331,25 146.865,98	27.500 157.900	0 155.500	0 42.000	0 72.000	0 42.000
	Abgleich	136.534,73-	130.400-	155.500-	42.000-	72.000-	42.000-

erstellt am 18.02.2025 Seite 321 von 600

Seite 322 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 1

Öffentliche Sicherheit und Ordnung

erstellt am 18.02.2025 Seite 323 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0400	33.600,00	-	18.850	0	998.800	130.400
8620	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden FB: 0400	15.000,00	-	10.000	0	180.000	26.000
8680	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) FB: 0400	-	25.000	27.300	0	0	(
	Einnahmen UA 1311	48.600,00	25.000	56.150	0	1.178.800	156.400
	Ausgaben						
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0216	-	1.500	0	0	0	(
9357	Beschaffung von Fahrzeugen FB: 0216	1.795,26	60.000	49.500	0	0	650.00
359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens AUSRÜSTUNGSGEGENST.FFW HZBG. FB: 0216	1.000,00	-	0	0	0	
9412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0216	-	-	2.700	0	0	
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0314	6.919,26	-	25.000	1.500.000	1.500.000	(
9490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0314	-	25.000	150.000	250.000	100.000	(
	Ausgaben UA 1311	9.714,52	86.500	227.200	1.750.000	1.600.000	650.00
	Abgleich Unterabschnitt 1311						
	Einnahmen Ausgaben	48.600,00 9.714,52	25.000 86.500	56.150 227.200	0 1.750.000	1.178.800 1.600.000	156.40 650.00
	Abgleich UA 1311	38.885,48	61.500-	171.050-	1.750.000-	421.200-	493.60

Seite 324 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 1 öffentliche s terabschnitt: 1312 Feuerwehr -02	Sicherheit und Or	⁻ dnung			Beträge	in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land TSF-W/MTW FB: 0400	-	-	0	18.850	0	0
3680	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) MTW FB: 0400	-	-	0	52.300	0	0
	Einnahmen UA 1312	-	-	0	71.150	0	0
	Ausgaben						
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0216	-	-	1.300	0	0	0
9357	Beschaffung von Fahrzeugen MTW FB: 0216	-	-	0	95.000	0	0
9359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens AUSRÜSTUNGSGEGENSTÄNDE FB: 0216	1.395,99	-	0	0	0	0
9412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0216	-	-	700	0	0	0
	Ausgaben UA 1312	1.395,99	-	2.000	95.000	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 1312						
	Einnahmen Ausgaben	1.395,99	- -	2.000	71.150 95.000	0	0
	Abgleich UA 1312	1.395,99-	-	2.000-	23.850-	0	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 325 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
510	Investitionszuweisungen vom Land MTW FB: 0400	-	-	18.850	0	0	(
80	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) MTW FB: 0400	-	25.000	27.300	0	0	
	Einnahmen UA 1315	-	25.000	46.150	0	0	
	Ausgaben						
50	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0216	-	-	1.500	5.000	0	
57	Beschaffung von Fahrzeugen MTW FB: 0216	-	60.000	36.000	0	0	
59	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens AUSRÜSTUNGSGEGENSTÄNDE FB: 0216	203,00	6.000	0	0	0	
12	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0216	-	-	900	0	0	
	Ausgaben UA 1315	203,00	66.000	38.400	5.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 1315						
	Einnahmen Ausgaben	203,00	25.000 66.000	46.150 38.400	0 5.000	0	
	Abgleich UA 1315	203,00-	41.000-	7.750	5.000-	0	

Seite 326 von 600 erstellt am 18.02.2025

	nzelplan: 1 Öffentliche S terabschnitt: 1316 Feuerwehr -06					=4: 7	
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
	Einnahmen						
580	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) FB: 0317	-	-	2.700	0	0	
	Einnahmen UA 1316	-	-	2.700	0	0	
	Ausgaben						
59	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0216	-	-	0	0	0	
12	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0216	-	-	1.500	0	0	
50	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0317	-	6.000	14.500	0	0	
	Ausgaben UA 1316	-	6.000	16.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 1316						
	Einnahmen Ausgaben	- -	6.000	2.700 16.000	0	0	
	Abgleich UA 1316	-	6.000-	13.300-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 327 von 600

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 1 Öffentliche S terabschnitt: 1317 Feuerwehr -07	icherheit und O	rdnung			Beträge	in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanung 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land MTW+STELLPLÄTZE FB: 0400	-	-	18.850	336.000	0	0
3620	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden STELLPLÄTZE FB: 0400	-	-	0	30.000	0	0
3680	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) MTW FB: 0400	-	-	77.300	20.000	0	0
	Einnahmen UA 1317	-	-	96.150	386.000	0	0
	Ausgaben						
9357	Beschaffung von Fahrzeugen MTW FB: 0216	-	2.000	120.000	0	0	0
9359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens AUSRÜSTUNGSGEGENSTÄNDE FB: 0216	-	2.500	0	0	0	0
9412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0216	-	-	1.300	10.000	0	0
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0315	16.450,28	360.000	300.000	100.000	0	0
9490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0315	821,85	10.000	3.000	2.000	0	0
	Ausgaben UA 1317	17.272,13	374.500	424.300	112.000	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 1317						
	Einnahmen Ausgaben	17.272,13	374.500	96.150 424.300	386.000 112.000	0	0
	Abgleich UA 1317	17.272,13-	374.500-	328.150-	274.000	0	0

Seite 328 von 600 erstellt am 18.02.2025

vermögenshaushalt 2025 - Modell i nzelplan: 1 öffentliche s terabschnitt: 1318 Feuerwehr -0	Sicherheit und On	dnung			Betrag	e in EUR
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
Einnahmen						
Verkauf von Fahrzeugen und Zubehör FB: 0216	-	-	0	0	0	0
Investitionszuweisungen vom Land TSF-W FB: 0400	-	-	0	0	55.500	0
Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) TSF-W FB: 0400	-	-	0	0	0	0
Einnahmen UA 1318	-	-	0	0	55.500	0
Ausgaben						
Erwerb grundstücksgleicher Rechte LWB HEMERAU FB: 0410	1.244,40	700	750	800	850	900
Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0216	-	-	8.500	0	0	0
Beschaffung von Fahrzeugen TSF-W FB: 0400	-	-	0	170.000	170.000	0
Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens AUSRÜSTUNGSGEGENSTÄNDE FB: 0216	-	1.000	0	0	0	0
Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0216	-	-	900	0	0	0
Ausgaben UA 1318	1.244,40	1.700	10.150	170.800	170.850	900
Abgleich Unterabschnitt 1318						
Einnahmen Ausgaben	1.244,40	1.700	0 10.150	0 170.800	55.500 170.850	0 900
Abgleich UA 1318	1.244,40-	1.700-	10.150-	170.800-	115.350-	900
	nzelplan: 1 öffentliche sterabschnitt: 1318 Feuerwehr - 08 Bezeichnung/*Erläuterungen E i n n a h m e n Verkauf von Fahrzeugen und Zubehör FB: 0216 Investitionszuweisungen vom Land TSF-W FB: 0400 Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) TSF-W FB: 0400 Einnahmen UA 1318 A u s g a b e n Erwerb grundstücksgleicher Rechte LWB HEMERAU FB: 0410 Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0216 Beschaffung von Fahrzeugen TSF-W FB: 0400 Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens AUSRÜSTUNGSGEGENSTÄNDE FB: 0216 Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0216 Ausgaben UA 1318 Abgleich Unterabschnitt 1318 Einnahmen Ausgaben	nzelplan: 1 öffentliche Sicherheit und Or Feuerwehr -08- WOTZDORF Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 E i n n a h m e n Verkauf von Fahrzeugen und Zubehör FB: 0216 Investitionszuweisungen vom Land TSF-W FB: 0400 Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) TSF-W FB: 0400 Einnahmen UA 1318 - A u s g a b e n Erwerb grundstücksgleicher Rechte LWB HEMERAU FB: 0410 Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0216 Beschaffung von Fahrzeugen TSF-W FB: 0400 Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0216 Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0216 Ausgaben UA 1318 1.244,40 Abgleich Unterabschnitt 1318 Einnahmen Ausgaben 1.244,40	mzelplan: 1	nzelplan: 1 öffentliche Sicherheit und Ordnung terabschnitt: 1318 Feuerwehr -08- WOTZDORF Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2023 Ansatz 2025 E i n n a h m e n Verkauf von Fahrzeugen 0 und Zubehör FB: 0216 Investitionszuweisungen vom 0 Univestitionszuschüsse von Univestitionszuschüsse von 0 Univestitionszuschüsse von Univestitionszuschüsse	Receiplan: 1 Offentliche Sicherheit und Ordnung	

erstellt am 18.02.2025 Seite 329 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
8610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0400	-	5.100	6.600	63.600	0	(
3620	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden GEMEINDE SONNEN FB: 0314	-	-	0	0	0	(
	Einnahmen UA 1320	-	5.100	6.600	63.600	0	(
	Ausgaben						
350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0216	-	-	1.200	0	0	(
352	Arbeitsgeräte und Maschinen TRAGKRAFTSPRITZE FB: 0216	-	18.000	19.500	0	0	(
359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens AUSRÜSTUNGSGEGENSTÄNDE FB: 0216	3.373,30	-	0	0	0	
412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0216	-	-	1.500	0	0	
450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0314	-	-	0	300.000	0	
490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0314	-	25.000	50.000	30.000	0	
	Ausgaben UA 1320	3.373,30	43.000	72.200	330.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 1320						
	Einnahmen Ausgaben	3.373,30	5.100 43.000	6.600 72.200	63.600 330.000	0	
	Abgleich UA 1320	3.373,30-	37.900-	65.600-	266.400-	0	

Seite 330 von 600 erstellt am 18.02.2025

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
	Einnahmen						
10	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0400	-	160.000	154.000	0	0	(
	Einnahmen UA 1321	-	160.000	154.000	0	0	
	Ausgaben						
52	Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0216	-	230.000	195.000	0	0	
	Ausgaben UA 1321	-	230.000	195.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 1321						
	Einnahmen Ausgaben	-	160.000 230.000	154.000 195.000	0	0	
	Abgleich UA 1321		70.000-	41.000-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 331 von 600

Fi	vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 1 öffentliche Sterabschnitt: 1322 Feuerwehr -12	icherheit und O FEUERWEHRZENTF	rdnung			Beträge	111 20
Un Gr	Terabschnitt: 1322 Feuerwehr -12: 	- FEUERWEHRZENTF Ergebnis 2023	RUM FURTHWEIH Ansatz 2024	ER Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
	Einnahmen				2020		
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens TRAUERBAND FB: 0216	-	800	0	0	0	
52	Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0317	-	-	0	0	0	
59	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens AUSRÜSTUNGSGEGENSTÄNDE FB: 0216	-		0	0	0	
12	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0216	-	-	3.000	0	0	
	Ausgaben UA 1322	_	800	3.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 1322						
	Einnahmen Ausgaben	-	800	3.000	- 0	- 0	
	Abgleich UA 1322		800-	3.000-	0	0	

Seite 332 von 600 erstellt am 18.02.2025

Bezeichnung/#Erläuterungen Ergebnis 2023 2024 2025 2026 Finanzplanungs	Beträge in	dnung ERG	z Sicherheit und (7- LWB RUHMANNSE	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 1 öffentliche terabschnitt: 1327 Feuerwehr -	Ei
kein Konto vorhanden A u s g a b e n 0540 Feuerlöschanlagen FB: 0315 Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0315 Ausgaben UA 1327 Abgleich Unterabschnitt 1327 Einnahmen Ausgaben 3.181,30 100.000 42.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	nsatz Ansatz Finanzplanungswe 2024 2025 2026 2027 2	Ansatz 2024	Ergebnis 2023	Bezeichnung/*Erläuterungen	Gr
A u s g a b e n 1540 Feuerlöschanlagen FB: 0315 1590 Baunebenkosten: Tiefbau 10,50 15.000 7.000 0 Ausgaben UA 1327 3.181,30 100.000 42.000 0 Abgleich Unterabschnitt 1327 Einnahmen Ausgaben 3.181,30 100.000 42.000 0 O O O O O O O O O O O O O				Einnahmen	
Feuerlöschanlagen FB: 0315 Baunebenkosten: Tiefbau 10,50 15.000 7.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0				kein Konto vorhanden	
Baunebenkosten: Tiefbau 10,50 15.000 7.000 0 0 Ausgaben UA 1327 3.181,30 100.000 42.000 0 0 Abgleich Unterabschnitt 1327 Einnahmen				Ausgaben	
FB: 0315 Ausgaben UA 1327 3.181,30 100.000 42.000 0 0 Abgleich Unterabschnitt 1327 Einnahmen	35.000 0 0	85.000	3.170,80	Feuerlöschanlagen FB: 0315	540
Abgleich Unterabschnitt 1327 Einnahmen Ausgaben 3.181,30 100.000 42.000 0 0	7.000 0 0	15.000	10,50	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0315	90
Einnahmen Ausgaben 3.181,30 100.000 42.000 0	0.000 42.000 0	100.000	3.181,30	Ausgaben UA 1327	
Ausgaben 3.181,30 100.000 42.000 0 0					
Abgleich UA 1327 3.181,30- 100.000- 42.000- 0 0		100.000	3.181,30	Einnanmen Ausgaben	
	0.000- 42.000- 0 0	100.000-	3.181,30-	Abgleich UA 1327	

erstellt am 18.02.2025 Seite 333 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 1 öffentliche terabschnitt: 1329 Feuerwehren	2 Sicherheit und Or	dnung			Beträg	e in EUI
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
59	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens NOTSTROMAGGREGATE FB: 0216	24.211,41	5.600	0	0	0	
	Ausgaben UA 1329	24.211,41	5.600	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 1329						
	Einnahmen Ausgaben	- 24.211,41	5.600	- 0	- 0	- 0	
	Abgleich UA 1329	24.211,41-	5.600-	0	0	0	

Seite 334 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
610	Investitionszuweisungen vom Land STURZFLUTENKONZEPT FB: 0410	62.679,83	60.000	0	52.500	0	C
	Einnahmen UA 1430	62.679,83	60.000	0	52.500	0	(
	Ausgaben						
21	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	10.000	5.000	0	0	
23	Erwerb grundstücksgleicher Rechte FB: 0410	-	5.000	5.000	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau STURZFLUTENKONZEPT FB: 0300	-	70.000	35.000	35.000	0	
	Ausgaben UA 1430	-	85.000	45.000	35.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 1430						
	Einnahmen Ausgaben	62.679,83	60.000 85.000	0 45.000	52.500 35.000	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 335 von 600

. Vermögenshaushalt 2025 - Modell inzelplan: 1 öffentliche nterabschnitt: 1600 Rettungsdie	e Sicherheit und O enst	rdnung			Beträg	
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswert 202
Einnahmen						
kein Konto vorhanden						
Ausgaben						
Arbeitsgeräte und Maschinen DEFIBRILLATOREN FB: 0200	-	2.900	0	0	0	
Ausgaben UA 1600	-	2.900	0	0	0	
Abgleich Unterabschnitt 1600						
Einnahmen Ausgaben		2.900	- 0	- 0	- 0	
Abgleich UA 1600		2.900-	0	0	0	

Seite 336 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ab	Vermögenshaushalt gleich der Abschnit nzelplan: 1	2025 - Modell 2 te und des Einzelplanes Öffentliche Sicherheit	und Ordnung			Betr	räge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	inungswerte 2028
13	Einnahmen Ausgaben	48.600,00 60.596,05	215.100 914.100	361.750 1.030.250	520.750 2.462.800	1.234.300 1.770.850	156.400 650.900
	Abgleich	11.996,05-	699.000-	668.500-	1.942.050-	536.550-	494.500-
14	Einnahmen Ausgaben	62.679,83	60.000 85.000	45.000	52.500 35.000	0	0
	Abgleich	62.679,83	25.000-	45.000-	17.500	0	0
16	Einnahmen Ausgaben		2.900	- 0	- 0	- 0	0
	Abgleich	-	2.900-	0	0	0	0
1	Einnahmen Ausgaben	111.279,83 60.596,05	275.100 1.002.000	361.750 1.075.250	573.250 2.497.800	1.234.300 1.770.850	156.400 650.900
	Abgleich	50.683,78	726.900-	713.500-	1.924.550-	536.550-	494.500-

erstellt am 18.02.2025 Seite 337 von 600

Seite 338 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. VermögenshaushaltEinzelplan 2Schulen

erstellt am 18.02.2025 Seite 339 von 600

Bezeichnung/*Erläuterungen E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom	11- GS HAUZENBER Ergebnis 2023	Ansatz				
Investitionszuweisungen vom		2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
Investitionszuweisungen vom						
Bund, LAF, ERP-Sondervermögen DIGITALISIERUNG FB: 0111	-	70.000	0	0	0	0
Einnahmen UA 2111	-	70.000	0	0	0	0
Ausgaben						
Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens TEPPICHREINIGUNGSGERAET FB: 0114	-	-	6.500	0	0	0
Zimmerausstattungen MOBILIAR FB: 0114	20.231,75	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
Arbeitsgeräte und Maschinen EDV AUSSTATTUNG FB: 0111	31.939,83	25.000	30.000	10.000	10.000	10.000
Schulausstattungen KLASSENZIMMERAUSSTATTUNG FB: 0114	-	11.000	0	0	0	0
Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0114	-	-	12.000	0	0	0
Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0314	-	5.500	0	0	0	0
Ausgaben UA 2111	52.171,58	44.500	51.500	13.000	13.000	13.000
Abgleich Unterabschnitt 2111						
Einnahmen Ausgaben	52.171,58	70.000 44.500	0 51.500	0 13.000	0 13.000	0 13.000
Abgleich UA 2111	52.171,58-	25.500	51.500-	13.000-	13.000-	13.000
	Einnahmen UA 2111 A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens TEPPICHREINIGUNGSGERAET FB: 0114 Zimmerausstattungen MOBILIAR FB: 0114 Arbeitsgeräte und Maschinen EDV AUSSTATTUNG FB: 0111 Schulausstattungen KLASSENZIMMERAUSSTATTUNG FB: 0114 Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0114 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0314 Ausgaben UA 2111 Abgleich Unterabschnitt 2111 Einnahmen Ausgaben	Einnahmen UA 2111 - A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens TEPPICHREINIGUNGSGERAET FB: 0114 Zimmerausstattungen 20.231,75 MOBILIAR FB: 0114 Arbeitsgeräte und Maschinen 31.939,83 EDV AUSSTATTUNG FB: 0111 Schulausstattungen - KLASSENZIMMERAUSSTATTUNG FB: 0114 Anliegerbeiträge - VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0114 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten - FB: 0314 Ausgaben UA 2111 52.171,58 Abgleich Unterabschnitt 2111 Einnahmen - Ausgaben 52.171,58	Einnahmen UA 2111 - 70.000 A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens TEPPICHREINIGUNGSGERAET FB: 0114 Zimmerausstattungen MOBILTAR FB: 0114 Arbeitsgeräte und Maschinen EDV AUSSTATTUNG FB: 0111 Schulausstattungen ALASSENZIMMERAUSSTATTUNG FB: 0114 Anliegerbeiträge Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0114 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0314 Ausgaben UA 2111 Einnahmen Ausgaben Ausgaben 52.171,58 44.500	### FB: 0111 ### Cinnahmen UA 2111 ### Cinn	FB: 0111 Einnahmen UA 2111 - 70.000 0 0 A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen 6.500 0 des Anlagevermögens TEPPICHREINIGUNGSGERAET FB: 0114 Zimmerausstattungen 20.231,75 3.000 3.000 3.000 MOBILIAR FB: 0114 Arbeitsgeräte und Maschinen 31.939,83 25.000 30.000 10.000 EDV AUSSTATTUNG FB: 0111 SCANSENZIMMERAUSSTATTUNG FB: 0114 Anliegerbeiträge 12.000 0 VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0114 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten - 5.500 0 0 Ausgaben UA 2111 52.171,58 44.500 51.500 13.000 Abgleich Unterabschnitt 2111 Einnahmen - 70.000 0 0 Ausgaben 52.171,58 44.500 51.500 13.000	Einnahmen UA 2111 - 70.000 0 0 0 0 A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens TEPPICHREINIGUNGSGERAET FB: 0114 Zimmerausstattungen 20.231,75 3.000 3.000 3.000 3.000 3.000 MOBILTAR FB: 0114 Zimmerausstattungen 25.000 30.000 10.000 10.000 10.000 EDV AUSSTATTUNG FB: 0114 Schulausstattungen - 11.000 0 0 0 0 CLASSENZIMMERAUSSTATTUNG FB: 0114 Erweiterungs-, Um- u. Ausbauten - 5.500 0 0 0 0 0 EB: 0314 Ausgaben UA 2111 52.171,58 44.500 51.500 13.000 13.000 Abgleich Unterabschnitt 2111 Einnahmen - 70.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Seite 340 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2	!				Beträ	ge in EUR
Ei Un	nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2112 Grundschule -	-12- GS GERMANNSI	OORF				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen FB: 0111	-	50.000	0	0	0	0
	Einnahmen UA 2112	-	50.000	0	0	0	0
	Ausgaben						
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0114	-	-	10.000	0	0	0
9351	Zimmerausstattungen MOBILIAR FB: 0114	-	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
9352	Arbeitsgeräte und Maschinen EDV-AUSSTATTUNG FB: 0111	29.889,55	15.000	15.000	5.000	5.000	5.000
9356	Schulausstattungen KLASSENZIMMERAUSSTATTUNG FB: 0114	1.067,27	-	3.000	0	3.000	0
9412	Anliegerbeiträge BEITRÄGE FB: 0114	-	-	5.000	0	0	0
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten SCHLIESSANLAGE FB: 0111	-	-	0	5.000	0	0
	Ausgaben UA 2112	30.956,82	16.500	34.500	11.500	9.500	6.500
	Abgleich Unterabschnitt 2112						
	Einnahmen Ausgaben	30.956,82	50.000 16.500	0 34.500	0 11.500	0 9.500	0 6.500
	Abgleich UA 2112	30.956,82-	33.500	34.500-	11.500-	9.500-	6.500-

erstellt am 18.02.2025 Seite 341 von 600

		Frachnic		Ancatz			unacwonto
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	2028
	Einnahmen						
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen DIGITALISIERUNG FB: 0111	-	30.000	0	0	0	(
3610	Investitionszuweisungen vom Land LAUFBAHN-SPRUNGGRUBE FB: 0410	-	-	0	0	0	(
	Einnahmen UA 2113	-	30.000	0	0	0	C
	Ausgaben						
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0114	-	3.000	0	0	0	C
9351	Zimmerausstattungen MOBILIAR FB: 0114	1.460,72	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
9352	Arbeitsgeräte und Maschinen EDV-AUSSTATTUNG FB: 0111	2.418,53	15.000	22.000	5.000	5.000	5.000
9356	Schulausstattungen KLASSENZIMMERAUSSTATTUNG FB: 0114	-	-	2.000	0	2.000	C
9412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0114	-	-	5.700	0	0	C
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0111	-	6.000	0	25.000	0	C
9550	Sport- und Grünflächen u.ä. LAUFBAHN-SPRUNGGRUBE FB: 0314	-	15.000	0	100.000	0	C
9590	Baunebenkosten: Tiefbau LAUFBAHN-SPRUNGGRUBE FB: 0314	-	10.000	5.000	10.000	0	C
	Ausgaben UA 2113	3.879,25	50.500	36.200	141.500	8.500	6.500
	Abgleich Unterabschnitt 2113						
	Einnahmen Ausgaben	3.879,25	30.000 50.500	0 36.200	0 141.500	0 8.500	6.500
	Abgleich UA 2113	3.879,25-	20.500-	36.200-	141.500-	8.500-	6.500

Seite 342 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2114 Grundschule -	-14- GS HAUZENBE	RG-SANTERUNG			Beträge	in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0410	-	210.000	210.000	0	0	(
	Einnahmen UA 2114	-	210.000	210.000	0	0	
	Ausgaben						
150	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0315	5.585,71	5.000	0	0	0	
190	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0315	19.990,85	4.000	0	0	0	
	Ausgaben UA 2114	25.576,56	9.000	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 2114						
	Einnahmen Ausgaben	- 25.576,56	210.000 9.000	210.000	0	0	
	Abgleich UA 2114	25.576,56-	201.000	210.000	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 343 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
	E i n n a h m e n						
10	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0410	-	-	0	50.000	200.000	70.00
•	Einnahmen UA 2115	-	-	0	50.000	200.000	70.00
	Ausgaben						
56	Schulausstattungen FB: 0314	-	-	0	60.000	0	
50	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0314	-	-	0	500.000	0	
90	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0314	-	-	25.000	50.000	5.000	
	Ausgaben UA 2115	-	-	25.000	610.000	5.000	
	Abgleich Unterabschnitt 2115						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	0 25.000	50.000 610.000	200.000 5.000	70.00
	Abgleich UA 2115	-	-	25.000-	560.000-	195.000	70.0

Seite 344 von 600 erstellt am 18.02.2025

	terabschnitt: 2117 Grundschule -						
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
	Einnahmen						
600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen FB: 0410	128.000,00	-	0	0	0	
	Einnahmen UA 2117	128.000,00	-	0	0	0	
	Ausgaben						
50	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten SANIERUNG WC + DUSCHEN TH FB: 0314	-	110.000	155.000	0	0	
90	Baunebenkosten: Hochbau SANIERUNG WC + DUSCHEN TH FB: 0314	-	17.000	12.000	0	0	
30	Betriebstechnische Anlagen	26.315,19-	-	-	-	-	
90	Baunebenkosten:Betriebsanlagen	26.634,14	-	-	-	-	
	Ausgaben UA 2117	318,95	127.000	167.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 2117						
	Einnahmen Ausgaben	128.000,00 318,95	127.000	0 167.000	0	0	
	Abgleich UA 2117	127.681,05	127.000-	167.000-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 345 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2118 Grundschule -					Beträge	in EUR
	terabschnitt: 2118 Grundschule -	18- GS GERMANNS Ergebnis	DORF Ansatz	Ansatz		Finanzplanun	aswerte
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
	Einnahmen						
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen FB: 0410	-	120.000	0	0	0	(
	Einnahmen UA 2118	-	120.000	0	0	0	(
	Ausgaben						
9550	Sport- und Grünflächen u.ä. LAUFBAHN-SRPUNGGRUBE FB: 0314	-	-	0	0	0	(
9630	Betriebstechnische Anlagen FB: 0317	32.252,83-	-	0	0	0	(
9690	Baunebenkosten:Betriebsanlagen FB: 0317	50.398,52	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 2118	18.145,69	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 2118						
	Einnahmen Ausgaben	- 18.145,69	120.000	0	0	0	
	Abgleich UA 2118	18.145,69-	120.000	0	0	0	

Seite 346 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei Un	nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2119 Grundschule	-19- GS HAAG LÜF	TUNGSANLAGE				
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
	Einnahmen						
500	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen FB: 0111	104.000,00	-	0	0	0	
	Einnahmen UA 2119	104.000,00	-	0	0	0	
	Ausgaben						
30	Betriebstechnische Anlagen FB: 0317	56.464,54	-	0	0	0	
90	Baunebenkosten:Betriebsanlagen FB: 0317	3.867,50	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 2119	60.332,04	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 2119						
	Einnahmen Ausgaben	104.000,00 60.332,04	-	0	0	0	
	Abgleich UA 2119	43.667,96		0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 347 von 600

Zweckverbände und dgl. INVESTITIONSUMLAGE SCHULVERB. FB: 0400 Ausgaben UA 2131 - - 0 265.000 26 Abgleich Unterabschnitt 2131 Einnahmen - - - - - Ausgaben - - 0 265.000 265.000 26		Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 2 Schulen terabschnitt: 2131 Hauptschule -					Betr	äge in EU
kein Konto vorhanden A u s g a b e n 830 Investitionszuweisungen an 0 265.000 265.000 26 Zweckverbände und dgl. INVESTITIONSUMLAGE SCHULVERB. FB: 0400 Ausgaben UA 2131 0 265.000 265.000 26 Abgleich Unterabschnitt 2131 Einnahmen	Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
A u s g a b e n 830 Investitionszuweisungen an 0 265.000 265.000 26 Zweckverbände und dgl. INVESTITIONSUMLAGE SCHULVERB. FB: 0400 Ausgaben UA 2131 0 265.000 265.000 26 Abgleich Unterabschnitt 2131 Einnahmen		Einnahmen						
Investitionszuweisungen an		kein Konto vorhanden						
Zweckverbände und dgl. INVESTITIONSUMLAGE SCHULVERB. FB: 0400 Ausgaben UA 2131 - - 0 265.000 265.000 26 Abgleich Unterabschnitt 2131 Einnahmen - <td< td=""><td></td><td>Ausgaben</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>		Ausgaben						
Abgleich Unterabschnitt 2131 Einnahmen	30	Zweckverbände und dgl. INVESTITIONSUMLAGE SCHULVERB.	-	-	0	265.000	265.000	265.00
Einnahmen - - - - - - - - 265.000 265.000 26		Ausgaben UA 2131	-	-	0	265.000	265.000	265.00
Ausgaben 0 265.000 265.000 26		Abgleich Unterabschnitt 2131						
		Einnahmen Ausgaben	-			265.000	265.000	265.00
					0			265.00

Seite 348 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ab	Vermögenshaushalt 20 gleich der Abschnitto nzelplan: 2	025 - Modell 2 e und des Einzelplanes Schulen				Betr	äge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
21	Einnahmen Ausgaben	232.000,00 191.380,89	480.000 247.500	210.000 314.200	50.000 1.041.000	200.000 301.000	70.000 291.000
	Abgleich	40.619,11	232.500	104.200-	991.000-	101.000-	221.000-
2	Einnahmen Ausgaben	232.000,00 191.380,89	480.000 247.500	210.000 314.200	50.000 1.041.000	200.000 301.000	70.000 291.000
	Abgleich	40.619,11	232.500	104.200-	991.000-	101.000-	221.000-

erstellt am 18.02.2025 Seite 349 von 600

Seite 350 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 3

Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

erstellt am 18.02.2025 Seite 351 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
80	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) FB: 0410	-	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
	Einnahmen UA 3000	-	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500
F0	Ausgaben		F 000	F 000	F 000	F 000	F 000
58	Erwerb von Kunstgegenständen FB: 0500	-	5.000	5.000	5.000	5.000	5.00
	Ausgaben UA 3000	-	5.000	5.000	5.000	5.000	5.00
	Abgleich Unterabschnitt 3000						
	Einnahmen Ausgaben	- -	2.500 5.000	2.500 5.000	2.500 5.000	2.500 5.000	2.50 5.00
	Abgleich UA 3000	-	2.500-	2.500-	2.500-	2.500-	2.50

Seite 352 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Museen, Sammlungen, Ausstellungen und Archive GRANITZENTRUM Unterabschnitt: 3210 Finanzplanungswerte 2027 2028 Ergebnis Ansatz Ansatz Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 Einnahmen 137.000 0 0 0 3610 Investitionszuweisungen vom LEADER FB: 0500 0 0 0 0 3620 Investitionszuweisungen von 80.000 Gemeinden u. Gemeindeverbänden FB: 0500 Einnahmen UA 3210 80.000 137,000 0 0 0 Ausgaben 9352 Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0500 190.000 0 0 0 0 9401 Hochbaumaßnahme -a-100.000 0 0 0 PV-ANLAGE FB: 0317 9412 Anliegerbeiträge 4.300 0 0 0 VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0500 9490 Baunebenkosten: Hochbau 21.420,00 0 0 0 0 100.000 AUSSTELLUNGSKONZEPT FB: 0500 Ausgaben UA 3210 0 0 0 21.420,00 390.000 4.300 Abgleich Unterabschnitt 3210 80.000 137.000 0 0 0 Einnahmen 21.420,00 Ausgaben 390.000 4.300 0 0 0 0 0 0 Abgleich UA 3210 21.420,00-310.000-132,700

erstellt am 18.02.2025 Seite 353 von 600

		nd Landschaftsp Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzplar	nungswert
Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	202
401	E i n n a h m e n Veräußerung von unbebauten Grundstücken FB: 0410	-	2.500	2.500	2.500	2.500	2.50
591	Einnahmen aus Folgekosten- vereinbarungen FB: 0300	536,00	2.000	2.000	2.000	2.000	2.00
	Einnahmen UA 3600	536,00	4.500	4.500	4.500	4.500	4.50
	A u s g a b e n						
321	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	2.500	2.500	2.500	2.500	2.50
80	Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä. FB: 0300	-	1.000	5.000	5.000	1.000	1.00
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0300	-	500	5.000	500	500	50
	Ausgaben UA 3600	-	4.000	12.500	8.000	4.000	4.00
	Abgleich Unterabschnitt 3600						
	Einnahmen Ausgaben	536,00	4.500 4.000	4.500 12.500	4.500 8.000	4.500 4.000	4.50 4.00
	Abgleich UA 3600	536,00	500	8.000-	3.500-	500	50

Seite 354 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert
	Einnahmen		2024	2023	2020		
610	Investitionszuweisungen vom Land	-	10.000	-	-	-	
	Einnahmen UA 3651	-	10.000	-	-	-	
	Ausgaben						
00	Hochbaumaßnahmen FB: 0314	7.567,77	30.000	10.000	0	0	
90	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0314	487,90	5.000	0	0	0	
	Ausgaben UA 3651	8.055,67	35.000	10.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 3651						
	Einnahmen Ausgaben	8.055,67	10.000 35.000	10.000	- 0	- 0	
	Abgleich UA 3651	8.055,67-	25.000-	10.000-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 355 von 600

Ab	Vermögenshaushalt gleich der Abschnit nzelplan: 3	2025 - Modell 2 te und des Einzelplanes Wissenschaft, Forschung	Kulturpflege			Beträ	ige in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
30	Einnahmen Ausgaben	- -	2.500 5.000	2.500 5.000	2.500 5.000	2.500 5.000	2.500 5.000
	Abgleich	-	2.500-	2.500-	2.500-	2.500-	2.500-
32	Einnahmen Ausgaben	21.420,00	80.000 390.000	137.000 4.300	0	0	0
	Abgleich	21.420,00-	310.000-	132.700	0	0	0
36	Einnahmen Ausgaben	536,00 8.055,67	14.500 39.000	4.500 22.500	4.500 8.000	4.500 4.000	4.500 4.000
	Abgleich	7.519,67-	24.500-	18.000-	3.500-	500	500
3	Einnahmen Ausgaben	536,00 29.475,67	97.000 434.000	144.000 31.800	7.000 13.000	7.000 9.000	7.000 9.000
	Abgleich	28.939,67-	337.000-	112.200	6.000-	2.000-	2.000-

Seite 356 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. VermögenshaushaltEinzelplan 4Soziale Sicherung

erstellt am 18.02.2025 Seite 357 von 600

•	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis Ansatz 2023 2024		Ansatz 2025	2026	Finanzplanungswert 2027 202	
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	A u s g a b e n						
50	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0114	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 4602	-	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 4602						
	Einnahmen Ausgaben	-	-	_ 0	- 0	- 0	
	Abgleich UA 4602		-	0	0	0	

Seite 358 von 600 erstellt am 18.02.2025

Εi	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 4 Soziale Siche terabschnitt: 4608 Einrichtung (-8- NEUBAU S	PIELPLÄTZE		DELLA	ige in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
527	Kinderspielplatzpflicht FB: 0300	-	12.000	6.000	6.000	6.000	6.000
	Einnahmen UA 4608	-	12.000	6.000	6.000	6.000	6.000
	Ausgaben						
359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0320	-	15.000	10.000	10.000	10.000	10.000
880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche FB: 0410	-	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
	Ausgaben UA 4608	-	18.000	13.000	13.000	13.000	13.00
	Abgleich Unterabschnitt 4608						
	Einnahmen Ausgaben	- -	12.000 18.000	6.000 13.000	6.000 13.000	6.000 13.000	6.00 13.00
	Abgleich UA 4608	_	6.000-	7.000-	7.000-	7.000-	7.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 359 von 600

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 4 Soziale Siche	erung				Betr	äge in EUR
Ur	terabschnitt: 4641 Tageseinricht	cung für Kinder Ergebnis	-1- KINDERGA Ansatz	ARTEN HAUZENBE Ansatz	RG 	 Finanzpla	nungswerte
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
3610	E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Land FB: 0410	-	-	0	1.500.000	2.500.000	800.000
	Einnahmen UA 4641	-	-	0	1.500.000	2.500.000	800.000
	Ausgaben						
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens CONTAINER-RÜCKBAU FB: 0315	-	-	0	0	0	190.000
9400	Hochbaumaßnahmen FB: 0314	-	50.000	1.000.000	4.000.000	3.000.000	0
9490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0314	71.469,77	250.000	400.000	900.000	300.000	0
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche FB: 0114	3.254,15	2.700	3.000	0	0	0
	Ausgaben UA 4641	74.723,92	302.700	1.403.000	4.900.000	3.300.000	190.000
	Abgleich Unterabschnitt 4641						
	Einnahmen Ausgaben	- 74.723,92	302.700	0 1.403.000	1.500.000 4.900.000	2.500.000 3.300.000	800.000 190.000
	Abgleich UA 4641	74.723,92-	302.700-	1.403.000-	3.400.000-	800.000-	610.000

Seite 360 von 600 erstellt am 18.02.2025

Un	nzelplan: 4 Soziale Sich terabschnitt: 4642 Tageseinrich	erung tung für Kinder -	-2 WALDKINDERG	GARTEN			
	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
	Einnahmen						
580	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) FB: 0114	-	2.100	0	0	0	
	Einnahmen UA 4642	-	2.100	0	0	0	
	Ausgaben						
100	Hochbaumaßnahmen	21.821,06	-	-	-	-	
00	Tiefbaumaßnahmen	9.062,82	-	-	-	-	
90	Baunebenkosten: Tiefbau	486,50	-	-	-	-	
	Ausgaben UA 4642	31.370,38	-	-	-	-	
	Abgleich Unterabschnitt 4642						
	Einnahmen Ausgaben	31.370,38	2.100	0 -	0 -	0 -	
	Abgleich UA 4642	31.370,38-	2.100	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 361 von 600

В.	Vermögenshaushalt 2025 - Modell	2				Betr	äge in EUR
Ei Ur	nzelplan: 4 Soziale Sich terabschnitt: 4643 Tageseinrich	erung Itung für Kinder -	-3- KINDERGAF	RTEN GERMANNS	DORF		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0410	-	-	0	700.000	625.000	350.000
3680	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) FB: 0114	-	9.000	0	0	0	0
	Einnahmen UA 4643	_	9.000	0	700.000	625.000	350.000
	Ausgaben						
9322	FB: 0410	-	-	5.000	0	0	0
9400	Hochbaumaßnahmen FB: 0314	7.702,61	-	0	1.500.000	1.300.000	0
9490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0314	1.979,43	30.000	200.000	200.000	150.000	0
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche FB: 0114	2.891,11	2.200	3.000	0	0	0
	Ausgaben UA 4643	12.573,15	32.200	208.000	1.700.000	1.450.000	0
	Abgleich Unterabschnitt 4643						
	Einnahmen Ausgaben	12.573,15	9.000 32.200	0 208.000	700.000 1.700.000	625.000 1.450.000	350.000 0
	Abgleich UA 4643	12.573,15-	23.200-	208.000-	1.000.000-	825.000-	350.000

Seite 362 von 600 erstellt am 18.02.2025

C :=	Donof sky, was /*Full Entranspace	Ergebnis	Ansatz	Ansatz	2026	Finanzplanur	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen Einnahmen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
3610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0410	-	700.000	615.000	0	0	0
	Einnahmen UA 4644	_	700.000	615.000	0	0	0
	Ausgaben						
9410	Abbruchs-,Aufschließungskosten	3.399,96	-	-	-	-	-
9412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0114	-	-	11.500	0	0	0
450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0315	35.959,01	2.000.000	680.000	0	0	0
9490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0315	113.526,75	200.000	150.000	0	0	0
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche FB: 0114	-	-	7.500	0	0	0
	Ausgaben UA 4644	152.885,72	2.200.000	849.000	0	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 4644						
	Einnahmen Ausgaben	152.885,72	700.000 2.200.000	615.000 849.000	0	0	0
	Abgleich UA 4644	152.885,72-	1.500.000-	234.000-	0	0	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 363 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 4 Soziale Siche					Beträge	in EUR
Ur	terabschnitt: 4646 Tageseinricht	rung ung für Kinder -			OORF		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	A u s g a b e n						
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0317	-	-	4.000	0	0	0
9412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0114	-	-	2.400	0	0	0
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0317	5.373,25	-	0	30.000	0	0
9490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0317	-	5.000	0	5.000	0	0
9630	Betriebstechnische Anlagen HEIZUNG FB: 0317	-	-	0	90.000	0	0
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche FB: 0114	-	-	0	7.500	0	0
	Ausgaben UA 4646	5.373,25	5.000	6.400	132.500	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 4646						
	Einnahmen Ausgaben	5.373,25	5.000	6.400	132.500		- 0
	Abgleich UA 4646	5.373,25-	5.000-	6.400-	132.500-	0	0

Seite 364 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 4 Soziale Siche terabschnitt: 4647 Tageseinricht		-7 KINDERGART	EN RASSREUTH		Beträge	e in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
9412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0114	-	-	2.000	0	0	0
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0317	6.025,94	12.000	0	1.500	0	0
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche FB: 0114	-	-	7.500	0	0	0
	Ausgaben UA 4647	6.025,94	12.000	9.500	1.500	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 4647						
	Einnahmen Ausgaben	- 6.025,94	12.000	9.500	1.500	- 0	- 0
	Abgleich UA 4647	6.025,94-	12.000-	9.500-	1.500-	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 365 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
80	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche BRK FB: 0410	-	10.000	0	0	0	
	Ausgaben UA 4709	-	10.000	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 4709						
	Einnahmen Ausgaben	- -	10.000	- 0	0	- 0	
	Abgleich UA 4709	-	10.000-	0	0	0	

Seite 366 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ab	Vermögenshaushalt 20 ogleich der Abschnitte nzelplan: 4	025 - Modell 2 e und des Einzelplanes Soziale Sicherung				Bet	räge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
46	Einnahmen Ausgaben	282.952,36	723.100 2.569.900	621.000 2.488.900	2.206.000 6.747.000	3.131.000 4.763.000	1.156.000 203.000
	Abgleich	282.952,36-	1.846.800-	1.867.900-	4.541.000-	1.632.000-	953.000
47	Einnahmen Ausgaben		10.000	- 0	- 0	- 0	- 0
	Abgleich	-	10.000-	0	0	0	0
4	Einnahmen Ausgaben	282.952,36	723.100 2.579.900	621.000 2.488.900	2.206.000 6.747.000	3.131.000 4.763.000	1.156.000 203.000
	Abgleich	282.952,36-	1.856.800-	1.867.900-	4.541.000-	1.632.000-	953.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 367 von 600

Seite 368 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 5

Gesundheit, Sport, Erholung

erstellt am 18.02.2025 Seite 369 von 600

Einzelplan: 5 Unterabschnitt: 55 Gr Bezeichnung/*Er E i n n a h m e kein Konto vorh A u s g a b e n 9880 Investitionszus übrige Bereiche FB: 0114 Ausgaben UA 55 Abgleich Untera Einnahmen Ausgaben Abgleich UA 55	Täuterungen n anden chüsse an 31 bschnitt 5531	Sport, Erholung on Einrichtungen u Ergebnis 2023 91.515,13 91.515,13	90.000 90.000	Ansatz 2025 95.000	2026 50.000 50.000	Finanzplar 2027 50.000	nungswerte 2028 50.000
kein Konto vorh A u s g a b e n 380 Investitionszus übrige Bereiche FB: 0114 Ausgaben UA 55 Abgleich Untera Einnahmen Ausgaben	chüsse an 31 bschnitt 5531	91.515,13				50.000	
A u s g a b e n Investitionszus übrige Bereiche FB: 0114 Ausgaben UA 55 Abgleich Untera Einnahmen Ausgaben	chüsse an 31 bschnitt 5531	91.515,13					50.00
No Einnehmen Ausgaben Einnahmen Ausgaben Ausgaben	chüsse an 31 bschnitt 5531	91.515,13					50.00
übrige Bereiche FB: 0114 Ausgaben UA 55 Abgleich Untera Einnahmen Ausgaben	31 bschnitt 5531	91.515,13					50.00
Abgleich Untera Einnahmen Ausgaben	bschnitt 5531	-	90.000	95.000	50.000	50, 000	
Einnahmen Ausgaben		91.515,13				30.000	50.00
Ausgaben	31	91.515,13					
Abgleich UA 55	31		90.000	95.000	50.000	50.000	50.00
		91.515,13-	90.000-	95.000-	50.000-	50.000-	50.00

Seite 370 von 600 erstellt am 18.02.2025

L1 Un	nzelplan: 5 Gesundheit, S terabschnitt: 5601 Sportanlage -	Sport, Erholung -01- STADION HAU	ZENBERG				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
112	Anliegerbeiträge VEREINSHEIM FB: 0410	-	-	4.000	0	0	
50	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0315	957,77	35.000	0	0	45.000	
90	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0315	1.311,98	6.000	0	0	2.000	
	Ausgaben UA 5601	2.269,75	41.000	4.000	0	47.000	
	Abgleich Unterabschnitt 5601						
	Einnahmen Ausgaben	2.269,75	41.000	4.000	- 0	47.000	
	Abgleich UA 5601	2.269,75-	41.000-	4.000-	0	47.000-	

erstellt am 18.02.2025 Seite 371 von 600

Un	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 5 Gesundheit, terabschnitt: 5603 Sportanlage	2 Sport, Erholung -03- SPORTPLÄTZE	OBERDIENDORF			Beträge	e in EU
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
12	Anliegerbeiträge VEREINSHEIM FB: 0410	-	-	2.300	0	0	
	Ausgaben UA 5603	-	-	2.300	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 5603						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	2.300	- 0	- 0	
	Abgleich UA 5603	-	-	2.300-	0	0	

Seite 372 von 600 erstellt am 18.02.2025

Unt	nzelplan: 5 Gesundheit, 5 terabschnitt: 5604 Sportanlage	2 Sport, Erholung -04- SPORTPLATZ F	HAAG			Beträge	
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	A u s g a b e n						
12	Anliegerbeiträge VEREINSHEIM FB: 0410	-	-	1.400	0	0	
	Ausgaben UA 5604		-	1.400	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 5604						
	Einnahmen Ausgaben	-	-	1.400	0	0	
	Abgleich UA 5604	-	-	1.400-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 373 von 600

	shalt 2025 - Modell 5 Gesundheit, 5605 Sportanlage		(ROPFMÜHL			Beträge	e in EU
Bezeichnung/	*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswert 202
Einnahı	n e n						
kein Konto v	orhanden						
Ausgab	e n						
2 Anliegerbeit VEREINSHEIM FB: 0410	räge	-	-	1.300	0	0	
Ausgaben UA	5605	-	-	1.300	0	0	
Abgleich Unt	erabschnitt 5605						
Einnahmen Ausgaben		- -	-	1.300	- 0	- 0	
Abgleich UA	5605	-	-	1.300-	0	0	

Seite 374 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0410	-	-	0	0	200.000	(
	Einnahmen UA 5701	-	-	0	0	200.000	
	A u s g a b e n						
350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0500	7.339,24	-	0	0	0	
412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0500	-	-	400	0	0	
510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. WOHNWAGENSTELLPLÄTZE FB: 0314	1.127,00	100.000	0	500.000	0	
551	Sport- und Grünfläche -a- MINIGOLFANLAGE FB: 0500	-	-	0	0	0	
590	Baunebenkosten: Tiefbau WOHNWAGENSTELLPLÄTZE FB: 0314	895,00	20.000	20.000	30.000	0	
591	Baunebenkosten: Tiefbau -a- MINIGOLFANLAGE FB: 0500	9.285,24	20.000	0	0	0	
	Ausgaben UA 5701	18.646,48	140.000	20.400	530.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 5701						
	Einnahmen Ausgaben	18.646,48	140.000	0 20.400	0 530.000	200.000	
	Abgleich UA 5701	18.646,48-	140.000-	20.400-	530.000-	200.000	

erstellt am 18.02.2025 Seite 375 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
10	Investitionszuweisungen vom Land KLIMAPAVILLON FB: 0410	-		0	0	200.000	(
	Einnahmen UA 5801	-	-	0	0	200.000	
	Ausgaben						
00	Hochbaumaßnahmen KLIMAPAVILLON FB: 0314	-	50.000	50.000	350.000	0	
12	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0500	-	- 1	400	0	0	
90	Baunebenkosten: Hochbau KLIMAPAVILLON FB: 0314	-	20.000	35.000	25.000	0	
	Ausgaben UA 5801	_	70.000	85.400	375.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 5801						
	Einnahmen Ausgaben	- -	70.000	0 85.400	0 375.000	200.000	
	Abgleich UA 5801		70.000-	85.400-	375.000-	200.000	

Seite 376 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr Bezeichnung/#Erläuterungen Ergebnis Ansatz Ansatz 2026 Finanzplanungsv E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n 1450 Erweiterungs-,∪m- u.Ausbauten - 45.000 0 0 0 0 Fis: 0317 Ausgaben ∪A 5803 666,54 - 0 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 5803 Einnahmen Ausgaben 666,54 45.000 0 0 0 0 Abgleich UA 5803 666,54 45.000 0 0 0 0 Abgleich UA 5803 666,54 45.000 0 0 0 0 Abgleich UA 5803 666,54 45.000 0 0 0 0 0		nzelplan: 5 Gesundheit, S terabschnitt: 5803 Parkanlage un	port, Erholung d öffentliche G			ECKMÜHLE		
kein Konto vorhanden A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten - 45.000 0 0 0 Baunebenkosten: Hochbau 666,54 - 0 0 0 Ausgaben UA 5803 666,54 45.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 5803 Einnahmen	ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswert 202
A u s g a b e n 50 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten - 45.000 0 0 0 FB: 0317 90 Baunebenkosten: Hochbau 666,54 - 0 0 0 Ausgaben UA 5803 666,54 45.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 5803 Einnahmen Ausgaben 666,54 45.000 0 0 0		Einnahmen						
Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten - 45.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		kein Konto vorhanden						
Baunebenkosten: Hochbau 666,54 - 0 0 0 0 FB: 0317 Ausgaben UA 5803 666,54 45.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 5803 Einnahmen Ausgaben 666,54 45.000 0 0 0		A u s g a b e n						
FB: 0317 Ausgaben UA 5803 666,54 45.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 5803 Einnahmen Ausgaben 666,54 45.000 0 0 0	50	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FB: 0317	-	45.000	0	0	0	
Abgleich Unterabschnitt 5803 Einnahmen Ausgaben 666,54 45.000 0 0	90	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0317	666,54	-	0	0	0	
Einnahmen Ausgaben 666,54 45.000 0 0		Ausgaben UA 5803	666,54	45.000	0	0	0	
Ausgaben 666,54 45.000 0 0		Abgleich Unterabschnitt 5803						
Abgleich UA 5803 666,54- 45.000- 0 0 0		Einnahmen Ausgaben	666,54	45.000		- 0		
		Abgleich UA 5803	666,54-	45.000-	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 377 von 600

Un.	nzelplan: 5 Gesundheit, terabschnitt: 5922 Wanderwege,	Sport, Erholung Trimm-dich-Pfade				Finana la	nagwe st
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswert 202
	Einnahmen						
52	Verkauf von Maschinen, Geräten u.ä. LOIPENSPURGERÄT FB: 0500	11.000,00	-	0	0	0	
	Einnahmen UA 5922	11.000,00	-	0	0	0	
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 5922						
	Einnahmen Ausgaben	11.000,00	-	0	0	0	
	Abgleich UA 5922	11.000,00		0	0	0	

Seite 378 von 600 erstellt am 18.02.2025

Einz Unte	/ermögenshaushalt 2025 - Modell zelplan: 5 Gesundheit, erabschnitt: 5924 Wanderwege,	Sport, Erholung Trimm-dich-Pfade	-4-			ветгад	e in EU
ir E	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswert 202
E	Einnahmen						
k	kein Konto vorhanden						
A	Ausgaben						
Е	Investitionszuweisungen an Gemeinden und Gemeindeverbände BRÜCKE STINGLMÜHLE FB: 0314	-	-	0	0	15.000	
Ā	Ausgaben UA 5924	-	-	0	0	15.000	
A	Abgleich Unterabschnitt 5924						
E	Einnahmen Ausgaben	- -	-	- 0	_ 0	- 15.000	
-	Abgleich UA 5924			0	0	15.000-	

erstellt am 18.02.2025 Seite 379 von 600

		oort, Erholung ROPFMÜHL					
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
	Investitionszuweisungen an Gemeinden und Gemeindeverbände FB: 0500	-	10.000	10.000	0	0	
	Ausgaben UA 5925		10.000	10.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 5925						
	Einnahmen Ausgaben	-	10.000	10.000	_ 0	_ 0	
	Abgleich UA 5925	-	10.000-	10.000-	0	0	

Seite 380 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 5 Gesundheit, terabschnitt: 5926 Wanderwege,	2 Sport, Erholung Trimm-dich-Pfade	KLETTERSTEIG			Beträge	in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
8610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0500	-	-	0	47.500	0	0
	Einnahmen UA 5926	-	-	0	47.500	0	0
	A u s g a b e n						
500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0500	-	-	0	85.000	0	0
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0500	123,00	3.000	0	2.000	0	C
	Ausgaben UA 5926	123,00	3.000	0	87.000	0	(
	Abgleich Unterabschnitt 5926						
	Einnahmen Ausgaben	123,00	3.000	0	47.500 87.000	0	(
	Abgleich UA 5926	123,00-	3.000-	0	39.500-	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 381 von 600

Einzelplan: 5 ont-reabschrist: 5931 Nature		Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2						e in EUR
Gr Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 2027 2028 E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n 490,98 600 550 600	Ei Un	nzelplan: 5 Gesundheit, S terabschnitt: 5931 Naherholungso		und Erholun	ngszentrum -1-	STAFFELBERG T	URM	
kein Konto vorhanden A u s g a b e n 9323 Erwerb grundstücksgleicher Rechte FB: 0410 490,98 600 550 600 600 600 9490 Baunebenkosten: Hochbau 480,22 - - - - - - - Ausgaben UA 5931 971,20 600 550 600 600 600 Abgleich Unterabschnitt 5931 Einnahmen Ausgaben -	Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
A u s g a b e n 9323 Erwerb grundstücksgleicher 490,98 600 550 600 600 600 600 Rechte FB: 0410 9490 Baunebenkosten: Hochbau 480,22 Ausgaben UA 5931 971,20 600 550 600 600 600 600 Abgleich Unterabschnitt 5931 Einnahmen 971,20 600 550 600 600 600		Einnahmen						
9323 Erwerb grundstücksgleicher 490,98 600 550 600 600 600 600 800 800 800 800 800 80		kein Konto vorhanden						
Rechte FB: 0410 9490 Baunebenkosten: Hochbau 480,22 Ausgaben UA 5931 971,20 600 550 600 600 600 Abgleich Unterabschnitt 5931 Einnahmen		Ausgaben						
Ausgaben UA 5931 971,20 600 550 600 600 600 Abgleich Unterabschnitt 5931 Einnahmen Ausgaben	9323	Rechte	490,98	600	550	600	600	600
Abgleich Unterabschnitt 5931 Einnahmen	9490	Baunebenkosten: Hochbau	480,22	-	-	-	-	-
Einnahmen -		Ausgaben UA 5931	971,20	600	550	600	600	600
Ausgaben 971,20 600 550 600 600 600		Abgleich Unterabschnitt 5931						
		Einnahmen	-	-	-	-	-	
Abgretch UA 3931 971,20- 600- 550- 600- 600- 600-								
		Abgleich UA 5931	9/1,20-	600-	550-	600-	600-	600-

Seite 382 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ab	Vermögenshaushalt 20 gleich der Abschnitt nzelplan: 5	025 - Modell 2 e und des Einzelplanes Gesundheit, Sport, Erhol	ung			Betr	äge in EUR
		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
55	Einnahmen Ausgaben	91.515,13	90.000	95.000	50.000	50.000	50.000
	Abgleich	91.515,13-	90.000-	95.000-	50.000-	50.000-	50.000-
56	Einnahmen Ausgaben	2.269,75	41.000	9.000	- 0	47.000	- 0
	Abgleich	2.269,75-	41.000-	9.000-	0	47.000-	0
57	Einnahmen Ausgaben	18.646,48	140.000	0 20.400	0 530.000	200.000	0
	Abgleich	18.646,48-	140.000-	20.400-	530.000-	200.000	0
58	Einnahmen Ausgaben	666,54	115.000	0 85.400	0 375.000	200.000	0
	Abgleich	666,54-	115.000-	85.400-	375.000-	200.000	0
59	Einnahmen Ausgaben	11.000,00 1.094,20	13.600	0 10.550	47.500 87.600	0 15.600	0 600
	Abgleich	9.905,80	13.600-	10.550-	40.100-	15.600-	600-
5	Einnahmen Ausgaben	11.000,00 114.192,10	399.600	0 220.350	47.500 1.042.600	400.000 112.600	0 50.600
	Abgleich	103.192,10-	399.600-	220.350-	995.100-	287.400	50.600-

erstellt am 18.02.2025 Seite 383 von 600

Seite 384 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 6

Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

erstellt am 18.02.2025 Seite 385 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6000 Bauverwaltur	z nnungswesen, Verke ng	ehr			Beträge	. III EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
352	Arbeitsgeräte und Maschinen	14.596,16	-	-		_	
	Ausgaben UA 6000	14.596,16	-	-	-	-	
	Abgleich Unterabschnitt 6000						
	Einnahmen Ausgaben	- 14.596,16	-	-	-	-	
	Abgleich UA 6000	14.596,16-		_		_	

Seite 386 von 600 erstellt am 18.02.2025

Bezeichnung/#Erläuterungen Ergebnis Ansatz 2025 2026 Finanzplanungswe 2023 2024 2025 2026 Finanzplanungswe 2027 2			Eraebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzolanur	gswert
O Erschließungsbeiträge u.ä 60.000 60.000 0 0 FUSSWEG GESUNDHOF-RUHMANNSDORF FB: 0311 Einnahmen UA 6104 - 60.000 60.000 0 0 A u s g a b e n kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 6104 Einnahmen - 60.000 60.000 0 0 0 Ausgaben	r		Ergebnis 2023	2024	2025	2026	2027	202
FB: 0311 Einnahmen UA 6104 - 60.000 60.000 0 0 A u s g a b e n kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 6104 Einnahmen - 60.000 60.000 0 0 Ausgaben								
A u s g a b e n kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 6104 Einnahmen - 60.000 60.000 0 0 Ausgaben	20	Erschließungsbeiträge u.ä. FUSSWEG GESUNDHOF-RUHMANNSDORF FB: 0311	-	60.000	60.000	0	0	
kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 6104 Einnahmen - 60.000 60.000 0 0 Ausgaben		Einnahmen UA 6104	_	60.000	60.000	0	0	
Abgleich Unterabschnitt 6104 Einnahmen - 60.000 60.000 0 0 Ausgaben		Ausgaben						
Einnahmen - 60.000 60.000 0 0 Ausgaben - - - - - -		kein Konto vorhanden						
Ausgaben – – – – – – – – – – – – – – – – – – –		Abgleich Unterabschnitt 6104						
Abgleich UA 6104 - 60.000 0 0		Einnahmen Ausgaben		60.000	60.000			
		Abgleich UA 6104	-	60.000	60.000	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 387 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell					Betra	ige in EUR
Ei Un	nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6152 Städtebaulio	nnungswesen, Verk che Sanierungs- u	ehr nd Entwicklun	gsmaßnahme -2-	- FASSADENPRO	GRAMM	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0520	-	16.000	32.000	16.000	16.000	16.000
	Einnahmen UA 6152	-	16.000	32.000	16.000	16.000	16.000
	Ausgaben						
9490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0520	-	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
9870	Investitionszuschüsse an private Unternehmen FB: 0520	10.000,00	20.000	40.000	20.000	20.000	20.000
	Ausgaben UA 6152	10.000,00	22.000	42.000	22.000	22.000	22.000
	Abgleich Unterabschnitt 6152						
	Einnahmen Ausgaben	10.000,00	16.000 22.000	32.000 42.000	16.000 22.000	16.000 22.000	16.000 22.000
	Abgleich UA 6152	10.000,00-	6.000-	10.000-	6.000-	6.000-	6.000-

Seite 388 von 600 erstellt am 18.02.2025

В.	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2					Betra	ige in EUR
Ei Un	nzelplan: 6 Bau- und Wohn terabschnitt: 6153 Städtebaulich	ungswesen, Verke e Sanierungs- un	hr d Entwicklur	ngsmaßnahme -3	- WOHNRAUMFOEF	RERDUNG LEERS	ΓAND
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0520	-	-	72.000	72.000	72.000	72.000
	Einnahmen UA 6153	-	-	72.000	72.000	72.000	72.000
	Ausgaben						
9490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0520	-	-	2.000	2.000	2.000	2.000
9870	Investitionszuschüsse an private Unternehmen FB: 0520	-	-	90.000	90.000	90.000	90.000
	Ausgaben UA 6153	-	-	92.000	92.000	92.000	92.000
	Abgleich Unterabschnitt 6153						
	Einnahmen Ausgaben		-	72.000 92.000	72.000 92.000	72.000 92.000	72.000 92.000
	Abgleich UA 6153	-	-	20.000-	20.000-	20.000-	20.000-

erstellt am 18.02.2025 Seite 389 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 6 Bau- und Woh	2 nnungswesen, Verk	ahr			Beträ	ige in EUF
Un	iterabschnitt: 6154 Städtebaulid	che Sanierungs- u	nd Entwicklun	gsmaßnahme -4	- GESCHÄFTSFLÆ		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
8610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0520	52.000,00	72.000	96.000	72.000	72.000	72.000
	Einnahmen UA 6154	52.000,00	72.000	96.000	72.000	72.000	72.00
	Ausgaben						
490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0520	261,80	2.000	2.000	2.000	2.000	2.00
870	Investitionszuschüsse an private Unternehmen FB: 0520	41.725,06	90.000	120.000	90.000	90.000	90.00
	Ausgaben UA 6154	41.986,86	92.000	122.000	92.000	92.000	92.00
	Abgleich Unterabschnitt 6154						
	Einnahmen Ausgaben	52.000,00 41.986,86	72.000 92.000	96.000 122.000	72.000 92.000	72.000 92.000	72.00 92.00
	Abgleich UA 6154	10.013,14	20.000-	26.000-	20.000-	20.000-	20.00

Seite 390 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 Beträge in EUR

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert 2028
	Einnahmen						
19	Sonstige Investitions- zuweisungen vom Land FB: 0410	-	-	0	9.000	0	(
	Einnahmen UA 6155	-	-	0	9.000	0	
	Ausgaben						
90	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0300	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Ausgaben UA 6155	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Abgleich Unterabschnitt 6155						
	Einnahmen Ausgaben	- -	1.000	1.000	9.000 1.000	$\begin{smallmatrix}&&0\\1.000\end{smallmatrix}$	1.00
	Abgleich UA 6155	-	1.000-	1.000-	8.000	1.000-	1.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 391 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 6 Bau- und Woh	2 Inungswesen, Verk	ehr			Beträge	in EUR
Un	terabschnitt: 6158 Städtebaulic	he Sanierungs- u	nd Entwicklun		- BAHNGELÄNDE	-' 1	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land ENTSIEGELUNG FB: 0410	-	485.000	485.000	100.000	0	0
	Einnahmen UA 6158	-	485.000	485.000	100.000	0	0
	Ausgaben						
321	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	70.000	70.000	0	0	0
500	Tiefbaumaßnahmen ENTSIEGELUNG FB: 0318	182.960,81	200.000	140.000	0	0	0
590	Baunebenkosten: Tiefbau ENTSIEGELUNG FB: 0318	8.925,00	30.000	30.000	0	0	0
	Ausgaben UA 6158	191.885,81	300.000	240.000	0	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 6158						
	Einnahmen Ausgaben	- 191.885,81	485.000 300.000	485.000 240.000	100.000	0	0
	Abgleich UA 6158	191.885,81-	185.000	245.000	100.000	0	0

Seite 392 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 2028
	Einnahmen						
0	Darlehensrückflüsse von übrigen Bereichen FB: 0400	-	-	0	0	0	(
	Einnahmen UA 6200	-	-	0	0	0	(
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 6200						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	0 -	0 -	0 -	
	Abgleich UA 6200	-	-	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 393 von 600

	vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 6 Bau- und Wohi terabschnitt: 6201 Wohnungsbaufd	2 nungswesen, Verke örderung -für Dri	ehr itte-			Beträ	ige in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	ungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
80	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche REGENWASSERZISTERNEN FB: 0410	4.000,00	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
	Ausgaben UA 6201	4.000,00	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
	Abgleich Unterabschnitt 6201						
	Einnahmen Ausgaben	4.000,00	10.000	10.000	10.000	10.000	10.00
	Abgleich UA 6201	4.000,00-	10.000-	10.000-	10.000-	10.000-	10.00

Seite 394 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
)1	Veräußerung von unbebauten Grundstücken FB: 0410	-	-	0	0	0	75.000
	Einnahmen UA 6203	-	-	0	0	0	75.000
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 6203						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	0 -	0 -	0 -	75.00
	Abgleich UA 6203	-	-	0	0	0	75.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 395 von 600

Ei Un	nzelplan: 6 Bau- und Wohr terabschnitt: 6207 Wohnungsbaufd	nungswesen, Verk örderung -05- BA	ehr UGEBIET HAAG-	-KIRCHHOFWEG			
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
01	Veräußerung von unbebauten Grundstücken FB: 0410	72.641,20	832.000	500.000	0	0	
	Einnahmen UA 6207	72.641,20	832.000	500.000	0	0	
	Ausgaben						
21	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	4.753,01	50.000	20.000	0	0	
12	Anliegerbeiträge FB: 0410	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 6207	4.753,01	50.000	20.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6207						
	Einnahmen Ausgaben	72.641,20 4.753,01	832.000 50.000	500.000 20.000	0	0	
	Abgleich UA 6207	67.888,19	782.000	480.000	0	0	

Seite 396 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
321	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	320.000	0	0	320.000	(
	Ausgaben UA 6208	-	320.000	0	0	320.000	(
	Abgleich Unterabschnitt 6208						
	Einnahmen Ausgaben	- -	320.000	_ 0	- 0	320.000	
	Abgleich UA 6208	_	320.000-	0	0	320.000-	(

erstellt am 18.02.2025 Seite 397 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6209 Wohnungsbauf	2 nungswesen, Verke örderung -07- wA	ehr GERMANNSDORF	- WEST II		Betr	äge in EUI
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
101	E i n n a h m e n Veräußerung von unbebauten Grundstücken FB: 0410	193.016,00	-	0	0	200.000	185.00
	Einnahmen UA 6209	193.016,00	-	0	0	200.000	185.00
	Ausgaben						
21	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	0	250.000	0	
	Ausgaben UA 6209	-	-	0	250.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6209						
	Einnahmen Ausgaben	193.016,00	-	0	250.000	200.000	185.00
	Abgleich UA 6209	193.016,00	-	0	250.000-	200.000	185.00

Seite 398 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3401	Veräußerung von unbebauten Grundstücken FB: 0410	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
610	Investitionszuweisungen vom Land STRASSENAUSBAUPAUSCHALE FB: 0311	160.362,00	165.000	165.000	165.000	165.000	165.000
	Einnahmen UA 6300	160.362,00	166.000	166.000	166.000	166.000	166.000
	Ausgaben						
9320	Erwerb von Grundstücken und baulichen Anlagen FB: 0410	601,13	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
9500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	20.000	20.000	20.000	20.000	20.000
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	4.000	4.000	4.000	4.000	4.000
	Ausgaben UA 6300	601,13	34.000	34.000	34.000	34.000	34.000
	Abgleich Unterabschnitt 6300						
	Einnahmen Ausgaben	160.362,00 601,13	166.000 34.000	166.000 34.000	166.000 34.000	166.000 34.000	166.000 34.000
	Abgleich UA 6300	159.760,87	132.000	132.000	132.000	132.000	132.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 399 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6301 Gemeindestra	2 Inungswesen, Verk Iße -001- STÜTZMA	ehr	STRASSE		Beträg	e in EU
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	100.000	100.000	150.000	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	_	25.000	22.500	15.000	0	
	Ausgaben UA 6301	-	125.000	122.500	165.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6301						
	Einnahmen Ausgaben	-	125.000	122.500	165.000		
	Abgleich UA 6301	-	125.000-	122.500-	165.000-	0	

Seite 400 von 600 erstellt am 18.02.2025

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
21	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	0	0	0	
10	Investitionszuweisungen an das Land FB: 0300	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 6303	_	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6303						
	Einnahmen Ausgaben	-	-	_ 0	- 0	- 0	
	Abgleich UA 6303	_	-	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 401 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswert 202
	Einnahmen						
510	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0410	405.000,00	800.000	505.000	383.000	0	
	Einnahmen UA 6304	405.000,00	800.000	505.000	383.000	0	
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	1.134.579,25	725.000	865.000	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	33.034,21	60.000	65.000	0	0	
	Ausgaben UA 6304	1.167.613,46	785.000	930.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6304						
	Einnahmen Ausgaben	405.000,00 1.167.613,46	800.000 785.000	505.000 930.000	383.000 0	0	
	Abgleich UA 6304	762.613,46-	15.000	425.000-	383.000	0	

Seite 402 von 600 erstellt am 18.02.2025

Un	nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6305 Gemeindestra	nungswesen, Verk ße -005- STRASSE	ZUM HB DUSCH	HLBERG			
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	igswert 202
	Einnahmen						
10	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0400	-	-	0	658.000	0	
	Einnahmen UA 6305	-	-	0	658.000	0	
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	600.000	950.000	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	100.000	35.000	5.000	0	
	Ausgaben UA 6305	-	700.000	985.000	5.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6305						
	Einnahmen Ausgaben	-	700.000	0 985.000	658.000 5.000	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 403 von 600

Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Tiefbaumaßnahmen - 50.000 0 0 0 FB: 0314	h m e n o vorhanden b e n Snahmen - 50.000 0 0 0 0 Osten: Tiefbau - 5.000 0 0 0 0 Outerabschnitt 6309 - 55.000 0 0 0 0 0 Outerabschnitt 6309	E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n 500 Tiefbaumaßnahmen FB: 0314 590 Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0314 Ausgaben UA 6309 Ausgaben UA 6309 Einnahmen Ausgaben FS: 0500 CO Abgleich Unterabschnitt 6309 Einnahmen Ausgaben FS: 0500 CO CO CO CO CO CO CO CO CO	r		Emmolecular	A to # = +=	A = = = =		F4 may = 1.1 - 1	
kein Konto vorhanden A u s g a b e n 00 Tiefbaumaßnahmen FB: 0314 - 50.000 0 0 0 00 Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0314 - 5.000 0 0 0 Ausgaben UA 6309 - 55.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 6309 Einnahmen	o vorhanden b e n Snahmen - 50.000 0 0 0 osten: Tiefbau - 5.000 0 0 0 UA 6309 - 55.000 0 0 0 Unterabschnitt 6309 - 55.000 0 0 0	kein Konto vorhanden A u s g a b e n 500 Tiefbaumaßnahmen FB: 0314 - 50.000 0 0 0 0 890 Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0314 - 5.000 0 0 0 0 Ausgaben UA 6309 - 55.000 0 0 0 0 Einnahmen Ausgaben] [Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	Ansatz 2024	2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen	b e n Snahmen - 50.000 0 0 0 ssten: Tiefbau - 5.000 0 0 0 UA 6309 - 55.000 0 0 0 Unterabschnitt 6309 - 55.000 0 0 0	A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen - 50.000 0 0 0 Baunebenkosten: Tiefbau - 5.000 0 0 FB: 0314 Ausgaben UA 6309 - 55.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 6309 Einnahmen - 55.000 0 0 0 Ausgaben - 55.000 0 0 0		Einnahmen						
Tiefbaumaßnahmen - 50.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Snahmen - 50.000 0 0 0 Disten: Tiefbau - 5.000 0 0 0 UA 6309 - 55.000 0 0 0 Unterabschnitt 6309 - 55.000 0 0 0 O O O O O O O O O O O O O O O	00 Tiefbaumaßnahmen FB: 0314 - 50.000 0 0 0 90 Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0314 - 5.000 0 0 0 Ausgaben UA 6309 - 55.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 6309		kein Konto vorhanden						
FB: 0314 Baunebenkosten: Tiefbau - 5.000 0 0 0 Ausgaben UA 6309 - 55.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 6309 Einnahmen Ausgaben - 55.000 0 0 0	- 55.000 0 0 0 UA 6309 - 55.000 0 0 0 Unterabschnitt 6309 - 55.000 0 0 0	FB: 0314 90 Baunebenkosten: Tiefbau - 5.000 0 0 0 FB: 0314 Ausgaben UA 6309 - 55.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 6309 Einnahmen Ausgaben - 55.000 0 0 0								
FB: 0314 Ausgaben UA 6309 - 55.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 6309 Einnahmen Ausgaben - 55.000 0 0 0	UA 6309 - 55.000 0 0 0 Interabschnitt 6309 - 55.000 0 0 0 0	FB: 0314 Ausgaben UA 6309 - 55.000 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 6309 Einnahmen Ausgaben - 55.000 0 0 0	00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0314	-	50.000	0	0	0	
Abgleich Unterabschnitt 6309 Einnahmen Ausgaben - 55.000 0 0	Interabschnitt 6309	Abgleich Unterabschnitt 6309 Einnahmen Ausgaben - 55.000 0 0	90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0314	-	5.000	0	0	0	
Einnahmen - - - - - - - - - - - - - - 0	- - 55.000 0 0 0	Einnahmen - - - - - - Ausgaben - 55.000 0 0 0 0		Ausgaben UA 6309	_	55.000	0	0	0	
Ausgaben - 55.000 0 0	- 55.000 0 0	Ausgaben - 55.000 0 0		Abgleich Unterabschnitt 6309						
				Einnahmen	-	-		-	-	
Augreticii ua ososy – sss.voo- v v v	UA 0509 - 55.000- U U U	Augretch (A 6309) - 353,000- 0 0 0								
				•						

Seite 404 von 600 erstellt am 18.02.2025

C :-	Danai alanna / Aral Sutamusaa	Ergebnis 2023	Ansatz	Ansatz	2020	Finanzpla	nungswerte
Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen Einnahmen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
	kein Konto vorhanden						
	A u s g a b e n						
321	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	0	0	10.000	0
500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	1.585,08	15.000	0	0	5.000	150.000
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	40.000	0	20.000	5.000	5.000
	Ausgaben UA 6310	1.585,08	55.000	0	20.000	20.000	155.000
	Abgleich Unterabschnitt 6310						
	Einnahmen Ausgaben	1.585,08	55.000	- 0	20.000	20.000	155.000
	Abgleich UA 6310	1.585,08-	55.000-	0	20.000-	20.000-	155.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 405 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
10	Investitionszuweisungen an das Land FB: 0300	-	-	0	0	0	20.00
	Ausgaben UA 6311	-	-	0	0	0	20.00
	Abgleich Unterabschnitt 6311						
	Einnahmen Ausgaben	- -	- -	_ 0	- 0	- 0	20.00
	Abgleich UA 6311	_	-	0	0	0	20.00

Seite 406 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	2028
	Einnahmen						
610	Investitionszuweisungen vom Land ANTEIL FREISTAAT BAYERN FB: 0318	-	-	50.000	70.000	40.000	5.000
	Einnahmen UA 6312	-	-	50.000	70.000	40.000	5.000
500	Ausgaben Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	7.424,65	10.000	0	0	0	(
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	29.278,50	45.000	50.000	70.000	40.000	5.000
	Ausgaben UA 6312	36.703,15	55.000	50.000	70.000	40.000	5.00
	Abgleich Unterabschnitt 6312						
	Einnahmen Ausgaben	36.703,15	55.000	50.000 50.000	70.000 70.000	40.000 40.000	5.00 5.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 407 von 600

n	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswert
r 	Einnahmen		2024			2027	
	kein Konto vorhanden						
	A u s g a b e n						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	0	0	25.00
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	5.00
	Ausgaben UA 6314	-	-	0	0	0	30.00
	Abgleich Unterabschnitt 6314						
	Einnahmen	_	_	_	_	_	
	Ausgaben			0	0	0	30.00
	Abgleich UA 6314	-	-	0	0	0	30.00

Seite 408 von 600 erstellt am 18.02.2025

	terabschnitt: 6315 Gemeindestra	nungswesen, Verk ße -015- GEH- UN					
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
	Einnahmen						
10	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0410	-	140.000	0	0	0	
	Einnahmen UA 6315	-	140.000	0	0	0	
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0314	197.045,52	-	0	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0314	30.115,24	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 6315	227.160,76	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6315						
	Einnahmen Ausgaben	227.160,76	140.000	0	0 0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 409 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
20	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden GEMEINDE THYRNAU FB: 0314	-	5.000	0	0	0	615.000
	Einnahmen UA 6316	-	5.000	0	0	0	615.000
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0314	-	-	0	0	0	1.100.00
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0314	-	10.000	5.000	0	0	130.00
	Ausgaben UA 6316	-	10.000	5.000	0	0	1.230.00
	Abgleich Unterabschnitt 6316						
	Einnahmen Ausgaben	- -	5.000 10.000	0 5.000	0 0	0	615.00 1.230.00
	Abgleich UA 6316	_	5.000-	5.000-	0	0	615.00

Seite 410 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei Un	nzelplan: 6 Bau- und Wohn terabschnitt: 6322 Gemeindestraß	ungswesen, Verke e -022- LACKEN-H	ehr HEMERAU				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
3615	Zuweisungen für Investitionen: komm. Anteil an der Kfz-Steuer (soweit nicht UGr 1715) FB: 0410	-	-	0	210.000	100.000	0
	Einnahmen UA 6322	-	-	0	210.000	100.000	0
	Ausgaben						
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke RRT FÜR STRASSENENTWÄSSERUNG FB: 0410	-	50.000	50.000	0	0	0
9500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	300.000	100.000	0
9580	Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä. RRT FÜR STRASSENENTWÄSSERUNG FB: 0318	-	-	0	20.000	50.000	0
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	163,69	5.000	0	20.000	0	0
9591	Baunebenkosten: Tiefbau -a- RRT FÜR STRASSENENTWÄSSERUNG FB: 0318	-	10.000	0	5.000	0	0
	Ausgaben UA 6322	163,69	65.000	50.000	345.000	150.000	0
	Abgleich Unterabschnitt 6322						
	Einnahmen Ausgaben	- 163,69	65.000	0 50.000	210.000 345.000	100.000 150.000	0
	Abgleich UA 6322	163,69-	65.000-	50.000-	135.000-	50.000-	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 411 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	gswert 202
	Einnahmen						
15	Zuweisungen für Investitionen: komm. Anteil an der Kfz-Steuer (soweit nicht UGr 1715) FB: 0410	-	101.000	0	0	0	
	Einnahmen UA 6325	-	101.000	0	0	0	
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 6325						
	Einnahmen	-	101.000	0	0	0	
	Ausgaben	-	-	-		-	
	Abgleich UA 6325	-	101.000	0	0	0	

Seite 412 von 600 erstellt am 18.02.2025

ir Bezeichnung/*Erläuter							
	ungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswert 202
Einnahmen							
kein Konto vorhanden							
Ausgaben							
700 Tiefbaumaßnahmen FB: 0318		-	-	0	0	0	
Baunebenkosten: Tiefba FB: 0318	au 	_	10.000	0	10.000	0	
Ausgaben UA 6326		-	10.000	0	10.000	0	
Abgleich Unterabschni	tt 6326						
Einnahmen Ausgaben		- -	10.000	0	10.000	0	
Abgleich UA 6326		_	10.000-	0	10.000-	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 413 von 600

B. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -027- ORTSDURCHFAHRT HAAGWIES Unterabschnitt: 6327 Finanzplanungswerte 2027 2028 Ergebnis Ansatz Ansatz Bezeichnung/*Erläuterungen 2025 2026 2023 2024 Einnahmen 0 0 0 3521 Erschließungsbeiträge 10.000 FB: 0311 0 290,000 100.000 0 3615 Zuweisungen für Investitionen: komm. Anteil an der Kfz-Steuer (soweit nicht UGr 1715) FB: 0410 Einnahmen UA 6327 0 300,000 0 100,000 Ausgaben 0 0 0 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 50.000 RRT FÜR STRASSENENTWÄSSERUNG FB: 0410 9323 Erwerb grundstücksgleicher 0 10.000 0 0 Rechte RRT FÜR STRASSENENTWÄSSERUNG FB: 0410 9500 Tiefbaumaßnahmen 0 400.000 20.000 0 FB: 0318 0 9580 Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä. 0 180.000 20.000 RRT FÜR STRASSENENTWÄSSERUNG FB: 0318 0 0 9590 Baunebenkosten: Tiefbau 30.000 15.000 FB: 0318 9591 Baunebenkosten: Tiefbau -a-0 5.000 1.000 0 RRT FÜR STRASSENENTWÄSSERUNG FB: 0318 Ausgaben UA 6327 0 675.000 56.000 0 Abgleich Unterabschnitt 6327 Einnahmen 0 300.000 100.000 0 0 675,000 0 Ausgaben 56,000 0 44.000 0 Abgleich UA 6327 375.000-

Seite 414 von 600 erstellt am 18.02.2025

	nzelplan: 6 Bau- und Wohr terabschnitt: 6329 Gemeindestra	nungswesen, Verko Se -029- WALDWEG	, 05211110111121121				
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
	Einnahmen						
21	Erschließungsbeiträge FB: 0311	-	-	0	0	0	
	Einnahmen UA 6329	-	-	0	0	0	
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 6329						
	Einnahmen Ausgaben	- -	- -	0 -	0 -	0 -	
	Abgleich UA 6329	_	-	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 415 von 600

Un	nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6343 Gemeindestra	nungswesen, Verko ße -043- DÖBLING	enr - WINKELFELD 				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3521	Erschließungsbeiträge FB: 0311	-	-	0	0	0	320.000
	Einnahmen UA 6343	-	-	0	0	0	320.000
	Ausgaben						
500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	0	0	30.000
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	20.000
620	Betriebsanlagen: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	25.000
	Ausgaben UA 6343	-	-	0	0	0	75.000
	Abgleich Unterabschnitt 6343						
	Einnahmen Ausgaben	-	-	0	0	0	320.000 75.000
	Abgleich UA 6343			0	0	0	245.000

Seite 416 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ergebnis 2023 - -	Ansatz 2024 - -	Ansatz 2025 0	2026	Finanzplan 2027 170.000	nungswerte 2028
			0	170 000	
			0	170 000	
- -	-	0		1701000	20.000
_		·	0	170.000	20.000
-					
	-	0	0	6.000	0
-	-	0	0	150.000	30.000
-	-	0	15.000	5.000	1.000
-	-	0	0	5.000	0
_	-	0	15.000	166.000	31.000
- -	-	0	0 15.000	170.000 166.000	20.000 31.000
_	-	0	15.000-	4.000	11.000-
	- - -	 	0 0 0	0 15.000 0 0 0 15.000 0 15.000	- - 0 15.000 5.000 - - 0 0 5.000 - - 0 15.000 166.000 - - 0 15.000 170.000 - - 0 15.000 166.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 417 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell in nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6352 Gemeindestra	2 nungswesen, Verk ße -052- BAUGEBI	ehr ET SCHRÖCK II	I.		Beträge	: 1n EU
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	gswert 202
	Einnahmen						
21	Erschließungsbeiträge FB: 0311	-	170.000	170.000	0	0	
	Einnahmen UA 6352	-	170.000	170.000	0	0	
	Ausgaben						
90	Baunebenkosten: Tiefbau	7.056,06		-	<u>-</u>	<u>-</u>	
	Ausgaben UA 6352	7.056,06	-	-	-	-	
	Abgleich Unterabschnitt 6352						
	Einnahmen Ausgaben	7.056,06	170.000	170.000	0 -	0 -	
	Abgleich UA 6352	7.056,06-	170.000	170.000	0	0	

Seite 418 von 600 erstellt am 18.02.2025

Eir	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 6 Bau- und Wohr terabschnitt: 6354 Gemeindestraß	? nungswesen, Verk Se -054- BAUGEBI	ehr ET HAAG-KTRCHI	-IOEWEG		Beträge	e in EUI
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
521	Erschließungsbeiträge FB: 0311	-	-	0	0	50.000	(
	Einnahmen UA 6354	-	-	0	0	50.000	
	Ausgaben						
321	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	0	0	0	
500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	0	80.000	
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	10.000	0	0	15.000	
	Ausgaben UA 6354	-	10.000	0	0	95.000	
	Abgleich Unterabschnitt 6354						
	Einnahmen Ausgaben		10.000	0	0	50.000 95.000	
	Abgleich UA 6354	-	10.000-	0	0	45.000-	

erstellt am 18.02.2025 Seite 419 von 600

	nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6356 Gemeindestra						
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
	Einnahmen						
21	Erschließungsbeiträge FB: 0311	-	-	100.000	0	0	
	Einnahmen UA 6356	-	-	100.000	0	0	
	Ausgaben						
21	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	10.000	10.000	0	0	
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	131.896,60	100.000	100.000	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	9.253,44	10.000	15.000	0	0	
	Ausgaben UA 6356	141.150,04	120.000	125.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6356						
	Einnahmen Ausgaben	141.150,04	120.000	100.000 125.000	0	0	
	Abgleich UA 6356	141.150,04-	120.000-	25.000-	0	0	

Seite 420 von 600 erstellt am 18.02.2025

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
	Einnahmen						
21	Erschließungsbeiträge FB: 0311	-	25.000	25.000	0	0	
	Einnahmen UA 6357	-	25.000	25.000	0	0	
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 6357						
	Einnahmen Ausgaben	-	25.000	25.000	0 -	0 -	
	Abgleich UA 6357	_	25.000	25.000	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 421 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
521	Erschließungsbeiträge FB: 0311	-	-	0	0	0	100.000
	Einnahmen UA 6358	-	-	0	0	0	100.000
	Ausgaben						
500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	0	0	80.00
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	30.00
	Ausgaben UA 6358	-	-	0	0	0	110.00
	Abgleich Unterabschnitt 6358						
	Einnahmen Ausgaben	- -	- :	0	0	0	100.00 110.00

Seite 422 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Frachnic	Ancota	Anca+7		Finanzalar	
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	2028
Einnahmen						
Erschließungsbeiträge FB: 0311	-	-	0	0	0	55.000
Einnahmen UA 6361	-	-	0	0	0	55.000
Ausgaben						
Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	0	0	13.000	(
Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	0	0	50.000
Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	4.000
Betriebsanlagen: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	5.000
Ausgaben UA 6361	-	-	0	0	13.000	59.00
Abgleich Unterabschnitt 6361						
Einnahmen Ausgaben	-	-	0	0	0 13.000	55.00 59.00
Abgleich UA 6361		-	0	0	13.000-	4.00
LE EF-E A EF BF BF-A A EA-	in n a h m e n crschließungsbeiträge EB: 0311 cinnahmen UA 6361 Lusgaben UA 6361 ciefbaumaßnahmen EB: 0318 caunebenkosten: Tiefbau EB: 0318 cetriebsanlagen: Tiefbau EB: 0318	rinnahmen UA 6361 - rus g a b e n rwerb unbebauter Grundstücke B: 0410 riefbaumaßnahmen B: 0318 raunebenkosten: Tiefbau B: 0318 retriebsanlagen: Tiefbau B: 0318	rinnahmen UA 6361	in n a h m e n crschließungsbeiträge	in n a h m e n irschließungsbeiträge B: 0311 innahmen UA 6361 0 0 u s g a b e n irwerb unbebauter Grundstücke B: 0410 iefbaumaßnahmen B: 0318 iaunebenkosten: Tiefbau B: 0318 iaunebenkost	in n a h m e n irrschließungsbeiträge B: 0311 innahmen UA 6361 0 0 0 0 irwerb unbebauter Grundstücke B: 0410 iriefbaumaßnahmen B: 0318 iaunebenkosten: Tiefbau B: 0318 iettriebsanlagen: Tiefbau B: 0318 ietriebsanlagen: Tiefbau B: 0318

erstellt am 18.02.2025 Seite 423 von 600

Eil	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 6 Bau- und Wohn terabschnitt: 6363 Gemeindestraß	ungswesen, Verko e -063- KOLLERSI	ehr BERG-NEUHAUES	SL		Beträg	e in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land ELER FB: 0410	-	-	0	0	820.500	0
	Einnahmen UA 6363	-	-	0	0	820.500	0
	Ausgaben						
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	0	0	5.500	0
9500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	1.000.000	650.000	0
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	100.000	65.000	0
	Ausgaben UA 6363	-	-	0	1.100.000	720.500	0
	Abgleich Unterabschnitt 6363						
	Einnahmen Ausgaben	- -		0	$\begin{smallmatrix}&&&0\\1.100.000\end{smallmatrix}$	820.500 720.500	0
	Abgleich UA 6363	_	_	0	1.100.000-	100.000	0

Seite 424 von 600 erstellt am 18.02.2025

ezeichnung/*Erläuterungen i n n a h m e n erschließungsbeiträge B: 0311 einnahmen UA 6366	Ergebnis 2023 -	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
Erschließungsbeiträge B: 0311	-	-				
FB: 0311	-	-				
innahmen UA 6366			0	0	0	600.000
	-	-	0	0	0	600.000
usgaben						
rwerb unbebauter Grundstücke B: 0410	-	-	0	0	0	20.000
iefbaumaßnahmen B: 0318	-	-	0	0	0	600.000
aunebenkosten: Tiefbau B: 0318	-	-	0	0	10.000	30.000
etriebsanlagen: Tiefbau B: 0318	-	-	0	0	0	20.000
usgaben UA 6366	-	-	0	0	10.000	670.000
ubgleich Unterabschnitt 6366						
innahmen usgaben	-	-	0	0	0 10.000	600.000 670.000
bgleich UA 6366		-	0	0	10.000-	70.000
71 11 11 11 11	aunebenkosten: Tiefbau aunebenkosten: Tiefbau 3: 0318 etriebsanlagen: Tiefbau 3: 0318 usgaben UA 6366 ogleich Unterabschnitt 6366 innahmen usgaben	aunebenkosten: Tiefbau - 3: 0318 etriebsanlagen: Tiefbau - 3: 0318 usgaben UA 6366 - cogleich Unterabschnitt 6366 innahmen - usgaben - common - 1	aunebenkosten: Tiefbau	3: 0318 aunebenkosten: Tiefbau 0 3: 0318 etriebsanlagen: Tiefbau 0 3: 0318 usgaben UA 6366 0 ogleich Unterabschnitt 6366 innahmen 0 usgaben 0	3: 0318 aunebenkosten: Tiefbau 0 0 3: 0318 etriebsanlagen: Tiefbau 0 0 3: 0318 usgaben UA 6366 0 0 ogleich Unterabschnitt 6366 innahmen 0 0 usgaben 0 0	3: 0318 aunebenkosten: Tiefbau 0 0 10.000 3: 0318 etriebsanlagen: Tiefbau 0 0 0 0 3: 0318 usgaben UA 6366 0 0 10.000 ogleich Unterabschnitt 6366 innahmen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

erstellt am 18.02.2025 Seite 425 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
521	Erschließungsbeiträge FB: 0311	-	745.000	370.000	0	0	
	Einnahmen UA 6403	-	745.000	370.000	0	0	
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0314	62.533,17	25.000	0	0	0	
	Ausgaben UA 6403	62.533,17	25.000	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6403						
	Einnahmen Ausgaben	62.533,17	745.000 25.000	370.000 0	0	0	
	Abgleich UA 6403	62.533,17-	720.000	370.000	0	0	

Seite 426 von 600 erstellt am 18.02.2025

r Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
Einnahmen						
kein Konto vorhanden						
Ausgaben						
21 Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	e 855,87	1.000	1.000	0	0	
Ausgaben UA 6404	855,87	1.000	1.000	0	0	
Abgleich Unterabschnitt 6404						
Einnahmen Ausgaben	855,87	1.000	1.000	- 0	_ 0	
Abgleich UA 6404	855,87-	1.000-	1.000-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 427 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
70	Investitionszuschüsse an private Unternehmen FB: 0300	-	-	0	0	0	10.00
	Ausgaben UA 6406	-	-	0	0	0	10.00
	Abgleich Unterabschnitt 6406						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	- 0	- 0	- 0	10.00
	Abgleich UA 6406	_	-	0	0	0	10.00

Seite 428 von 600 erstellt am 18.02.2025

und Wohnungswesen, Verindestraße -107- GVSTR	rkehr WASTLMÜHLST	RASSE			
Ergebnis gen 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
vom -	300.000	126.000	0	0	
-	300.000	126.000	0	0	
tücke -	18.000	18.000	0	0	
-	650.000	160.000	0	0	
12.679,45	70.000	30.000	0	0	
12.679,45	738.000	208.000	0	0	
6407					
-	300.000	126.000	0	0	
	Ergebnis 2023 vom - tücke - 12.679,45 12.679,45	Ergebnis 2023 Ansatz 2024 vom - 300.000 tücke - 18.000 - 650.000 12.679,45 70.000 12.679,45 738.000 6407 - 300.000	en 2023 2024 2025 vom - 300.000 126.000 - 300.000 126.000 tücke - 18.000 18.000 - 650.000 160.000 12.679,45 70.000 30.000 12.679,45 738.000 208.000 6407	en Ergebnis 2023 2024 2025 2026 vom - 300.000 126.000 0 - 300.000 126.000 0 tücke - 18.000 18.000 0 - 650.000 160.000 0 12.679,45 70.000 30.000 0 12.679,45 738.000 208.000 0 12.679,45 738.000 208.000 0	en Ergebnis Ansatz 2024 2025 2026 Finanzplanus vom - 300.000 126.000 0 0 - 300.000 126.000 0 0 tücke - 18.000 18.000 0 0 12.679,45 70.000 30.000 0 0 12.679,45 738.000 208.000 0 0 12.679,45 738.000 126.000 0 0 12.679,45 738.000 0 0 0

erstellt am 18.02.2025 Seite 429 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
	Einnahmen						
521	Erschließungsbeiträge FB: 0311	_	-	0	0	0	110.00
	Einnahmen UA 6408	-	-	0	0	0	110.00
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	0	0	110.00
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	5.000	15.00
20	Betriebsanlagen: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	5.00
	Ausgaben UA 6408	-	-	0	0	5.000	130.00
	Abgleich Unterabschnitt 6408						
	Einnahmen Ausgaben	<u>-</u>	- :	0	0 0	0 5.000	110.00 130.0
	Abgleich UA 6408	_	-	0	0	5.000-	20.0

Seite 430 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3521	Erschließungsbeiträge FB: 0311	-	-	0	0	0	95.000
	Einnahmen UA 6430	=	-	0	0	0	95.000
	A u s g a b e n						
321	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	0	0	0	10.000
500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	0	0	10.000
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	1.000
620	Betriebsanlagen: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	1.000
	Ausgaben UA 6430	-	-	0	0	0	22.000
	Abgleich Unterabschnitt 6430						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	0	0	0	95.000 22.000
	Abgleich UA 6430	-	-	0	0	0	73.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 431 von 600

		2023	2024	2025	2026	2027	2028
10	Einnahmen						
	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0410	-	53.000	53.000	0	0	(
	Einnahmen UA 6450	-	53.000	53.000	0	0	(
	Ausgaben						
20	Betriebsanlagen: Tiefbau FB: 0315	-	96.700	96.700	0	0	
	Investitionszuweisungen an das Land FB: 0300	174.532,19	200.000	430.000	200.000	200.000	200.00
	Ausgaben UA 6450	174.532,19	296.700	526.700	200.000	200.000	200.00
	Abgleich Unterabschnitt 6450						
	Einnahmen Ausgaben	174.532,19	53.000 296.700	53.000 526.700	0 200.000	200.000	200.00
	Abgleich UA 6450	174.532,19-	243.700-	473.700-	200.000-	200.000-	200.00

Seite 432 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
590	Baunebenkosten: Tiefbau	-	5.000	-	-	-	
810	Investitionszuweisungen an das Land FB: 0300	-	-	0	100.000	200.000	200.00
	Ausgaben UA 6451	-	5.000	0	100.000	200.000	200.00
	Abgleich Unterabschnitt 6451						
	Einnahmen Ausgaben	- -	5.000	- 0	100.000	200.000	200.00
	Abgleich UA 6451		5.000-	0	100.000	200.000-	200.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 433 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 6 Bau- und Wo	2 hnungswesen, Ver	kohn			Betr	äge in EUR
Un	terabschnitt: 6453 Gemeindestr	aße -153- PFARRS	TRASSE/HAFNEI	RSTRASSE			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3619	Sonstige Investitions- zuweisungen vom Land FB: 0410	2.503.200,00	1.500.000	450.000	1.100.000	1.600.000	600.000
	Einnahmen UA 6453	2.503.200,00	1.500.000	450.000	1.100.000	1.600.000	600.000
	Ausgaben						
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	10.000	0	0	0
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. FB: 0318	3.208.428,62	555.000	300.000	2.200.000	650.000	0
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	183.005,33	85.000	320.000	100.000	20.000	0
9620	Betriebsanlagen: Tiefbau FB: 0318	151.419,12	5.000	30.000	120.000	0	0
	Ausgaben UA 6453	3.542.853,07	645.000	660.000	2.420.000	670.000	0
	Abgleich Unterabschnitt 6453						
	Einnahmen Ausgaben	2.503.200,00 3.542.853,07	1.500.000 645.000	450.000 660.000	1.100.000 2.420.000	1.600.000 670.000	600.000

Seite 434 von 600 erstellt am 18.02.2025

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	gswert 202
	Einnahmen						
19	Sonstige Investitions- zuweisungen vom Land FB: 0410	-	100.000	0	0	0	(
	Einnahmen UA 6454	-	100.000	0	0	0	
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 6454						
	Einnahmen Ausgaben	- -	100.000	0 -	0 -	0 -	
	Abgleich UA 6454	-	100.000	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 435 von 600

E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0300 Ausgaben UA 6460 Einnahmen Ausgaben Abgleich Unterabschnitt 6460 Einnahmen Ausgaben Abgleich UA 6460 -	10.000 10.000 10.000 10.000-	10.000 10.000 10.000 10.000-	0 0 - 0 0	0 0 - 0 0	
A u s g a b e n Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0300 Ausgaben UA 6460 - Abgleich Unterabschnitt 6460 Einnahmen - Ausgaben -	10.000	10.000	0 - 0	0 - 0	
Baunebenkosten: Tiefbau - FB: 0300 - Ausgaben UA 6460 - Abgleich Unterabschnitt 6460 Einnahmen - Ausgaben	10.000	10.000	0 - 0	0 - 0	
FB: 0300 Ausgaben UA 6460 - Abgleich Unterabschnitt 6460 Einnahmen - Ausgaben -	10.000	10.000	0 - 0	0 - 0	
Abgleich Unterabschnitt 6460 Einnahmen - Ausgaben -	10.000	10.000	- 0	- 0	
Einnahmen - Ausgaben -					
Ausgaben -					
Abgleich UA 6460 -	10.000-	10.000-	0	0	

Seite 436 von 600 erstellt am 18.02.2025

202

erstellt am 18.02.2025 Seite 437 von 600

relplan: 6 Bau- und Woh erabschnitt: 6500 Kreisstraßen	nnungswesen, Verke ORTSUMFAHRUNG HA	hr .UZENBERG-SÜD				äge in EU
ezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
Einnahmen						
cein Konto vorhanden						
ausgaben						
nvestitionszuweisungen an Weckverbände und dgl. B: 0300	15.000,00	15.000	15.000	15.000	15.000	800.00
usgaben UA 6500	15.000,00	15.000	15.000	15.000	15.000	800.00
bgleich Unterabschnitt 6500						
usgaben 	15.000,00	15.000	15.000	15.000	15.000	800.00
ubgleich UA 6500	15.000,00-	15.000-	15.000-	15.000-	15.000-	800.00
31	ezeichnung/*Erläuterungen innahmen ein Konto vorhanden usgaben UA 6500 bgleich Unterabschnitt 6500 innahmen usgaben	ezeichnung/*Erläuterungen 2023 i n n a h m e n ein Konto vorhanden u s g a b e n nvestitionszuweisungen an weckverbände und dgl. B: 0300 usgaben UA 6500 15.000,00 bgleich Unterabschnitt 6500 innahmen	ezeichnung/*Erläuterungen in nah men ein Konto vorhanden usgaben UA 6500 bgleich Unterabschnitt 6500 innahmen usgaben 15.000,00 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000	Ergebnis Ansatz 2023 2024 2025 i n n a h m e n ein Konto vorhanden u s g a b e n nvestitionszuweisungen an weckverbände und dgl. B: 0300 usgaben UA 6500 15.000,00 15.000 15.000 bgleich Unterabschnitt 6500 innahmen	Ergebnis 2023 2024 2025 2026 i n n a h m e n ein Konto vorhanden u s g a b e n nvestitionszuweisungen an weckverbände und dgl. B: 0300 usgaben UA 6500 15.000,00 15.000 15.000 15.000 bgleich Unterabschnitt 6500 innahmen	Ergebnis Ansatz 2025 2026 Finanzplan 2023 2024 2025 2026 2027 i n n a h m e n ein Konto vorhanden u s g a b e n nvestitionszuweisungen an weckverbände und dgl. B: 0300 usgaben UA 6500 15.000,00 15.000 15.000 15.000 15.000 bgleich Unterabschnitt 6500 innahmen

Seite 438 von 600 erstellt am 18.02.2025

	terabschnitt: 6706 Straßenbeleuc	Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzplan	unaswert
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	202
600	E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen UMRÜSTUNG LED FB: 0410	-	111.000	69.625	0	0	
510	Investitionszuweisungen vom Land UMRÜSTUNG LED FB: 0410	-	180.000	165.000	0	0	
	Einnahmen UA 6706	_	291.000	234.625	0	0	
	Ausgaben						
00	Betriebsanlagen UMRÜSTUNG LED FB: 0300	-	400.000	245.000	0	0	
20	Betriebsanlagen: Tiefbau VERSCH.ÄNDERUNGEN FB: 0316	1.420,92-	4.000	35.000	4.000	4.000	4.00
	Ausgaben UA 6706	1.420,92-	404.000	280.000	4.000	4.000	4.00
	Abgleich Unterabschnitt 6706						
	Einnahmen Ausgaben	1.420,92-	291.000 404.000	234.625 280.000	4.000	4.000	4.00
	Abgleich UA 6706	1.420,92	113.000-	45.375-	4.000-	4.000-	4.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 439 von 600

B. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 Beträge in EUR

des Anlageverm FB: 0111 9401 Hochbaumaßnahm SANIERUNG FB: 0317 9412 Anliegerbeiträ VERBESSERUNGSB FB: 0200 9491 Baunebenkosten SANIERUNG FB: 0317 9620 Betriebsanlage BELEUCHTUNG FB: 0317 Ausgaben UA 6 Abgleich Unter	handen n eglichen Sachen ögens e -a- ge EITRAG : Hochbau -a-	- -	2.000	2.000 0 5.000	20.000 100.000 0	0 0	0
A u s g a b e 350 Erwerb von bew des Anlageverm FB: 0111 401 Hochbaumaßnahm SANIERUNG FB: 0317 412 Anliegerbeiträ VERBESSERUNGSB FB: 0200 491 Baunebenkosten SANIERUNG FB: 0317 620 Betriebsanlage BELEUCHTUNG FB: 0317 Ausgaben UA 6 Abgleich Unter	n eglichen Sachen ögens e -a- ge EITRAG : Hochbau -a-	-	-	0	100.000	0	
350 Erwerb von bew des Anlageverm FB: 0111 401 Hochbaumaßnahm SANIERUNG FB: 0317 412 Anliegerbeiträ VERBESSERUNGSB FB: 0200 491 Baunebenkosten SANIERUNG FB: 0317 620 Betriebsanlage BELEUCHTUNG FB: 0317 Ausgaben UA 6	eglichen Sachen ögens e -a- ge EITRAG : Hochbau -a-	- - -	-	0	100.000	0	
des Anlageverm FB: 0111 0401 Hochbaumaßnahm SANIERUNG FB: 0317 0412 Anliegerbeiträ VERBESSERUNGSB FB: 0200 0491 Baunebenkosten SANIERUNG FB: 0317 0620 Betriebsanlage BELEUCHTUNG FB: 0317 Ausgaben UA 6 Abgleich Unter	ögens e -a- ge EITRAG : Hochbau -a-	- - -	-	0	100.000	0	
SANIERUNG FB: 0317 0412 Anliegerbeiträ VERBESSERUNGSB FB: 0200 0491 Baunebenkosten SANIERUNG FB: 0317 0620 Betriebsanlage BELEUCHTUNG FB: 0317 Ausgaben UA 6 Abgleich Unter	ge EITRAG : Hochbau -a-	-	-				C
VERBESSERUNGSB FB: 0200 1491 Baunebenkosten SANIERUNG FB: 0317 1620 Betriebsanlage BELEUCHTUNG FB: 0317 Ausgaben UA 6 Abgleich Unter	EITRAG : Hochbau -a-	-		5.000	0	0	
SANIERUNG FB: 0317 0620 Betriebsanlage BELEUCHTUNG FB: 0317 Ausgaben UA 6		-	-			U	0
BELEUCHTUNG FB: 0317 Ausgaben UA 6 Abgleich Unter	n: Tiefbau			0	10.000	0	0
Ausgaben UA 6		-	40.000	0	30.000	0	0
	861	<u> </u>	42.000	7.000	160.000	0	0
-' '	abschnitt 6861						
Einnahmen Ausgaben		- -	42.000	7.000	160.000	- 0	0
Abgleich UA 6	861		42.000-	7.000-	160.000-	0	0

Seite 440 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ergebnis Ansatz Fin 2023 2024 2025 2026 2 2 2 2 2 2 2 2 2	anzp1anungswert 127 202 0
kein Konto vorhanden A u s g a b e n 412 Anliegerbeiträge 400 0 VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0200 Ausgaben UA 6890 400 0 Abgleich Unterabschnitt 6890 Einnahmen Ausgaben - 400 0	0
A u s g a b e n Anliegerbeiträge 400 0 VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0200 Ausgaben UA 6890 400 0 Abgleich Unterabschnitt 6890 Einnahmen	0
12 Anliegerbeiträge	0
FB: 0200 Ausgaben UA 6890 400 0 Abgleich Unterabschnitt 6890 Einnahmen Ausgaben - 400 0	0
Abgleich Unterabschnitt 6890 Einnahmen Ausgaben - 400 0	
Einnahmen - - - - - - Ausgaben 0	0
Ausgaben 400 0	
Abgleich UA 6890 400- 0	- 0
	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 441 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 6 Bau- und Woh terabschnitt: 6900 Wasserläufe,	2 Inungswesen, Verk Wasserbau	ehr			Beträge	e in EU
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen BACHAUSBAU RASSREUTH FB: 0319	-	10.000	0	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau BACHAUSBAU RASSREUTH FB: 0319	-	8.000	0	0	0	
	Ausgaben UA 6900	-	18.000	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 6900						
	Einnahmen Ausgaben	- -	18.000	- 0	- 0	- 0	
	Abgleich UA 6900	_	18.000-	0	0	0	

Seite 442 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes Einzelplan: Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Ergebnis Finanzplanungswerte 2027 2028 Ansatz Ansatz 2025 2026 2023 2024 60 Einnahmen Ausgaben 14.596,16 _ Abgleich 14.596,16-52.000,00 243.872,67 269.000 160,000 160.000 61 Einnahmen 633,000 745,000 Ausgaben 207.000 207.000 207.000 415.000 497.000 Abgleich 191.872,67-248.000 47.000-47.000-218.000 62.000 265.657,20 8.753,01 500,000 200,000 260,000 62 Einnahmen 832.000 Ausgaben 380.000 260,000 330,000 10,000 30.000 Abgleich 256.904,19 452.000 470.000 260.000-130.000-250.000 565.362,00 1.582.033,37 63 Einnahmen 1.407.000 1.016.000 1.787.000 1.446.500 1.881.000 Ausgaben 2.024.000 2,301,500 2.439.000 1.304.500 2.419.000 Abgleich 1.016.671,37-617.000-1.285.500-652.000-142.000 538.000-2.503.200,00 4.158.694,16 2.716.800 1.888.700 805.000 562.000 64 Einnahmen 999.000 1.100.000 1.600.000 1.415.700 2,720,000 1.075.000 Ausgaben Abgleich 1.655.494,16-828.100 416.700-1.620.000-525.000 243.000 65 Einnahmen 15.000,00 15.000 15.000 15.000 15.000 800,000 Ausgaben Abgleich 15.000,00-15.000-15.000-15.000-15.000-800.000-67 Einnahmen 291.000 234.625 0 1.420,92-4.000 4.000 4.000 404.000 Ausgaben 280.000 Abgleich 1.420,92 113.000-45.375-4.000-4.000-4.000-68 Einnahmen 42.000 7.400 160.000 0 0 Ausgaben Abgleich 42.000-7.400-160.000-0 0 69 Einnahmen 0 0 0 0 Ausgaben 18.000 Abgleich 18.000-0 0 0 0 5.879.800 3.406.500 3.106.000 6 Einnahmen 3.386.219,20 3.494.625 3.156.000 Ausgaben 6.021.528,45 5.186.700 4.546.600 5.805.000 2.935.500 4.002.000 896.000-Abgleich 2.635.309,25-693,100 1.051.975-2.649.000-471.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 443 von 600

Seite 444 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 7

Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung

erstellt am 18.02.2025 Seite 445 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3530	Beiträge für Abwasseranlagen FB: 0412	179.895,40	200.000	150.000	150.000	150.000	150.000
3539	Sonstige Entwässerungsbeiträge FÄKALSCHLAMM FB: 0412	1.774,86-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
3610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	104.000	35.400
	Einnahmen UA 7000	178.120,54	201.000	151.000	151.000	255.000	186.400
	Ausgaben						
9323	Erwerb grundstücksgleicher Rechte FB: 0410	571,85	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens GERÄTE FB: 0700	13.128,08	100.000	18.000	3.000	3.000	3.000
9500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	146.854,58	90.000	10.000	10.000	10.000	10.000
9536	Entwässerung -Hausanschlüsse- FB: 0318	23.723,10	5.000	10.000	5.000	5.000	5.000
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	22.015,00	25.000	2.000	2.000	2.000	2.000
9860	Investitionszuschüsse an sonstige öffentliche Sonder- rechnungen SUBVENTIONSVORTEIL FB: 0412	-	-	0	0	0	0
	Ausgaben UA 7000	206.292,61	223.000	43.000	23.000	23.000	23.000
	Abgleich Unterabschnitt 7000						
	Einnahmen Ausgaben	178.120,54 206.292,61	201.000 223.000	151.000 43.000	151.000 23.000	255.000 23.000	186.400 23.000
	Abgleich UA 7000	28.172,07-	22.000-	108.000	128.000	232.000	163.400

Seite 446 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell inzelplan: 7 öffentl. Ein	2 richtungen, Wirt	schaftsförd	eruna		Beträge	in EUR
Un	terabschnitt: 7001 Abwasserbese	itigung -001- KA	NALNETZ, RÜI	B, PW's usw.			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	igswerte 2028
	Einnahmen						
3030	Zuführ. v. Verwaltungshaushalt für Sonderrücklagen zum Ausgl. von Gebührenschwankungen FB: 0400	-	-	0	0	0	0
3130	Entnahme aus Sonderrücklagen zum Ausgleich von Gebühren- schwankungen FB: 0400	264.477,56	-	0	0	0	0
	Einnahmen UA 7001	264.477,56	-	0	0	0	0
	Ausgaben						
9030	Zuführ. z. Verwaltungshaushalt aus Sonderrücklagen zum Ausgl. von Gebührenschwankungen FB: 0400	264.477,56	-	0	0	0	0
9130	Zuführung an Sonderrücklagen zum Ausgleich von Gebühren- schwankungen FB: 0400	-	-	0	0	0	0
	Ausgaben UA 7001	264.477,56	-	0	0	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 7001						
	Einnahmen Ausgaben	264.477,56 264.477,56	-	0	0	0	0
	Abgleich UA 7001	0,00		0	0	0	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 447 von 600

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 7 Öffentl. Einr terabschnitt: 7003 Abwasserbesei	ichtungen, Wirts tigung -003- KA	schaftsförde KATNDI MÜHI F	rung		Betr	äge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3406	Ersatzleistung bei Vermögens- schäden an unbewegl. Sachen SANIERUNG FAULTURM FB: 0318	-	-	0	220.000	0	0
3610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	0	560.000
	Einnahmen UA 7003	-	-	0	220.000	0	560.000
	Ausgaben						
9352	Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0700	-	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500
9412	Anliegerbeiträge FB: 0318	-	-	1.000	0	0	0
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten GEBAEUDESANIERUNG FB: 0319	2.080,12	70.000	0	300.000	300.000	0
9460	Bautechnische Anlagen SANIERUNG FAULTURM FB: 0318	-	-	200.000	0	0	0
9490	Baunebenkosten: Hochbau GEBAEUDESANIERUNG FB: 0319	-	-	20.000	100.000	90.000	0
9491	Baunebenkosten: Hochbau -a- SANIERUNG FAULTURM FB: 0318	-	-	20.000	0	0	0
	Ausgaben UA 7003	2.080,12	71.500	242.500	401.500	391.500	1.500
	Abgleich Unterabschnitt 7003						
	Einnahmen Ausgaben	2.080,12	71.500	0 242.500	220.000 401.500	0 391.500	560.000 1.500
	Abgleich UA 7003	2.080,12-	71.500-	242.500-	181.500-	391.500-	558.500

Seite 448 von 600 erstellt am 18.02.2025

Einzelplan: 7 Unterabschnitt: 7005	Abwasserbesei	ichtungen, Wirt tigung -005- RÜ	schaftsförder BS-ELEKTR. AB	rung BLAUFREGELUNGEN			
r Bezeichnung/*Erläu	terungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswert 202
Einnahmen							
kein Konto vorhand	en						
Ausgaben							
30 Betriebstechnische FB: 0318	Anlagen	51.001,13	280.000	490.000	0	0	
90 Baunebenkosten:Bet FB: 0318	riebsanlagen	-	35.000	55.000	0	0	
Ausgaben UA 7005		51.001,13	315.000	545.000	0	0	
Abgleich Unterabsc	nnitt 7005						
Einnahmen Ausgaben		51.001,13	315.000	545.000	_ 0	0	
Abgleich UA 7005		51.001,13-	315.000-	545.000-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 449 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-		0	0	0	183.700
	Einnahmen UA 7006	-	-	0	0	0	183.700
	Ausgaben						
460	Bautechnische Anlagen PW/RUEB FB: 0319	-	100.000	0	150.000	80.000	0
490	Baunebenkosten: Hochbau PW/RUEB FB: 0319	-	20.000	20.000	20.000	10.000	0
580	Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä. RRT FB: 0319	-	-	0	27.000	5.000	0
591	Baunebenkosten: Tiefbau -a- RRT FB: 0319	-	-	5.000	4.000	3.000	0
	Ausgaben UA 7006	-	120.000	25.000	201.000	98.000	(
	Abgleich Unterabschnitt 7006						
	Einnahmen Ausgaben	- -	120.000	0 25.000	0 201.000	98.000	183.700 0
	Abgleich UA 7006	-	120.000-	25.000-	201.000-	98.000-	183.700

Seite 450 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
535	Entwässerung FB: 0318	-	-	0	0	0	1.000
536	Entwässerung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	0	0	0	1.000
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	1.000
	Ausgaben UA 7008	-	-	0	0	0	3.000
	Abgleich Unterabschnitt 7008						
	Einnahmen Ausgaben	- -	Ξ.	0	0	_ 0	3.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 451 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	0	1.040.000
	Einnahmen UA 7012	-	-	0	0	0	1.040.000
	Ausgaben						
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke RRB FB: 0410	-	120.000	10.000	0	0	0
9323	Erwerb grundstücksgleicher Rechte FB: 0410	-	-	5.000	0	0	0
9500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	950.000	1.375.000	1.390.000	1.050.000
9536	Entwässerung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	5.000	100.000	50.000	50.000
9580	Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä. RRB SUED FB: 0318	-	-	250.000	0	0	0
9581	Sonstige Tiefbaumaßnahme -a- RRB NORD FB: 0318	-	-	0	0	400.000	0
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	24.835,32	40.000	100.000	40.000	10.000	0
9591	Baunebenkosten: Tiefbau -a- RRB SUED FB: 0318	47,16	10.000	20.000	10.000	5.000	0
9592	Baunebenkosten: Tiefbau -b- RRB NORD FB: 0318	-	-	0	30.000	10.000	0
	Ausgaben UA 7012	24.882,48	170.000	1.340.000	1.555.000	1.865.000	1.100.000
	Abgleich Unterabschnitt 7012						
	Einnahmen Ausgaben	24.882,48	170.000	0 1.340.000	1.555.000	1.865.000	1.040.000 1.100.000
	Abgleich UA 7012	24.882,48-	170.000-	1.340.000-	1.555.000-	1.865.000-	60.000

Seite 452 von 600 erstellt am 18.02.2025

Lei absciiii (C. 7013 Abwasserbese				טוט		
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswert 202
Einnahmen						
Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	0	70.00
Einnahmen UA 7013	_	-	0	0	0	70.00
Ausgaben						
Tiefbaumaßnahmen FB: 0319	-	-	0	130.000	0	
Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0319	-	-	10.000	5.000	0	
Ausgaben UA 7013	-	-	10.000	135.000	0	
Abgleich Unterabschnitt 7013						
Einnahmen Ausgaben	- -		$\begin{smallmatrix}&&&0\\10.000\end{smallmatrix}$	0 135.000	0	70.00
Abgleich UA 7013	-	-	10.000-	135.000-	0	70.00
	Bezeichnung/*Erläuterungen E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400 Einnahmen UA 7013 A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen FB: 0319 Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0319 Ausgaben UA 7013 Abgleich Unterabschnitt 7013 Einnahmen Ausgaben	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom - Land RZWAS FB: 0400 Einnahmen UA 7013 - A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen FB: 0319 Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0319 Ausgaben UA 7013 - Abgleich Unterabschnitt 7013 Einnahmen - Land Rzwas Rzw	Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis Ansatz 2023 Ein nahmen Investitionszuweisungen vom	Ergebnis Ansatz 2025	Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis Ansatz 2025 2026 E i n n a h m e n	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 2027 E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400 0 0 0 0 0 0 Einnahmen UA 7013 0 0 0 0 0 0 A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen FB: 0319 Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0319 0 10.000 5.000 0 Ausgaben UA 7013 10.000 135.000 0 Abgleich Unterabschnitt 7013 Einnahmen - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

erstellt am 18.02.2025 Seite 453 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 7 Öffentl. Ein terabschnitt: 7014 Abwasserbese	richtungen, Wirt itigung -014- MÜ	schaftsförder HLBERG-EDWIES	ung		Beträge	
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
21	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	1.200	0	0	0	
	Ausgaben UA 7014	-	1.200	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7014						
	Einnahmen	-	_	-	-	-	
	Ausgaben Abgleich UA 7014		1.200	0	0	0	
	Abgreren da 7014	_	1.200-	U	U	O	

Seite 454 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	105.600	208.500	110.100	0
	Einnahmen UA 7015	-	-	105.600	208.500	110.100	0
	Ausgaben						
321	Erwerb unbebauter Grundstücke RRT FB: 0410	-	6.000	0	0	0	0
535	Entwässerung FB: 0315	207.133,80	150.000	150.000	0	0	0
580	Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä. RRT FB: 0315	20,50	100.000	0	0	0	0
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0315	11.677,90	40.000	10.000	0	0	0
9591	Baunebenkosten: Tiefbau -a- RRT FB: 0315	6.170,55	5.000	0	0	0	0
	Ausgaben UA 7015	225.002,75	301.000	160.000	0	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 7015						
	Einnahmen Ausgaben	225.002,75	301.000	105.600 160.000	208.500	110.100	0
	Abgleich UA 7015	225.002,75-	301.000-	54.400-	208.500	110.100	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 455 von 600

Einzelplan: 7 Öffen Unterabschnitt: 7016 Abwas	tl. Einrichtungen, Wi serbeseitigung -016-					
Bezeichnung/*Erläuterunge	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
Einnahmen						
kein Konto vorhanden						
Ausgaben						
O Baunebenkosten: Tiefbau PROJEKT BODEN-STÄNDIG FB: 0300	-	5.000	3.000	0	0	
Ausgaben UA 7016	-	5.000	3.000	0	0	
Abgleich Unterabschnitt 7	7016					
Einnahmen Ausgaben		5.000	3.000	- 0	- 0	
Abgleich UA 7016	-	5.000-	3.000-	0	0	

Seite 456 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	A u s g a b e n						
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	12.315,47	-	0	0	0	(
	Ausgaben UA 7017	12.315,47	-	0	0	0	(
	Abgleich Unterabschnitt 7017						
	Einnahmen Ausgaben	12.315,47	-	- 0	- 0	0	
	Abgleich UA 7017	12.315,47-	-	0	0	0	(

erstellt am 18.02.2025 Seite 457 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswert 202
	Einnahmen						
530	Beiträge für Abwasseranlagen FB: 0412	127.313,30	50.000	10.000	5.000	0	
	Einnahmen UA 7018	127.313,30	50.000	10.000	5.000	0	
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	4.553,45	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 7018	4.553,45	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7018						
	Einnahmen Ausgaben	127.313,30 4.553,45	50.000	10.000	5.000 0	0	
	Abgleich UA 7018	122.759,85	50.000	10.000	5.000	0	

Seite 458 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
530	Beiträge für Abwasseranlagen FB: 0412	3.650,79	55.000	0	0	0	
	Einnahmen UA 7019	3.650,79	55.000	0	0	0	(
	Ausgaben						
323	Erwerb grundstücksgleicher Rechte FB: 0410	-	3.000	0	0	0	(
500	Tiefbaumaßnahmen	1.452,45	-	-	-	-	
	Ausgaben UA 7019	1.452,45	3.000	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7019						
	Einnahmen Ausgaben	3.650,79 1.452,45	55.000 3.000	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 459 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 7 Öffentl. Ein terabschnitt: 7022 Abwasserbeso	2 nrichtungen, Wirts eitigung -022- ZUI	schaftsförder ETTUNG AURAC	UNG H-KATNDI MÜHI F		Beträge	e in EU
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	17.577,97	55.000	80.000	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	5.000	10.000	0	0	
	Ausgaben UA 7022	17.577,97	60.000	90.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7022						
	Einnahmen Ausgaben	17.577,97	60.000	90.000	0	0	
	Abgleich UA 7022	17.577,97-	60.000-	90.000-	0	0	

Seite 460 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei Ur	nzelplan: 7 Öffentl. Ein nterabschnitt: 7023 Abwasserbese	richtungen, Wirt itigung -023- GE	schaftsförder BAHNGELÄNDE	rung			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
3530	Beiträge für Abwasseranlagen FB: 0412	37.932,02	-	45.000	0	0	(
3670	Investitionszuschüsse von privaten Unternehmen (einschl. Spenden) RRT ANTEIL ANLIEGER FB: 0318	-	18.000	18.000	0	0	(
	Einnahmen UA 7023	37.932,02	18.000	63.000	0	0	(
	Ausgaben						
9500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	195.755,87	70.000	60.000	0	0	(
9501	Tiefbaumaßnahme -a- RRT FB: 0318	71.238,41	5.000	10.000	0	0	(
9536	Entwässerung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	10.000	15.000	0	0	(
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	21.084,96	5.000	15.000	0	0	(
9591	Baunebenkosten: Tiefbau -a- RRT FB: 0318	8.925,00	1.000	5.000	0	0	(
	Ausgaben UA 7023	297.004,24	91.000	105.000	0	0	(
	Abgleich Unterabschnitt 7023						
	Einnahmen Ausgaben	37.932,02 297.004,24	18.000 91.000	63.000 105.000	0	0	(
	Abgleich UA 7023	259.072,22-	73.000-	42.000-	0	0	(

erstellt am 18.02.2025 Seite 461 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	0	216.500
	Einnahmen UA 7024	-	-	0	0	0	216.50
	Ausgaben						
500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0319	-	100.000	0	343.000	165.000	
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0319	2,75	25.000	20.000	40.000	10.000	
	Ausgaben UA 7024	2,75	125.000	20.000	383.000	175.000	
	Abgleich Unterabschnitt 7024						
	Einnahmen Ausgaben	2,75	125.000	20.000	0 383.000	0 175.000	216.50
	Abgleich UA 7024	2,75-	125.000-	20.000-	383.000-	175.000-	216.50

Seite 462 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 7 nzelplan: 7 öffentl. Ein terabschnitt: 7027 Abwasserbese	z richtungen, Wirt itigung -027- PF	schaftsförder ARRSTRASSE/HA	ung FNERSTRASSE		вест	äge in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
	Einnahmen						
610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	240.650	31.600	770.00
	Einnahmen UA 7027	-	-	0	240.650	31.600	770.00
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	180.225,20	60.000	600.000	300.000	0	
36	Entwässerung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	20.000	15.000	25.000	-	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	4.577,44	30.000	55.700	20.000	0	
	Ausgaben UA 7027	184.802,64	110.000	670.700	345.000	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7027						
	Einnahmen Ausgaben	184.802,64	110.000	0 670.700	240.650 345.000	31.600 0	770.00
	Abgleich UA 7027	184.802,64-	110.000-	670.700-	104.350-	31.600	770.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 463 von 600

	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
510	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	0	480.000
	Einnahmen UA 7040	-	-	0	0	0	480.00
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0319	-	-	0	0	400.000	400.00
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0319	-	-	0	80.000	40.000	40.00
	Ausgaben UA 7040	-	-	0	80.000	440.000	440.00
	Abgleich Unterabschnitt 7040						
	Einnahmen Ausgaben	-	-	0	0 80.000	0 440.000	480.00 440.00

Seite 464 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei Ur	. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 inzelplan: 7 öffentl. Einri nterabschnitt: 7041 Abwasserbeseit	ichtungen, Wirts Eigung -041- KAN	schaftsförder NAI SANTERUNG	ung WOTZDORF - OB	FRDTFNDORF	Bet	räge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	0	1.000.000
3620	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden ANTEIL SONNEN FB: 0319	-	8.600	9.000	76.200	76.200	76.200
	Einnahmen UA 7041	-	8.600	9.000	76.200	76.200	1.076.200
	Ausgaben						
9500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0319	-	-	15.000	800.000	800.000	800.000
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0319	-	50.000	90.000	90.000	90.000	90.000
	Ausgaben UA 7041	-	50.000	105.000	890.000	890.000	890.000
	Abgleich Unterabschnitt 7041						
	Einnahmen Ausgaben	- -	8.600 50.000	9.000 105.000	76.200 890.000	76.200 890.000	1.076.20 890.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 465 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
510	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	293.900	100.000
	Einnahmen UA 7042	-	-	0	0	293.900	100.00
	Ausgaben						
00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0319	-	400.000	500.000	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0319	-	40.000	40.000	0	0	
	Ausgaben UA 7042	-	440.000	540.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7042						
	Einnahmen Ausgaben	- -	440.000	0 540.000	0	293.900 0	100.00
	Abgleich UA 7042	_	440.000-	540.000-	0	293.900	100.00

Seite 466 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 7 öffentl. Einr terabschnitt: 7043 Abwasserbesei	ichtungen, Wirts tigung -043- Döß	schaftsförder BLING - WINKE	rung ELFELD		Betra	äge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3530	Beiträge für Abwasseranlagen FB: 0412	-	-	0	0	0	25.000
	Einnahmen UA 7043	-	-	0	0	0	25.000
	Ausgaben						
9323	Erwerb grundstücksgleicher Rechte FB: 0410	-	-	0	0	0	10.000
9500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	0	0	350.000
9536	Entwässerung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	0	0	0	40.000
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	20.000	20.000
	Ausgaben UA 7043	-	-	0	0	20.000	420.000
	Abgleich Unterabschnitt 7043						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	0	0	20.000	25.000 420.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 467 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
510	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-		0	0	0	390.000
	Einnahmen UA 7048	-	-	0	0	0	390.00
	Ausgaben						
500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0319	-	-	5.000	25.000	400.000	
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0319	-	-	10.000	40.000	40.000	10.00
	Ausgaben UA 7048	-	-	15.000	65.000	440.000	10.00
	Abgleich Unterabschnitt 7048						
	Einnahmen Ausgaben	-	-	15.000	65.000	440.000	390.00 10.00

Seite 468 von 600 erstellt am 18.02.2025

011	terabschnitt: 7049 Abwasserbesei	Finanzplanungswer					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	0	1.000.000
	Einnahmen UA 7049	_	-	0	0	0	1.000.000
	Ausgaben						
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke RRT FB: 0410	-	-	0	0	50.000	5.000
9500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0319	-	-	25.000	300.000	300.000	300.000
9580	Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä. RRT FB: 0319	-	-	0	0	0	80.000
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0319	-	-	70.000	100.000	100.000	100.000
9591	Baunebenkosten: Tiefbau -a- RRT FB: 0319	-	-	0	0	10.000	5.000
	Ausgaben UA 7049	-	-	95.000	400.000	460.000	490.000
	Abgleich Unterabschnitt 7049						
	Einnahmen Ausgaben	<u>-</u> -	- -	0 95.000	400.000	460.000	1.000.000 490.000
	Abgleich UA 7049	-	-	95.000-	400.000-	460.000-	510.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 469 von 600

Ei	. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 inzelplan: 7 öffentl. Einr nterabschnitt: 7051 Abwasserbesei	ichtungen, Wirts tigung -051- BAU	schaftsförde JGEBIET SCHR	rung ÖCK		Бест	äge in EUF
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
321	Erwerb unbebauter Grundstücke RRB FB: 0410	-	-	0	0	0	3.00
9500	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	0	0	360.00
9536	Entwässerung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	0	0	0	20.00
9580	Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä. RRB FB: 0318	-	-	0	0	0	60.00
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	1.236,00	-	0	0	10.000	10.00
9591	Baunebenkosten: Tiefbau -a- RRB FB: 0318	-	-	0	0	2.000	3.00
	Ausgaben UA 7051	1.236,00	-	0	0	12.000	456.00
	Abgleich Unterabschnitt 7051						
	Einnahmen	_	_	_	_	_	
	Ausgaben	1.236,00	-	0	0	12.000	456.00

Seite 470 von 600 erstellt am 18.02.2025

E in n a h m e n 80 Beiträge für Abwasseranlagen	r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
Einnahmen UA 7052 - 12.800 0 0 0 A u s g a b e n kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 7052 Einnahmen - 12.800 0 0 0 Ausgaben								
A u s g a b e n kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 7052 Einnahmen - 12.800 0 0 0 Ausgaben	30	Beiträge für Abwasseranlagen FB: 0412	-	12.800	0	0	0	(
kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 7052 Einnahmen - 12.800 0 0 0 Ausgaben		Einnahmen UA 7052	-	12.800	0	0	0	(
Abgleich Unterabschnitt 7052 Einnahmen - 12.800 0 0 0 Ausgaben		A u s g a b e n						
Einnahmen - 12.800 0 0 0 Ausgaben - - - - - -		kein Konto vorhanden						
Ausgaben – – – – – – – – – – – – – – – – – – –		Abgleich Unterabschnitt 7052						
Abgleich UA 7052 - 12.800 0 0 0		Einnahmen Ausgaben						
		Abgleich UA 7052	-	12.800	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 471 von 600

FB: 0412 Einnahmen UA 7082 0 0 0 30.00 A u s g a b e n 00 Tiefbaumaßnahmen 0 0 0 0 10.00 FB: 0318 66 Entwässerung -Hausanschlüsse 0 0 0 0 5.00 FB: 0318 Ausgaben UA 7082 0 0 0 0 20.00 Abgleich Unterabschnitt 7082 Einnahmen 0 0 0 0 30.00	ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
Einnahmen UA 7082 0 0 0 30.00 A u s g a b e n 00 Tiefbaumaßnahmen 0 0 0 0 10.00 FB: 0318 66 Entwässerung -Hausanschlüsse 0 0 0 0 5.00 FB: 0318 Ausgaben UA 7082 0 0 0 0 20.00 Abgleich Unterabschnitt 7082 Einnahmen 0 0 0 0 30.00 Ausgaben UA 7082		Einnahmen						
A u s g a b e n O Tiefbaumaßnahmen 0 0 0 0 10.00 Entwässerung -Hausanschlüsse 0 0 0 0 5.00 FB: 0318 O Baunebenkosten: Tiefbau 0 0 0 0 5.00 FB: 0318 Ausgaben UA 7082 0 0 0 0 20.00 Abgleich Unterabschnitt 7082 Einnahmen 0 0 0 0 30.00 Ausgaben 0 0 0 0 20.00	30	Beiträge für Abwasseranlagen FB: 0412	-	-	0	0	0	30.00
00 Tiefbaumaßnahmen FB: 0318 - - - 0 0 0 10.00 FB: 0318 36 Entwässerung -Hausanschlüsse-FB: 0318 - - - 0 0 0 5.00 FB: 0318 30 Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318 - - - 0 0 0 5.00 FB: 0318 Ausgaben UA 7082 - - - 0 0 0 20.00 FB: 03.00 FB:		Einnahmen UA 7082	_	-	0	0	0	30.00
FB: 0318 66 Entwässerung -Hausanschlüsse 0 0 0 0 5.00 70 Baunebenkosten: Tiefbau 0 0 0 0 5.00 FB: 0318 Ausgaben UA 7082 0 0 0 0 20.00 Abgleich Unterabschnitt 7082 Einnahmen 0 0 0 0 30.00 Ausgaben 0 0 0 0 20.00		Ausgaben						
FB: 0318 00 Baunebenkosten: Tiefbau 0 0 0 0 5.00 FB: 0318 Ausgaben UA 7082 0 0 0 0 20.00 Abgleich Unterabschnitt 7082 Einnahmen 0 0 0 0 30.00 Ausgaben 0 0 0 0 20.00	00	Tiefbaumaßnahmen FB: 0318	-	-	0	0	0	10.00
FB: 0318 Ausgaben UA 7082 0 0 0 0 20.00 Abgleich Unterabschnitt 7082 Einnahmen 0 0 0 0 30.00 Ausgaben 0 0 0 0 20.00	36	Entwässerung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	0	0	0	5.00
Abgleich Unterabschnitt 7082 Einnahmen 0 0 0 30.00 Ausgaben 0 0 0 20.00	90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	5.00
Einnahmen - - 0 0 0 30.00 Ausgaben - - 0 0 0 20.00		Ausgaben UA 7082	-	-	0	0	0	20.00
Ausgaben 0 0 0 20.00		Abgleich Unterabschnitt 7082						
Abgleich UA 7082 0 0 0 0 10.0		Einnahmen Ausgaben	- -		0	0	0	30.00 20.00
		Abaleich UA 7082	_	_	0	0	0	10.00

Seite 472 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 7 öffentl. Ei terabschnitt: 7184 Kläranlage	2 nrichtungen, Wirt -4- SANIERUNG KLÄ	schaftsförde RANLAGEN	erung		Beträge	in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
3530	Beiträge für Abwasseranlagen FB: 0412	39.391,86	-	400.000	0	0	C
3610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	1.186.898,50	-	0	0	0	0
621	Investitionszuweisungen von Gemeinden und Gemeinde- verbänden GDE.UNTERGRIESBACH+SONNEN FB: 0400	-	340.000	445.000	0	0	(
	Einnahmen UA 7184	1.226.290,36	340.000	845.000	0	0	(
	A u s g a b e n						
460	Bautechnische Anlagen FB: 0318	-	280.000	50.000	0	0	(
490	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0318	-	25.000	360.000	0	0	(
	Ausgaben UA 7184	-	305.000	410.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7184						
	Einnahmen Ausgaben	1.226.290,36	340.000 305.000	845.000 410.000	0	0	
	Abgleich UA 7184	1.226.290,36	35.000	435.000	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 473 von 600

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 7 Öffentl. Einr terabschnitt: 7210 Mülldeponien	ichtungen, Wirt	schaftsförder	rung		Seci ag	e in EU
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
80	Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä. FB: 0300	-	-	0	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0300	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 7210	-	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7210						
	Einnahmen Ausgaben	- -		0	0	0	
	Abgleich UA 7210	-	-	0	0	0	

Seite 474 von 600 erstellt am 18.02.2025

Εi	vermögenshaushalt 2025 - Modell i nzelplan: 7 öffentl. Ein terabschnitt: 7511 Einrichtung (2 richtungen, Wirts des Bestattungswo	schaftsförder esens -01- FR	ung IEDHOF HAUZENBI	ERG	Beträge	in EUI
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
12	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0200	-	-	2.600	0	0	
00	Tiefbaumaßnahmen NATURFRIEDHOF FB: 0315	-	14.000	0	0	0	
	Ausgaben UA 7511	_	14.000	2.600	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7511						
	Einnahmen Ausgaben	-	14.000	2.600	0	0	
	Abgleich UA 7511	-	14.000-	2.600-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 475 von 600

Einzelplan: 7 Öffentl. Eir Unterabschnitt: 7512 Einrichtung	nrichtungen, Wirts des Bestattungsw	schaftsförder esens -02- FRI	ung IEDHOF HAAG			
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanui 2027	ngswert 202
Einnahmen						
kein Konto vorhanden						
Ausgaben						
2 Anliegerbeiträge FB: 0200	-	18.700	400	0	0	
O Tiefbaumaßnahmen URNENSTELEN FB: 0200	-	5.000	5.000	0	0	
Ausgaben UA 7512	_	23.700	5.400	0	0	
Abgleich Unterabschnitt 7512						
Einnahmen Ausgaben		23.700	5.400	- 0	- 0	
Abgleich UA 7512	_	23.700-	5.400-	0	0	

Seite 476 von 600 erstellt am 18.02.2025

		Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzplan	unaswerte
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	2027	2028
	Einnahmen						
3452	Verkauf von Maschinen, Geräten u.ä. BESCH.VERSCH.BAUGERAETE FB: 0300	175,00	7.000	5.000	0	0	0
3454	Verkauf von Fahrzeugen und Zubehör FB: 0300	32.589,00	1.500	0	0	0	0
3610	Investitionszuweisungen vom Land RÖFE FÜR TRAKTOR FB: 0410	-	116.000	0	0	0	0
	Einnahmen UA 7711	32.764,00	124.500	5.000	0	0	0
	Ausgaben						
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens EDV HARD- UND SOFTWARE FB: 0111	7.022,56	8.000	25.000	5.000	5.000	5.000
9352	Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0300	78.472,25	190.000	85.000	20.000	20.000	20.000
9357	Beschaffung von Fahrzeugen FB: 0300	71.743,03	380.000	155.000	75.000	0	0
9400	Hochbaumaßnahmen FB: 0317	57.927,50	75.000	4.000	0	0	0
9401	Hochbaumaßnahme -a- PV-ANLAGE FB: 0317	-	65.000	20.000	0	0	0
9412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0316	-	-	900	0	0	0
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten ANBAU FAHRZEUGHALLE FB: 0317	-	-	0	150.000	50.000	0
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- SANIERUNG BAUHOFGEBÄUDE FB: 0317	-	50.000	50.000	0	0	0
9490	Baunebenkosten: Hochbau ANBAU FAHRZEUGHALLE FB: 0317	1.401,68	5.000	10.000	5.000	5.000	0
9491	Baunebenkosten: Hochbau -a- SANIERUNG BAUHOFGEBÄUDE FB: 0317	-	5.000	0	0	0	0
	Ausgaben UA 7711	216.567,02	778.000	349.900	255.000	80.000	25.000
	Abgleich Unterabschnitt 7711						
	Einnahmen Ausgaben	32.764,00 216.567,02	124.500 778.000	5.000 349.900	0 255.000	0 80.000	0 25.000
	Abgleich UA 7711	183.803,02-	653.500-	344.900-	255.000-	80.000-	25.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 477 von 600

-	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
52	Arbeitsgeräte und Maschinen KFZ-WERKSTÄTTE FB: 0320	-	3.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Ausgaben UA 7712	-	3.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Abgleich Unterabschnitt 7712						
	Einnahmen Ausgaben	- -	3.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Abgleich UA 7712	_	3.000-	1.000-	1.000-	1.000-	1.00

Seite 478 von 600 erstellt am 18.02.2025

r Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
Einnahmen						
00 Sonstige Beiträge und ähnliche Entgelte FB: 0300	-	-	0	0	0	
Einnahmen UA 7851	-	-	0	0	0	
Ausgaben						
kein Konto vorhanden						
Abgleich Unterabschnitt 7851						
Einnahmen Ausgaben	-	-	0 -	0 -	0 -	
Abgleich UA 7851	_	-	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 479 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
70	Investitionszuschüsse an private Unternehmen FB: 0410	-	-	0	0	0	50.00
	Ausgaben UA 7906	-	-	0	0	0	50.00
	Abgleich Unterabschnitt 7906						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	- 0	- 0	- 0	50.00
	Abgleich UA 7906	-	-	0	0	0	50.00

Seite 480 von 600 erstellt am 18.02.2025

E i n n a h m e n 3401 Veräußerung von unbebauten Grundstücken FB: 0410 Einnahmen UA 7911 0 0 0 0 A u s g a b e n 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 0 0 0 0 Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0520 Ausgaben UA 7911 12.882,43 21.000 25.000 10.000 10.000 10 Abgleich Unterabschnitt 7911 Einnahmen 0 0 0 0 0 0 Abgleich Unterabschnitt 7911 Einnahmen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
Grundstücken FB: 0410 Einnahmen UA 7911 0 0 0 0 A u s g a b e n 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 0 0 0 Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0520 Ausgaben UA 7911 12.882,43 21.000 25.000 10.000 10.000 10 Abgleich Unterabschnitt 7911 Einnahmen 0 0 0 0 Ausgaben UA 7911 Einnahmen 0 0 0 0 Ausgaben UA 7911								
A u s g a b e n 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 0 0 0 9350 Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0520 Ausgaben UA 7911 12.882,43 21.000 25.000 10.000 10.000 10 Abgleich Unterabschnitt 7911 Einnahmen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	401	Grundstücken	-	-	0	0	0	(
### Binnahmen ##		Einnahmen UA 7911	-	-	0	0	0	(
FB: 0410 2350 Erwerb von beweglichen Sachen 12.882,43 21.000 25.000 10.000 10.000 10 des Anlagevermögens FB: 0520 Ausgaben UA 7911 12.882,43 21.000 25.000 10.000 10.000 10 des Anlagevermögens FB: 0520 10.000 10.000 10.000 10 des Anlagevermögens FB: 0520 10.000 10.000 10.000 10.000 10 des Anlagevermögens FB: 0520 10.000 1		Ausgaben						
des Anlagevermögens FB: 0520 Ausgaben UA 7911 12.882,43 21.000 25.000 10.000 10.000 10 Abgleich Unterabschnitt 7911 Einnahmen 0 0 0 0 Ausgaben 12.882,43 21.000 25.000 10.000 10.000 10	321	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	0	0	0	(
Abgleich Unterabschnitt 7911 Einnahmen 0 0 0 0 Ausgaben 12.882,43 21.000 25.000 10.000 10.000 10	350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0520	12.882,43	21.000	25.000	10.000	10.000	10.000
Einnahmen 0 0 0 0 Ausgaben 12.882,43 21.000 25.000 10.000 10.000 10		Ausgaben UA 7911	12.882,43	21.000	25.000	10.000	10.000	10.00
Ausgaben 12.882,43 21.000 25.000 10.000 10.000 10		Abgleich Unterabschnitt 7911						
Abgleich UA 7911 12.882,43- 21.000- 25.000- 10.000- 10.000- 10			12.882,43	21.000				10.00
		Abgleich UA 7911	12.882,43-	21.000-	25.000-	10.000-	10.000-	10.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 481 von 600

		Ergebnis	Ansatz	Ansatz		Finanzplanu	naswert
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	2023	2024	2025	2026	Finanzplanui 2027	202
01	E i n n a h m e n Veräußerung von unbebauten Grundstücken FB: 0410	7.320,00	1.260.000	540.000	0	0	
	Einnahmen UA 7912	7.320,00	1.260.000	540.000	0	0	
	Ausgaben						
21	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	0	0	0	
22	Erwerb bebauter Grundstücke FB: 0410	-	-	0	0	5.720.000	
	Ausgaben UA 7912	_	-	0	0	5.720.000	
	Abgleich Unterabschnitt 7912						
	Einnahmen Ausgaben	7.320,00	1.260.000	540.000 0	0	0 5.720.000	
	Abgleich UA 7912	7.320,00	1.260.000	540.000	0	5.720.000-	

Seite 482 von 600 erstellt am 18.02.2025

Unterabschnitt: 7913 Sonstig	e Förderung der Wirts	schaftsförder schaft -3- GE	EBÉN			
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
Einnahmen						
01 Veräußerung von unbebauten Grundstücken FB: 0410	515.474,31	-	212.000	0	0	
Einnahmen UA 7913	515.474,31	-	212.000	0	0	
Ausgaben						
.2 Anliegerbeiträge FB: 0410	129.587,32	70.000	61.000	0	0	
00 Tiefbaumaßnahmen GRÜNSTREIFEN FB: 0314	-	45.000	5.000	5.000	0	
00 Baunebenkosten: Tiefbau GRÜNSTREIFEN FB: 0314	2.852,67	5.000	3.000	0	0	
Ausgaben UA 7913	132.439,99	120.000	69.000	5.000	0	
Abgleich Unterabschnitt 791	2					
Einnahmen	515.474,31	_	212.000	0	0	
Ausgaben -	132.439,99	120.000	69.000	5.000	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 483 von 600

Εi	Vermögenshaushalt 2025 - Modell i nzelplan: 7 öffentl. Ein terabschnitt: 7914 Sonstige Förd	richtungen, Wirt derung der Wirts	schaftsförder chaft -4- GI	ung JAHRDORF ERW.OS	ST II	Beträge	. 111 EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
401	Veräußerung von unbebauten Grundstücken FB: 0410	-	10.000	10.000	0	0	
	Einnahmen UA 7914	-	10.000	10.000	0	0	
	Ausgaben						
412	Anliegerbeiträge FB: 0410	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 7914	-	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7914						
	Einnahmen Ausgaben		10.000	10.000	0	0	
	Abgleich UA 7914	-	10.000	10.000	0	0	

Seite 484 von 600 erstellt am 18.02.2025

Fi	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 7 Öffentl. Eir terabschnitt: 7915 Sonstige För	nrichtungen, Wirt derung der Wirts	schaftsförder chaft -5- GE	ung BAHNGELÄNDE		Beträge	
 ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
01	E i n n a h m e n Veräußerung von unbebauten Grundstücken FB: 0410	150.000,00	260.000	150.000	0	0	
	Einnahmen UA 7915	150.000,00	260.000	150.000	0	0	
	A u s g a b e n						
12	Anliegerbeiträge FB: 0410	-	-	100.000	0	0	
	Ausgaben UA 7915	-	-	100.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 7915						
	Einnahmen Ausgaben	150.000,00	260.000	150.000 100.000	0	0	
	Abgleich UA 7915	150.000,00	260.000	50.000	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 485 von 600

B. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2
Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung

		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
70	Einnahmen Ausgaben	611.494,21 1.292.681,62	345.400 2.085.700	338.600 4.009.200	901.350 4.478.500	766.800 4.814.500	6.127.800 3.853.500
	Abgleich	681.187,41-	1.740.300-	3.670.600-	3.577.150-	4.047.700-	2.274.300
71	Einnahmen Ausgaben	1.226.290,36	340.000 305.000	845.000 410.000	0	0	0
	Abgleich	1.226.290,36	35.000	435.000	0	0	0
72	Einnahmen Ausgaben		- -	0	- 0	_ 0	- 0
	Abgleich	-	-	0	0	0	0
75	Einnahmen Ausgaben		37.700	8.000	- 0	_ 0	- 0
	Abgleich	-	37.700-	8.000-	0	0	0
77	Einnahmen Ausgaben	32.764,00 216.567,02	124.500 781.000	5.000 350.900	0 256.000	81.000	0 26.000
	Abgleich	183.803,02-	656.500-	345.900-	256.000-	81.000-	26.000-
78	Einnahmen Ausgaben		- -	0 -	0 -	0 -	0 -
	Abgleich	-	-	0	0	0	0
79	Einnahmen Ausgaben	672.794,31 145.322,42	1.530.000 141.000	912.000 194.000	0 15.000	5.730.000	60.000
	Abgleich	527.471,89	1.389.000	718.000	15.000-	5.730.000-	60.000-
7	Einnahmen Ausgaben	2.543.342,88 1.654.571,06	2.339.900 3.350.400	2.100.600 4.972.100	901.350 4.749.500	766.800 10.625.500	6.127.800 3.939.500
	Abgleich	888.771,82	1.010.500-	2.871.500-	3.848.150-	9.858.700-	2.188.300

Seite 486 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 8

Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen

erstellt am 18.02.2025 Seite 487 von 600

		Ergebnis 2023	2024	2025	2026	Finanzplan 2027	202
	in nah men Veräußerung von grundstücks- pleichen Rechten B: 0410	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
_	B: 0410 innahmen UA 8101		1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	u s g a b e n cein Konto vorhanden						
	ubgleich Unterabschnitt 8101						
Е	innahmen usgaben	<u>-</u> -	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
A	bgleich UA 8101	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00

Seite 488 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ergebnis 2023 81.803,09	Ansatz 2024 -	Ansatz 2025 0	2026	Finanzplanur 2027 0	gswert 202
	-	0	0	0	
	-	0	0	0	
01 003 00					
81.803,09	-	0	0	0	
27.886,20-	-	-			
27.886,20-	-	-	-	-	
81.803,09 27.886,20-	-	0 -	0 -	0 -	
109.689,29	-	0	0	0	
	27.886,20- 81.803,09 27.886,20-	27.886,20 81.803,09 - 27.886,20	27.886,20 0 81.803,09 - 0 27.886,20	27.886,20 81.803,09 - 0 0 27.886,20	27.886,20

erstellt am 18.02.2025 Seite 489 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswerte 2028
	Einnahmen						
10	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	18.000	330.900	0	(
	Einnahmen UA 8140	-	-	18.000	330.900	0	
	Ausgaben						
31	Wasserversorgung FB: 0318	459.618,37	55.000	0	0	0	
32	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	42.310,37	5.000	0	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	26.871,79	15.000	0	0	0	
	Ausgaben UA 8140	528.800,53	75.000	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8140						
	Einnahmen	_	_	18.000	330.900	0	
	Ausgaben	528.800,53	75.000	0	0	Ŏ	

Seite 490 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
Е	Einnahmen						
L: R:	Envestitionszuweisungen vom Land RZWAS 2021 FB: 0400	-	-	0	0	387.000	1.000.000
E	innahmen UA 8141	_	-	0	0	387.000	1.000.000
А	Ausgaben						
531 W	Wasserversorgung FB: 0318	-	200.000	1.000.000	200.000	0	0
-	Vasserversorgung Hausanschlüsse- EB: 0318	-	-	100.000	100.000	0	0
	Baunebenkosten: Tiefbau B: 0318	-	70.000	70.000	70.000	0	0
A	Ausgaben UA 8141	-	270.000	1.170.000	370.000	0	0
A	Abgleich Unterabschnitt 8141						
	innahmen Ausgaben	- -	270.000	$\begin{smallmatrix}&&&0\\1.170.000\end{smallmatrix}$	0 370.000	387.000 0	1.000.000
A	Abgleich UA 8141	-	270.000-	1.170.000-	370.000-	387.000	1.000.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 491 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswert 202
	Einnahmen						
61	Wasseranschlussbaubeiträge (Herstellungsaufwand) FB: 0412	-	-	0	0	0	10.00
	Einnahmen UA 8142	-	-	0	0	0	10.00
	Ausgaben						
31	Wasserversorgung FB: 0318	-	-	0	0	0	5.00
32	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	0	0	0	3.00
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	3.00
	Ausgaben UA 8142	-	-	0	0	0	11.00
	Abgleich Unterabschnitt 8142						
	Einnahmen Ausgaben	-		0	0	0	10.00 11.00

Seite 492 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 8 Wirtschaftl. nterabschnitt: 8143 Wasserversor	2 Unternehmen Grun gung -03- WASTLW	d- u.Sonderve EG	rmögen		Beträge	in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	200.000	0	0
	Einnahmen UA 8143	-	-	0	200.000	0	0
	Ausgaben						
9531	Wasserversorgung FB: 0318	-	90.000	0	0	0	0
9532	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	0	0	0	0
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	20.000	50.000	0	0	0
	Ausgaben UA 8143	-	110.000	50.000	0	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 8143						
	Einnahmen Ausgaben	- -	110.000	0 50.000	200.000	0	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 493 von 600

erabschnitt: 8144 Wasserversor Bezeichnung/*Erläuterungen E i n n a h m e n	gung -04- BAUGEB Ergebnis 2023					
	2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
Einnanmen						
wasseranschlussbaubeiträge (Herstellungsaufwand) FB: 0412	2.571,86	45.000	0	0	0	
Einnahmen UA 8144	2.571,86	45.000	0	0	0	
Ausgaben						
Wasserversorgung FB: 0318	-	-	0	0	0	
Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	0	0	0	
Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	
Ausgaben UA 8144	-	-	0	0	0	
Abgleich Unterabschnitt 8144						
Einnahmen Ausgaben	2.571,86	45.000	0	0	0	
Abgleich UA 8144	2.571,86	45.000	0	0	0	
	A u s g a b e n Alasserversorgung B: 0318 Alasserversorgung Hausanschlüsse- B: 0318 Alaunebenkosten: Tiefbau B: 0318	Ausgaben UA 8144 Linnahmen 2.571,86 Lasserversorgung	Ausserversorgung	Au s g a b e n Au serversorgung	Au s g a b e n Au s g a g a b e n Au s g a g a b e n Au s g a g a g a g a g a g a g a g a g a g	Au s g a b e n Au s g a g a g a g a g a g a g a g a g a g

Seite 494 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Model nzelplan: 8 Wirtschaft terabschnitt: 8145 Wasserverso	l 2 l.Unternehmen Grund orgung -05- RUHMANN	d- u.Sonderve	rmögen		Beträge	in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
3561	Wasseranschlussbaubeiträge (Herstellungsaufwand) FB: 0412	-	-	0	0	0	0
	Einnahmen UA 8145	-	-	0	0	0	0
	Ausgaben						
9531	Wasserversorgung FB: 0315	158.979,76	-	0	0	0	0
9532	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0315	-	-	0	0	0	0
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0315	-	4.200	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8145	158.979,76	4.200	0	0	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 8145						
	Einnahmen Ausgaben	- 158.979,76	4.200	0	0	0	0
	Abgleich UA 8145	158.979,76-	4.200-	0	0	0	0

erstellt am 18.02.2025 Seite 495 von 600

	vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 8 Wirtschaftl terabschnitt: 8146 Wasserverso	2 .Unternehmen Grun rgung -06- GE EBE	d- u.Sonderve	rmögen		Beträge	: 1 n EU
	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswert 202
61	E i n n a h m e n Wasseranschlussbaubeiträge (Herstellungsaufwand) FB: 0412	93.455,90	40.000	10.000	5.000	0	
	Einnahmen UA 8146	93.455,90	40.000	10.000	5.000	0	
	A u s g a b e n kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 8146 Einnahmen Ausgaben	93.455,90	40.000	10.000	5.000	0 -	
	Abgleich UA 8146	93.455,90	40.000	10.000	5.000	0	

Seite 496 von 600 erstellt am 18.02.2025

.Unternehmen Grund orgung -07- BAUGEB	d- u.Sonderve IET SCHRÖCK I	rmögen I		Beträge	in EU
Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswerte 2028
-	9.000	0	0	0	(
-	9.000	0	0	0	
-	-	0	0	0	
-	-	0	0	0	
-	9.000	0	0	0	
_	9.000	0	0	0	
	Unternehmen Grund Orgung -07- BAUGEB: Ergebnis 2023	.Unternehmen Grund- u.Sondervergung -07- BAUGEBIET SCHRÖCK I Ergebnis Ansatz 2024 - 9.000 - 9.000 9.000 - 9.000	.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen rgung -07- BAUGEBIET SCHRÖCK II Ergebnis Ansatz 2024 2025 - 9.000 0 - 9.000 0 0 - 9.000 0 - 0 0 - 0 0 - 0 0	.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen regung -07- BAUGEBIET SCHRÖCK II Ergebnis Ansatz 2025 2026 - 9.000 0 0 - 9.000 0 0 0 0 - 9.000 0 0 - 9.000 0 0 - 9.000 0 0 - 9.000 0 0 - 9.000 0 0 - 0 0	Unternehmen Grund- u.Sondervermögen orgung -07- BAUGEBIET SCHRÖCK II Ergebnis

erstellt am 18.02.2025 Seite 497 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
561	Wasseranschlussbaubeiträge (Herstellungsaufwand) FB: 0412	-	-	6.200	0	0	0
510	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	0	105.000
	Einnahmen UA 8148	-	-	6.200	0	0	105.000
	Ausgaben						
531	Wasserversorgung FB: 0318	-	130.000	150.000	0	0	0
532	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	10.000	0	0	(
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	15.000	20.000	0	0	0
	Ausgaben UA 8148	-	145.000	180.000	0	0	(
	Abgleich Unterabschnitt 8148						
	Einnahmen	-	145.000	6.200 180.000	0	0	105.000
	Ausgaben Abgleich UA 8148		145.000-	173.800-	0	0	105.000

Seite 498 von 600 erstellt am 18.02.2025

E i n n a h m e n	В.	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2	2				Be	träge in EUR
E i n n a h m e n	Eir Unt	nzelplan: 8 Wirtschaftl.u erabschnitt: 8150 Wasserversorg	Unternehmen Grui gung -10- HAUZE	nd- u.Sonder NBERG ALLGEM	vermögen EIN			
3030 Zuführ. v. Verwaltungshaushalt 0 0 0 0 0 0 0 0	Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023			2026	Finanzp 2027	lanungswerte 2028
Für Sonderrücklagen Zum Ausgl. von Gebührenschwankungen FB: 0400		Einnahmen						
Zum Ausgleich von Gebühren- schwankungen		für Sonderrücklagen zum Ausgl. von Gebührenschwankungen	-	-	0	0	0	0
und Zubehör FB: 0300 3561 Wasseranschlussbaubeiträge (Herstellungsaufwand) 152.998,83 170.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 100.000 77.000 200.000 177.000 200.000 177.000 200.000 177.000 280.000 280.000 177.000 280.000 280.000 177.000 280.000 280.000 280.000 280.000 280.000 280.000 </td <td>3130</td> <td>zum Ausgleich von Gebühren- schwankungen</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>0</td> <td>0</td> <td>0</td> <td>0</td>	3130	zum Ausgleich von Gebühren- schwankungen	-	-	0	0	0	0
(Herstellungsaufwand) FB: 0412	3454	und Zubehör	-	-	0	0	0	0
Land RZWMS FB: 0400	3561	(Herstellungsaufwand)	152.998,83	170.000	100.000	100.000	100.000	100.000
Gemeinden u. Gemeindeverbänden FB: 0413	3610	Land RZWAS	-	-	320.000	180.000	77.000	0
A u s g a b e n 9030	3620	Gemeinden u. Gemeindeverbänden	-	-	0	0	0	0
9030 Zuführ. z. Verwaltungshaushalt - - - 0 0 0 0		Einnahmen UA 8150	152.998,83	170.000	420.000	280.000	177.000	100.000
aus Sonderrücklagen zum Ausgl. von Gebührenschwankungen FB: 0400 9130 Zuführung an Sonderrücklagen zum Ausgleich von Gebühren- schwankungen FB: 0400 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410 9323 Erwerb grundstücksgleicher Rechte FB: 0410 9326 Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0800 9357 Arbeitsgeräte und Maschinen FB: 0318 9359 Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens		Ausgaben						
2um Ausgleich von Gebühren- Schwankungen FB: 0400 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke - 1.000 1.000 1.000 1.000 9323 Erwerb grundstücksgleicher 75,00 2.000 2.000 2.000 2.000 Rechte FB: 0410 0 0 0 0 9350 Erwerb von beweglichen Sachen 20.386,65 10.000 20.000 15.000 15.000 9350 Erwerb von beweglichen Sachen 20.386,65 10.000 20.000 15.000 15.000 9352 Arbeitsgeräte und Maschinen - - 50.000 100.000 0 P358 Beschaffung von Fahrzeugen - - 10.000 0 0 FB: 0318 0 0 0 0 P359 Erwerb von sonst. beweglichen 2.073,40 8.000 10.000 10.000 10.000 10.000 P359 Erwerb von sonst. beweglichen 2.073,40 8.000 10.000 10.000 10.000 10.000 P359 Erwerb von sonst. beweglichen 2.073,40 8.000 10.000 10.000 10.000 10.000 P350 Erwerb von sonst. beweglichen 2.073,40 8.000 10.000	9030	aus Sonderrücklagen zum Ausgl. von Gebührenschwankungen	-	-	0	0	0	0
PB: 0410 9323 Erwerb grundstücksgleicher 75,00 2.000	9130	zum Ausgleich von Gebühren- schwankungen	-	-	0	0	0	0
Rechte FB: 0410 9350 Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens FB: 0800 20.386,65			-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
des Anlagevermögens FB: 0800 9352 Arbeitsgeräte und Maschinen 50.000 100.000 0 NEUES BETRIEBSSYSTEM FB: 0318 9357 Beschaffung von Fahrzeugen 10.000 0 0 FB: 0318 9359 Erwerb von sonst. beweglichen 2.073,40 8.000 10.000 10.000 10.000 Sachen des Anlagevermögens		Rechte	75,00	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
NEUES BETRIEBSSYSTEM FB: 0318	9350	des Anlagevermögens	20.386,65	10.000	20.000	15.000	15.000	15.000
FB: 0318 9359 Erwerb von sonst. beweglichen 2.073,40 8.000 10.000 10.000 10.000 Sachen des Anlagevermögens		NEUES BETRIEBSSYSTEM	-	-	50.000	100.000	0	0
Sachen des Anlagevermögens	9357		-	-	10.000	0	0	0
FB: 0800		Sachen des Anlagevermögens WASSERZÄHLER	2.073,40	8.000	10.000	10.000	10.000	10.000
9531 Wasserversorgung 279.681,60 300.000 200.000 150.000 150.000 FB: 0318	9531	Wasserversorgung FB: 0318	279.681,60	300.000	200.000	150.000	150.000	150.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 499 von 600

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 8 Wirtschaftl. terabschnitt: 8150 Wasserversor	z Unternehmen Grun gung -10- HAUZEN	d- u.Sonderve BERG ALLGEMEI	ermögen IN		Detr	äge in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswert 202
532	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	35.725,65	60.000	92.000	60.000	60.000	60.00
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	6.349,53	100.000	30.000	10.000	10.000	10.00
820	Investitionszuweisungen an Gemeinden und Gemeindeverbände WL KROPFMÜHL FB: 0318	-	20.000	0	30.000	0	
870	Investitionszuschüsse an private Unternehmen INDUSTRIE- U. GEWERBEGEBIETE FB: 0400	-	5.000	5.000	5.000	5.000	5.00
	Ausgaben UA 8150	344.291,83	506.000	420.000	383.000	253.000	253.00
	Abgleich Unterabschnitt 8150						
	Einnahmen Ausgaben	152.998,83 344.291,83	170.000 506.000	420.000 420.000	280.000 383.000	177.000 253.000	100.0 253.0
	Abgleich UA 8150	191.293,00-	336.000-	0	103.000-	76.000-	153.0

Seite 500 von 600 erstellt am 18.02.2025

E 10 I R F E	ezeichnung/*Erläuterungen in nahmen investitionszuweisungen vom and izwAS iB: 0400	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
10 I R F E	investitionszuweisungen vom and IZWAS	_					
L R F E	and IZWAS	-					
А			-	0	0	70.000	
	innahmen UA 8151	-	-	0	0	70.000	
31 W	usgaben						
	lasserversorgung B: 0318	-	88.000	40.000	0	0	
90 в F	aunebenkosten: Tiefbau B: 0318	-	13.200	15.000	0	0	
A	usgaben UA 8151	-	101.200	55.000	0	0	
A	bgleich Unterabschnitt 8151						
E A	innahmen usgaben	- -	101.200	0 55.000	0	70.000 0	
A	bgleich UA 8151	_	101.200-	55.000-	0	70.000	

erstellt am 18.02.2025 Seite 501 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
3610	E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	0	0	1.815.000	2.385.000
	Einnahmen UA 8152		-	0	0	1.815.000	2.385.000
321	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke	-	-	70.000	5.000	0	0
9323	FB: 0410 Erwerb grundstücksgleicher Rechte QUELLLEITUNGEN FB: 0410	-	5.000	10.000	0	0	0
9500	Tiefbaumaßnahmen QUELLLEITUNGEN FB: 0318	233.999,66	1.700.000	1.750.000	0	0	0
9501	Tiefbaumaßnahme -a- QUELLEN FB: 0318	-	-	105.000	0	0	0
590	Baunebenkosten: Tiefbau QUELLLEITUNGEN FB: 0318	65.256,65	350.000	100.000	0	0	0
9591	Baunebenkosten: Tiefbau -a- QUELLEN FB: 0318	-	-	25.000	0	0	0
9610	Betriebsanlagen: Hochbau FB: 0318	7.400,20	100.000	750.000	750.000	1.000.000	0
9690	Baunebenkosten:Betriebsanlagen FB: 0318	127.316,32	90.000	120.000	100.000	70.000	0
	Ausgaben UA 8152	433.972,83	2.245.000	2.930.000	855.000	1.070.000	0
	Abgleich Unterabschnitt 8152 Einnahmen	_	_	0	0	1.815.000	2.385.000
	Ausgaben	433.972,83	2.245.000	2.930.000	855.000	1.070.000	0
	Abgleich UA 8152	433.972,83-	2.245.000-	2.930.000-	855.000-	745.000	2.385.00

Seite 502 von 600 erstellt am 18.02.2025

E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n 990 Baunebenkosten: Tiefbau 10.553,66 Ausgaben una 8153 10.553,66 Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen Ausgaben 10.553,66 Abgleich una 8153 10.553,66 Abgleich una 8153 10.553,66 Abgleich una 8153 10.553,66	Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
A u s g a b e n Baunebenkosten: Tiefbau 10.553,66		Einnahmen						
590 Baunebenkosten: Tiefbau 10.553,66 - - - - Ausgaben UA 8153 10.553,66 - - - - - Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen Ausgaben - - - - - - Ausgaben 10.553,66 - - - - - -		kein Konto vorhanden						
Ausgaben UA 8153 10.553,66 Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen		Ausgaben						
Abgleich Unterabschnitt 8153 Einnahmen Ausgaben 10.553,66	590	Baunebenkosten: Tiefbau	10.553,66	-	-	-	-	
Einnahmen -		Ausgaben UA 8153	10.553,66	-	-	-	=	
Ausgaben 10.553,66		Abgleich Unterabschnitt 8153						
		Einnahmen	- 10 553 66		-	-	-	
Augretti (A 623)							<u>_</u>	
		Abgreren oa 6133	10.333,00-					

erstellt am 18.02.2025 Seite 503 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
531	Wasserversorgung FB: 0318	-	-	0	0	0	10.00
32	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	0	0	0	5.00
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	3.00
	Ausgaben UA 8154	-	-	0	0	0	18.00
	Abgleich Unterabschnitt 8154						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	- 0	- 0	- 0	18.00

Seite 504 von 600 erstellt am 18.02.2025

Un	nzelplan: 8 Wirtschaftl terabschnitt: 8155 Wasserverso	.Unternehmen Grun rgung -15- PFARRS	d- u.Sonderve TRASSE/HAFNER	rmögen STRASSE			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-		44.800	142.800	0	390.000
	Einnahmen UA 8155	-	-	44.800	142.800	0	390.000
	Ausgaben						
9531	Wasserversorgung FB: 0318	189.922,02	150.000	360.000	75.000	0	0
9532	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	19.851,95	15.000	40.000	33.500	0	0
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	3.814,96	45.000	50.000	20.000	0	0
	Ausgaben UA 8155	213.588,93	210.000	450.000	128.500	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 8155						
	Einnahmen Ausgaben	213.588,93	210.000	44.800 450.000	142.800 128.500	0	390.000 0
	Abgleich UA 8155	213.588,93-	210.000-	405.200-	14.300	0	390.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 505 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswert 202
	Einnahmen						
61	Wasseranschlussbaubeiträge (Herstellungsaufwand) FB: 0412	30.208,80	-	40.000	0	0	
	Einnahmen UA 8156	30.208,80	-	40.000	0	0	
	Ausgaben						
31	Wasserversorgung FB: 0318	16.916,30	70.000	65.000	0	0	
32	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	1.919,60	10.000	15.000	0	0	
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	10.000	15.000	0	0	
	Ausgaben UA 8156	18.835,90	90.000	95.000	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8156						
	Einnahmen Ausgaben	30.208,80 18.835,90	90.000	40.000 95.000	0	0	
	Abgleich UA 8156	11.372,90	90.000-	55.000-	0	0	

Seite 506 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 8 Wirtschaftl. nterabschnitt: 8157 Wasserversor	2 Unternehmen Grunc gung DÖBLING-WINH	d- u.Sonderve (ELFELD	rmögen		Betra	ige in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplar 2027	nungswerte 2028
	Einnahmen						
3561	Wasseranschlussbaubeiträge (Herstellungsaufwand) FB: 0412	-	-	0	0	0	22.000
	Einnahmen UA 8157	-	-	0	0	0	22.000
	Ausgaben						
9531	Wasserversorgung FB: 0318	-	-	0	0	0	20.000
9532	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	0	0	0	45.000
9590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	15.000
	Ausgaben UA 8157	-	-	0	0	0	80.000
	Abgleich Unterabschnitt 8157						
	Einnahmen Ausgaben	-	- -	0	0	0	22.000 80.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 507 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
31	Wasserversorgung FB: 0318	-	-	0	0	0	1.00
32	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0318	-	-	0	0	0	1.00
90	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0318	-	-	0	0	0	1.00
	Ausgaben UA 8158	-	-	0	0	0	3.00
	Abgleich Unterabschnitt 8158						
	Einnahmen Ausgaben	- -		0	0	0	3.00

Seite 508 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
610	Investitionszuweisungen vom Land RZWAS FB: 0400	-	-	29.400	85.400	0	(
	Einnahmen UA 8159	_	-	29.400	85.400	0	(
	Ausgaben						
531	Wasserversorgung FB: 0314	334,00	-	0	0	0	
532	Wasserversorgung -Hausanschlüsse- FB: 0314	20.571,66	38.000	0	0	0	(
590	Baunebenkosten: Tiefbau FB: 0314	20.897,00	10.000	0	0	0	
	Ausgaben UA 8159	41.802,66	48.000	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8159						
	Einnahmen Ausgaben	41.802,66	48.000	29.400	85.400 0	0	
	Abgleich UA 8159	41.802,66-	48.000-	29.400	85.400	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 509 von 600

Ei	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 8 Wirtschaftl.	Jnternehmen Gru	nd- u.Sonder	vermögen		Bet	räge in EUR
Gr	terabschnitt: 8180 BREITBANDERSG Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
3450	Verkauf von beweglichen Sachen LEERROHRE FB: 0520	-	200.000	40.000	1.220.000	0	0
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen FB: 0520	-	50.000	50.000	940.000	1.880.000	1.880.000
3610	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0520	267.802,00	765.000	0	750.000	1.500.000	1.500.000
3620	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden FB: 0520	45.304,50	96.000	0	0	0	0
	Einnahmen UA 8180	313.106,50	1.111.000	90.000	2.910.000	3.380.000	3.380.000
	Ausgaben						
9323	Erwerb grundstücksgleicher Rechte FB: 0520	-	1.000	0	0	0	0
9650	Energie- und Versorgungs- netzleitungen LEERROHRE FB: 0318	816.588,91	120.000	25.000	1.000	1.000	1.000
9652	Energie- und Versorgungs- netzleitungen -b- BUND FB: 0520	1.178,10	50.000	30.000	1.880.000	3.750.000	3.750.000
	Ausgaben UA 8180	817.767,01	171.000	55.000	1.881.000	3.751.000	3.751.000
	Abgleich Unterabschnitt 8180						
	Einnahmen Ausgaben	313.106,50 817.767,01	1.111.000 171.000	90.000 55.000	2.910.000 1.881.000	3.380.000 3.751.000	3.380.000 3.751.000
	Abgleich UA 8180	504.660,51-	940.000	35.000	1.029.000	371.000-	371.000

Seite 510 von 600 erstellt am 18.02.2025

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanuı 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
412	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0410	-	-	200	0	0	(
	Ausgaben UA 8411	-	-	200	0	0	(
	Abgleich Unterabschnitt 8411						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	200	0	- 0	- (
	Abgleich UA 8411	-	-	200-	0	0	(

erstellt am 18.02.2025 Seite 511 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
12	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0410	-	-	1.400	0	0	
	Ausgaben UA 8800	-	-	1.400	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8800						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	1.400	- 0	- 0	
	Abgleich UA 8800	-	-	1.400-	0	0	

Seite 512 von 600 erstellt am 18.02.2025

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	igswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
12	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0410	-	-	500	0	0	
	Ausgaben UA 8801	-	-	500	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8801						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	500	0	- 0	
	Abgleich UA 8801	-	-	500-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 513 von 600

	vermögenshaushalt 2025 - Modell nzelplan: 8 Wirtschaftl. terabschnitt: 8802 Bebauter Gru	2 Unternehmen Grund ndbesitz HANGETWE	d- u.Sonderve EG 5-EHEM. FF	ermögen JAHRDORF		Beträg	e in EU
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
12	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0410	-	-	900	0	0	
	Ausgaben UA 8802	-	-	900	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8802						
	Einnahmen Ausgaben	- -	-	900	- 0	- 0	
	Abgleich UA 8802	-	-	900-	0	0	

Seite 514 von 600 erstellt am 18.02.2025

Unt	nzelplan: 8 Wirtschaftl.U terabschnitt: 8803 Bebauter Grun	Unternehmen Grund ndbesitz -3- FRI					
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
12	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0410	-	-	100	0	0	
	Ausgaben UA 8803	-	-	100	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8803						
	Einnahmen Ausgaben	-	-	100	- 0	- 0	
	Abgleich UA 8803		-	100-	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 515 von 600

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswert 202
580	E i n n a h m e n Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen	-	18.000	18.000	0	0	
	übrigen Bereichen (einschl. Spenden) ANTEIL PFARREI FB: 0410						
	Einnahmen UA 8806	-	18.000	18.000	0	0	
00	A u s g a b e n Hochbaumaßnahmen GARTENHAUS MIT PELLETSSILO FB: 0317	23.803,68	15.000	1.500	0	0	
12	Anliegerbeiträge VERBESSERUNGSBEITRAG FB: 0410	-	-	1.700	0	0	
	Ausgaben UA 8806	23.803,68	15.000	3.200	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8806 Einnahmen	-	18.000	18.000	0	0	
	Ausgaben	23.803,68	15.000	3.200	0	0	

Seite 516 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
)2	Veräußerung von bebauten Grundstücken FB: 0410	-	320.000	0	0	0	(
	Einnahmen UA 8807	_	320.000	0	0	0	
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 8807						
	Einnahmen Ausgaben	- -	320.000	0 -	0 -	0 -	
	Abgleich UA 8807	-	320.000	0	0	0	

erstellt am 18.02.2025 Seite 517 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	gswert 202
	Einnahmen						
02	Veräußerung von bebauten Grundstücken FB: 0410	-	260.000	143.800	260.000	0	(
10	Investitionszuweisungen vom Land FB: 0410	-	-	0	0	0	(
	Einnahmen UA 8809	-	260.000	143.800	260.000	0	(
	Ausgaben						
22	Erwerb bebauter Grundstücke FB: 0410	339.513,83	-	0	0	0	(
10	Abbruchs-,Aufschließungskosten FB: 0315	-	60.000	60.000	0	0	
12	Anliegerbeiträge FB: 0410	-	-	3.500	0	0	
90	Baunebenkosten: Hochbau FB: 0315	-	-	15.000	0	0	
	Ausgaben UA 8809	339.513,83	60.000	78.500	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 8809						
	Einnahmen Ausgaben	339.513,83	260.000 60.000	143.800 78.500	260.000 0	0	
	Abgleich UA 8809	339.513,83-	200.000	65.300	260.000	0	

Seite 518 von 600 erstellt am 18.02.2025

011	terabschnitt: 8819 Unbebauter Gr						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswert 202
	Einnahmen						
401	Veräußerung von unbebauten Grundstücken VERSCHIEDENES FB: 0410	92.425,74	70.000	5.000	5.000	5.000	5.00
103	Veräußerung von grundstücks- gleichen Rechten VERSCHIEDENES FB: 0410	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.00
	Einnahmen UA 8819	92.425,74	71.000	6.000	6.000	6.000	6.00
	Ausgaben						
321	Erwerb unbebauter Grundstücke FB: 0410	73.081,13	50.000	50.000	50.000	50.000	50.00
112	Anliegerbeiträge FB: 0410	-	-	5.000	0	0	
	Ausgaben UA 8819	73.081,13	50.000	55.000	50.000	50.000	50.00
	Abgleich Unterabschnitt 8819						
	Einnahmen Ausgaben	92.425,74 73.081,13	71.000 50.000	6.000 55.000	6.000 50.000	6.000 50.000	6.00 50.00
	Abgleich UA 8819	19.344,61	21.000	49.000-	44.000-	44.000-	44.00

erstellt am 18.02.2025 Seite 519 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswerte 202
	Einnahmen						
.90	Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411	-	600	0	0	0	300
	Einnahmen UA 8901	-	600	0	0	0	30
	Ausgaben						
90	Zuführung an Sonderrücklagen FB: 0411	31,01	50	50	50	50	5
	Ausgaben UA 8901	31,01	50	50	50	50	5
	Abgleich Unterabschnitt 8901						
	Einnahmen Ausgaben	31,01	600 50	0 50	0 50	0 50	30
	Abgleich UA 8901	31,01-	550	50-	50-	50-	25

Seite 520 von 600 erstellt am 18.02.2025

Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
Einnahmen						
Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411	14.724,78	15.000	15.000	15.000	15.000	15.000
Einnahmen UA 8902	14.724,78	15.000	15.000	15.000	15.000	15.000
Ausgaben						
Zuführung an Sonderrücklagen FB: 0411	3.806,52	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
Ausgaben UA 8902	3.806,52	4.000	4.000	4.000	4.000	4.00
Abgleich Unterabschnitt 8902						
Einnahmen Ausgaben	14.724,78 3.806,52	15.000 4.000	15.000 4.000	15.000 4.000	15.000 4.000	15.00 4.00
Abgleich UA 8902	10.918,26	11.000	11.000	11.000	11.000	11.00
	E i n n a h m e n Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411 Einnahmen UA 8902 A u s g a b e n Zuführung an Sonderrücklagen FB: 0411 Ausgaben UA 8902 Abgleich Unterabschnitt 8902 Einnahmen Ausgaben	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 E i n n a h m e n Entnahme aus Sonderrücklagen 14.724,78 FB: 0411 Einnahmen UA 8902 14.724,78 A u s g a b e n Zuführung an Sonderrücklagen 3.806,52 FB: 0411 Ausgaben UA 8902 3.806,52 Abgleich Unterabschnitt 8902 Einnahmen 14.724,78 Ausgaben 3.806,52	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 E i n n a h m e n 14.724,78 15.000 Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411 14.724,78 15.000 A u s g a b e n 2uführung an Sonderrücklagen FB: 0411 3.806,52 4.000 Ausgaben UA 8902 3.806,52 4.000 Abgleich Unterabschnitt 8902 14.724,78 15.000 Ausgaben 3.806,52 4.000	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 E i n n a h m e n Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411 14.724,78 15.000 15.000 15.000 A u s g a b e n Zuführung an Sonderrücklagen FB: 0411 3.806,52 4.000 4.000 Ausgaben UA 8902 3.806,52 4.000 4.000 Abgleich Unterabschnitt 8902 Einnahmen Ausgaben 14.724,78 15.000 15.000 15.000 4.000	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 E i n n a h m e n Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411 14.724,78 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 4.00	Bezeichnung/*Erläuterungen 2023 2024 2025 2026 2027 E i n n a h m e n Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411 14.724,78 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 4.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 521 von 600

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
	Einnahmen						
L90	Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411	-	200	0	0	0	
	Einnahmen UA 8903	-	200	0	0	0	
	A u s g a b e n						
90	Zuführung an Sonderrücklagen FB: 0411	376,41	400	450	450	500	50
	Ausgaben UA 8903	376,41	400	450	450	500	50
	Abgleich Unterabschnitt 8903						
	Einnahmen Ausgaben	- 376,41	200 400	0 450	0 450	0 500	5
	Abgleich UA 8903	376,41-	200-	450-	450-	500-	5

Seite 522 von 600 erstellt am 18.02.2025

Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplan 2027	ungswerte 2028
Einnahmen						
Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
Einnahmen UA 8904	-	1.000	1.000	1.000	1.000	1.000
Ausgaben						
Zuführung an Sonderrücklagen FB: 0411	1.163,95	1.200	1.250	1.250	1.250	1.250
Ausgaben UA 8904	1.163,95	1.200	1.250	1.250	1.250	1.250
Abgleich Unterabschnitt 8904						
Einnahmen Ausgaben	1.163,95	1.000 1.200	1.000 1.250	1.000 1.250	1.000 1.250	1.000
Abgleich UA 8904	1.163,95-	200-	250-	250-	250-	250
	E i n n a h m e n Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411 Einnahmen UA 8904 A u s g a b e n Zuführung an Sonderrücklagen FB: 0411 Ausgaben UA 8904 Abgleich Unterabschnitt 8904 Einnahmen Ausgaben	E i n n a h m e n Entnahme aus Sonderrücklagen - FB: 0411 Einnahmen UA 8904 - A u s g a b e n Zuführung an Sonderrücklagen 1.163,95 FB: 0411 Ausgaben UA 8904 1.163,95 Abgleich Unterabschnitt 8904 Einnahmen - Ausgaben 1.163,95	E i n n a h m e n Entnahme aus Sonderrücklagen - 1.000 FB: 0411 Einnahmen UA 8904 - 1.000 A u s g a b e n Zuführung an Sonderrücklagen 1.163,95 1.200 FB: 0411 Ausgaben UA 8904 1.163,95 1.200 Abgleich Unterabschnitt 8904 Einnahmen - 1.000 Ausgaben 1.163,95 1.200	E i n n a h m e n Entnahme aus Sonderrücklagen - 1.000 1.000 FB: 0411 Einnahmen UA 8904 - 1.000 1.000 A u s g a b e n Zuführung an Sonderrücklagen 1.163,95 1.200 1.250 FB: 0411 Ausgaben UA 8904 1.163,95 1.200 1.250 Abgleich Unterabschnitt 8904 Einnahmen - 1.000 1.000 Ausgaben 1.163,95 1.200 1.250	Entnahme aus Sonderrücklagen - 1.000 1.000 1.000 FB: 0411 Einnahmen UA 8904 - 1.000 1.000 1.000 A u s g a b e n Zuführung an Sonderrücklagen 1.163,95 1.200 1.250 1.250 FB: 0411 Ausgaben UA 8904 1.163,95 1.200 1.250 1.250 Abgleich Unterabschnitt 8904 Einnahmen - 1.000 1.000 1.000 Ausgaben 1.163,95 1.200 1.250 1.250	Einnahme aus Sonderrücklagen - 1.000 1.000 1.000 1.000

erstellt am 18.02.2025 Seite 523 von 600

 r	nzelplan: 8 Wirtschaftl. terabschnitt: 8905 Stiftung -05- Bezeichnung/*Erläuterungen	Unternehmen Grund - WALTHER-ZANDT Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanui 2027	ngswerte
	Einnahmen		2024				
90	Entnahme aus Sonderrücklagen FB: 0411	500,00	-	1.000	1.000	0	(
	Einnahmen UA 8905	500,00	-	1.000	1.000	0	
	Ausgaben						
90	Zuführung an Sonderrücklagen FB: 0411	3,88	10	50	50	50	5
	Ausgaben UA 8905	3,88	10	50	50	50	5
	Abgleich Unterabschnitt 8905						
	Einnahmen Ausgaben	500,00 3,88	10	1.000 50	1.000 50	0 50	5
	Abgleich UA 8905	496,12	10-	950	950	50-	ŗ

Seite 524 von 600 erstellt am 18.02.2025

ftl.Unternehmen Gru -06- VERMÄCHTNIS R	nd- u.Sonderv IEDER	vermögen			
Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanu 2027	ngswert 202
-	-	0	0	0	
-	-	0	0	0	
0,09	10	0	0	0	
0,09	10	0	0	0	
0,09	10	0	0	0	
0,09-	10-	0	0	0	
	-06- VERMÄCHTNIS R Ergebnis 2023 0,09 0,09	-06- VERMÄCHTNIS RIEDER Ergebnis Ansatz 2024 0,09 10 0,09 10	Ergebnis 2023 2024 2025 0 0,09 10 0 0,09 10 0 0,09 10 0	-06- VERMÄCHTNIS RIEDER Ergebnis Ansatz 2025 2026 0 0 0 0 0,09 10 0 0 0,09 10 0 0 0 0 0,09 10 0 0	-06- VERMÄCHTNIS RIEDER Ergebnis Ansatz 2024 2025 2026 Finanzplanu 2027 0 0 0 0 - 0 0 0 0,09 10 0 0 0 0,09 10 0 0 0 0,09 10 0 0 0 - 0,09 10 0 0 0

erstellt am 18.02.2025 Seite 525 von 600

B. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes Einzelplan: Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Finanzplanungswerte 2027 2028 Ergebnis Ansatz 2025 Ansatz 2026 2023 2024 81 674.144,98 1.376.000 659.400 3.955.100 5.830.000 7.393.000 Einnahmen Ausgaben 2.540.706,91 3.617.500 5.074.000 4.116.000 3.975.400 5.405.000 Abgleich 1.866.561,93-2.599.400-4.745.600-337.600 756.000 3.277.000 84 Einnahmen Ausgaben 200 0 0 0 Abgleich 0 0 0 200-92.425,74 436.398,64 88 669.000 167.800 266.000 6.000 6.000 Einnahmen Ausgaben 139.600 50.000 50.000 50.000 125.000 Abgleich 343.972,90-544.000 44.000-44.000-28.200 216.000 16.300 5.850 15.224,78 5.381,86 89 17.000 16.000 Einnahmen 16.800 17.000 Ausgaben 5.670 5.800 5.800 5.850 Abgleich 9.842,92 11.130 11.200 11.200 10.150 10.450 781.795,50 2.982.487,41 8 2.061.800 844.200 4.238.100 5.852.000 7.415.300 Einnahmen Ausgaben 4.106.070 5.129.850 4.171.850 5.550.600 3.673.300 Abgleich 2.200.691,91-2.044.270-4.706.400-564.800 722.150 3.243.450

Seite 526 von 600 erstellt am 18.02.2025

B. VermögenshaushaltEinzelplan 9

Allgemeine Finanzwirtschaft

erstellt am 18.02.2025 Seite 527 von 600

					Betr	äge in EUF
itt: 9000 Steuern,al						
ung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpla 2027	nungswerte 2028
ionspauschale	192.704,00	187.400	187.000	187.000	187.000	187.000
	192.704,00	187.400	187.000	187.000	187.000	187.000
to vorhanden						
n	192.704,00	187.400	187.000	187.000	187.000	187.00
	192.704,00	187.400	187.000	187.000	187.000	187.00
		ung/*Erläuterungen 2023 a h m e n ionspauschale 192.704,00 FAG) n UA 9000 192.704,00 a b e n to vorhanden Unterabschnitt 9000 n 192.704,00 -	Allgemeine Finanzwirtschaft steuern,allgemeine Zuweisungen und allgem ung/*Erläuterungen a h m e n ionspauschale FAG) n UA 9000 192.704,00 187.400 a b e n to vorhanden Unterabschnitt 9000 n 192.704,00 187.400 187.400	Allgemeine Finanzwirtschaft Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen Ergebnis Ansatz 2023 2024 2025 a h m e n ionspauschale 192.704,00 187.400 187.000 FAG) n UA 9000 192.704,00 187.400 187.000 a b e n to vorhanden Unterabschnitt 9000 n 192.704,00 187.400 187.000	9 Allgemeine Finanzwirtschaft itt: 9000 Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen Ergebnis Ansatz 2025 2026 a h m e n ionspauschale 192.704,00 187.400 187.000 187.000 FAG) 0 192.704,00 187.400 187.000 187.000 n UA 9000 192.704,00 187.400 187.000 187.000 a b e n to vorhanden Unterabschnitt 9000 n 192.704,00 187.400 187.000 187.000	9 Allgemeine Finanzwirtschaft itt: 9000 Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen ung/*Erläuterungen Ergebnis 2023 2024 2025 2026 Finanzpla 2027 a h m e n ionspauschale 192.704,00 187.400 187.000 187.000 187.000 187.000 n UA 9000 192.704,00 187.400 187.400 187.000 187.000 187.000 a b e n to vorhanden unterabschnitt 9000 n 192.704,00 187.400 187.000 187.000 187.000 n 192.704,00 187.400 187.000 187.000 n 192.704,00 187.400 187.000 n 192.704,00 187.000 n 192.704,00 187.400 187.000 n 192.704,00 187.400 n 187.000 n 192.704,00 n 192.704,00 187.400 n 187.000 n 187.000 n 192.704,00 n 192.704,00 n 187.400 n 187.000 n 187.000 n 192.704,00 n 187.400 n 187.000 n 187.000 n 192.704,00 n 187.400 n 187.000 n 187.000 n 187.000 n 187.000 n 192.704,00 n 187.400 n 187.000 n 187.000 n 187.000 n 187.000 n 187.000 n 192.704,00 n 187.400 n 187.000 n 187.000 n 187.000 n 187.000 n 187.000 n 192.704,00 n 187.400 n 187.000

Seite 528 von 600 erstellt am 18.02.2025

Un	nzelplan: 9 Allgemeine terabschnitt: 9101 Allgemeine	Finanzwirtschaft Rücklage (einsch	ließlich Zins	serträge)			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
100	Entnahme aus Rücklagen (ohne Sonderrücklagen) FB: 0400	-	2.689.611	2.500.000	0	0	(
	Einnahmen UA 9101	-	2.689.611	2.500.000	0	0	
	Ausgaben						
100	Zuführung an Rücklagen (ohne Sonderrücklagen) FB: 0400	297.674,26	-	0	0	0	5.766.84
	Ausgaben UA 9101	297.674,26	-	0	0	0	5.766.84
	Abgleich Unterabschnitt 9101						
	Einnahmen Ausgaben	297.674,26	2.689.611	2.500.000	0	0	5.766.84
	Abgleich UA 9101	297.674,26-	2.689.611	2.500.000	0	0	5.766.84

erstellt am 18.02.2025 Seite 529 von 600

B. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2

Beträge in EUR

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft Unterabschnitt: 9121 Kredite,innere Darl.,Kreditbeschaff.-Kosten,Schuldendienst, Schuldendiensthilfe v. Dritten

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
	Einnahmen						
3706	Kreditaufnahmen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen FB: 0412	-	-	0	0	0	0
3716	Kreditaufnahmen vom Land FB: 0412	-	-	0	0	0	0
3776	Kreditaufnahmen von privaten Unternehmen FB: 0412	-	-	6.803.200	12.966.315	9.660.163	0
3777	Kreditaufnahmen von privaten Unternehmen - Umschuldung - FB: 0412	-	-	0	0	0	0
	Einnahmen UA 9121	-	-	6.803.200	12.966.315	9.660.163	0
	Ausgaben						
9706	Ordentliche Tilgungsausgaben an den Bund, LAF, ERP-Sonder- vermögen FB: 0412	52.632,00	52.700	52.700	26.400	0	0
9716	Ordentliche Tilgungsausgaben an das Land FB: 0412	3.239,58	3.300	3.300	3.300	3.300	3.300
9776	Ordentliche Tilgungsausgaben an private Unternehmen FB: 0412	461.752,37	448.200	748.200	1.248.200	1.548.200	1.523.200
9777	Außerordentliche Tilgungs- ausgaben und Umschuldung an private Unternehmen FB: 0412	-	-	0	0	0	0
9900	Kreditbeschaffungskosten, Disagio FB: 0412	-	-	0	0	0	0
	Ausgaben UA 9121	517.623,95	504.200	804.200	1.277.900	1.551.500	1.526.500
	Abgleich Unterabschnitt 9121						
	Einnahmen Ausgaben	517.623,95	504.200	6.803.200 804.200	12.966.315 1.277.900	9.660.163 1.551.500	0 1.526.500
	Abgleich UA 9121	517.623,95-	504.200-	5.999.000	11.688.415	8.108.663	1.526.500-

Seite 530 von 600 erstellt am 18.02.2025

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzpl 2027	anungswerte 2028
00	E i n n a h m e n Zuführung vom Verwaltungshaushalt (ohne Sonderrücklagen) FB: 0400	5.030.139,52	3.207.059	2.893.125	2.556.585	2.426.037	2.427.690
	Einnahmen UA 9161	5.030.139,52	3.207.059	2.893.125	2.556.585	2.426.037	2.427.69
	Ausgaben						
	kein Konto vorhanden						
	Abgleich Unterabschnitt 9161 Einnahmen Ausgaben	5.030.139,52	3.207.059	2.893.125	2.556.585	2.426.037	2.427.69
	Abgleich UA 9161	5.030.139,52	3.207.059	2.893.125	2.556.585	2.426.037	2.427.69

erstellt am 18.02.2025 Seite 531 von 600

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanun 2027	gswerte 2028
	Einnahmen						
20	Durchbuchung Sollfehlbetrag FB: 0400	-	-	0	0	0	(
50	Abschlusstechnische Vorgänge (Ist-Überschuss des VermHH) FB: 0400	-	-	0	0	0	(
	Einnahmen UA 9200	-	-	0	0	0	(
	Ausgaben						
20	Deckung Sollfehlbetrag FB: 0400	-	-	0	0	0	
50	Abschlusstechnische Vorgänge (Ist-Fehlbetrag des VermHH) FB: 0400	-	-	0	0	0	
	Ausgaben UA 9200	-	-	0	0	0	
	Abgleich Unterabschnitt 9200						
	Einnahmen Ausgaben	-		0	0	0	
	Abgleich UA 9200	-	-	0	0	0	

Seite 532 von 600 erstellt am 18.02.2025

	Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2 nzelplan: 9 Allgemeine Fi terabschnitt: 9699 Verrechnungst	nanzwirtschaft echnischer Absch	nitt			Beträge	e in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzplanur 2027	ngswerte 2028
	Einnahmen						
3999	Verrechnung von Einnahmebuchg. im Vermögens-HH; die angeord. HH-stelle war nicht eröffnet FB: 0400	-	-	0	0	0	0
	Einnahmen UA 9699	-	-	0	0	0	0
	Ausgaben						
9999	Verrechnung von Ausgabebuchg. im Vermögens-HH; die angeord. HH-stelle war nicht eröffnet FB: 0400	-		0	0	0	-
	Ausgaben UA 9699	-	-	0	0	0	0
	Abgleich Unterabschnitt 9699						
	Einnahmen Ausgaben	-	Ξ.	0	0	0	0 0

erstellt am 18.02.2025 Seite 533 von 600

B. Vermögenshaushalt 2025 - Modell 2
Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft

		Ergebnis 2023	Ansatz 2024	Ansatz 2025	2026	Finanzp 2027	lanungswerte 2028
90	Einnahmen Ausgaben	192.704,00	187.400	187.000	187.000	187.000	187.000
	Abgleich	192.704,00	187.400	187.000	187.000	187.000	187.000
91	Einnahmen Ausgaben	5.030.139,52 815.298,21	5.896.670 504.200	12.196.325 804.200	15.522.900 1.277.900	12.086.200 1.551.500	2.427.690 7.293.340
	Abgleich	4.214.841,31	5.392.470	11.392.125	14.245.000	10.534.700	4.865.650-
92	Einnahmen Ausgaben		-	0	0	0 0	0
	Abgleich	-	-	0	0	0	0
96	Einnahmen Ausgaben			0	0	0 0	0
	Abgleich	-	-	0	0	0	0
9	Einnahmen Ausgaben	5.222.843,52 815.298,21	6.084.070 504.200	12.383.325 804.200	15.709.900 1.277.900	12.273.200 1.551.500	2.614.690 7.293.340
	Abgleich	4.407.545,31	5.579.870	11.579.125	14.432.000	10.721.700	4.678.650-

Seite 534 von 600 erstellt am 18.02.2025



FPL - Finanzplan
Stadt Hauzenberg
2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 535 von 600

Stadt Hauzenberg FPL - Finanzplan

Seite 536 von 600 erstellt am 18.02.2025

FPL - Finanzplan Stadt Hauzenberg

1	. Einnahme	2025 - Modell 2 n und Ausgaben nach Arten						ge in EUI (Tausend)
			2024 4	2025 5	2026 6	2027 7	2028 8	Fi.Res
		Einnahmen des Verwaltungshaushalts						
		Steuern,allg.Zuweisungen u. Umlagen						
1	000,001 003,004	Grundsteuern A und B Gewerbesteuer nach Ertrag u.Kapital	1.114	1.135	1.140	1.140	1.140	
3 4	01 02,03	(einschl. Lohnsummensteuer) Gemeindeanteil a.d. Einkommensteuer Andere Steuern u. steuerähnl. Einn.	4.200 8.245 22	4.400 8.680 22	4.200 8.480 22	4.200 8.480 22	4.200 8.480 22	
5 6 7	00 - 03 04-06,08, 07	Steuern zusammen 09 Allgemeine Zuweisungen Allgemeine Umlagen	13.581 4.905	14.237 4.837	13.842 4.482	13.842 4.482	13.842 4.482	
8	0	Steuern, allgemeine Zuweisungen und Umlagen zusammen (Hauptgruppe 0)	18.486	19.073	18.324	18.324	18.324	
		Einnahmen aus Verwaltung u. Betrieb						
9	10,11,12 13,14,15	zweckgebundene Abgaben	3.879	3.986	4.209	4.204	4.207	
•	,,	Pachten, sonstige Verwaltungs- und Betriebseinnahmen	3.414	3.832	3.152	3.040	2.859	
	16,17,19	Erstattung von Verwaltungs- und Betriebsausgaben, Zuweisungen und Zuschüsse für lfd. Zwecke						
1	160,170,1 161,171	.9 vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen vom Land	2.483	2 2.648	2 2.651	2 2.611	2 2.621	
3 4	162,163, 172,173 164-168, 169,	von Gemeinden, Gemeindeverbänden Zweckverbänden von sonstigen Bereichen	447	424	394	376	372	
_	174-178		443	555	550	550	550	
5	1	Einnahmen aus Verwaltung und Betrieb zusammen (Hauptgruppe 1)	10.666	11.446	10.956	10.782	10.609	
		Sonstige Finanzeinnahmen						
6 7	20 23	Zinseinnahmen Schuldendiensthilfen (Zinshilfen)	24	26	26	26	26	
8	21,22, 24-28	übrige Finanzeinnahmen	2.439	2.488	2.485	2.485	2.485	
9	2	Sonstige Finanzeinnahmen zusammen (Hauptgruppe 2)	2.464	2.514	2.511	2.511	2.511	
)	0-2	Einnahmen des Verwaltungshaushalts zusammen (Hauptgruppe 0-2)	31.615	33.033	31.791	31.617	31.444	

erstellt am 18.02.2025 Seite 537 von 600

Stadt Hauzenberg FPL - Finanzplan

F 1	inanzplan Einnahme	2025 - Modell 2 n und Ausgaben nach Arten						ge in EUR (Tausend)
			2024 4	2025 5	2026 6	2027 7	2028 8	Fi.Rest 9
		Einnahmen des Vermögenshaushalts						
		Einnahmen des Vermögenshaushalts						
21 22 23	30 31 32,33,34	Einnahmen aus der Veräußerung von	3.207 2.706	2.893 2.517	2.557 17	2.426 16	2.428 16	
24	35	Beteiligungen und von Sachen des Anlagevermögens Beiträge und ähnliche Entgelte	3.226 1.597	1.611 1.495	1.711 279	211 479	271 1.646	
	36	Zuweisungen, Zuschüsse für Invest. und Invest.förderungsmaßnahmen						
25 26 27	360 361 362,363	vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen vom Land von Gemeinden, Gemeindeverbänden,	431 6.172	120 4.083	940 8.239	1.880 12.340	1.880 13.693	
28	364-368	Zweckverbänden und dgl. von sonstigen Bereichen	530 100	464 173	106 75	256 3	717 3	
29	37 370	Einnahmen aus Krediten und Inneren Darlehen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen	-	_	-	-	-	-
80 81	371 372,373	vom Land von Gemeinden, Gemeindeverbänden, Zweckverbänden und dgl.	-	-	-	-	-	
32 33	374-378 379	vom sonst. öffentlichen Bereich und Kreditmarkt Innere Darlehen	-	6.803	12.966	9.660	- -	
	38	Schuldendiensthilfen (Tilgungs- hilfen) vom Land	-	_	-	-	-	
34	3	Einnahmen des Vermögenshaushalts zusammen (Hauptgruppe 3)	17.968	20.160	26.889	27.271	20.653	
35	0-3	Summe der Einnahmen (Hauptgruppen 0-3)	49.583	53.192	58.680	58.888	52.098	

Seite 538 von 600 erstellt am 18.02.2025

FPL - Finanzplan Stadt Hauzenberg

1	. Einnahme	2025 - Modell 2 n und Ausgaben nach Arten						ge in EU (Tausend
			2024 4	2025 5	2026 6	2027 7	2028 8	Fi.Res
		Ausgaben des Verwaltungshaushalts						
6	40-47	Personalausgaben (Hauptgruppe 4)	4.698	4.989	4.993	5.181	5.181	
		Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand						
7	50-66,69	Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand	9.596	9.603	8.309	7.821	7.646	
8	670-678	Erstattung von Ausgaben des Verwaltungshaushalts	258	265	265	265	265	
9 0	679 68	Innere Verrechnungen Kalkulatorische Kosten	419 2.046	517 2.127	517 2.127	517 2.127	517 2.127	
1	5/6	Sächl. Verwaltungs- und Betriebs- aufwand zusammen (Hauptgruppe 5/6)	12.319	12.512	11.218	10.730	10.555	
		Zuweisungen u.Zuschüsse						
2	70	Zuschüsse für lfd. Zwecke an soziale oder ähnliche Einrichtungen	3.292	3.488	3.492	3.550	3.550	
2	71,72	Zuweisungen u. sonstige Zuschüsse für lfd.Zwecke, Schuldendiensthilfe						
3 4 5	710,720 711,721	an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen an Land	11	12	12	12	12	
6	712,713, 722,723 715,716 725,726	an Gemeinden, Gemeindeverbände Zweckverbände und dgl. an kommunale u. sonstige öffentl. Sonderrechnungen	843	940	920 -	920 -	920	
7 8	714,717 718,724, 727,728 73-78	an sonstige Bereiche Leistungen der Sozialhilfe u.ä.	84	81	81	80	81	
9	7	Zuweisungen und Zuschüsse zusammen (Hauptgruppe 7)	4.228	4.521	4.504	4.562	4.562	
^	00	Sonstige Finanzausgaben	22	220	F2.C	725	725	
0 1 2 3	80 81 82,83	Zinsausgaben Gewerbesteuerumlage Allgem. Zuweisungen und Umlagen	32 480 6.637	228 540 7.337	526 480 7.500	725 480 7.500	725 480 7.500	
3 4	84,85 86	Weitere Finanzausgaben, Deckungsreserve Zuführung zum Vermögenshaushalt	13 3.207	13 2.893	13 2.557	13 2.426	13 2.428	
5	8	Sonstige Finanzausgaben zusammen (Hauptgruppe 8)	10.369	11.011	11.075	11.144	11.146	
6	4-8	Ausgaben des Verwaltungshaushalts zusammen (Hauptgruppe 4-8)	31.615	33.033	31.791	31.617	31.444	

erstellt am 18.02.2025 Seite 539 von 600

Stadt Hauzenberg FPL - Finanzplan

1	inanzplan 2 L. Einnahmer	2025 - Modell 2 n und Ausgaben nach Arten					Beträ	ge in EUR (Tausend)
			2024 4	2025 5	2026 6	2027 7	2028 8	Fi.Rest 9
		Ausgaben des Vermögenshaushalts						
57 58 59	92,98 920,980 921,981 922,982, 923,983 924-928,	Gewährung von Darlehen, Zuweisungen und Zuschüsse für Investitionen an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen an Land an Gemeinden, Gemeindeverbände Zweckverbände und dgl. an sonstige Bereiche	- 330 45	- 440 25	300 310	- 400 295	420 1.065	- - -
30	984-988 93	Vermögenserwerb	233	384	276	268	328	-
61 62 63 64	931, 936 - 939 932 - 933 930, 934, 935 94,95,96	von Beteiligungen, Kapitaleinlag. von Grundstücken	740 1.517 14.594	359 1.090 17.052	385 674 23.662	6.194 324 18.233	118 989 10.435	- - -
65	92,93,94, 95,96,98	Investitionen u.InvestFörderungs- maßnahmen zusammen	17.458	19.350	25.605	25.713	13.354	_
66 67	90 91	Zuführung zum Verwaltungshaushalt Zuführungen an Rücklagen	- 6	- 6	6	6	5.773	-
58 59 70	97 970 971 972,973	Tilgung von Krediten, Rückzahlung von Inneren Darlehen an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen an Land an Gemeinden, Gemeindeverbände Zweckverbände und dgl.	53 3	53 3	26 3	- 3	- 3	- - -
71 72 73 74	974 - 978 979 992 990,991	an sonstigen öffentlichen Bereich und Kreditmarkt Rückzahlung von inneren Darlehen Deckung von Fehlbeträgen übrige Ausg. d. Vermögenshaushalts	448 - - -	748 - - -	1.248	1.548	1.523	- - - -
75	90,91,97, 99	sonst. Ausgaben des Vermögenshaushalts zusammen	510	810	1.284	1.557	7.299	_
76	9	Ausgaben des Vermögenshaushalts zusammen (Hauptgruppe 9)	17.968	20.160	26.889	27.271	20.653	_
77	4-9	Summe d. Ausgaben (Hauptgruppe 4-9)	49.583	53.192	58.680	58.888	52.098	_

Seite 540 von 600 erstellt am 18.02.2025

FPL - Finanzplan Stadt Hauzenberg

			2024 4	2025 5	2026 6	2027 7	2028 8	Fi.Rest
)1	00 - 08	Allgemeine Verwaltung	158	156	42	72	42	-
)2	10 - 16	Öffentliche Sicherheit und Ordnung	1.002	1.075	2.498	1.771	651	-
		Schulen						
3	21 22	Grund- und Mittelschulen Realschulen	248	314	1.041	301	291	
5	23	Gymnasien, Kollegs (ohne berufliche Gymnasien) Berufsbildende Schulen	-	-	-	-	-	
6 7	24 - 26 27	Berufsbildende Schulen Förderschulen	-	-	-	- -	-	
8	28 20, 29	Gesamtschulen, Schulzentren Übriges	-	-	-	-	-	
.0	2	Einzelplan -2- Zusammen	248	314	1.041	301	291	
		Wissenschaft, Forschung, Kulturpflege						
1	31	Wissenschaft, Forschung	-	-	-	-	-	
3	35 30,32-34 36,37	Volksbildung Übriges	434	32	13	9	9	
4	3	Einzelplan -3- Zusammen	434	32	13	9	9	
		Soziale Sicherung						
.5	43, 46	Einrichtungen d. Sozialhilfe, Kriegsopferfürsorge u. Jugendhilfe	2.570	2.489	6.747	4.763	203	
.6	40-42,44, 45,47-49	Übriges	10	-	-	-	-	
7	4	Einzelplan -4- zusammen	2.580	2.489	6.747	4.763	203	
		Gesundheit, Sport, Erholung						
L8	51	Krankenhäuser	-	-	-	-	-	
9 20 1	50, 54 55 - 57 58, 59	Sonst.Einricht.d.Gesundheitswesens Sport, Badeanstalten Übriges	271 129	124 96	580 463	97 16	50 1	
2	5	Einzelplan -5- zusammen	400	220	1.043	113	51	

erstellt am 18.02.2025 Seite 541 von 600

Stadt Hauzenberg FPL - Finanzplan

F 2	inanzplan 2. Investit - Ausgab	2025 - Modell 2 tionen und Inv.förderungsmaßnahmen nach ben -	Aufgabenbere	ichen			Beträ	ge in EUF (Tausend)
			2024 4	2025 5	2026 6	2027 7	2028 8	Fi.Rest 9
		Bau und Wohnungswesen, Verkehr						
3	63 - 66 60-62,	Straßen Übriges	3.928	3.732	5.174	2.395	3.781	
. 4	67-69		1.259	814	631	541	221	
5	6	Einzelplan -6- zusammen	5.187	4.547	5.805	2.936	4.002	
		Öffentliche Einrichtungen, Wirtschaftsförderung						
6 7	70,71 72	Abwasserbeseitigung Abfallbeseitigung	2.391	4.419	4.479	4.815	3.854	
8	73 - 79	Übriges	960	553	271	5.811	86	
9	7	Einzelplan -7- zusammen	3.350	4.972	4.750	10.626	3.940	
		Wirtschaftliche Unternehmen, Allg. Grund- und Sondervermögen						
0 1	80 - 87 88, 89	Wirtschaftliche Unternehmen Allg. Grund- und Sondervermögen	3.975 125	5.405 140	3.618 50	5.074 50	4.116 50	
2	8	Einzelplan -8- zusammen	4.100	5.545	3.668	5.124	4.166	

Seite 542 von 600 erstellt am 18.02.2025



DKG - Deckungsringe gegenseitig Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 543 von 600

Seite 544 von 600 erstellt am 18.02.2025

HIST	Verzeichnis	der gegenseitigen Deckungsri	inge 2025	- Mode	11 2		Beträge in EUR
0000	Deckungsring:	2 Personalausgaben				Ve	rwaltungshaushalt
Deckungsring: 3 Kläranlage Kaindlmühle Verwaltungshaus	0000 .4090 0000 .4300 0000 .4590 0200 .4590 0200 .4590 0300 .4590 0300 .4590 0600 .4340 0621 .4140 0800 .4690 1100 .4590 1100 .4590 1122 .4440 1311 .4340 1315 .4090 1318 .4090 1318 .4090 1312 .4440 2111 .4140 2112 .4140 2112 .4140 2113 .4140 2901 .4440 3009 .4300 3009 .4480 3521 .4480 6000 .4480 6600 .4480 6612 .4140 6861 .4140 6890 .4140 7910 .4480 6890 .4140 7910 .4480 8803 .4440 8803 .4440	40.000 115.000 62.000 30.500 20.200 18.000 7.500 3.800 7.000 20.000 19.000 40.000 7.800 500 4.000 2.000 100 120.000 80.000 40.000 7.000 2.000 1.000 2.000 4.000 7.300 7.300 7.300 7.300 7.300 25.000 60.000 500 3.000 1.700	0000 0200 0200 0300 0300 0521 0600 0621 1100 1122 1311 1316 1320 1329 2111 2112 2113 2901 3009 3009 3010 6000 6000 6000 6123 6861 6890 7003 7910 8150	.4400 .4140 .4140 .4140 .4100 .4340 .4140 .4140 .4140 .4090 .4340 .4340 .4340 .4340 .4160 .4340 .4140 .4340	23.500 5.500 370.000 75.000 39.000 32.000 5.000 11.000 50.000 250.000 2.000 2.000 2.000 2.200 3.800 10.500 5.800 3.000 0 12.500 0 1.600 110.000 33.000 42.000 42.000 42.000 42.000 2.000	0000 .4 0000 .4 0000 .4 0200 .4 0300 .4 0300 .4 0300 .4 0600 .4 1100 .4 1100 .4 11122 .4 1311 .4 1312 .4 1317 .4 1312 .4 1317 .4 1312 .4 1317 .4 1312 .4 1317 .4 1312 .4 1311 .4 1312 .4 1311 .4 1312 .4 1313 .4 1312 .4 1313 .4 1312 .4 1313 .4 1313 .4 1314 .4 1312 .4 1317 .4 1312 .4 1311 .4 1312 .4 1313 .4 1313 .4 1314 .4 1315 .4 1319 .4 13009 .4	489 2.000 300 15.000 480 100 140 410.000 440 82.000 300 45.000 699 150 440 2.000 300 40.000 480 50 340 3.000 140 7.000 090 1.500 090 1.500 090 6.500 440 30.000 440 17.000 440 1.000 440 1.000 440 4.800 140 4.800 140 45.000 440 1.500 440 1.700 440 1.700 440 1.700 440 1.700 440 1.700 440 1.700 440 1.700 440 1.700 440 1.50 090
HHST						Ve	rwaltungshaushalt
Deckungsring: 4 Abwasserbeseitigung	HHST 7003 .5040 7003 .5159 7003 .5420 7003 .6369 7003 .6495	Ansatz 2025 3.000 230.000 300 500 85.000	HHST 7003 7003 7003 7003	.5220 .5620 .6370	45.000 8.000 4.000 8.000	HHST 7003 .5 7003 .5 7003 .6 7003 .6	Ansatz 2025 158 330.000 400 25.000 340 150.000 429 100
HHST Ansatz 2025 HHST Ansatz 2025 7001 .5150 10.000 7001 .5151 490.000 7001 .5155 130 7001 .5159 150.000 7001 .5220 1.500 7001 .5500 7001 .6322 17.000 7001 .6340 110.000 7001 .6448 10.001 .6495 50.200 7001 .6520 7.000 7001 .6542 7001 .6550 0 7001 .6555 25.000 7001 .6556 12.000 7001 .6610 300 7001 .6610 300 7001 .6555 25.000 7001 .6556 12.000 7001 .6556 12.000 7001 .6550 7002 .5151 60.000 7002 .5155 5.000 7002 .5220							
HHST Ansatz 2025 HHST Ansatz 2025 HHST Ansatz 7002 .5151 60.000 7002 .5155 5.000 7002 .5220	HHST 7001 .5150 7001 .5159 7001 .6322 7001 .6495 7001 .6610	Ansatz 2025 10.000 150.000 17.000 50.200 0 300	7001 7001 7001 7001	.5220 .6340 .6520	490.000 1.500 110.000 7.000	HHST 7001 .5 7001 .5 7001 .6 7001 .6	Ansatz 2025 155 130.000 500 4.000 448 1.000 542 50
HHST Ansatz 2025 HHST Ansatz 2025 HHST Ansatz 7002 .5151 60.000 7002 .5155 5.000 7002 .5220	Deckungsrina:	5 Kläranlage Aubachtal				Ve	rwaltungshaushalt
	HHST 7002 .5151	Ansatz 2025 60.000	7002	.5155 .6340	5.000	ННST 7002 .5	Ansatz 2025 220 500

erstellt am 18.02.2025 Seite 545 von 600

7002 .6520	250	7002	.6542	0		
Summe	77.050					
eckungsring:	11 HAUPTAMT				Verwa	ltungshaushal [.]
HHST 0600 .5000 0600 .5400 0600 .5620 0600 .6525	Ansatz 2025 50.000 5.000 45.000 9.000 17.000	HHST 0600 0600 0600 0600 0600	.5209 .5420 .5690 .6510	Ansatz 2025 4.500 13.000 5.000 20.000 4.000	HHST 0600 .5320 0600 .5441 0600 .6400 0600 .6521	28.00 9.00
Summe 	227.500					
eckungsring:					Verwa	ltungshaushal
HHST 0200 .6552 5000 .6552	Ansatz 2025 5.000 5.000	HHST 0300 7711	.6552 .6552	Ansatz 2025 5.000 5.000	HHST 1100 .6552 8180 .6552	
Summe	30.000					
eckungsring:	17 Bauhof				Verwa	ltungshaushal
HHST 7711 .4140 7711 .4590 7711 .5220 7711 .5420 7711 .5500 7711 .5620 7711 .6370 7711 .6500	Ansatz 2025 1.100.000 900 45.000 11.700 115.000 5.000 2.000	HHST 7711 7711 7711 7711 7711 7711 7711 77	.4340 .4690 .5320 .5431 .5540 .6320 .6374	Ansatz 2025 85.000 2.000 1.000 600 65.000 30.000 3.000 6.300	HHST 7711 .4440 7711 .5000 7711 .5400 7711 .5441 7711 .5600 7711 .6329 7711 .6400 7711 .6542	15.00 9.00 3.50 7.00 25.00
Summe	1.769.100					
eckungsring:	18 Kfz-Werkstätte				Verwa	ltungshaushal
HHST 7712 .4140 7712 .5010 7712 .5420 7712 .5560	Ansatz 2025 51.000 2.000 4.500 25.000	HHST 7712 7712 7712 7712	.4340 .5220 .5540 .6329	Ansatz 2025 4.200 4.000 2.500 10.000	HHST 7712 .4440 7712 .5400 7712 .5550 7712 .6330	2.50 2.50
Summe	229.000					
eckungsring:	31 Schuletat GS H	auzenberg			Verwa	ltungshaushal
HHST 2111 .5270 2111 .5770 2111 .6510	Ansatz 2025 3.200 4.000 500	HHST 2111 2111	.5710 .6385	Ansatz 2025 3.200 1.800	ННST 2111 .5740 2111 .6500	
Summe	15.000					
eckungsring:	32 Schuletat GS G	ermannsdorf			Verwa	ltungshaushal
HHST 2112 .5270 2112 .5770 2112 .6510	Ansatz 2025 1.300 1.100 200	HHST 2112 2112	.5710 .6385	Ansatz 2025 1.200 1.600	HHST 2112 .5740 2112 .6500	
Summe	5.800					

Seite 546 von 600 erstellt am 18.02.2025

	der gegenseitigen Deck			11 2		_	Beträge in EU
Deckungsring:	33 Schuletat GS Haa	g-Wolkar				Verwalt	ungshaushalt
HHST 2113 .5270 2113 .5770 2113 .6510	Ansatz 2025 800 1.000 500	HHST 2113 2113	.5710 .6385	Ansatz 2025 900 1.500	HHST 2113 2113	.5740 .6500	Ansatz 2025 200 500
Summe	5.400						
Deckungsring:	50 Wasserversorgung					Verwalt	ungshaushalt
HHST 8150 .5030 8150 .5220 8150 .5500 8150 .6322 8150 .6370 8150 .6413 8150 .6520 8150 .6780 Summe	Ansatz 2025 80.000 5.000 4.500 13.000 500 19.250 7.500 5.000 1.076.350	HHST 8150 8150 8150 8150 8150 8150 8150 8150	.5040 .5370 .5620 .6342 .6411 .6448 .6550 .6580 .7180	Ansatz 2025 1.500 1.100 6.000 50.000 110.000 500 6.000 2.000 500	HHST 8150 8150 8150 8150 8150 8150 8150	.5159 .5400 .6320 .6351 .6412 .6460 .6555 .6610	Ansatz 2025 270.000 4.000 19.000 275.000 173.000 1.500 1.500
Deckungsring:	60 BUDGET STRASSEN,	WEGE . ETC .				Verwalt	ungshaushalt
HHST 4608 .5163 5800 .6329 7850 .5131	Ansatz 2025 9.000 4.000 40.000	HHST 4608 6300	.5165 .5131	Ansatz 2025 20.000 405.000	HHST 5800 6900	.5165 .5142	Ansatz 2025 14.000 20.000
Summe	512.000						
Deckungsring:	130 Aus- und Fortbil	dung FW				Verwalt	ungshaushalt
HHST 1311 .5620 1316 .5620 1320 .5620	Ansatz 2025 2.200 3.300 2.400	HHST 1312 1317 1322	.5620 .5620 .5620	Ansatz 2025 2.100 3.900 4.400	HHST 1315 1318	.5620 .5620	Ansatz 2025 3.300 2.400
Summe	24.000						
Deckungsring:	131 FF HAUZENBERG					verwalt	ungshaushalt
HHST 1311 .5223 1311 .5690	Ansatz 2025 7.000 1.500	ННSТ 1311 1311	.5280 .6400	Ansatz 2025 10.500 2.500	HHST 1311 1311	.5500 .6610	Ansatz 2025 11.400 200
Summe	33.100						
HHST	132 FF RASSREUTH Ansatz 2025	HHST	F200	Ansatz 2025	HHST		ungshaushalt Ansatz 2025
1312 .5223 1312 .5690	3.500	1312 1312	.5280 .6400	3.000 1.000	1312 1312	.5500 .6610	3.600 200
Summe 	12.300						
	135 FF WINDPASSING			2025	шст	Verwalt	ungshaushalt
HHST 1315 .5223 1315 .5690	Ansatz 2025 5.500 1.500	HHST 1315 1315	.5280 .6400	Ansatz 2025 5.000 1.000	ННST 1315 1315	.5500 .6610	Ansatz 2025 7.800 200
Summe	21.000						

erstellt am 18.02.2025 Seite 547 von 600

	Deckungsringe 2025 -					eträge in EU
Deckungsring: 136 FF OBERDIEN	IDORF				Verwalt	ungshaushalt
HHST Ansatz 2025 1316 .5223 4.500 1316 .5690 1.500		. 5280 . 6400	Ansatz 2025 4.500 1.000		.5500 .6610	Ansatz 2025 4.200 200
Summe 15.900						
Deckungsring: 137 FF RASSBERG	i				Verwalt	ungshaushalt
HHST Ansatz 2025 1317 .5223 5.000 1317 .5690 1.500		.5280 .6400	Ansatz 2025 5.000 1.000	HHST 1317 1317	.5500 .6610	Ansatz 2025 4.200 200
Summe 16.900						
Deckungsring: 138 FF WOTZDORF				Verwalt	ungshaushalt	
HHST Ansatz 2025 1318 .5223 4.000 1318 .5690 1.500		. 5280 . 6400	Ansatz 2025 3.500 1.000		.5500 .6610	Ansatz 2025 4.200 200
Summe 14.400						
Deckungsring: 139 FF OBERNEUR	REUTH				Verwalt	ungshaushalt
HHST Ansatz 2025 1320 .5223 4.000 1320 .5690 1.500		. 5280 . 6400	Ansatz 2025 3.500 1.000	HHST 1320 1320	.5500 .6610	Ansatz 2025 4.200 200
Summe 14.400						
Deckungsring: 140 FF FURTHWEI	HER				Verwalt	ungshaushalt
HHST Ansatz 2025 1322 .5223 6.000 1322 .5690 1.500		. 5280 . 6400	Ansatz 2025 6.000 2.100	HHST 1322 1322	.5500 .6610	Ansatz 2025 19.300 300
Summe 35.200						
Deckungsring: 560 Sportzentru	ım Hauzenberg				Verwalt	ungshaushalt
HHST Ansatz 2025 5601 .5000 8.000 5601 .5420 7.500 5601 .6780 28.500	ННSТ 5601 . 5601 .		Ansatz 2025 500 10.000		.5400 .6520	Ansatz 2025 8.000 600
Summe 63.100						
Deckungsring: 680 Parkhaus					Verwalt	ungshaushalt
HHST Ansatz 2025 6861 .5000 15.000 6861 .5441 2.000 6861 .6412 5.000 6861 .6551 1.600		. 5040 . 6400 . 6520	Ansatz 2025 2.000 4.000 450	6861	.5400 .6411 .6540	Ansatz 2025 1.500 7.000 200
Summe 38.750						
Deckungsring: 792 Pers.kosten	Tourismus				Verwalt	ungshaushalt
HHST Ansatz 2025 7901 .4100 28.300 7901 .4340 5.500		.4140 .4440	Ansatz 2025 68.000 13.500	ННSТ 7901 7901	.4300 .4590	Ansatz 2025 9.800 7.400
Summe 132.500						

Seite 548 von 600 erstellt am 18.02.2025

Verzeichnis der gegenseitigen Decku	ngsringe 2025 - Modell 2 	Beträge in EU
eckungsring: 921 Kreditzinsen		Verwaltungshaushalt
Ansatz 2025 121 .8000 2.300	HHST Ansatz 2025 9121 .8010 350	HHST Ansatz 2029 9121 .8070 200.000
umme 202.650		

erstellt am 18.02.2025 Seite 549 von 600

Seite 550 von 600 erstellt am 18.02.2025



ZB - Zweckbindungsringe Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 551 von 600

Stadt Hauzenberg ZB - Zweckbindungsringe

Seite 552 von 600 erstellt am 18.02.2025

ZB - Zweckbindungsringe Stadt Hauzenberg

Zweckbindungs Haushaltsteil Zweckbindungs Mehreinnahmen	: Verwaltungshaushalt	enseitiger Deckung		Beträge in EU		
Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023		
A. Einnahmen						
1391 1540	Technische Hilfe und sonstige Aufgaben des Brandschutzes Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches	15.000	15.000	14.139,74		
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	15.000	15.000	14.139,74		
	Summe Einnahmen	15.000	15.000	14.139,74		
B. Ausgaben						
1391 4090	Technische Hilfe und sonstige Aufgaben des Brandschutzes Aufwendungen für ehrenamtliche					
	Tätigkeit	12.000	12.000	11.274,85		
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	12.000	12.000	11.274,85		
	Summe Ausgaben	12.000	12.000	11.274,85		
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	15.000 12.000	15.000 12.000	14.139,74 11.274,85		
	Differenz	3.000	3.000	2.864,89		

erstellt am 18.02.2025 Seite 553 von 600

Stadt Hauzenberg ZB - Zweckbindungsringe

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Zweckbindungsring: 300 Budget Kultur Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis Gliederungstext Gliederung Ansatz **Ansatz** 2025 2024 2023 Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 3009 Sonstige allgemeine kulturelle Angelegenheiten 1187 Gebühren und Entgelte für kulturelle Veranstaltungen 2.500 2.500 2.475,00 Umsatzsteuer aus steuer-1198 pflichtigen Entgelten Ersätze für Dienstleistungen 500 500 1540 und ähnliches 250 250 1771 Spenden für 1fd. Zwecke von privaten Unternehmen 300 300 0,00 2.475,00 3.550 3.550 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 3.550 2.475,00 Summe Einnahmen 3.550 B. Ausgaben Sonstige allgemeine kulturelle 3009 Angelegenheiten 27.000 35.000 21.606,89 6319 Sonstige Veranstaltungen 6412 Umsatzsteuer als Vorsteuer 3.000 6.600 Zuschüsse für lfd. Zwecke an 7091 kulturelle Verbände, Vereine 50 50 50,00 u.ä. sowie deren Einrichtungen Summe Abschnitt/Unterabschnitt 30.050 41.650 21.656,89 Summe Ausgaben 30.050 41.650 21.656,89 C. Abgleich Summe Einnahmen 3.550 3.550 2.475,00 30.050 41.650 Summe Ausgaben 21.656,89 Differenz 26.500-38.100-19.181,89-

Seite 554 von 600 erstellt am 18.02.2025

ZB - Zweckbindungsringe Stadt Hauzenberg

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2025 - Modell 2 Zweckbindungsring: 790 Budget Tourismus Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt						
Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023		
A. Einnahmen						
5701	Badeanstalt -01-					
1450	FREUDENSEE Pachten	2.100	2.100	2.500,00		
1520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten	500	500	0,00		
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	2.600	2.600	2.500,00		
5703 1161	Badeanstalt -03- LEHRSCHWIMMBECKEN REALSCHULE Badegebühren u.ä. Entgelte	1.000	1.000	1.180,00		
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	1.000	1.000	1.180,00		
5801 1167 1540	Parkanlage und öffentliche Grünfläche -01- KURPARK Standgebühren u.ä. Entgelte Ersätze für Dienstleistungen	1.000	1.000	500,00		
1340	und ähnliches	0	0	0,00		
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	1.000	1.000	500,00		
7901 1210 1339 1590	Tourismus Kurbeitrag Verkauf von sonst. Drucksachen Verschiedene Verwaltungs- und Betriebseinnahmen	15.000 500 2.000	15.000 500 2.000	15.651,75 1.010,78 200,30		
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	17.500	17.500	16.862,83		
	Summe Einnahmen	22.100	22.100	21.042,83		
3. Ausgaben						
5701 5010 5162 5350 5400 6360 6400	Badeanstalt -01- FREUDENSEE Unterhalt eigener Gebäude Unterhalt: Badeanlagen u.ä. Pachten Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude Dienstleistungen durch Dritte Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden	5.000 38.000 16.000 5.000 2.500	1.600 28.000 15.500 5.000 2.500	1.319,47 19.739,59 14.498,10 4.919,21 2.500,00		
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	67.500	53.600	43.628,34		
5703 6300 6721	Badeanstalt -03- LEHRSCHWIMMBECKEN REALSCHULE Verschiedene Aufwendungen für Verwaltung und Betrieb Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände	3.700 35.000	3.600 25.000	3.600,00 0,00		

erstellt am 18.02.2025 Seite 555 von 600

Stadt Hauzenberg ZB - Zweckbindungsringe

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2025 - Modell 2 Beträge in EUR Zweckbindungsring: 790 Budget Tourismus Verwaltungshaushalt Haushaltsteil: Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Gliederung Gliederungstext **Ansatz Ansatz** Ergebnis 2025 2023 Gruppierung Gruppierungstext 2024 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 38.700 28.600 3.600,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 47.228,34 106.200 82.200 5801 Parkanlage und öffentliche Grünfläche -01-KURPARK 6.000 5010 7.500 9.244,05 Unterhalt eigener Gebäude Unterhalt eigener Gebäude -a-5011 6.000 7.500 6.316,92 5163 Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze 6.000 5.000 2.797,00 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 5165 45.000 40.000 40.557,91 Unterhalt von sonstigen 5169 3.300 Freizeitanlagen 3.300 3.735,80 5400 Bewirtschaftung der 1.672,92 1.701,03 Grundstücke und Gebäude 2.000 1.500 5.000 12.000 5441 Strombezugskosten 10.755,95 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 6.000 10.000 79.800 76.781,58 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 86.300 5921 Wanderwege, Trimm-dich-Pfade -1-WANDERWEGE Unterhalt: Freizeitanlagen uä. 5.000 3.100 2.236,33 5160 Unterhalt von sonstigen 5169 Freizeitanlagen 41.000 41.000 32.829,79 5200 Verwaltungs- und Zweckausstattung 5.000 4.760 5.829,77 40.895,89 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 51.000 48.860 5922 Wanderwege, Trimm-dich-Pfade -2-LANGLAUFLOIPEN 5169 Unterhalt von sonstigen 1.000 1.000 Freizeitanlagen 214,49 5500 Haltung von Fahrzeugen 6.700 1.000 985,54 Stromverbrauch für 6342 Betriebszwecke 2.000 200 88.91 6430 Haftpflichtversicherungen 300 300 226,22 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 10.000 2.500 1.515,16 5941 Radwanderweg -1-VON FLUSS ZŪ FLUSS 5200 Verwaltungs- und Zweck-4.000 4.000 1.306,62 ausstattung Summe Abschnitt/Unterabschnitt 4.000 4.000 1.306,62 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 65.000 55.360 43.717,67 7901 Tourismus 5200 Verwaltungs- und Zweck-2.000 2.000 1.765,33 ausstattung 6312 Feiern, Ehrungen 500 13,94 500 250 310,00 6319 Sonstige Veranstaltungen 250 2.472,67 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 5.000 5.000 12.000 7.500 9.845,50 6.197,38 6321 Öffentlichkeitsarbeit 12.000 6322 EDV-Kosten an Dritte

Seite 556 von 600 erstellt am 18.02.2025

ZB - Zweckbindungsringe Stadt Hauzenberg

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2025 - Modell 2 Zweckbindungsring: 790 Budget Tourismus Beträge in EUR

Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
6329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand	4.000	4.000	3.882,23
6500 6520	Rürohedarf	200 3.000	200 3.000	114,55 1.490,43
6610	Post-, Fernmeldegebühren Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl.	8.000	8.000	5.200,07
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	42.450	42.450	31.292,10
	Summe Ausgaben	299.950	259.810	199.019,69
. Abgleich	Summe Einnahmen	22 100	22.100	21.042,83
	Summe Ausgaben	22.100 299.950	259.810	199.019,69
	Differenz	277.850-	237.710-	177.976,86-

Seite 557 von 600 erstellt am 18.02.2025

Stadt Hauzenberg ZB - Zweckbindungsringe

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2025 - Modell 2 Beträge in EUR 791 MWŠt Tourismus Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 12 - Zweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ansatz 2024 Gliederungstext Ergebnis Gliederung Ansatz 2025 2023 Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 3430 Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste 1198 Umsatzsteuer aus steuerpflichtigen Entgelten 5.700 4.750 5.430,99 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 5.700 4.750 5.430,99 7901 Tourismus Umsatzsteuer aus steuer-1198 1.300 1.300 1.262,57 pflichtigen Entgelten Summe Abschnitt/Unterabschnitt 1.300 1.300 1.262,57 Summe Einnahmen 7.000 6.050 6.693,56 B. Ausgaben 3430 Volks-, Trachten- u. ähnliche 6412 Umsatzsteuer als Vorsteuer 13.300 11.400 8.102,65 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 13.300 11.400 8.102,65 7901 Tourismus 6412 9.000 900 6.232,06 Umsatzsteuer als Vorsteuer 6.232,06 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 9.000 900 Summe Ausgaben 22.300 12.300 14.334,71 C. Abgleich 7.000 6.693,56 14.334,71 Summe Einnahmen 6.050 22.300 Summe Ausgaben 12.300 7.641,15-Differenz 15.300-6.250-

Seite 558 von 600 erstellt am 18.02.2025



KE - Kostenrechnende Einrichtung Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 559 von 600

Seite 560 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ei	rzeichni: nrichtun		Beträge in			
Gliederung Gliederungstext 5601 Sportanlage -01- SPORTZENTRUM HAUZENBERG						
Grup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023	
A. E	innahmen					
1.	Benutzu (Gr. 11)	ngsgebühren u.ä. Entgelte)				
	Kein Ans	satz				
		Summe 1	-	-	_	
2. 2.1	Erstattı Erstattı (UGr. 10	ungen ungen o.Innere Verrechnungen 60 - 168)				
	Kein Ans	satz				
		Summe 2.1	-	-		
2.2	Innere ((UGr. 1	Verrechnungen 69)				
	Kein An	satz				
		Summe 2.2	-	-	-	
		Summe 2	-	-	-	
3.	Zuweisu (Gr. 17)	ngen,Zuschüsse f.lfd. Zwecke)				
	Kein Ans	satz				
		Summe 3	-	-	-	
4.	Sonstig	e Einnahmen				
	1490	Sonstige Mieten und Pachten	31.000	31.000	38.788,39	
	1520	Ersätze für Bewirtschaftungskosten	45.000	40.000	34.155,99	
		Summe 4	76.000	71.000	72.944,38	
		Summe Einnahmen	76.000	71.000	72.944,38	
В. А	usgaben					
1. 1.1	Betriebs Persona (HGr. 4)	lausgaben				
	Kein Ans	satz				
		Summe 1.1	-	-	-	
1.2	Sachaus (Gr. 52	gaben - 66)				
	5200	Verwaltungs- und Zweck-	500	100	0.00	
	5400	ausstattung Bewirtschaftung der		100	0,00	
	5420	Grundstücke und Gebäude Heizungskosten	8.000 7.500	8.000 7.600	4.082,82 5.991,68	

erstellt am 18.02.2025 Seite 561 von 600

Verzeichn Einrichtu	Beträge in E			
Gruppierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
5441 6520	Strombezugskosten Post-, Fernmeldegebühren	10.000 600	12.000 600	2.974,16 556,20
	Summe 1.2	26.600	28.300	13.604,86
	Summe 1	26.600	28.300	13.604,86
. Erstat .1 Erstat (UGr. (tungen tungen o.Innere Verrechnungen 570 - 678)			
6780	Erstattungen an die übrigen Bereiche	28.500	28.500	51.500,00
	Summe 2.1	28.500	28.500	51.500,00
2.2 Innere (UGr. (Verrechnungen 679)			
Kein A	nsatz			
	Summe 2.2	-	-	-
	Summe 2	28.500	28.500	51.500,00
3. Unterha (Gr. 50	altungskosten 0/51)			
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	8.000	8.000	23.570,60
	Summe 3	8.000	8.000	23.570,60
1. Zuweis (HGr.	ung und Zuschüsse 7)			
Kein A	nsatz			
	Summe 4	-	-	-
5. Kalkula 5.1 Zinsen (UGr. (atorische Kosten 585)			
6850	Verzinsung des Anlagekapitals	40.000	45.000	31.852,85
	Summe 5.1	40.000	45.000	31.852,85
5.2 Abschro	eibungen 680, 681)			
6800	Abschreibungen	90.000	100.000	77.643,00
	Summe 5.2	90.000	100.000	77.643,00
	Summe 5	130.000	145.000	109.495,85
	Summe Ausgaben	193.100	209.800	198.171,31

Seite 562 von 600 erstellt am 18.02.2025

Verzeichnis der Kostenrechnenden Einrichtungen 2025 - Modell 2 Einrichtung: 56 SPORTZENTRUM HAUZENBERG				
ruppierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
Abaloich				
. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	76.000 193.100	71.000 209.800	72.944,38 198.171,31
	Differenz Kostendeckungsgrad	117.100- 39,36 %	138.800- 33,84 %	125.226,93- 36,81 %

erstellt am 18.02.2025 Seite 563 von 600

	nrichtung				
700 700 700 700)2	Gliederungstext Abwasserbeseitigung -001- KANALNI Abwasserbeseitigung -002- AUBACH Abwasserbeseitigung -003- KLÄRANI	TAL		
Grup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
۸. E	innahmen				
•	Benutzun (Gr. 11)	gsgebühren u.ä. Entgelte			
	1111 1115 1119	Kanalbenutzungsgebühren Gebühren der Kläranlage Sonstige Entwässerungsgebühren	1.300.000 4.000 510.000	1.300.000 4.000 510.000	1.349.845,38 2.912,50
		Summe 1	1.814.000	1.814.000	1.352.757,88
2. 2.1	Erstattuı Erstattuı (UGr. 160	ngen o.Innere Verrechnungen			
	1621 1629	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände Sonstige Erstattungen durch	158.000	165.000	152.159,78
		Gemeinden und Gemeindeverbände	18.000	20.000	18.785,63
		Summe 2.1	176.000	185.000	170.945,41
2.2	Innere Ve (UGr. 169	errechnungen 9)			
	1690	Innere Verrechnungen	85.000	70.000	83.309,70
		Summe 2.2	85.000	70.000	83.309,70
		Summe 2	261.000	255.000	254.255,11
3.	Zuweisung (Gr. 17)	gen,Zuschüsse f.lfd. Zwecke			
	Kein Ansa	atz			
		Summe 3	-	-	-
1.	Sonstige	Einnahmen			
	1540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches	500	500	0,00
		Summe 4	500	500	0,00
		Summe Einnahmen	2.075.500	2.069.500	1.607.012,99
3. AI	ısgaben				
1. 1.1	Betriebsl Personala (HGr. 4)				
	4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	25.000	20.000	18.232,22
	4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	1.800	1.800	1.452,57
	4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	4.200	4.200	3.604,93
		Summe 1.1	31.000	26.000	23.289,72

Seite 564 von 600 erstellt am 18.02.2025

Εi	Verzeichnis der Kostenrechnenden Einrichtungen 2025 - Modell 2 Einrichtung: 70 KANALNETZ, RÜB, PWs usw.					
Grup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023	
2	Sachauso (Gr. 52					
	5220 5400	Arbeitsgeräte und -maschinen Bewirtschaftung der	10.000	7.000	7.279,39	
	5420	Grundstücke und Gebäude	25.800 300	25.800 1.000	23.931,46	
	5500	Heizungskosten Haltung von Fahrzeugen	4.000	4.000	67,04 4.520,52	
	5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	4.000	12.000	1.407,00	
	6322 6340	EDV-Kosten an Dritte Energie für Betriebszwecke	17.000 270.500	15.000 285.000	14.081,22 251.228,52	
	6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	500	1.000	0,00	
	6370 6429	Sachbedarf für EDV-Anlagen Sonstige Steuern	8.000 100	1.500 100	1.067,07 0,00	
	6448 6495	Selbstbehalt b. Schadensfällen Abwasserabgabe (z.B. für	1.000	1.000	543,63	
	6520	eigene Einrichtungen) Post-, Fernmeldegebühren	135.200 12.250	135.200 10.250	126.437,83 8.559,13	
	6542	Vergütung für Benutzung privater PKW, Stadtfahrten	100	10.230	0,00	
	6550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä.	0	0	7.616,00	
	6555	Planungskosten, Bebauungspläne		•		
	6556	u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff Honorare u.ä.	25.000 17.000	20.000 5.000	0,00 102,50	
	6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl.	300	300	223,50	
		Summe 1.2	531.050	524.250	447.064,81	
		Summe 1	562.050	550.250	470.354,53	
1	Erstattı Erstattı (UGr. 67	ungen ungen o.Innere Verrechnungen 70 - 678)				
	Kein Ans	satz				
		Summe 2.1	-	-	-	
2.2	Innere \ (UGr. 67	/errechnungen 79)				
	6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	178.000	137.000	128.233,48	
		Summe 2.2	178.000	137.000	128.233,48	
		Summe 2	178.000	137.000	128.233,48	
3.	Unterhal (Gr. 50/	tungskosten /51)				
	5040	Unterhalt betriebstechnischer				
	5150	Anlagen Unterhalt von Wasserversorg	3.000	6.000	0,00	
	5151	und Entwässerungsanlagen Unterhalt:Entwässerungsanlagen	10.000 595.000	10.000 350.000	9.685,16 389.114,57	
	5155 5158	Unterhalt: Betonrohrkanäle uä. Unterhalt: Kläranlagen	135.000 330.000	103.000 280.000	42.124,11 330.547,71	
	5159	Sonstiger Unterhalt: Wasserversorgungs- und	330.000	200.000	330.341,71	
		Entwässerungsanlagen	380.000	420.000	428.856,44	
		Summe 3	1.453.000	1.169.000	1.200.327,99	

erstellt am 18.02.2025 Seite 565 von 600

Ei	Beträge in				
rup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
	Zuweisun (HGr. 7)	ng und Zuschüsse			
	Kein Ans	satz			
		Summe 4	-	_	=
.1	Kalkulat Zinsen (UGr. 68	corische Kosten 85)			
	6850	Verzinsung des Anlagekapitals	145.000	175.000	100.665,32
		Summe 5.1	145.000	175.000	100.665,32
2	Abschrei (UGr. 68	bungen 0, 681)			
	6800	Abschreibungen	370.000	370.000	349.090,41
		Summe 5.2	370.000	370.000	349.090,41
		Summe 5	515.000	545.000	449.755,73
		Summe Ausgaben	2.708.050	2.401.250	2.248.671,73
. A	bgleich	Summe Einnahmen	2.075.500	2.069.500	1.607.012,99
		Summe Ausgaben	2.708.050	2.401.250	2.248.671,73
		Differenz Kostendeckungsgrad	632.550- 76,64 %	331.750- 86,18 %	641.658,74- 71,46 %

Seite 566 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ve Ei	rzeichnis nrichtung	s der Kostenrechnenden Einrichtungen g: 81 WASSERVERSORGUNG	2U25 - Modell 2		Beträge in E
81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81 81	iederung 40 41 42 43 44 45 46 47 48 50 51 55 55 55 57 58 59	Gliederungstext Wasserversorgung AUBACH/PISLING Wasserversorgung -01- DUSCHERPO Wasserversorgung -02- GERMANNSD Wasserversorgung -04- BAUGEBIET Wasserversorgung -05- RUHMANNSD Wasserversorgung -06- GE EBEN Wasserversorgung -07- BAUGEBIET Wasserversorgung -08- HINTERTIE Wasserversorgung -10- HAUZENBER Wasserversorgung -11- LACKEN/B. Wasserversorgung -12- HB DUSCHL Wasserversorgung -15- PFARRSTRA Wasserversorgung -16- GE BAHNGE Wasserversorgung -17- DÖBLING-W Wasserversorgung -18- PARKSTRAS Wasserversorgung -18- PARKSTRAS	INT/HAIDENHOF ORF - WEST II HAAG-KIRCHHOFWEG ORF BA 16 SCHRÖCK II SSEN G AUZING BERG SCHRÖCK SSE/HAFNERSTRASSE LÄNDE INKELFELD SE		
Grup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
4. E	innahmen				
1.	Benutzur (Gr. 11)	ngsgebühren u.ä. Entgelte)			
	1171	Wasserverbrauchsgebühren	1.300.000	1.250.000	1.202.663,48
	1172	Entgelte für Unterhalt von Wasseranschlüssen	1.000	1.000	3.471,77
	1173	Sonstige Wassergebühren und Entgelte	110.000	90.000	94.248,17
	1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	109.900	111.580	111.683,53
		Summe 1	1.520.900	1.452.580	1.412.066,95
2. 2.1	Erstattı Erstattı (UGr. 16	ungen ungen o.Innere Verrechnungen 50 - 168)			
	Kein Ans	satz			
		Summe 2.1	-	_	
2.2	Innere \ (UGr. 16	/errechnungen 59)			
	Kein Ans	satz			
		Summe 2.2	-	-	-
		Summe 2	-	-	-
3.	Zuweisur (Gr. 17)	ngen,Zuschüsse f.lfd. Zwecke)			
	Kein Ans	satz			
		Summe 3	-	-	-
	Sonstige	e Einnahmen			
	1540	Ersätze für Dienstleistungen	F 000	2 000	E 350 00
	1558	und ähnliches Umsatzsteuerrückvergütung	5.000	3.000	5.256,86
		vom Finanzamt	1.100.000	777.000	421.442,68
		Summe 4	1.105.000	780.000	426.699,54

erstellt am 18.02.2025 Seite 567 von 600

ruppierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
	Summe Einnahmen	2.625.900	2.232.580	1.838.766,49
. Ausgaben				
_	oskosten			
	alausgaben			
4140	Entgelte für tariflich Be-	20.000	5.000	4 722 52
4340	schäftigte Beiträge zu Versorgungskassen			4.732,52
4440	'Tariflich Beschäftigte' Beiträge zur gesetzlichen	1.000	200	384,54
	Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	3.000	1.000	1.015,14
	Summe 1.1	24.000	6.200	6.132,20
.2 Sachau (Gr. 5	sgaben 2 - 66)			
5220	Arbeitsgeräte und -maschinen	5.000	2.000	2.044,49
5370 5400	Grundstücksgleiche Rechte Bewirtschaftung der	1.100	1.100	990,87
5500	Grundstücke und Gebäude Haltung von Fahrzeugen	4.000 4.500	4.000 4.500	4.358,77 4.503,31
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	6.000	3.000	7.592,73
6320 6322	Verschiedener Betriebsaufwand EDV-Kosten an Dritte	19.000 13.000	15.000 13.000	7.687,41 12.598,56
6342	Stromverbrauch für Betriebszwecke	50.000	90.000	31.030,45
6351 6370	Fremdwasserbezug Sachbedarf für EDV-Anlagen	275.000 500	200.000 500	230.010,88 72,25
6411 6412	Umsatzsteuer und dgl. Umsatzsteuer als Vorsteuer	$110.000 \\ 1.094.500$	112.600 805.350	93.772,11 350.843,26
6413 6448	Umsatzsteuer Selbstbehalt b. Schadensfällen	19.250 500	16.100 500	16.100,76 310,56
6460	Selbstregulierte Schadensfälle	1.500	1.500	1.247,69
6520 6550	Post-, Fernmeldegebühren Sachverständigenkosten, Corichtskosten u. ä	7.500 6.000	5.000 6.000	3.103,59 9.999,00
6555	Gerichtskosten u.ä. Planungskosten, Bebauungspläne			,
6556	u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff Honorare u.ä.	15.000 5.000	15.000 5.000	20.363,36 3.337,02
6580 6610	Sonstige Geschäftsausgaben Mitgliedsbeiträge an	2.000	1.000	806,25
	Verbände, Vereine und dgl.	1.500	1.500	1.471,87
	Summe 1.2	1.640.850	1.302.650	802.245,19
	Summe 1	1.664.850	1.308.850	808.377,39
. Erstat .1 Erstat (UGr.	tungen tungen o.Innere Verrechnungen 570 - 678)			
6780	Erstattungen an die übrigen Bereiche	5.000	5.000	4.176,39
	Summe 2.1	5.000	5.000	4.176,39

Seite 568 von 600 erstellt am 18.02.2025

Grup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz	Ansatz	Ergebnis
			2025	2024	2023
2.2	Innere V (UGr. 67	/errechnungen '9)			
	6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	145.000	113.000	128.481,04
		Summe 2.2	145.000	113.000	128.481,04
		Summe 2	150.000	118.000	132.657,43
3.	Unterhal (Gr. 50/	tungskosten (51)			
	5030 5040	Unterh. bautechnischer Anlagen Unterhalt betriebstechnischer	80.000	70.000	23.316,43
	5159	Anlagen Sonstiger Unterhalt: Wasserversorgungs- und	1.500	1.500	145,50
		Entwässerungsanlagen	270.000	230.000	216.902,35
		Summe 3	351.500	301.500	240.364,28
4.	Zuweisur (HGr. 7)	ng und Zuschüsse			
	7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche	500	500	0,00
		Summe 4	500	500	0,00
5. 5.1	Kalkulatorische Kosten L Zinsen (UGr. 685)				
	6850	Verzinsung des Anlagekapitals	210.000	210.000	205.271,65
		Summe 5.1	210.000	210.000	205.271,65
5.2	Abschreibungen (UGr. 680, 681)				
	6800	Abschreibungen	420.000	385.000	411.590,70
		Summe 5.2	420.000	385.000	411.590,70
		Summe 5	630.000	595.000	616.862,35
		Summe Ausgaben	2.796.850	2.323.850	1.798.261,45
С. А	bgleich	Summe Einnahmen	2.625.900	2.232.580	1.838.766,49
		Summe Ausgaben Differenz	2.796.850	2.323.850	1.798.261,45
		Kostendeckungsgrad	93,89 %	96,07 %	102,25 %

erstellt am 18.02.2025 Seite 569 von 600

Ei ——	nrichtung	s der Kostenrechnenden Einrichtungen 202 g: 680 PARKHAUS POSTHALTERWEG			Beträge in
Gliederung Gliederungstext 6861 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentl. Tiefgaragen -1- PARKHAUS POSTHALTERWEG					
Grup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
Α . Ε	innahmen				
1.	Benutzun (Gr. 11)	ngsgebühren u.ä. Entgelte			
	1190 1192 1198	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte Parkplatzgebühren und ähnl. Umsatzsteuer aus steuer-	34.500 13.000	25.000 13.000	25.021,07 15.778,46
	1130	pflichtigen Entgelten	7.000	7.000	7.751,85
		Summe 1	54.500	45.000	48.551,38
2. 2.1	Erstattu Erstattu (UGr. 16	ungen ungen o.Innere Verrechnungen 50 - 168)			
	Kein Ans	satz			
		Summe 2.1	-	-	-
2.2	Innere V (UGr. 16	/errechnungen 59)			
	Kein Ans	satz			
		Summe 2.2	-	-	-
		Summe 2	-	-	-
3.	Zuweisun (Gr. 17)	ngen,Zuschüsse f.lfd. Zwecke			
	Kein Ans	satz			
		Summe 3	-	-	-
4.	Sonstige	e Einnahmen			
	1558	Umsatzsteuerrückvergütung vom Finanzamt	5.000	21.000	5.375,67
		Summe 4	5.000	21.000	5.375,67
		Summe Einnahmen	59.500	66.000	53.927,05
В. А	usgaben				
1. 1.1	Betriebs Personal (HGr. 4)	lausgaben			
	4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	7.300	6.000	5.630,32
	4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	550	450	394,88
	4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	1.700	1.500	1.247,21
		Summe 1.1	9.550	7.950	7.272,41

Seite 570 von 600 erstellt am 18.02.2025

ve Ei	Verzeichnis der Kostenrechnenden Einrichtungen 2025 - Modell 2 Einrichtung: 680 PARKHAUS POSTHALTERWEG					
Grup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023	
1.2	Sachausg (Gr. 52	jaben - 66)				
	5400 5441 6400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude Strombezugskosten Steuern, Versicherungen,	1.500 2.000	1.500 2.000	1.136,02 10.247,41	
	6411 6412 6520 6540 6551	Leistungen bei nicht- versicherten Schäden Umsatzsteuer und dgl. Umsatzsteuer als Vorsteuer Post-, Fernmeldegebühren Dienstreisen Sachverständigenkosten	4.000 7.000 5.000 450 200 1.600	4.000 7.000 21.000 450 200 1.000	3.748,10 7.918,22 2.650,94 419,40 126,00 410,00	
		Summe 1.2	21.750	37.150	26.656,09	
		Summe 1	31.300	45.100	33.928,50	
2. 2.1	Erstattu Erstattu (UGr. 67	ingen ingen o.Innere Verrechnungen 70 - 678)				
	Kein Ans	atz				
		Summe 2.1	-	-	-	
.2	Innere Verrechnungen (UGr. 679)					
	6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	8.000	6.000	7.424,13	
		Summe 2.2	8.000	6.000	7.424,13	
		Summe 2	8.000	6.000	7.424,13	
3.	Unterhal (Gr. 50/	tungskosten 51)				
	5000 5040	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt Unterhalt betriebstechnischer	15.000	68.000	13.437,71	
	3040	Anlagen	2.000	2.000	1.506,75	
		Summe 3	17.000	70.000	14.944,46	
1.	Zuweisur (HGr. 7)	ng und Zuschüsse				
	Kein Ans	atz				
		Summe 4	-	-		
5. 5.1	Kalkulat Zinsen (UGr. 68	corische Kosten 85)				
	6850	Verzinsung des Anlagekapitals	26.000	26.000	21.644,39	
		Summe 5.1	26.000	26.000	21.644,39	
5.2	Abschrei (UGr. 68	bungen 80, 681)				
	6800	Abschreibungen	40.000	43.000	38.932,14	
		Summe 5.2	40.000	43.000	38.932,14	

erstellt am 18.02.2025 Seite 571 von 600

Verzeichnis Einrichtung	Beträge in E			
ruppierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
	Summe 5	66.000	69.000	60.576,53
	Summe Ausgaben	122.300	190.100	116.873,62
. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	59.500 122.300	66.000 190.100	53.927,05 116.873,62
	Differenz Kostendeckungsgrad	62.800- 48,65 %	124.100- 34,72 %	62.946,57-46,14 %

Seite 572 von 600 erstellt am 18.02.2025

Ve Ei Gl	Beträge in E			
	Einrichtung des Bestattungswert Opierung Gruppierungstext	sens -U1- Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
	Einnahmen			
1.	Benutzungsgebühren u.ä. Entgelte (Gr. 11)			
	1141 Bestattungsgebühren 1142 Grabgebühren	75.000 140.000	70.000 140.000	78.337,00 137.982,49
	1144 Leichentransportgebühren	4.500	4.500	4.975,00
	1145 Sonstige Bestattungs- und Grabgebühren	15.000	18.000	12.997,00
	Summe 1	234.500	232.500	234.291,49
2. 2.1	Erstattungen Erstattungen o.Innere Verrechnungen (UGr. 160 - 168)			
	Kein Ansatz			
	Summe 2.1	-	-	-
2.2	Innere Verrechnungen (UGr. 169)			
	Kein Ansatz			
	Summe 2.2	-	-	-
	Summe 2	-	-	_
3.	Zuweisungen,Zuschüsse f.lfd. Zwecke (Gr. 17)			
	Kein Ansatz			
	Summe 3	-	-	-
4.	Sonstige Einnahmen			
	Kein Ansatz			
	Summe 4	-	-	-
	Summe Einnahmen	234.500	232.500	234.291,49
В. А	Ausgaben			
1. 1.1	Betriebskosten Personalausgaben (HGr. 4)			
	Kein Ansatz			
	Summe 1.1	-		-
1.2	Sachausgaben (Gr. 52 - 66)			
	6360 Dienstleistungen durch Dritte	192.800	190.400	190.400,00

erstellt am 18.02.2025 Seite 573 von 600

Grup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
	6400 6556	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden Honorare u.ä.	220 0	200 9.000	180,86 0,00
		Summe 1.2	193.020	199.600	190.580,86
		Summe 1	193.020	199.600	190.580,86
2. 2.1	Erstattungen Erstattungen o.Innere Verrechnungen (UGr. 670 - 678)				
	Kein Ans	satz			
		Summe 2.1	-	-	-
2.2	Innere \((UGr. 67	verrechnungen 19)			
	6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	19.000	18.000	15.355,85
		Summe 2.2	19.000	18.000	15.355,85
		Summe 2	19.000	18.000	15.355,85
3.	Unterhaltungskosten (Gr. 50/51)				
	5010 5166	Unterhalt eigener Gebäude Unterhalt: Friedhöfe, Gräber	5.000 25.000	2.000 20.000	665,61 9.713,63
		Summe 3	30.000	22.000	10.379,24
4.	Zuweisur (HGr. 7)	ng und Zuschüsse			
	Kein Ansatz				
		Summe 4	-	-	-
5. 5.1	Kalkulat Zinsen (UGr. 68	corische Kosten 85)			
	6850	Verzinsung des Anlagekapitals	35.000	37.000	30.523,39
		Summe 5.1	35.000	37.000	30.523,39
5.2	Abschrei (UGr. 68	bungen 0, 681)			
	6800	Abschreibungen	35.000	35.000	34.042,00
		Summe 5.2	35.000	35.000	34.042,00
		Summe 5	70.000	72.000	64.565,39
		Summe Ausgaben	312.020	311.600	280.881,34

Seite 574 von 600 erstellt am 18.02.2025

Einrichtung	s der Kostenrechnenden Einrichtungen 20 g: 751 FRIEDHÖFE			Beträge in EU
ruppierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	234.500 312.020	232.500 311.600	234.291,49 280.881,34
	Differenz Kostendeckungsgrad	77.520- 75,16 %	79.100- 74,61 %	46.589,85-83,41 %

erstellt am 18.02.2025 Seite 575 von 600

Ei	nrichtung 				Beträge in
G1 77	iederung 11	Gliederungstext Bauhof -1-			
rup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
۱. E	innahmen				
1.	Benutzun (Gr. 11)	ngsgebühren u.ä. Entgelte			
	1176	Sonstige Stromgebühren und Entgelte	200	-	-
		Summe 1	200	_	_
2. 2.1	Erstattu Erstattu (UGr. 16	ingen ingen o.Innere Verrechnungen 50 - 168)			
	1670	Erstattungen durch private Unternehmen	1.500	1.500	0,00
		Summe 2.1	1.500	1.500	0,00
2.2	Innere V (UGr. 16	verrechnungen 19)			
	Kein Ans	satz			
		Summe 2.2	-	-	-
		Summe 2	1.500	1.500	0,00
3.	Zuweisun (Gr. 17)	ngen,Zuschüsse f.lfd. Zwecke			
	Kein Ans	satz			
		Summe 3	-	-	-
4.	Sonstige	e Einnahmen			
	1346	Verkauf von Bau- und sonstigem Material	4.000	4.000	4.232,10
	1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	2.000	2.000	2.000,04
	1540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches	2.074.500	1.914.900	1.510.874,01
	1541	Personalkostenersätze	10.000	10.000	17.027,50
		Summe 4	2.090.500	1.930.900	1.534.133,65
		Summe Einnahmen	2.092.200	1.932.400	1.534.133,65
В. А	usgaben				
1. 1.1	Betriebs Personal (HGr. 4)	ausgaben			
	4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	1.100.000	1.020.000	927.389,00
	4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	85.000	80.000	69.714,78
	4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung	031000	00.000	031114,10
	4590	'Tariflich Beschäftigte' Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	233.000 900	215.000 900	185.146,12 855,36

Seite 576 von 600 erstellt am 18.02.2025

unnic	rung	Gruppierungstext	Ansatz	Ansatz	Ergebnis
ruppie	=1 ung	Grupp rerungstext	2025	2024	2023
46	590	Personalnebenausgaben	2.000	2.500	2.327,82
		Summe 1.1	1.420.900	1.318.400	1.185.433,08
	achausg Gr. 52				
	220	Arbeitsgeräte und -maschinen	45.000	45.000	49.115,07
	320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte	1.000	1.000	874,79
54	100	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	9.000	7.500	6.998,44
54	120	Heizungskosten	11.700	15.000	1.413,75
	131 141	Reinigungsmittel Strombezugskosten	600 3.500	600 5.500	268,24 6.744,36
	500	Haltung von Fahrzeugen	115.000	80.000	117.479,39
55	540	Betriebs- und Schmierstoffe	65.000	65.000	63.921,61
56	500	Dienst- und Schutzkleidung,	7 000	0 000	C 300 01
56	520	pers. Ausrüstungsgegenstände Aus- und Fortbildung,	7.000	8.000	6.390,91
30	J2U	Umschulung	5.000	5.000	11.419.14
	320	Verschiedener Betriebsaufwand	30.000	30.000	31.144,11
	329	Sonstiger verschiedener			
(1	270	Betriebsaufwand	25.000	25.000	28.720,50
	370 374	Sachbedarf für EDV-Anlagen Wartungsgebühren	2.000 3.000	2.000 3.000	811,16 3.256,35
	100	Steuern, Versicherungen,	3,000	3.000	3.230,33
		Leistungen bei nicht-			
6 -	-00	versicherten Schäden	3.500	3.500	3.028,35
	500 520	Bürobedarf Post-, Fernmeldegebühren	500 6.300	500 6.300	548,33 5.059,90
	542	Vergütung für Benutzung	0.300	0.300	5.059,30
		privater PKW, Stadtfahrten	100	100	52,80
		Summe 1.2	333.200	303.000	337.247,20
		Summe 1	1.754.100	1.621.400	1.522.680,28
.1 Er		ingen Ingen o.Innere Verrechnungen 0 - 678)			
Ке	ein Ans	atz			
		Summe 2.1	-	-	-
.2 In (U	nnere V JGr. 67	rerrechnungen 19)			
67	792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	72.000	66.000	69.402,50
		Summe 2.2	72.000	66.000	69.402,50
		Cumma 2	72, 000	66.000	60 402 50
		Summe 2	72.000	00.000	69.402,50
	nterhal Gr. 50/	tungskosten (51)			
50	000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	15.000	20.000	24.574,30
		Summe 3	15.000	20.000	24.574,30

erstellt am 18.02.2025 Seite 577 von 600

_E1I	rzeichnis nrichtung		Beträge in E		
irup	pierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
	Zuweisun (HGr. 7)	ng und Zuschüsse			
	Kein Ans	satz			
		Summe 4	-	-	
.1	Kalkulat Zinsen (UGr. 68	corische Kosten 85)			
	6850	Verzinsung des Anlagekapitals	50.000	50.000	42.527,53
		Summe 5.1	50.000	50.000	42.527,53
. 2	Abschrei (UGr. 68	bungen 0, 681)			
	6800	Abschreibungen	200.000	170.000	193.938,62
		Summe 5.2	200.000	170.000	193.938,62
		Summe 5	250.000	220.000	236.466,15
		Summe Ausgaben	2.091.100	1.927.400	1.853.123,23
. A	bgleich	Summe Einnahmen	2.092.200	1.932.400	1.534.133,65
		Summe Ausgaben	2.091.100	1.927.400	1.853.123,23
		Differenz Kostendeckungsgrad	1.100 100,05 %	5.000 100,26 %	318.989,58- 82,79 %

Seite 578 von 600 erstellt am 18.02.2025

### Ansatz ####################################		ichnis der Kostenrechnenden Einrichtunge chtung: 771 KFZ-WERKSTÄTTE erung Gliederungstext Bauhof -2- KFZ-WERKSTÄTTE			
Kein Ansatz Summe 1	Gruppie				Ergebnis 2023
Kein Ansatz Summe 1	A. Einn	ahmen			
Summe 1	1. Be (G	nutzungsgebühren u.ä. Entgelte r. 11)			
2. Erstattungen 2.1 Erstattungen 2.1 Erstattungen (UGr. 160 - 168) Kein Ansatz Summe 2.1 2.2 Innere Verrechnungen (UGr. 169) Kein Ansatz Summe 2.2 Summe 2.3. Zweisungen, Zuschüsse f.lfd. Zwecke (Gr. 17) Kein Ansatz Summe 3 Kein Ansatz Summe 3 Sonstige Einnahmen 1540 Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches 1541 Personal kostenersätze Summe 4 241.500 210.900 191.131,12 B. Ausgaben 1. Betriebskosten 1. Personal ausgaben (HGr. 4) 4140 Entgelte für tariflich Beschäftigte' 4340 Beiträge zu versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 4440 Beiträge zu versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 4440 Beiträge zu gesetzlichen Sozial versicherung 'Tariflich Beschäftigte' 4400 2.800 2.016,89 Sozial versicherung 'Tariflich Beschäftigte' 10.800 6.000 5.279,06	Ke	in Ansatz			
Rein Ansatz		Summe 1	-	-	
Summe 2.1	2. Er 2.1 Er (U	stattungen stattungen o.Innere Verrechnungen Gr. 160 - 168)			
2.2 Innere Verrechnungen (UGr. 169) Kein Ansatz Summe 2.2	Ке	in Ansatz			
Kein Ansatz Summe 2.2		Summe 2.1	-	-	
Summe 2.2	2.2 In (U	nere Verrechnungen Gr. 169)			
Summe 2	Ке	in Ansatz			
3. Zuweisungen, Zuschüsse f.lfd. Zwecke (Gr. 17) Kein Ansatz Summe 3 4. Sonstige Einnahmen 1540 Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches 1541 Personalkostenersätze Summe 4 216.500 210.900 210.900 211.31,12 Summe Einnahmen 241.500 210.900 191.131,12 B. Ausgaben 1. Betriebskosten (HGr. 4) 4140 Entgelte für tariflich Beschäftigte' 4340 Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 4440 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 41.800 50.0000 50.000 50.000 50.000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.000		Summe 2.2	-	-	-
Kein Ansatz Summe 3		Summe 2	-	-	-
Summe 3		weisungen,Zuschüsse f.lfd. Zwecke r. 17)			
4. Sonstige Einnahmen 1540	Ke	in Ansatz			
1540 Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches 216.500 185.900 162.410,62 25.000 25.000 28.720,50 28.720,50 241.500 210.900 191.131,12 241.500 210.900 191.131,12 241.500 210.900 191.131,12 241.500 210.900 210.900 191.131,12 241.500 210.9		Summe 3	-	-	-
1541 Personalkostenersätze 216.500 185.900 162.410,62 25.000 25.000 28.720,50	4. So	nstige Einnahmen			
Summe 4 241.500 210.900 191.131,12 Summe Einnahmen 241.500 210.900 191.131,12 B. Ausgaben 1. Betriebskosten 1.1 Personalausgaben (HGr. 4) 4140 Entgelte für tariflich Beschäftigte 51.000 50.000 26.057,59 4340 Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 4.200 2.800 2.016,89 4440 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 10.800 6.000 5.279,06		und ähnliches	216.500 25.000	185.900 25.000	162.410,62 28.720.50
Summe Einnahmen 241.500 210.900 191.131,12 B. Ausgaben 1. Betriebskosten 1.1 Personalausgaben (HGr. 4) 4140 Entgelte für tariflich Beschäftigte 4340 Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 4.200 2.800 2.016,89 4440 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 10.800 6.000 5.279,06					
B. Ausgaben 1. Betriebskosten 1.1 Personalausgaben (HGr. 4) 4140 Entgelte für tariflich Beschäftigte 4340 Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 4.200 4.200 5.279,06			241 500	210.000	
1. Betriebskosten 1.1 Personalausgaben (HGr. 4) 4140 Entgelte für tariflich Beschäftigte 4340 Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 4.200 2.800 2.016,89 4440 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 10.800 6.000 5.279,06		Summe Einnahmen	241.500	210.900	191.131,12
1.1 Personalausgaben (HGr. 4) 4140 Entgelte für tariflich Beschäftigte 51.000 50.000 26.057,59 4340 Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 4.200 2.800 2.016,89 4440 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 10.800 6.000 5.279,06	B. Ausg	aben			
schäftigte 4340 Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 4.200 2.800 2.016,89 4440 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 10.800 6.000 5.279,06	1.1 Pe	rsonalausgaben			
4340 Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 4.200 2.800 2.016,89 4440 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 10.800 6.000 5.279,06	41		51,000	50.000	26.057.59
4440 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 10.800 6.000 5.279,06	43	40 Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Reschäftigte'			
	44	40 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung			
		Summe 1.1	66.000	58.800	33.353,54

erstellt am 18.02.2025 Seite 579 von 600

Verzeichnis der Kostenrechnenden Einrichtungen 2025 Einrichtung: 771 KFZ-WERKSTÄTTE				Beträge in	
ruppieru	ng Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023	
2 Sach (Gr.	ausgaben 52 - 66)				
5220	Arbeitsgeräte und -maschinen	4.000	4.000	1.634,23	
5400 5420 5540 5550	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude Heizungskosten Betriebs- und Schmierstoffe Kfz-Steuern	2.500 4.500 2.500 2.500	2.500 4.500 2.500 2.500	3.412,73 3.888,86 1.206,10 2.060,00	
5560 6329 6330	Kfz-Versicherungen Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand Werkstättenbedarf	25.000 10.000 110.000	25.000 10.000 85.000	20.505,83 17.027,50 101.538,51	
0330	Summe 1.2	161.000	136.000	151.273,76	
	Summe 1	227.000	194.800	184.627,30	
.1 Erst	attungen attungen o.Innere Verrechnungen . 670 - 678)				
Kein	Ansatz				
	Summe 2.1	-	-	-	
2.2 Inne (UGr	re Verrechnungen . 679)				
Kein	Ansatz				
	Summe 2.2	-	-	-	
	Summe 2	-	-	-	
3. Unte (Gr.	rhaltungskosten 50/51)				
5010	Unterhalt eigener Gebäude	2.000	5.000	2.802,80	
	Summe 3	2.000	5.000	2.802,80	
l. Zuwe (HGr	isung und Zuschüsse . 7)				
Kein	Ansatz				
	Summe 4	-	-	-	
5.1 Zins	ulatorische Kosten en . 685)				
6850	Verzinsung des Anlagekapitals	5.500	5.000	4.968,18	
	Summe 5.1	5.500	5.000	4.968,18	
5.2 Absc	nreibungen . 680, 681)				
6800	Abschreibungen	7.000	6.100	6.628,18	
	Summe 5.2	7.000	6.100	6.628,18	
	Summe 5	12.500	11.100	11.596,36	

Seite 580 von 600 erstellt am 18.02.2025

Verzeichni Einrichtun	s der Kostenrechnenden Einrichtungen g: 771 KFZ-WERKSTÄTTE	1 2025 - Modell 2		Beträge in E
ruppierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
	Summe Ausgaben	241.500	210.900	199.026,46
. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	241.500 241.500	210.900 210.900	191.131,12 199.026,46
	Differenz Kostendeckungsgrad	100,00 %	100,00 %	7.895,34- 96,03 %

erstellt am 18.02.2025 Seite 581 von 600

		der Kostenrechnenden Einrichtungen 20 841 BROTZEITHÜTTE BÜRGERPARK			
G1 84	iederung 11	Gliederungstext Unternehmen der Wirtschaftsförde	rung -1- BROTZEITHÜTTE BÜ	ÜRGERPARK	
Grup	ruppierung Gruppierungstext		Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
۱. Ε	innahmen				
l.	Benutzun (Gr. 11)	ngsgebühren u.ä. Entgelte			
	1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	800	800	560,73
		Summe 1	800	800	560,73
2. 2.1	Erstattu Erstattu (UGr. 16	ingen ingen o.Innere Verrechnungen 60 - 168)			
	Kein Ans	satz			
		Summe 2.1	-	-	
2.2	Innere V (UGr. 16	verrechnungen 19)			
	Kein Ans	satz			
		Summe 2.2	-	-	-
		Summe 2	-	-	
3.	Zuweisun (Gr. 17)	ngen,Zuschüsse f.lfd. Zwecke			
	Kein Ans	satz			
		Summe 3	-	-	-
4.	Sonstige	e Einnahmen			
	1450 1520	Pachten Ersätze für	1.100	1.100	1.092,44
	1558	Bewirtschaftungskosten Umsatzsteuerrückvergütung	3.200	3.200	3.259,91
	2330	vom Finanzamt	1.300	1.300	1.243,59
		Summe 4	5.600	5.600	5.595,94
		Summe Einnahmen	6.400	6.400	6.156,67
В. А	usgaben				
1. 1.1	Betriebs Personal (HGr. 4)	ausgaben			
	Kein Ans	satz			
		Summe 1.1	-	-	_
1.2	Sachausg (Gr. 52	jaben - 66)			
	5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	4.000	4.600	4.645,36

Seite 582 von 600 erstellt am 18.02.2025

		Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
	6400	Steuern, Versicherungen,			
		Leistungen bei nicht- versicherten Schäden	1.000	400	370,49
	6411	Umsatzsteuer und dgl.	800	800	207,60
	6412 6551	Umsatzsteuer als Vorsteuer Sachverständigenkosten	1.300 900	1.300 1.000	1.250,42 800,00
		Summe 1.2	8.000	8.100	7.273,87
		Summe 1	8.000	8.100	7.273,87
2. 2.1	Erstattu Erstattu (UGr. 67	ingen ingen o.Innere Verrechnungen '0 - 678)			
	Kein Ans	satz			
		Summe 2.1	-	-	
2.2	Innere V (UGr. 67	verrechnungen 19)			
	Kein Ans	satz			
		Summe 2.2	-	-	-
		Summe 2	-	-	-
3.	Unterhal (Gr. 50/	tungskosten (51)			
	5010	Unterhalt eigener Gebäude	1.500	1.500	2.827,69
		Summe 3	1.500	1.500	2.827,69
4.	Zuweisur (HGr. 7)	ng und Zuschüsse			
	Kein Ans	satz			
		Summe 4	-	-	-
5. 5.1	Kalkulat Zinsen (UGr. 68	orische Kosten 85)			
	6850	Verzinsung des Anlagekapitals	100	500	17,24
		Summe 5.1	100	500	17,24
5.2	Abschrei (UGr. 68	bungen 0, 681)			
	6800	Abschreibungen	500	2.000	0,00
		Summe 5.2	500	2.000	0,00
		Summe 5	600	2.500	17,24
		Summe Ausgaben	10.100	12.100	10.118,80

erstellt am 18.02.2025 Seite 583 von 600

Verzeichni: Einrichtun	s der Kostenrechnenden Einrichtungen 2025 g: 841 BROTZEITHÜTTE BÜRGERPARK	- Modell 2		Beträge in EUR
Gruppierung	Gruppierungstext	Ansatz 2025	Ansatz 2024	Ergebnis 2023
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	6.400 10.100	6.400 12.100	6.156,67 10.118,80
	Differenz Kostendeckungsgrad	3.700- 63,37 %	5.700- 52,89 %	3.962,13- 60,84 %

Seite 584 von 600 erstellt am 18.02.2025



IV - Innere Verrechnungen Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 585 von 600

Stadt Hauzenberg IV - Innere Verrechnungen

Seite 586 von 600 erstellt am 18.02.2025

Innere V	errechnung	en 2025 - Mode	ell 2					Bet	räge in EUR
	Unter- gruppe	Unter- abschnitt	Ansatz 2025	Unter- abschnitt	Ansatz 2025	Unter- abschnitt	Ansatz 2025	Unter- abschnitt	Ansatz 2025
Einnahmen	1690 1692	7001 0000 1100	85.000 10.000 20.000	0200 6000	64.000 110.000	0300	150.000	0600	77.500
	Summe Ei	nnahmen:	516.500						
Ausgaben	6790 6792	6300 1122 7003	85.000 9.500 38.000	6861 7511	8.000 19.000	7001 7711	135.000 72.000	7002 8150	5.000 145.000
	Summe Au	sgaben:	516.500						
	Summe Ei Summe Au		516.500 516.500						
	Differen	z:	0						

erstellt am 18.02.2025 Seite 587 von 600

Stadt Hauzenberg IV - Innere Verrechnungen

Seite 588 von 600 erstellt am 18.02.2025



FLH - Freiwillige Leistungen (HHST) Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 589 von 600

Seite 590 von 600 erstellt am 18.02.2025

Freiwillige							
Haushalts- Stelle	Rechnungsergebnis 2023	2024	2025	Haushaltsansa 2026	2027	2028	2029 und weiter
/erwaltungsha	ushalt						
0.1100.7098 0.1311.6610 0.1312.6610 0.1315.6610 0.1316.6610 0.1317.6610 0.1318.6610	0,00 252,00 216,00 288,00 216,00 216,00 270,00	700 200 200 200 200 200 200 200	700 200 200 200 200 200 200 200	700 200 200 200 200 200 200	700 200 200 200 200 200 200 200	700 200 200 200 200 200 200 200	- - - - - -
0.1320.6610 0.1322.6610 0.1600.7029	216,00 572,40 0,00	200 200 500	200 300 500	200 300 500	200 300 500	200 300 500	
Summe Einzelp	lan 1 2.246,40	2.800	2.900	2.900	2.900	2.900	
.2700.7039	0,00	800	800	800	800	800	
Summe Einzelp	lan 2 0,00	800	800	800	800	800	
0.3000.7090 0.3009.6319 0.3009.6412 0.3009.7091 0.3330.5270	500,00 21.606,89 - 50,00 0,00	1.300 35.000 6.600 50 50	1.000 27.000 3.000 50 500	1.000 27.000 3.000 50 0	1.000 27.000 3.000 50 0	1.000 27.000 3.000 50 0	
0.3330.5310 0.3330.6520 0.3330.6721 0.3400.7091 0.3400.7180 0.3401.7090 0.3430.6320	0,00 0,00 39.526,00 1.450,25 3.000,00 0,00 67.665,03	0 0 40.000 2.500 3.000 500 60.000	0 0 45.000 2.500 3.000 500 70.000	0 0 45.000 2.500 3.000 500 70.000	0 0 45.000 2.500 3.000 500 70.000	0 0 45.000 2.500 3.000 500 70.000	
0.3434.6320 0.3490.6300 0.3490.6721 0.3490.6729 0.3490.6800 0.3490.6850 0.3500.7094	0,00 790,50 0,00 0,00 15.556,00 9.333,80 0,00	500 1.000 40.000 9.000 16.000 11.000 1.030	3.000 1.000 20.000 4.700 16.000 11.000 1.030	3.000 1.000 20.000 4.700 16.000 11.000 1.030	3.000 1.000 20.000 4.700 16.000 11.000 1.030	3.000 1.000 20.000 4.700 16.000 11.000 1.030	
Summe Einzelp	lan 3 159.478,47	227.980	209.280	208.780	208.780	208.780	
0.4640.7030 0.4643.6385 0.4708.7039 0.4709.7000	5.647,44 5.528,77 1.800,00 3.590,25	5.800 7.000 1.800 2.000	6.000 7.000 1.800 2.000	6.000 7.000 1.800 2.000	6.000 7.000 1.800 2.000	6.000 7.000 1.800 2.000	
Summe Einzelp	lan 4 16.566,46	16.600	16.800	16.800	16.800	16.800	
.5511.6312 .5511.7093	6.172,30 16.128,20	7.500 25.000	8.000 25.000	8.000 25.000	8.000 25.000	8.000 25.000	
Summe Einzelp	lan 5 22.300,50	32.500	33.000	33.000	33.000	33.000	
.7911.6342 .7911.7099	1.204,38 5.000,00	2.000 12.500	2.500 13.000	2.500 13.000	2.500 13.000	2.500 13.000	
umme Einzelp	lan 7 6.204,38	14.500	15.500	15.500	15.500	15.500	
esamtsumme V	erwaltungshaushalt						
	206.796,21	295.180	278.280	277.780	277.780	277.780	

erstellt am 18.02.2025 Seite 591 von 600

Seite 592 von 600 erstellt am 18.02.2025



VEG - Verpflichtungsermächtigungen (gesamt) Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 593 von 600

Seite 594 von 600 erstellt am 18.02.2025

Übersicht über die aus Verpflichtungsermächtigungen voraussichtlich fällig werdenden Ausgaben 2025 - Modell 2 Eträge in EUR										
Verpflichtungsermäch im Haushaltsplan des 1	htigung Jahres 2026 2	2027 3	Voraussic 2028 4	htlich fällige 2029 5	Ausgaben 2030 6	2031 7	Folgejahre 8			
2025	0	0	0	0	0	0	0			
Summe	0	0	0	0	0	0	0			
Nachrichtlich: im Finanzplan vorgesehene Kreditaufnahmen	12.966	9.660	0	0	0	0	0			

erstellt am 18.02.2025 Seite 595 von 600

Seite 596 von 600 erstellt am 18.02.2025



VEE - Verpflichtungsermächtigungen (einzeln) Stadt Hauzenberg 2025

erstellt am 18.02.2025 Seite 597 von 600

Seite 598 von 600 erstellt am 18.02.2025

Einzelübersicht Verpf	Tichtungsermäd		Beträge in EUR				
Jahr Haushalts- stelle	2026	2027	Voraussio 2028	chtlich fällige 2029	Ausgaben 2030	2031	Folgejahre
Summe gesamt	-	-	-	-	-	-	-

erstellt am 18.02.2025 Seite 599 von 600

Seite 600 von 600 erstellt am 18.02.2025